

三菱电机通用图形操作终端

## GOT2000

## GOT2000系列 主机使用说明书(实用菜单篇)

-GT27型 -GT25型 -GT25开放式框架型 -GT25宽型 -GT25耐环境加强型 -GT23型 -GT21型 -GT21宽型 - 手持式GOT

## 安全注意事项

(使用前请务必仔细阅读)

在使用本产品时,请务必熟读本手册以及本手册中介绍的相关手册。同时请务必充分注意安全事宜,正确使用。 本手册中所述注意事项仅为本产品直接相关内容。

在本手册中,用"警告"和"注意"对安全注意事项进行等级区分。



此外,即使是 <u>注</u> 注意的事项,因具体情况不同,也可能引发重大事故。 由于记载的都是重要的内容,所以请务必遵守。 请妥善保管本手册,以备必要时取阅,并且请务必将其交至最终用户。

#### 【设计注意事项】

#### ⚠警告

● 根据GOT、电缆的故障,输出有可能保持为ON的状态或保持为OFF的状态。 根据触摸面板的故障,可能会导致触摸开关等输入对象发生误动作。 对于有可能引起重大事故的输出信号,应设置外部监视的电路。误输出或误动作可能导致事故。 ● 请不要将GOT作为报警装置使用,这样有可能导致重大事故。 显示重要的报警或者输出报警的装置,请使用独立并具有冗余性的硬件或者机械互锁的构成。误输 出、误动作有可能导致事故。 ● GOT的背光灯发生故障时,将出现以下状态。GOT的背光灯发生故障时,触摸开关有可能无法操作。  $\Diamond$ GT27, GT25, GT23 GOT的背光灯一旦发生故障, POWER LED灯将持续闪烁 (橙色、绿色),显示屏变暗,触摸开关的输入 无效。 ♦GT2105-Q GOT的背光灯一旦发生故障, POWER LED 灯将持续闪烁 (橙色、蓝色),显示屏变暗,触摸开关的输入 将变为持续有效。 ♦GT2107-W、GT2104-R、GT2104-P、GT2103-P GOT的背光灯一旦发生故障,显示屏将变暗,触摸开关的输入将变为持续有效。 有时即使GOT的液晶部分显示屏变暗,但触摸开关的输入仍然有效,因此可能会导致触摸开关的误操 作。 例如,操作人员可能会误认为是屏幕处于保护状态,想要解除屏保而去触摸显示部位,从而导致触摸 开关动作。 GOT检测出背光灯故障时,可通过GOT的系统信号进行确认。(但是,GT2107-W,GT2104-R,GT2104-R,GT2104-R) P, GT2103-P 除外)

#### <u>小</u>警告

- GOT的显示屏采用的是模拟电阻膜方式 同时按压显示屏时,有可能因误输出、误操作而导致事故。  $\Diamond$ GT27 虽然GOT对应多点触摸,但是请勿在显示屏上同时按压3点以上。 同时按压3点以上有可能因误输出,误动作而引发事故。 ♦GT25、GT23、GT21 请勿在显示部上同时按压2点以上。同时按压2点以上时,如果按压点的中心附近有开关,该开关将可 能动作。 同时按压2点以上有可能因误输出、误动作而导致事故。 ● 对通过GOT进行监视的连接机器(可编程控制器等)的程序以及参数等进行更改后,请立即对GOT进行 复位或者切断电源后重新接通。 误输出或误动作有可能导致事故。 ● 通过GOT执行监视时,如果发生通讯异常 (包括电缆脱落),GOT与可编程控制器CPU的通讯将被中断, GOT无法动作。 ◇总线连接时 (仅限GT27、GT25): 可编程控制器CPU死机, GOT无法操作 ◇非总线连接时 : GOT无法动作 在构建使用了GOT的系统时,应考虑到GOT的通讯异常时的情况,使对系统进行重大动作的开关操作通 过GOT以外的装置进行。 否则可能会因为误输出、误动作而导致事故发生。 ● 为了保证GOT及系统的网络安全(可用性、完整性、机密性),对于来自不可信网络或经由网络的设备的 非法访问、拒绝服务攻击(DoS\*1攻击)以及计算机病毒等其他网络攻击,应采取设置防火墙与虚拟专用 网络(VPN),以及在计算机上安装杀毒软件等对策。 因拒绝服务攻击(DoS攻击)、非法访问、计算机病毒以及其他网络攻击引发的GOT及系统方面的各种问 题,三菱电机不承担责任。
  - \*1 DoS: 耗费目标计算机的资源或使其安全性变得脆弱,导致其无法提供正常服务,以及此种状态。

#### 【设计注意事项】

#### ⚠注意

- 请勿将控制线及通讯电缆与主电路及动力线等捆扎在一起或相互靠得太近。应相距100mm以上距离。 因为噪声可能导致误动作。
- 请勿用钢笔及螺丝刀等尖物按压GOT的显示屏。有可能导致破损及故障。
- 将GOT连接在以太网上使用时,根据系统配置,可使用的IP地址会有所限制。

◇GT27、GT25、GT23
以太网网络中同时混有GOT2000系列和GOT1000系列时,请勿将GOT以及连接机器的IP地址设置为192.168.0.18。
如果上述系统配置中将IP 地址设置为192.168.0.18,GOT启动时将会发生IP 地址重复,可能会对IP 地址设置为192.168.0.18 的机器的通讯产生不良影响。
IP 地址重复时的动作因机器和系统而异。
◇GT21
在以太网网络中连接3台GOT时,请勿将GOT以及连接机器的IP地址设置为(192.168.3.18)。
在以太网网络中连接1台GOT时,请勿将GOT以外的连接机器的IP地址设置为(192.168.3.18)。

如果上述系统配置中将IP地址设置为192.168.3.18,GOT启动时将会发生IP地址重复,可能会对IP地址 设置为192.168.3.18 的机器的通讯产生不良影响。

IP地址重复时的动作因机器和系统而异。

- 使用以太网接口时,指定IP地址,以使各接口形成各自不同的网络。
- 在与GOT连接前,请接通连接机器以及网络机器的电源,使其处于可通讯状态。 连接机器以及通讯线路为不可通讯状态时,GOT可能会发生通讯错误。
- GOT受到振动和撞击时,或GOT上显示特定的颜色时,GOT的画面有时会出现闪烁。

#### 【安装注意事项】

#### <u>♪</u>警告

● 在将GOT本体安装到控制柜上或从控制柜上拆下时,必须将系统中正在使用的所有外部供应电源全部断 开之后再进行操作。

如果未全部断开,可能导致模块故障或者误动作。

● 在GOT上拆装选项模块时,必须将系统中正在使用的外部供应电源全部断开之后再进行操作。 如果未全部断开,可能导致模块故障或者误动作。(仅限GT27、GT25)

● 应在符合本说明书中规定的一般规格环境下使用GOT。 在不符合说明书中规定的一般规格环境下使用GOT,可能会引起触电、火灾、误动作、产品损坏或使产 品性能变差。 ● 将GOT安装到控制柜上时,应使用No.2十字螺丝刀在以下规定的扭矩范围内拧紧安装螺栓。 ♦ GT27、GT2512、GT2510、GT2508、GT2507、GT23、GT2107-W 规定扭矩范围 (0.36N•m ~ 0.48N•m) ♦GT2505、GT2105-Q 规定扭矩范围 (0.30N•m ~ 0.50N•m) ♦GT2104-R, GT2104-P, GT2103-P 规定扭矩范围 (0.20N•m ~ 0.25N•m) 如果螺栓拧得过松,有可能导致脱落、短路、误动作。 如果螺栓拧得过紧,有可能导致螺栓及模块损坏而导致脱落、短路、误动作。 ● 在GOT上安装模块时,请在以下规定的扭矩范围内拧紧。 ◇GT27、GT25 (GT25-W 除外) 在GOT上安装无线局域网模块以外的通讯模块或选项模块时,应安装在GOT的扩展接口上,并使用No.2 十字螺丝刀在规定的扭矩范围内 (0.36N•m ~ 0.48N•m) 紧固安装螺栓。 在GOT上安装无线局域网模块时,应安装在GOT侧面的接口上,并使用No.1十字螺丝刀在规定的扭矩范 围内  $(0.10N \cdot m \sim 0.14N \cdot m)$  紧固安装螺栓。 纵向安装时,侧面接口位于下方。 为了防止无线局域网模块从侧面接口脱落,在装卸无线局域网模块时,请用手扶住。 ♦GT25-W 在GOT上安装无线局域网通讯模块时,应安装在GOT的无线局域网通讯模块接口上,并使用No.1十字螺 丝刀在规定的扭矩范围内  $(0.10N \cdot m \sim 0.14N \cdot m)$  紧固安装螺栓。 ♦GT2103-P 在GOT上安装SD卡模块时,应安装在GOT的侧面,并使用No.2十字螺丝刀在规定的扭矩范围内 (0.3N•m ~0.6N•m) 紧固自攻螺钉。 安装螺栓未拧紧可能会导致脱落、故障或误动作。 安装螺栓拧得过紧可能损坏螺栓及模块,导致脱落、故障或误动作。 ● 关闭GOT的USB防护罩时,为确保保护结构有效,请注意以下几点。 ◇GT27、GT25 (GT25-W、GT2505-V除外) 请对[PUSH] 处进行压实,并固定到GOT上。 ♦GT2505-V, GT2510-WX, GT2507-W, GT2107-W 请对[PULL] 处进行压实,并固定到GOT上。 ♦GT2105-Q 请在规定扭矩范围(0.36N•m~0.48N•m)内紧固USB防护罩下方的固定螺栓并固定到GOT上。 ● 使用时请将保护膜揭下。 如果不揭下就使用, 日后可能无法将其揭下。 ● GT2512F-S、GT2510F-V、GT2508F-V中,请在显示部侧贴上开放式框架型专用的防护膜(另售)。 或请贴上用户自备的防护膜。 不不贴上防护膜时,GOT中可能出现伤痕、污损或有异物等进入,导致故障或误动作。

- GT2512F-S、GT2510F-V、GT2508F-V中,请在显示部侧贴上开放式框架型专用的防护膜(另售)。 或请贴上用户自备的防护膜。
  不不贴上防护膜时,GOT中可能出现伤痕、污损或有异物等进入,导致故障或误动作。
  GT2512F-S、GT2510F-V、GT2508F-V中,对安装配件进行安装时,请在规定扭矩范围(0.8N•m~ 1.0N•m)内拧紧安装螺栓。
  请在安装的控制柜中焊接双头螺栓。
  安装在控制柜中的双头螺栓需要扭矩0.9N•m以上的强度。
  双头螺栓的根部应无焊屑等异物。
  双头螺栓上拧有螺母时,请通过M4 螺母用扳手,在规定扭矩范围(0.8N•m~ 0.9N•m)内拧紧。
  安装螺栓、螺母未拧紧可能会导致脱落、短路或误动作。
  妄装螺栓、螺母扩得过紧可能损坏螺栓及模块,导致脱落、短路或误动作。
  请勿在阳光直射或雨水淋到的场所、高温、粉尘、湿气或振动大的场所使用以及保管本产品。
  GT2507T-W虽然加强了对紫外线、温度、振动等的耐久性,但并不能保证所有状况、环境下的动作。
  请确认实际环境没有问题之后再进行使用和保管。
- 在有油或化学品的环境中使用GOT时,请使用防油罩。 如果不使用防油罩,可能会因为油或化学品的浸入而导致故障或误动作。
- 请勿在显示面结冰的情况下直接使用。
   低温时水滴附着在显示面,则有可能结冰。
   结冰可能会导致触摸开关等输入对象发生误动作。

#### 【配线注意事项】

#### ⚠警告

- 在进行接线作业时,必须将系统中正在使用的所有外部供应电源全部断开之后再进行操作。
   如果未全部断开,可能会引起触电、产品损坏、误动作。
- 安装、接线作业等之后,手持式GOT要进行通电、运行时,请务必在产品上安装背面盖板。 否则,可能引起触电。
- 手持式GOT为DC电源规格。
   应向电源、操作开关、紧急停止开关供给规格范围的电源。
   如果连接了与规格电压不匹配的电源,可能导致火灾、故障。
- 手持式GOT的DC24V电源线 (端子)与直流电源装置的[+][-]请按照本手册记载所示正确连接。 电源的反向连接有可能会导致故障。
- 请对手持式GOT的加蔽线 (FG)进行专用接地。
   但是,请勿与强电系统进行公共接地。
   否则,可能引起触电、误动作。
- 进行连接电缆的加工及接线施工时,应注意防止切屑或电线屑进入手持式GOT内部。 否则可能导致火灾、故障、误动作。

•	GOT电源部分的FG端子及LG端子与必须按照以下要点进行接地。
	否则,可能引起触电、误动作。
	♦GT27, GT25, GT23, GT2107-W, GT2105-Q
	必须将GOT电源部分的FG端子及LG端子与GOT的专用接地线连接。(GT2705-V,GT25,GT2107-W,
	GT2105-Q上无LG端子。)
	♦GT2104-R, GT2104-P, GT2103-P
	GOT电源部分的FG端子接地电阻100Ω以下请务必进行接地。(但是,GT2104-PMBLS,GT2103-PMBLS不需
	要接地。)
ullet	GOT电源部分的电线的端子处理请使用以下螺丝刀拧紧端子螺栓。
	◇GT27, GT25, GT23, GT2107-W, GT2105-Q
	请使用No.2十字螺丝刀。
	♦GT2104-R, GT2104-P, GT2103-P
	关于使用的螺丝刀,请参照以下内容。
	□□GOT2000 系列主机使用说明书 (硬件篇)
ullet	GOT电源部分的空余端子螺栓请务必在以下规定的扭矩范围内拧紧并使用。
	♦GT27, GT25, GT23
	规定扭矩范围 (0.5N•m ~ 0.8N•m)
ullet	GOT电源部分的电线的端子处理请使用以下的端子。
	◇GT27, GT25, GT23, GT2107-W, GT2105-Q
	电线的终端处理请使用适当的压装端子,并按规定的扭矩拧紧。
	如果使用了前开口型的压接端子,当端子螺栓松脱时有可能导致脱落、故障。
	♦GT2104-R, GT2104-P, GT2103-P
	对于电线的终端处理,请直接使用绞线或单线,或使用带绝缘套管的棒状端子。
ullet	GOT的电源线路,应在确认了产品的额定电压及端子排列之后进行正确安装。
	连接了与额定电压不匹配的电源、或者错误接线,可能导致火灾、故障。
ullet	请在以下规定的扭矩范围内拧紧GOT电源部分的端子螺栓。
	◇GT27, GT25, GT23, GT2107-W, GT2105-Q
	规定扭矩范围 (0.5N•m ~ 0.8N•m)
	♦GT2104-R, GT2104-P, GT2103-P
	规定扭矩范围(0.22N•m ~ 0.25N•m)
	如果端子螺栓拧得过松,有可能导致短路、误动作。
	如果端子螺栓拧得过紧,有可能导致螺栓及模块的损坏而引起短路、误动作。
ullet	应注意防止切屑及线头等异物掉入模块内。
	否则可能导致火灾、故障、误动作。
ullet	为防止接线时线头等异物掉入模块内,模块上粘贴有防止异物掉入的标签。
	在接线作业时请勿揭下该标签。
	在系统运转时,为了散热必须将该标签揭下。(仅限GT27, GT25)
ullet	通讯电缆安装在GOT的接口或与GOT连接的模块的连接器上,应在规定的扭矩范围内拧紧安装螺栓和端
	子螺栓。
	如果安装螺栓和端子螺栓拧得过松,有可能导致短路、误动作。
	如果安装螺栓和端子螺栓拧得过紧,有可能导致螺栓及模块的损坏而引起短路、误动作。
•	请将QnA/ACPU/运动控制器(A系列)用总线连接电缆插入安装到要连接的模块的接口上,直到发出"
	咔嚓"声为止。
	安装后应确认电缆是否浮起。
	否则可能会因为连接不良而导致误动作。(仅限GT27,GT25)

- 使用手持式GOT时,与模块连接的电缆必须收入套管中或者用夹具进行固定处理。 如果未将电缆收入套管或未用夹具进行固定处理,可能由于电缆的晃动及移动、不经意的拉拽等造成 模块或电缆损坏、电缆接触不良而导致误动作。
- 使用手持式GOT时,在拆卸与模块连接的电缆时,请勿用手拉扯电缆部分。 如果在与连接模块的状态下拉扯电缆,可能造成模块或电缆的损坏、电缆接触不良从而导致误动作。

#### 【测试操作注意事项】

#### ⚠警告

 应在熟读用户操作手册,充分理解操作方法后,进行用户创建的监视画面的测试操作(位软元件的 ON/OFF、字软元件的当前值更改、定时器、计数器的设置值•当前值更改、缓冲存储器的当前值更 改)。

此外,对于那些对系统有重大影响的软元件请勿通过测试操作更改其数据。 否则可能导致误输出、误动作。

#### 【启动/维护注意事项】

## ⚠警告

- 通电时请勿触摸端子。 可能引起触电。
- 应正确连接电池连接器。
   切勿对电池实施如下行为。
   ⑦充电、拆解、加热、置于火中、短接、焊接等
   错误使用电池,可能由于发热、破裂、燃烧等引起人身伤害及火灾。
   清洁或者紧固端子螺栓时,必须从外部将电源全部断开之后再进行操作。
- 如果未全部断开,可能导致设备故障或者误动作。 如果螺栓拧得过松,有可能导致短路、误动作。 如果螺栓拧得过紧,有可能由于螺栓或模块损坏引起短路、误动作。

● 请勿拆解或改造模块。 可能导致故障、误动作、人身伤害、火灾。 ● 请勿直接触碰模块的导电部分或电子部件。 可能导致模块的误动作、故障。 ● 与模块连接的电缆必须收入套管中或者用夹具进行固定处理。 如果未将电缆收入套管或未用夹具进行固定处理,可能由于电缆的晃动及移动、不经意的拉拽等造成 模块及电缆损坏、电缆接触不良而导致误动作。 ● 在拆卸与模块连接的电缆时,请勿用手拉扯电缆部分。 如果在与连接模块的状态下拉扯电缆,可能造成模块或电缆的损坏、电缆接触不良从而导致误动作。 ● 请勿使模块掉落或受到强烈撞击。 否则可能造成模块损坏。 ● 请勿使安装在模块中的电池掉落或受到撞击。 由于掉落•受撞击,电池有损坏、电池内部泄露电池液的可能。 掉落•受撞击后的电池请勿继续使用,应废弃。 ● 在触碰模块前,必须先与接地的金属物等接触,释放掉人体等所携带的静电。 如果不释放掉静电,可能导致模块故障或者误动作。 ● 请使用本公司生产的电池。如果使用非本公司生产的电池,可能会导致火灾或破裂。 ● 使用后的电池请立即废弃。请勿让儿童接近。请勿拆解或者投入火中。 ● 更换电池、设置终端电阻的DIP开关时,必须将外部供应电源全部断开之后再进行操作。 如果未全部断开,可能会因为静电而导致故障或者误动作。 ● 清洗GOT时,请关闭GOT的电源。 清洗前请确认以下内容。 ◇GOT与操作面板的安装状态。 ◇防护膜(不可交换)有无异常。 清洗时若防护膜剥落或发现防护膜与显示部之间进水,请立即停止清洗。

#### 请勿在上述情况下使用GOT。

#### 【触摸面板的注意事项】

#### ⚠注意

- 使用模拟电阻膜方式的触摸面板时,通常不需要调整,但是经过长时间使用,对象位置和触摸位置有可能错离。对象位置和触摸领域如发生错离,请调整触摸面板
- 对象位置和触摸位置发生错离时,有可能导致其他对象动作、或由于误输出、误动作导致其他意料之 外的动作。

#### 【数据存储设备使用时的注意事项】

#### ⚠警告

● 如在GOT访问过程中拔下安装在GOT的A驱动器上的SD卡,GOT的处理将会停止约20秒左右。
 在此期间,将无法操作GOT,且画面的更新、报警、日志、脚本等在后台动作的功能也会停止。
 否则将对系统的动作产生影响,可能导致事故。
 请在确认以下内容后再拔下SD卡。
 ◇GT27、GT25、GT23 (GT2505、GT25HS-V除外))
 请在确认SD卡存取LED熄灭后再拔下SD卡。
 ◇GT2505、GT25HS-V
 请在将SD卡访问开关置于OFF之后再拔下SD卡。
 ◇GT21
 取出SD卡时,请先在GOT实用菜单画面操作中将SD卡设为禁止访问状态,然后在SD卡存取LED熄灭后再拔出。
 ● 如在GOT访问过程中拔下安装在GOT的N驱动器上的数据存储器,可能会对系统的动作产生影响。

● 如在GOT访问过程中拔下安装在GOT的N驱动器上的数据存储器,可能会对系统的动作产生影响。 拔下安装在N驱动器上的数据存储器时,请通过系统信号确认未对数据存储器进行访问之后再 拔下。

#### 【数据存储设备使用时的注意事项】

#### ⚠注意

- 如在GOT访问过程中拔下安装在GOT上的数据存储设备,可能会导致数据存储设备或文件损坏。 如需从GOT上拔下数据存储设备,请在通过SD卡存取LED或系统信号等确认当前未对数据存储器进行访问之后再拔下。
- 在SD卡访问过程中切断GOT的电源,可能会导致SD卡或文件损坏。
- 安裝并使用SD卡时,请在确认以下内容后再使用。
   ◇GT27、GT25、GT23 (GT2505、GT25HS-V除外)
   将SD卡安装在GOT上使用时,请切实关闭SD卡护盖。
   未关闭护盖时,无法读取或写入数据。
   ◇GT2505-V、GT25HS-V
   将SD卡安装在GOT上使用时,请将SD卡访问开关置为ON后再使用。
   如未置为ON,则无法读取或写入数据。
   ◇GT21
   将SD卡安装到SD卡模块、或GOT本体中使用时,请先在GOT实用菜单画面操作中将SD卡设为允许访问状态后再使用。
   如未将SD卡设为允许访问状态,则无法读取、写入数据。
   取出SD卡时,由于SD卡可能会弹出,请用手抵住SD卡将其取出。否则可能会因为脱落而导致SD卡损坏
- 取出SD卡时,由于SD卡可能会弹出,请用手抵住SD卡将其取出。否则可能会因为脱落而导致SD卡损坏 或故障。
- 将USB机器安装到GOT的USB接口上时,请切实插入USB接口。 如未正确插入,则可能会因为接触不良而导致误动作。(GT27,GT25,GT2107-W)
- 取出数据存储设备时,请在GOT的实用菜单画面进行数据存储设备的取出操作,在弹出正常结束通知对 话框后,再用手抵住数据存储设备将其取出。
   否则可能会因为脱落而导致数据存储设备损坏或故障。

### 【使用时的注意事项】

## ⚠注意

- 用手操作手持式GOT时,为防止掉落,请将手穿过背面的挂绳后使用。 挂绳可调整长度。
- 在拆卸与手持式GOT连接的电缆时,请勿用手拉扯电缆部分。
   如果在连接状态下拉扯电缆,可能造成模块或电缆的损坏、电缆接触不良从而导致误动作。
   请勿使手持式GOT掉落或受到强烈撞击。
- **请**勿仗了 持式60日年7 否则可能导致损坏。
- 请握住手持式GOT本体进行手持式GOT的搬运及操作。 如果握住电缆部分进行手持式GOT的搬运及操作,可能导致模块或电缆损坏。
- 使用手持式GOT的紧急停止开关时,请根据客户系统的风险评估,判断是否使用紧急停止开关。
- 使用并联电路 (拆卸手持式GOT期间不变为紧急停止状态的电路)时,可能导致系统不符合安全规格。 请由客户确认系统所要求的安全规格的基础上判断是否使用。
- 施加超出手持式GOT一般规格的冲击时,有可能在开关的结构上、紧急停止开关会发生反复开关。 对于客户的使用条件,请在确认不会导致问题的基础上判断是否使用。
- 请勿对触摸面板边缘部分(显示部的外周附近)进行反复操作。 否则有可能导致故障。
- 在向存储用存储器 (ROM)及SD 卡进行数据写入的过程中,请勿关闭GOT 的电源。 否则可能导致数据损坏、GOT 无法动作。
- 用于耐环境加强型GOT正面的防护膜(不可交换)具有UV防护功能。
   因此,可减缓紫外线对触摸面板、液晶屏造成的老化现象。
   但是长期受到紫外线照射时,GOT正面可能会变黄。
   如果GOT将长期受到紫外线照射时,建议用户使用UV保护膜(选配件)。

## 【远程操作时的注意事项】

## ⚠警告

● GOT中,有可以经由网络进行远程操作的功能(SoftGOT-GOT链接功能、计算机远程操作功能、VNC服 务器功能、GOT Mobile功能)。 使用这些功能,在远离现场的位置操作控制设备时,有可能会因为现场的作业人员没有察觉到这些操 作而导致事故。

此外,根据网络的使用环境,可能会发生通信延迟或通信中断,从而出现无法按作业人员的设想远程 操作控制设备的情况。

使用这些功能时,请务必在充分注意现场状况及安全情况的基础上进行远程操作。

● 通过GOT Mobile功能从服务器 (GOT) 侧断开客户机的连接时,服务器 (GOT) 的操作员应将断开连接 事宜通知客户机的操作员。

如果不通知就断开连接,则会导致事故。

#### 【操作权的排他控制设定时的注意事项】

## ⚠警告

● 使用GOT 网络关联功能对多个机器的同时操作进行排他控制时,请在充分理解本功能的基础上再进行 使用。

GOT 网络关联功能可以以画面为单位对操作权的排他功能的有效、无效进行设定,默认设置为所有画面的操作权的排他控制都为无效。

请正确区分画面是否需要排他控制后,再对每个画面的操作权的排他控制进行设定。

对操作权的排他控制设定为无效的画面从多个机器进行操作时,在明确作业者的操作时机后,应在充 分注意现场状况和安全的基础上进行操作。

#### 【报废处理注意事项】

#### ⚠注意

产品报废时,应作为工业废弃物处理。
 废弃电池时应根据各地区制定的法令单独进行。
 (关于欧盟国家的电池规定的详细内容请参阅所使用的GOT2000 系列主机使用说明书(硬件篇)。)

#### 【运输注意事项】

## ⚠注意

● 在运输含锂电池时,必须遵守运输规定。 (关于限制对象机种的详细内容,请参阅所使用的GOT2000 系列主机使用说明书(硬件篇)。)

模块是精密设备,所以在运输时应避免使其受到超过本体使用说明书中记载的一般规格值的撞击。
 否则可能会导致模块故障。

运输后,应进行模块的动作确认。

● 如果木质包装材料的消毒・除虫用熏蒸剂中所含的卤素类物质 (氟、氯、溴、碘等) 混入本公司产品,可能会导致故障。
 请注意防止残留的熏蒸成分混入本公司产品,或采用熏蒸以外的方法 (热处理等)进行处理。
 另外,消毒・除虫措施请在包装前的木材加工阶段实施。

## 目录

安全注意事项	1
前言	. 22
GT Works3 的手册一览表	. 22
简称、总称、机种图标的含义....................................	. 24

## 第1部分 GT27、GT25、GT23应用

第1章	实用菜单功能 34	:
1.1	────────────────────────────────────	:
1.2	: 用菜单扩展功能	,
1.3	· 用菜单的显示 ....................................	!
	·菜单的显示操作	
	3. 用菜单的基本构成	
	は置更改的基本操作	
第2章	GOT基本设置 45	1
2.1	·····································	_
	2次的最大操作 48	
	2.示的设置操作 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48	
22	音	
0.0	与的设置 52	
	与的发展,一个,不可能是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个。" 第1910年1月19日,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,你们就是一个,你们就是一个,你们就是一个,你们就是一个,你们就是一个,你们就是一个	
	与前部亚尔沃尼····································	
23	1000001/100001/10000000000000000000000	_
2.0	F有信息的设置 54	
	后后心的父童 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	行信息的显为保存 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
2.4	P他也 56	
2. 1	2mm 的设置	
	2044年)《441年)《1945年) 2014年)《1947年) 2014年)	
	29年17年7年17年17年17年17年17年17年17年17年17年17年17年1	
	·音車项	
2.5	2.2.3.3.2.3.2.3.2.3.2.3.2.3.2.3.2.3.2.3	
2.0	200m以上	
	D対波器的显示操作	
	2228年10-2273年11-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1	
2.6	~200mm1000010000000000000000000000000000	
	4.1 m 2 g	
	作的设置操作	
27	2田苾魚调田鏈 67	
2	2用菜单调用键的设置67	
	2用菜单调用键的显示操作	
	第二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	

	IISB host的设置
	USB host的显示操作 70
	USB host的设置场状况 71
2 0	105日 105日 105日 105日 105日 105日 105日 105日
2.9	11 问 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	时钟官理力法
	时间攻直 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	时间校准
	时间通知
	本地时间
2.10	连接机器
	连接机器设置
	连接机器的显示操作
	连接机器的内容
	连接机器设置的操作
	连接机器详细设置
2.11	以太网通讯
	以太网通讯的设置
	以太网通讯的显示操作
	以太网设置的显示内容
2.12	透明传送模式
	透明传送模式的设置
	透明传送模式的显示操作
	透明传送模式的设置操作
2.13	GOT内部软元件监视 112
	COT内部软元件监视的设置         112
	COT内部软元件监视的复数。
	COT力部软元件监视的设置操作 113
9 14	
2.14	$\overline{\mathbf{y}}$
0.15	女主寺级队业
2.15	
	<b>探作贝官理</b>
	密码更改
	功能设置
笛2音	扩展功能设置 145
わり早	
3.1	SoftGOT-GOT链接功能
	SoftGOT-GOT链接功能的设置146
	SoftGOT-GOT链接功能的显示操作
	SoftGOT-GOT链接功能的设置操作148
3.2	VNC服务器功能
	VNC服务器功能的设置
	VNC服务器功能的显示操作
	VNC服务器功能的设置操作
3. 3	顺控程序监视
	顺控程序监视的设置
	顺控程序监视的显示操作

2.8

USB host . . . . . . . . . .

CONTENTS

3.4	备份/恢复	155
	备份/恢复的设置	155
	备份/恢复设置的显示操作	156
	备份/恢复设置的设置操作	157
3.5	触发备份	159
	触发备份的设置	159
	触发备份的显示操作	159
	触发备份设置的设置操作	160
	触发时间设置的设置操作	161
3.6	许可证管理	162
	许可证管理的设置	162
	许可证管理的显示操作	162
	许可证管理的设置操作	163
3.7	视频•RGB	164
	视频连接机器设置	164
	视频显示设置	166
	RGB显示设置	169
3.8		171
	视频连接机器设置	171
	影像设置	173
	长时间录像保存设置	176
		178
	网络设置	181
	多媒体画面	183
39	无线局域网功能	186
	无线局域网功能的设置	186
	无线局域网功能的显示操作	186
		187
	动作模式为站占时的显示内容	189
3 10		191
0.10		191
	<u>新北米面沿势带的改革</u> · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	191
		102
<b>२</b> 11		102
5.11	1905灾田范单的沿置	103
	1005天川未午时改直,	103
	1005 安田龙首的边罟墙作	193
3 19		105
5.12		105
		195
		190
		190
0 10		197
3.13		198
		198
		198
		199
3.14	<b>网络郑切器</b> 仪直	200
	网络驱动器的设直	200
	网络驱动器设置画面的显示操作	200
	网络驱动器的设置操作	201

第4章	维护 20	13
4.1	批量自诊断 ....................................	)4
	tt量自诊断的功能	)4
	比量自诊断功能的显示操作	)4
	业————————————————————————————————————	)5
4.2	ISB device管理	07
	SB device管理的功能	)7
	SP device管理的显示操作 20	)7
	ISB device狀态显示的操作	)8
43		)0 19
1. 0		)9
		na
		10
		11
4.4		1 1
		11
		11
		12
4.5		14
	系统报警的功能	14
	系统报警的显示操作	14
	系统报警的显示的操作	15
4.6	会图检查	16
	会图检查的功能	16
	会图检查的显示操作	16
	会图检查操作	17
4.7	子体检查	20
	子体检查的功能	20
	子体检查的显示操作	20
	<b>子体检</b>	21
4.8	<b>独摸面板检查</b>	22
	独摸面板检查的功能	22
	独摸面板检查的显示操作	22
	触摸面板检查操作	23
4.9	/0检查	24
	/0检查的功能	24
	/0检查的显示操作	25
	70检查操作	26
4.10	以太网状态检查	29
	以太网状态检查的功能	29
	以太网状态检查的显示操作	29
	以太网状态检查操作	30
4.11	ЮT信息	31
	OT信息的功能	31
	OT信息的显示操作	31
	OT信息的显示	32
4.12	OT Mobile信息	33
	OT Mobile信息的功能	33
	OT Mobile信息的显示操作	33
	OT Mobile信息的显示	34

# CONTENTS

第5章	监视 监视																							2	:35
5.1	各种监视															• •								•	235
	各种监视的功能																•			· •			•	•	235
	各种监视功能的显示操作 .										•						•						•	•	236
第6章	出 数据管理																							2	:37
6.1	数据的种类和存储目标	•				•										• •			•		•	•		•	238
6.2	报警信息	•		•			 •	•	 •		•		•	•	 •			•	•		•	•	•	•	241
	报警信息的功能	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•			• •		•		•	241
	报警信息的显示操作	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	241
	报警信息的显示示例	•	•••	•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	242
	报警信息的操作	•	•••	•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•			· •		•		•	243
6.3	图像文件管理	•	•••	•		•	 •	•	 •	•••	•		•	•	 •			•	•		•	•	•	•	248
	图像文件管理的功能	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	248
	图像文件管理的显示操作 .	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	248
	图像文件管理的显示示例 .	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	249
	图像文件管理的操作	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	250
6.4	配方信息	•		•		•		•	 •		•		•	•	 •				•		•	•	•	•	256
	配方信息的功能	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•			• •		•		•	256
	配方信息的显示操作	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	258
	配方信息的显示示例	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	259
	配方信息的操作	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•			• •		•		•	260
	注意事项	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	291
6.5	日志信息	•	•••	•		•		•			•		•		 •				•		•	•	•	•	293
	日志信息的功能	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•			• •		•		•	293
	日志信息的显示操作	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	293
	日志信息的显示示例	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	294
	日志信息的操作	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•			• •		•		•	295
	注意事项	•		•	•	•			 •		•						•			· •				•	308
6.6	操作日志信息	•	•••	•		•		•	 •		•	• •	•	•	 •			•	•		•	•	•	•	309
	操作日志信息的功能	•	• •	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	309
	操作日志信息的显示操作 .	•		•	•	•			 •		•						•					•		•	310
	操作日志信息的显示示例 .	•		•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	311
	操作日志信息的操作	•		•	• •	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	312
	注意事项	•		•	• •	•	 •	•	 •		•				 •		•					•		•	333
6.7	文件管理功能	•	•••	•		•	 •	•	 •	•••	•	•••	•	•	 •			•	•		•	•	•	•	334
	所需的系统应用程序(扩展	長功能	訖)	•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•			· •		•		•	334
	文件管理功能的显示操作 .	•		•	•	·	 •		 ·		•				 •		•					•		•	335
	文件管理功能的显示示例 .	•	•••	•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	336
	文件管理功能的操作	•	•••	•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	337
	注意事项	•	•••	•	•	•	 •	•	 •		•			•	 •		•					•		•	347
6.8	文件打印功能	•	••	•	•••	•	 •	•	 •		•	•••	•	•	 •			•	•	•••	•	•		•	349
	必要的系统应用程序(扩展	员功食	皆)	•	•	•	 •	•	 •		•				 •		•			• •		•		•	349
	文件打印功能的显示操作 .	•		•	•	•	 •		 •		•				 •		•			· •				•	350
	文件打印功能的显示示例 .	•		•	•	•	 •		 •		•						•							•	351
	文件打印功能的操作	•		•	•	•	 •		 •		•						•							•	352
	注意事项				• •	•			 •		•						•					•		•	355

6.9	软件包管理	56
	软件包管理的功能	56
	软件包管理的显示操作	56
	软件包管理的显示示例	57
	软件包管理的操作	58
	注意事项	36
6.10	备份/恢复功能	37
	备份/恢复功能	37
	备份/恢复功能的显示操作	37
	备份/恢复功能的设置操作	37
6.11	SRAM管理	38
	SRAM管理的功能	58
	SRAM管理的显示操作	58
	SRAM管理的显示示例	39
	SRAM管理的操作	70
6.12	存储卡格式化	74
	存储卡格式化的显示操作	74
	存储卡格式化的操作	75
6.13	存储器检查	77
	存储器检查的功能	77
	存储器检查的显示操作	77
	存储器检查的操作	78
6.14	GOT数据批量取得	30
	GOT数据批量取得的功能	30
	GOT数据批量取得的显示操作	30
	GOT数据批量取得的显示示例	31
	GOT数据批量取得的操作	32
笡7音	BootOS、基本系统应用程序的安装 38	15
7 1		25
7.0	而安女发的D00105、埜平系统应用住户	50 56
1.4	D00105、	30 37
1.5	<b>[2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] </b>	<b>)</b>
	任601电碳按迪时	>0 >1
7 4	(使用数据目理功能(头用来平)进行安装的刀法	<i>າ</i> 1 ວວ
1.4	BOOTUS、基本系统应用程序的版本个问时	13
第8章	系统报警的显示方法与一览 39	)5
8.1	GOT中的显示	<del>)</del> 5
8.2	出错代码、系统报警一览	<b>9</b> 7

## 第2部分 GT21应用

第9章	应用程序功能	ì																									4	414
9.1	关于应用程序功能的排	い行		•				•						•						•	•					•		414
9.2	应用程序功能列表 .		•	•			•	•	•				•	•			•		•	•		 •				•	•	415
9.3	应用程序功能的显示		•	•			•	•						•					•	•		 •			•	•	•	417
	主菜单的显示操作 .														•													419
	应用程序的基本构成		•		•	•					•	•	•		•	•					•	•	•		•	•	•	421
	设置更改的基本操作		•		•	•					•	•	•		•	•					•	•	•		•	•	•	422

CONTENTS

10. 1	<b>显示语言的设置</b>	425
	显示语言的设置功能	
	I on much on other and the second	425
	Language的攻直探作 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	425
<b>e</b> ren		
第111	重 通讯接口的设置 (连接设备设置)	427
11.1	标准 I/F的设置	427
	标准I/F的设置功能	427
	标准I/F的设置的显示操作	428
	标准I/F的设置的显示内容	430
	详细信息的设置操作	437
	通道设置的操作	440
		442
11.2	GOT IP地址设置(仅以太网机种)....................................	443
	规格	443
	GOT IP地址的显示操作	443
11 0		445
11.3		447
		447
	以太四週讯的显示操作	447
11 /	以太州以且的亚小内谷	450
11.4	<b>也 (() 血 (2)</b> · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	400
	西州血江功能 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	455
		458
11 5		460
11.6	5、17世界、155、179417、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	462
11.7	关键字	463
	关键字功能	463
	关键字的显示操作	463
	登录	464
	删除	467
	解除保护	469
	保护	470
11.8	以太网打印机 ....................................	471
	以太网打印机的设置	471
	以太网打印机的显示操作	471
	以太网打印机的设置操作	474
tata i a -		
第121	重 显示和操作的设置(GOT设置)	475
12.1	显示的设置 ....................................	475
	显示的设置功能	475
	显示的设置的显示操作	476
	显示的设置操作	478
12.2	操作的设置(与操作相关的设置)	481
	操作的设置功能	481
	操作的设置的显示操作	482
		484
	<b>触摸面板的位置补偿 (触摸面板校准的设置)</b>	486
	应用性序·调用键的收直	488

12.3	固有信息	
	固有信息的设置功能	
	固有信息的显示操作	
	固有信息的设置操作	
12.4	USB host	
	USB host的设置	
	USB host的显示操作	
	USB host的设置操作	
12.5	备份恢复的保存目标设置	
	备份/恢复的设置	
	备份恢复的保存目标设置的显示操作	
	备份/恢复设置的设置操作	
12.6	GOT软元件监视	
	GOT软元件监视的设置	
	GOT软元件监视的显示操作	
	GOT软元件监视的设置操作	
12.7	VNC服务器功能	
	VNC服务器功能的设置	
	VNC服务器功能的显示操作	
	VNC服务器功能的设置操作	
12.8	许可证管理	
	许可证管理的设置	
	许可证管理的显示操作 501	
	许可证管理的设置操作 502	
12 9	TP计滤器空的变量涂层,1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、	
12. 5	TD·过滤器 化量 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	TD过滤韶发量 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	TD:过滤曲:5	
第13:	章 安全等级和操作员的设置 (安全的设置) 509	
13.1	安全等级认证 509	
13.2	▲ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
10.0	操作员信息管理 511	
	雨沙密码 520	
	功能设置 529	
12 2	为能改直 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
10.0	豆水/ 仁阳	
第14:	章 时钟的设置和电池状态显示 (时钟的显示/设置画面) 525	
14 1	时钟的显示和设置画面 525	
	时钟的显示和设置功能	
	时如管理方法	
	时间投置 527	
	时间攻直 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
	时间很准 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
	时间通知 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	平地町向	
第15	٤ 各种数据管理(数据管理) 541	
15 1	当日:////////////////////////////////////	
10.1	жинниитнии · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	And	

# CONTENTS

15.2	OS信息	•	. 546
15.3	资源数据信息	•	. 547
	报警信息		. 547
	配方信息		. 557
	日志信息		. 568
	图像文件管理		. 575
15.4	SD卡访问	•	. 582
	SD卡访问的功能		. 582
	SD卡访问的显示操作		. 582
	SD卡访问的操作		. 582
15.5	存储卡格式化		. 583
15.6	清除用户数据		. 588
	清除用户数据功能		. 588
	清除用户数据的显示操作		. 588
	清除用户数据的操作		. 591
15.7	数据复制		. 592
	数据复制的显示操作		. 592
	数据复制的操作		. 595
15.8	备份/恢复		. 598
	备份/恢复		. 598
	系统配置....................................		. 599
	访问范围		. 602
	注意事项		. 603
	安全与密码		. 607
	备份/恢复的显示操作		. 613
	备份的操作		. 614
	恢复的操作		. 616
	关键字的操作		. 618
	错误与处理方法		. 619
15.9	USB 设备管理		. 620
	USB 设备管理的功能		. 620
	USB 设备管理的显示操作		. 620
	USB 设备状态显示的操作		. 621
第16	章 GOT的自诊断 (维护功能)		623
16. 1			. 623
	系统构成		. 623
	可监视的软元件		. 624
	注意事项		. 624
	软元件监视的显示操作		. 625
	软元件监视画面的显示内容和按键功能		. 629
	<b>软元件监视的基本操作</b>		. 631
	软元件的登记		. 632
	快速测试		. 634

16.2	FX列表编辑
	FX列表编辑的显示操作
	规格
	访问范围
	注意事项
	显示操作
	操作方法
	模式的选择与操作
	顺控程序的显示
	指令、软元件的检索
	指令的写入
	操作数、设置值的更改
	指令的删除
	顺控程序的全部清除
	PLC诊断
	参数设置
	关键字
	列表监视
	按键操作错误后的解决方法
	错误信息与解决方法
16.3	FX3U-ENET-ADP通讯设置功能665
	规格
	FX3U-ENET-ADP 通讯设置功能的显示操作
	设置操作
Anto	
第17:	章 维护669
17.1	触摸面板校准
17.2	触摸面板检查
17.3	屏幕清洁
MT 1 0	
弗18	軍 BootUS、基本系统应用程序的安装 675
18.1	需要安装的BootOS、基本系统应用程序
18.2	BootOS、系统应用程序的安装前准备
18.3	使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装
	在GOT电源接通时安装的方法678
	使用数据复制功能(实用菜单)进行安装的方法
第19	章 出错信息一览 679
19.1	GOT的错误信息与处理方法
修订证	·····································
商标	

前言

非常感谢您选购三菱电机图形操作终端。 请在使用前仔细阅读本手册,在充分理解图形操作终端的功能和性能的基础上,正确使用本产品。 CF Works3 的手册一览表 CF 简称、总称、机种图标的含义

## GT Works3 的手册一览表

在安装绘图软件的同时,请同时安装与本产品相关的手册。 如需印刷版,请就近向代理店或分公司咨询。

#### GT Designer3(GOT2000)的手册一览表

要点 👂

何谓e-Manual

- e-Manual是可以使用专用工具进行浏览的三菱电机FA电子书籍手册。
- e-Manual具有以下特点。
- •可以从多本手册同时搜索需要的信息(跨手册搜索)
- •可以通过手册内的链接浏览其他手册
- •可以通过产品插图的各部分浏览想要了解的硬件规格
- •可以将需要频繁浏览的信息登录到收藏夹

#### ■画面创建软件相关手册

手册名称	手册编号 (型号代码)	提供形式
GT Works3 安装方法	_	PDF
GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册	SH-081221CHN (1D7MM1)	PDF e-Manual
GT Converter2 Version3 操作手册 对应GT Works3	SH-081117CHN (1D7MH2)	PDF e-Manual
GOT2000系列 MES接口功能手册 对应GT Works3 Version1	SH-081229CHN	PDF e-Manual

#### ■连接相关手册

手册名称	手册编号 (型号代码)	提供形式
GOT2000系列 连接手册(三菱电机机器连接篇) 对应GT Works3 Version1	SH-081205CHN (1D7MK7)	PDF e-Manual
GOT2000系列 连接手册(其他公司机器连接篇1) 对应GT Works3 Version1	SH-081206CHN	PDF e-Manual
GOT2000系列 连接手册(其他公司机器连接篇2) 对应GT Works3 Version1	SH-081207CHN	PDF e-Manual
GOT2000系列 连接手册(微型计算机/MODBUS/现场总线/周边机器连接篇) 对应GT Works3 Version1	SH-081208CHN	PDF e-Manual
GOT2000 Series Handy GOT Connection Manual For GT Works3 Version1	SH-081867ENG (1D7MS9)	PDF e-Manual

#### ■GT SoftG0T2000用手册

手册名称	手册编号 (型号代码)	提供形式
GT SoftGOT2000 Version1 操作手册	SH-081209CHN	PDF e-Manual
MELSOFT GT OPC UA Client Operating Manual	SH-082174ENG	PDF

#### ■GOT2000用手册

手册名称	手册编号 (型号代码)	提供形式
GOT2000系列 主机使用说明书(硬件篇)	SH-081202CHN (1D7MK4)	PDF e-Manual
GOT2000系列 主机使用说明书(实用菜单篇)	SH-081203CHN (1D7MK5)	PDF e-Manual
GOT2000系列 主机使用说明书(监视篇)	SH-081204CHN (1D7MK6)	PDF e-Manual

#### ■GOT SIMPLE系列用本体手册

手册名称	手册编号	提供形式
GOT SIMPLE系列 主机使用说明书	JY997D52201	PDF

#### ■GT Works3加载项工程相关手册

手册名称	手册编号 (型号代码)	提供形式
GT Works3 Add-on License for GOT2000 Enhanced Drive Control (Servo) Project Data Manual (Fundamentals)	SH-082072ENG (1D7MV1)	PDF e-Manual
GT Works3 Add-on License for GOT2000 Enhanced Drive Control (Servo) Project Data Manual (Screen Details)	SH-082074ENG (1D7MV3)	PDF e-Manual

#### GT Designer3(GOT1000)的手册一览表

请参照GT Designer3(GOT1000)的帮助和手册。

## 简称、总称、机种图标的含义

本手册中使用的简称、总称、机种图标的含义如下所示。

#### GOT

#### ■GOT2000系列

简称、总称			内容	图标含义		
				支持	不支持	
GT27	GT27-X	GT2715-X	GT2715-XTBA GT2715-XTBD	<sup>GT</sup> 27	<sup>GT</sup> 27	
	GT27-S	GT2712-S	GT2712-STBA GT2712-STWA GT2712-STBD GT2712-STWD			
		GT2710-S	GT2710-STBA GT2710-STBD			
		GT2708-S	GT2708-STBA GT2708-STBD	-		
	GT27-V	GT2710-V	GT2710-VTBA GT2710-VTWA GT2710-VTBD GT2710-VTWD			
		GT2708-V	GT2708-VTBA GT2708-VTBD	-		
		GT2705-V	GT2705-VTBD	1		
GT25			GT25全部机种	<sup>GT</sup> 25	<sup>GT</sup> 25	
	GT25-W	GT2510-WX	GT2510-WXTBD GT2510-WXTSD	<sub>GT</sub> 25	<sup>GT</sup> 25	
		GT2507-W	GT2507-WTBD GT2507-WTSD			
		GT2507T-W	GT2507T-WTSD	1		
	GT25-S	GT2512-S	GT2512-STBA GT2512-STBD			
		GT2512F-S	GT2512F-STNA GT2512F-STND			
	GT25-V	GT2510-V	GT2510-VTBA GT2510-VTWA GT2510-VTBD GT2510-VTWD			
		GT2510F-V	GT2510F-VTNA GT2510F-VTND			
		GT2508-V	GT2508-VTBA GT2508-VTWA GT2508-VTBD GT2508-VTWD			
		GT2508F-V	GT2508F-VTNA GT2508F-VTND			
		GT2505-V	GT2505-VTBD			
	GT25HS-V 手持式GOT	GT2506HS-V	GT2506HS-VTBD	ат <b>2506</b> нз	ат <b>2506</b> НS	
		GT2505HS-V	GT2505HS-VTBD	<sup>GT</sup> 2505 <sup>НS</sup>	ат 2505 <sup>НS</sup>	
GT23	GT23-V	GT2310-V	GT2310-VTBA GT2310-VTBD	<sup>GT</sup> 23	<sup>GT</sup> 23	
		GT2308-V	GT2308-VTBA GT2308-VTBD			

简称、总称			内容	图标含义	
				支持	不支持
GT21			GT21全部机种	<sup>ст</sup> 21	<sup>ст</sup> 21
	GT21-W GT2107-W	GT2107-W	GT2107-WTBD GT2107-WTSD	<sup>дт</sup> о7w 21	GT <sub>07W</sub> 21
	GT21-Q	GT2105-Q	GT2105-QTBDS GT2105-QMBDS	<sup>ст</sup> о5q 21	<sup>ст</sup> о5Q 21
	GT21-R	GT2104-R	GT2104-RTBD	<sup>gt</sup> ₀₄r 21	<sup>gt</sup> 04r 21
	GT21-P	GT2104-P	GT2104-PMBD	бт <sub>озр</sub> <b>21</b> 04р ЕТ/R4	GT 03Р 2104Р ЕТ/R4
			GT2104-PMBDS	GT <sub>03P</sub> 2104P R4	<sup>GT</sup> 03Р <b>21</b> 04Р R4
			GT2104-PMBDS2	GT <sub>03P</sub> <b>21</b> 04P R2	GT <sub>03P</sub> <b>21</b> 04P R2
			GT2104-PMBLS	GT <sub>03P</sub> 2104P R4-5V	GT <sub>03P</sub> 2104P R4-5V
		GT2103-P	GT2103-PMBD	GT <sub>03P</sub> <b>21</b> 04P ET/R4	GT <sub>03P</sub> <b>21</b> 04P ET/R4
			GT2103-PMBDS	GT <sub>03P</sub> <b>21</b> 04P R4	<sup>GT</sup> 03Р <b>21</b> 04Р R4
			GT2103-PMBDS2	GT <sub>03P</sub> <b>21</b> 04P R2	<sup>GT</sup> 03Р <b>21</b> 04Р R2
			GT2103-PMBLS	GT <sub>03P</sub> 2104P R4-5V	GT <sub>03P</sub> 2104P R4-5V
GT SoftGOT2000			GT SoftGOT2000 Version1	Soft GOT 2000	Soft GOT 2000

#### ■GOT SIMPLE系列

简称、总称	内容	图标含义	
		支持	不支持
GS21	GS2110-WTBD GS2107-WTBD	GS	GS

#### ■GOT1000系列、GOT900系列、GOT800系列

简称、总称	内容	图标含义	
		支持	不支持
G0T1000系列	G0T1000系列	-	
G0T900系列	GOT-A900系列 GOT-F900系列	-	
G0T800系列	GOT-800系列	-	

通讯模块			
简称、总称	内容		
总线连接模块	GT15-QBUS GT15-QBUS2 GT15-ABUS GT15-ABUS2 GT15-75QBUSL GT15-75QBUS2L GT15-75ABUSL GT15-75ABUSL GT15-75ABUSL		
串行通讯模块	GT15-RS2-9P GT15-RS4-9S GT15-RS4-TE		
MELSECNET/H通讯模块	GT15-J71LP23-25 GT15-J71BR13		
CC-Link IE TSN通讯模块	GT25-J71GN13-T2		
CC-Link IE控制器网络通讯模块	GT15-J71GP23-SX		
CC-Link IE现场网络通讯模块	GT15-J71GF13-T2		
CC-Link通讯模块	GT15-J61BT13		
无线局域网通讯模块	GT25-WLAN		
串行多台拖带连接模块	GT01-RS4-M		
接口转换适配器	GT10-9PT5S		
现场网络适配器模块	GT25-FNADP		
以太网通讯模块	GT25-J71E71-100		
	GT14-RS2T4-9P		

#### 选项模块

简称、总称	内容
打印机模块	GT15-PRN
视频输入模块	GT27-V4-Z(GT16M-V4-Z和GT27-IF1000的套装)
RGB输入模块	GT27-R2 GT27-R2-Z(GT16M-R2-Z和GT27-1F1000的套装)
视频/RGB输入模块	GT27-V4R1-Z(GT16M-V4R1-Z和GT27-IF1000的套装)
RGB输出模块	GT27-ROUT GT27-ROUT-Z(GT16M-ROUT-Z和GT27-IF1000的套装)
数字图像输出模块	GT27-VHOUT
多媒体模块	GT27-MMR-Z(GT16M-MMR-Z和GT27-IF1000的套装)
视频信号转换模块	GT27-IF1000
外部输入输出模块	GT15–DIO GT15–DIOR
声音输出模块	GT15-SOUT
SD卡模块	GT21-03SDCD

选配件	
简称、总称	内容
SD-₩	NZ1MEM-2GBSD NZ1MEM-4GBSD NZ1MEM-8GBSD NZ1MEM-16GBSD L1MEM-2GBSD L 1MEM-4GBSD
电池	GT11-50BAT GT15-BAT
保护膜	GT27-15PSGC         GT25-12PSGC         GT25-10PSGC         GT25-08PSGC         GT25-07WPSVC         GT25-05PSGC-2         GT21-07WPSGC         GT25-05PSGC-2         GT21-04PSGC-UC         GT21-03PSGC-UC         GT25-12PSCC         GT25-12PSCC         GT25-10PSCC         GT25-05PSCC         GT25-10PSCC         GT21-04PSCC-UC         GT21-04PSCC-UC         GT21-04PSCC         GT21-04PSCC
防护膜	GT25F-12ESGS GT25F-10ESGS GT25F-08ESGS
防油單	GT20-15PC0 GT20-12PC0 GT20-10PC0 GT20-08PC0 GT21-10WPC0 GT21-07WPC0 GT25T-07WPC0 GT25-05PC0 GT25-05PC0-2 GT05-50PC0 GT21-04RPC0 GT10-30PC0 GT10-20PC0
USB防护罩	GT25-UCOV GT25-05UCOV GT21-WUCOV
支架	GT15-90STAND GT15-80STAND GT15-70STAND GT05-50STAND GT25-10WSTAND GT21-07WSTAND GT25T-07WSTAND

简称、总称	内容
附属装置	GT15-70ATT-98 GT15-70ATT-87 GT15-60ATT-97 GT15-60ATT-96 GT15-60ATT-87 GT15-60ATT-77 GT21-04RATT-40
扩展USB防水电缆	GT14-C10EXUSB-4S GT10-C10EXUSB-5S
接口转换盒	GT16H-CNB-42S GT16H-CNB-37S GT11H-CNB-37S
紧急停止开关卡盖板	GT16H-60ESCOV GT14H-50ESCOV
壁挂金属配件	GT14H-50ATT

#### 软件

#### ■GOT关联软件

简称、总称	内容
GT Works3	SW1DND-GTWK3-J、SW1DND-GTWK3-E、SW1DND-GTWK3-C
GT Designer3 Version1	GOT2000系列、GOT1000系列用画面创建软件GT Designer3
GT Designer3	GT Works3中包含的G0T2000系列用画面创建软件
GT Designer3(GOT2000)	
GT Designer3(GOT1000)	GT Works3中包含的GOT1000系列画面创建软件
声音合成许可	GT Works 声音合成许可 (SW1DND-GTVO-M)
插件许可证	GT Works3插件许可证(GOT2000与驱动机器(伺服)关联用工程数据) (SW1DND-GTSV-MZ)
GT Simulator3	GOT2000系列、GOT1000系列、GOT900系列用屏幕模拟器GT Simulator3
GT SoftGOT2000	支持GOT2000的HMI软件 GT SoftGOT2000
GT OPC UA Client	MELSOFT GT OPC UA Client (SW1DNN-GTOUC-MD)
GT Converter2	GOT1000系列、GOT900系列用数据转换软件GT Converter2
GT Designer2 Classic	GOT900系列用画面创建软件GT Designer2 Classic
GT Designer2	GOT1000系列、GOT900系列用画面创建软件GT Designer2
DU/WIN	GOT-F900系列用画面创建软件FX-PCS-DU/WIN

#### ■iQ Works关联软件

简称、总称	内容
iQ Works	iQ Platform对应工程环境MELSOFT iQ Works
MELSOFT Navigator	SW□DND-IQWK(iQ Platform对应工程环境MELSOFT iQ Works)中的综合开发环境 (□表示版本)
MELSOFT iQ AppPortal	SW□DND-IQAPL-M型应用程序统一管理软件 (□表示版本)

#### ■其他软件

简称、总称		内容
GX Works3		SW□DND-GXW3-E(-EA、-EAZ)型可编程控制器软件 (□表示版本)
GX Works2		SW□DNC-GXW2-E(-EA、-EAZ)型可编程控制器软件 (□表示版本)
连接机器模拟器	GX Simulator3	GX Works3的模拟功能
	GX Simulator2	GX Works2的模拟功能
	GX Simulator	SW□D5C-LLT-E(-EV)型梯形图逻辑测试工具功能软件包 (SW5D5C-LLT(-V)以后) (□表示版本)
GX Developer		SW□D5C-GPPW-E(-EV)/SW□D5F-GPPW(-V)型软件包 (□表示版本)
GX LogViewer		SW□DNN-VIEWER-E型软件包 (□表示版本)
MI Configurator		三菱电机工业计算机用设置・监视工具 (SW□DNNMICONF-M) (□表示版本)
PX Developer		SW□D5C-FBDQ-E型计装控制用FBD软件包 (□表示版本)
MT Works2		运动控制器工程环境MELSOFT MT Works2 (SW□DND-MTW2-E) (□表示版本)
MT Developer		SW□RNC-GSV型运动控制器Q系列用集成启动支持软件 (□表示版本)
CW Configurator		C语言控制器模块用设置・监视工具 (SW□DND-RCCPU-E) (□表示版本)
MR Configurator2		SW□DNC-MRC2-E型伺服安装软件 (□表示版本)
MR Configurator		MRZJW□-SETUP型伺服安装软件 (□表示版本)
FR Configurator2		变频器安装软件 (SW□DND-FRC2-E) (□表示版本)

简称、总称	内容
FR Configurator	变频器安装软件(FR-SW□-SETUP-WE) (□表示版本)
NC Configurator2	CNC参数设置支持工具(FCSB1221)
NC Configurator	CNC参数设置支持工具
FX Configurator-FP	FX3U-20SSC-H参数设置・监视、测试用软件包 (SW□D5CFXSSCE) (□表示版本)
FX3U-ENET-L设置工具	FX3U-ENET-L型以太网模块设置用软件(SW1D5-FXENETL-E)
RT ToolBox2	机器人编程用软件 (3D-11C-WINE)
RT ToolBox3	机器人编程用软件 (3F-14C-WINE)
MX Component	MX Component Version□ (SW□D5C-ACT-E、SW□D5C-ACT-EA) (□表示版本)
MX Sheet	MX Sheet Version□ (SW□D5C-SHEET-E、SW□D5C-SHEET-EA) (□表示版本)
QnUDVCPU、LCPU日志设置工具	CPU模块日志设置工具 (SW1DNN-LLUTL-E)

#### 许可证密钥(GT SoftGOT2000用)

简称、总称	内容
许可证密钥	GT27-SGTKEY-U

其他	
简称、总称	内容
IAI公司	株式会社IAI
阿自倍尔公司	阿自倍尔株式会社
欧姆龙公司	欧姆龙株式会社
基恩士公司	株式会社基恩士
光洋电子工业公司	光洋电子工业株式会社
捷太格特公司	株式会社捷太格特
夏普公司	夏普株式会社
神港科技公司	神港科技株式会社
千野公司	株式会社千野
东芝公司	株式会社东芝
芝浦机械公司	芝浦机械株式会社
松下公司	松下株式会社
松下设备SUNX公司	松下设备SUNX株式会社
日立产机系统公司	株式会社日立产机系统
日立制作所	株式会社日立制作所
平田机工公司	平田机工株式会社
富士电机公司	富士电机株式会社
MURATEC	Muratec (村田机械株式会社)
安川电机公司	株式会社安川电机
横河电机公司	横河电机株式会社
理化工业公司	理化工业株式会社
ALLEN-BRADLEY	Allen-Bradley(Rockwell Automation, Inc)
CLPA	CC-Link协会
GE公司	GE Intelligent Platforms
HMS公司	HMS Industrial Networks
LS产电公司	LS产电株式会社
Mitsubishi Electric India公司	Mitsubishi Electric India Pvt. Ltd.
ODVA	Open DeviceNet Vendor Association, Inc.
施耐德电气公司	Schneider Electric SA
SICK公司	SICK AG
西门子公司	Siemens AG
施耐德电气日本控股公司	施耐德电气日本控股有限公司
可编程控制器	各公司可编程控制器
控制机器	各公司控制机器
温度调节器	各公司温度调节器
指示调节器	各公司指示调节器
调节器	各公司调节器
TSN HUB	经CC-Link协会认证的,认证Class B的HUB
通用HUB	经CC-Link协会认证的,认证Class A的HUB

# 第1部分 GT27、GT25、GT23应用

1	实用菜单功能
2	GOT基本设置
3	扩展功能设置
4	维护
5	监视
6	数据管理
7	BootOS、基本系统应用程序的安装
8	系统报警的显示方法与一览

## 1 实用菜单功能

□ 34页 关于实用菜单的执行
 □ 35页 实用菜单扩展功能
 □ 39页 实用菜单的显示
 实用菜单是用于进行GOT与连接机器的连接、画面显示的设置、操作方法的设置、程序/数据管理、自诊断等的功能。
 关于实用菜单功能一览,请参照以下内容。
 □ 35页 实用菜单扩展功能

## 1.1 关于实用菜单的执行

要执行实用菜单,需要在C驱动器(内置闪存)中安装BootOS、基本系统应用程序以显示实用菜单。 BootOS、基本系统应用程序的安装方法有以下3种。



大丁使用GI Designer3的女装,肩参照以下内名

GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

关于使用GOT的安装,请参照以下内容。

□ 385页 BootOS、基本系统应用程序的安装
# 1.2 实用菜单扩展功能

实用菜单的各画面中可设置、操作的内容如下所示。

但是,使用版本较早的GT Designer3时,所显示的画面和设置项目可能会与本手册存在差异。

近期将对应顺控程序监视(R梯形图)。

项目			功能概要	对应G	TC	参照章节					
					GT27	GT25	GT23				
GOT基本设置	显示			标题显示时间/屏幕保护时间的设置	0	0	0	🖙 46页 显示			
				电池报警显示ON/OFF的设置	0	0	0				
				人体感应器的检测灵敏度/监视时间的设置	0	×	×				
				亮度的调节	0	0	0				
	语言	语言		信息语言切换	0	0	0	☞ 52页 语言			
	固有信息			GOT ID编号的设置	0	0	0	☞ 54页 特有 信息			
	IP地址			设置GOT的IP地址、子网掩码、默认网关 与GOT的IP地址相同的机器,为后来加入网络时,对 GOT的动作进行设置。	0	0	0	☞ 56页 IP地 址			
	IP过滤器设	置.		设置允许或禁止访问GOT的IP地址	0	0	0	☞ 61页 IP过 滤器设置			
	操作			蜂鸣器音/窗口移动时的蜂鸣器音的设置	0	0	0	☞ 64页 操作			
			设置蜂鸣器音的音程	0	0	×					
			按键灵敏度/响应速度的设置	0	0	0					
			设置A驱动器的访问开关	0	0	0					
	实用菜单调	周用键		实用菜单调用键的设置	0	0	0	☞ 67页 实用 菜单调用键			
	USB host			USB鼠标、键盘的设置	0	0*6	0	☞ 70页 USB host			
	时间			显示/设置时钟的当前时间	0	0	0	🖙 73页 时间			
	连接机器	以太网I/F	分配	设置以太网I/F的分配	0	0	0	□ 90页 连接			
		通道-驱动和	程序分配	显示分配给各通道的通讯驱动程序	0	0	0	机器			
		-	分配更改	更改被分配的通讯驱动程序	0	0	0				
		5V电源供给	ì	设置Ch No.1的5V电源供给	0	0	×				
		连接机器详	細设置	通讯参数的设置、顺控程序保护用口令设置/删除/保 护状态解除 (FXCPU连接时)	0	0	0				
	以太网通讯			以太网设置的设置内容的显示、本站的更改	0	0	0	☞ 106页 以太 网通讯			
透明传送模式 GOT内部软元件监视			使用FA透明传送功能时的通讯对象的通道号的设置	0	0	0	☞ 110页 透明 传送模式				
		设置是否使用GOT诊断的GOT内部软元件监视	0	0	0	☞ 112页 GOT 内部软元件监视					
	安全	安全等级认	、证	安全等级的认证	0	0	0	☞ 114页 安全			
	操作员认	操作员管理	1	操作员的管理	0	0	0	🖙 116页 操作			
	证	密码更改		更改密码	0	0	0	员认证			
		功能设置		设置操作员认证功能	0	0	0				

项目				功能概要	对应G	0T	参照章节		
					GT27	GT25	GT23		
扩展功能设置	SoftGOT-GO	T链接功能		设置SoftGOT-GOT链接功能	0	0	×	に〒146页 SoftGOT-GOT链 接功能	
	VNC服务器巧	力能		VNC®服务器功能设置	0	0 0 X		☞ 151页 VNC 服务器功能	
	顺控程序监	视		启动顺控程序监视	0	0	×	に〒153页 顺控 程序监视	
	备份/恢复设置			设置备份/恢复	0	0 0 0		☞ 155页 备份 /恢复	
	-	触发备份设	置.	触发备份的设置	0	0	0	☞ 159页 触发	
	-         触发时刻           设置		触发时刻 设置	设置触发时刻	0	0	0	备份	
	许可证管理			显示用于进行许可证登录、解除的画面	0	0	×	☞ 162页 许可 证管理	
	视频•RGB			显示用于进行视频•RGB输入输出模块的设置的画面	0*3	×	×	☞ 164页 视频 •RGB	
	多媒体			显示用于进行多媒体的设置的画面	0*3	×	×	☞ 171页 多媒 体	
	无线局域网	连接功能		无线局域网连接功能的设置	0	0*5	×	☞ 186页 无线 局域网功能	
	系统桌面启动器			设置为可通过系统桌面启动器在线实施模块更换	0	0	0	☞ 191页 系统 桌面启动器	
iQSS实用菜单				设置保存有iQSS对应机器的配置文件数据的数据存储 设备的驱动器	0	0	×	☞ 193页 iQSS 实用菜单	
	安灯连接			设置安灯连接中所使用的客户机的IP地址	0	0	×	☞ 195页 安灯 连接	
				设置以太网打印机的IP地址	0	0	☞ 198页 以太 网打印机		
	网络驱动器	设置		网络驱动器的设置	0	0	×	☞ 200页 网络 驱动器设置	
维护	批量自诊断			对各种诊断进行统一诊断,将诊断结果复制到数据存 储设备	0	0	0	☞ 204页 批量 自诊断	
	USB device	管理		USB设备的状态显示	0	0	0	☞ 207页 USB device管理	
	画面清屏			显示用于清除显示部的画面	0	0	0	☞ 209页 画面 清屏	
	触摸面板调	整		触摸面板的调节	0	0	0	☞ 211页 触摸 面板调整	
	系统报警			系统报警的显示	0	0	0	☞ 214页 系统 报警	
	绘图检查			绘图的检查	0	0	0	☞ 216页 绘图 检查	
	字体检查 触摸面板检查 I/0检查			字体的检查	0	0	0	☞ 220页 字体 检查	
				触摸面板的检查	0	0	0	☞ 222页 触摸 面板检查	
				RS-232接口的输入输出检查	0	0	0	☞ 224页 I/O 检查	
	以太网状态	检查		以太网的连接状态检查	0	0	0	□ 229页 以太 网状态检查	
	GOT信息			GOT的信息的显示	0	0	0	☞ 231页 GOT 信息	
	GOT Mobile	信息		GOT Mobile功能设置内容的显示	0	0	×	☞ 233页 GOT Mobile信息	

项目		功能概要	对应G	)T		参照章节
			GT27	GT25	GT23	
监视	系统桌面启动器	启动系统桌面启动器	0	0	0	🖙 235页 各种
	软元件监视	启动软元件监视	0	0	0	监视
	顺控程序监视 (梯形图)	启动QCPU、LCPU顺控程序监视	0	0	×	
	顺控程序监视(iQ-R/iQ-L梯形图)	RCPU, LHCPU顺控程序监视的启动	0	0	×	
	FX梯形图监视	FX梯形图监视的启动	0	0	×	
	网络监视	网络监视的启动	0	0	×	
	智能模块监视	智能模块监视的启动	0	0	×	
	伺服放大器监视	伺服放大器监视的启动	0	0	×	
	Q运动控制器监视	Q运动控制器监视的启动	0	0	×	
	R运动控制器监视	R运动控制器监视的启动	0	0	×	
	CNC监视	CNC监视的启动	O*1	O*2	×	
	CNC监视2	CNC监视2的启动	0	0*4	×	
	顺控程序监视 (SFC)	SFC监视的启动	0	0	×	
	Q运动控制器SFC监视	Q运动控制器SFC监视的启动	0	0	×	
	R运动控制器SFC监视	R运动控制器SFC监视的启动	0	0	×	
	日志阅览器	日志阅览器的启动	0	0	×	
	网络状态显示	网络状态显示的启动	0	0*7	×	
	FX列表编辑	FX列表编辑的启动	0	0*4	×	
	CNC加工程序编辑	CNC加工程序编辑的启动	O*1	O*2	×	
	CNC数据输入输出	CNC数据输入输出的启动	O*1	O*2	×	
	运动控制器程序编辑	运动控制器程序编辑的启动	O*1	0*8	×	
	运动控制器程序输入输出	运动控制器程序输入输出的启动	O*1	0*8	×	
	MELSEC-L故障排除	MELSEC-L故障排除的启动	0	0	×	
	iQSS实用菜单	iQSS实用菜单的启动	0	0	×	
	驱动记录器	驱动记录器的启动	0	0	×	
	CC-Link IE现场网络诊断	CC-Link IE现场网络诊断的启动	0	0	×	
	伺服放大器图表	伺服放大器图表的启动	0	0	×	
	视觉传感器监视	视觉传感器监视的启动	0	0	×	

项目		功能概要	对应G	DT		参照章节	
			GT27	GT25	GT23		
数据管理	报警信息	报警日志文件的删除/复制	0	0	0	☞ 241页 报警	
		报警日志文件的G2A→CSV/TXT转换	0	0	0	信息	
	图像文件管理	图像文件的删除/复制/名称更改	0	0	0	☞ 248页 图像 文件管理	
	配方信息	配方文件的G2P→CSV/TXT转换、配方文件的删除/复制 /移动/新建,配方文件夹的删除/移动/名称更改/新 建,基于配方记录一览表的记录值的写入/读取/校 验,软元件值的删除	0	0	0	☞ 256页 配方 信息	
	日志信息	日志文件的G2L→CSV/TXT转换	0	0	0	🖙 293页 日志	
	事理         报警信息         报警日志文           「限像文件管理         图像文件管理         图像文件的           配方信息         配方文件的           配方信息         配方文件的           一         一         日志(市息)           日志信息         日志文件的           日志信息         日志文件的           一日志信息         日志文件的           一日志(市息)         操作日志文           操作日志信息         操作日志文           文件学の部         文件来の部           文件管理功能         文件来の副           文件行印功能         打印报表文           教件包管理         软件包数据           各份/恢复功能         启动备份/枢           SRAM管理         SRAM門产区           存储器检查         数据存储设           存储器检查         数据存储设           GOT数据批量取得         将GOT内的氦	日志文件的删除/复制/移动/名称更改,日志文件夹的 删除/新建	0	0	0	信息	
	操作日志信息	操作日志文件的G20→CSV/TXT转换	0	0	0	🖙 309页 操作	
		操作日志文件的删除/复制/移动/名称更改,操作日志 文件夹的删除/新建	0	0	0	日志信息	
	文件管理功能	文件夹、文件的删除/复制/移动/名称更改/一览表显 示中的显示顺序切换、文件夹的新建	0	0	0	☞ 334页 文件 管理功能	
	文件打印功能	打印报表文件,预览	0	0	0	☞ 349页 文件 打印功能	
	软件包管理	软件包数据的安装/上传/属性的确认	0	0	0	☞ 356页 软件 包管理	
	备份/恢复功能	启动备份/恢复功能	0	0	0	☞ 367页 备份 /恢复功能	
	SRAM管理	SRAM用户区域的使用状况的确认、备份、恢复、初始 化	対应COT         会照章节           CT27         CT25         CT23           ○         ○         ○         ○           ○         ○         ○         ○           ○         ○         ○         ○         ○           ○         ○         ○         ○         ○         ○           ○         ○         ○         ○         ○         ○         ○           ○         ○         ○         ○         ○         ○         ○         ○           ○	☞ 368页 SRAM 管理			
	存储卡格式化	数据存储设备的格式化	0	0	0	☞ 374页 存储 卡格式化	
数据管理         报警信息           图像文件管理            配方信息            日志信息            操作日志信息            文件管理功能            文件管理功能            文件行印功能            家件包管理            各份/恢复功能            SRAM管理            存储 卡格式化            存储器检查            GOT数据批量取得	存储器检查	数据存储设备、内置闪存的写/读检查	0	0	0	☞ 377页 存储 器检查	
	GOT数据批量取得	将GOT内的数据批量复制到SD卡	0	0	0	☞ 380页 GOT 数据批量取得	

\*1 GT27-X、GT27-S支持。

\*2 仅支持GT25-S。

\*3 GT2705-V不支持。

\*4 GT25-W不支持。

\*5 GT2505-V、GT25HS-V不支持。

\*6 GT25HS-V不支持。

\*7 GT25-W、GT2505-V、GT25HS-V不支持。

\*8 GT25-S、GT2510-WX支持。

# 1.3 实用菜单的显示

要显示各种实用菜单的设置画面,首先需要显示主菜单。 设置了纵向显示时,实用菜单的显示仍然为横向显示。 实用菜单主菜单的信息对话框支持纵向显示。



1) 主菜单

显示实用菜单中可设置的菜单项目。

触摸各菜单项目部,即显示各设置画面或如下的项目选择画面。

2) 系统信息切换按钮

用于切换实用菜单上的语言和系统报警的语言的按钮。

触摸[Language]按钮后,即弹出Select Language画面。

Language		>
日本語		
English		
▶ 中文(简体)		
中文(繁體)		
한국어		
Deutsch		
	OK	Cancel

1. 请触摸要显示的语言的按钮。

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,实用菜单上的语言将切换为所选择的语言。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。



GOT启动时未选择语言的情况下,或所选择的语言与GOT中安装的字体不匹配的情况下 将弹出如下画面。

触摸要显示的语言的按钮后,GOT将重新启动,并切换为所选择的语言。



可选择的语言
系统信息切换按钮只显示可选择的语言。
可选择的语言因GOT中安装的字体而异。
关于可选择的语言与字体的关系,请参照以下内容。
GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册
使用软元件的系统语言切换
可以使用通过GT Designer3设置的系统语言切换软元件来切换系统语言。
关于系统语言切换软元件的设置方法,请参照以下内容。
GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

### 主菜单的显示操作

主菜单可通过以下3种操作进行显示。

(不论哪种操作都请在从GT Designer3将基本系统应用程序安装到GOT的内置闪存后进行。)

### 未下载工程数据时

接通GOT的电源,在显示标题后会自动弹出主菜单。



#### 触摸实用菜单调用键时

显示用户自制画面时,触摸实用菜单调用键即弹出主菜单。 出厂时实用菜单调用键的位置在GOT的画面左上角。

#### 实用菜单调用键 触摸左上角的1点





GOT基本设置



实用菜单调用键可以通过GOT的实用菜单、GT Designer3进行设置。 关于实用菜单调用键的设置方法,请参照以下内容。 <sup>℃37</sup>68页 实用菜单调用键的设置操作 ↓↓GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

### 要点 ዖ

•禁止同时按下2点以上

请勿在GOT的画面上同时触摸2点以上的位置。如果同时触摸,可能未触摸的部位会发生反应。

•实用菜单调用键实用菜单调用键设置为1点时

在实用菜单调用键的设置画面中将[按下时间]设置为0秒以外时,请按压触摸面板上的[按下时间]超过其所设定的时间后,从触摸面板上松开手指。

关于实用菜单调用键的设置,请参照以下内容。

☞ 68页 实用菜单调用键的设置操作

### 触摸扩展功能开关(实用菜单)时

显示用户创建画面时,触摸扩展功能开关(实用菜单),即弹出主菜单。 扩展功能开关(实用菜单)可以通过GT Designer3设置为在用户创建画面中显示的触摸开关。





扩展功能开关 (实用菜单)

关于扩展功能开关的设置的详细内容,请参照以下内容。 □GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

#### 通过口令锁定实用菜单的显示

通过GT Designer3在GOT中设置了口令时,进行显示实用菜单的主菜单的操作时,会显示密码输入画面。 (GT Designer3的密码设置在公共设置菜单中。)



密码不一致时,将显示错误信息。

口令不正确。
OK

触摸[OK]按钮即返回监视画面。

#### ■口令的输入操作

- 1. 请触摸[0]~[9]、[A]~[F]键以输入密码。
- 2. 输入密码后,请触摸[Enter]键以确定密码。
- 3. 要修改已输入的字符时,请触摸[De1]键删除要修改的字符,重新输入新的字符。

#### ■中断密码输入的操作

触摸[×]按钮后,即返回监视画面。 关于口令设置的详细内容,请参照以下内容。 □GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

1 实用菜单功能

### 实用菜单的基本构成

实用菜单的基本构成如下所示。



#### 标题显示

标题显示部将显示该画面的标题名。 因为画面为多层结构,因此标题显示也是多层的。

本体功能设置:有关操作的	设置 🚬 🖂 🖂 🖂 🖂
	无标题显示
窗口移动时的蜂鸣音	九
安全等级设置	设置
应用程序调用键	设置



### 关闭/返回按钮

在显示多层画面中某一层的画面时,触摸画面右上角的[×](关闭/返回)按钮后,将返回上一层画面。 从监视画面直接显示时,触摸该按钮后将关闭画面,返回监视画面。

#### 滚动按钮

内容在1幅画面中显示不全时,在画面的右侧或下方有滚动按钮。

▲按/▼/◀/▶键滚动1行或1列。

★按/▼/◀/▶键滚动1个画面。

### 设置更改的基本操作

### 设置值的更改



#### ■设置项目、选择按钮

触摸选择按钮可以更改设置。 根据不同的设置项目,设置方法有所不同。 设置方法有以下几种。 •切换设置值 触摸后,设置值即切换。 •通过键盘输入设置值 触摸后,会在GOT的画面上显示键盘。 •转到其他的设置画面 触摸后,会转到其他的设置画面。 关于各设置项目的设置方法,请参照各设置画面的设置操作。 ■[OK]按钮、[Cance1]按钮、[×](关闭/返回)按钮

进行已更改设置的反映和放弃。 [确定]按钮 触摸后,会反映已更改的设置,返回前一画面。 根据不同的设置项目,GOT可能会重新启动。 [Cancel]按钮 触摸后,会放弃已更改的设置,返回前一画面。 [×](关闭/返回)按钮 触摸后,即显示以下的对话框。 (未更改设置时不会显示。) 请按照对话框中显示的信息进行操作。



# **2** GOT基本设置

□ 46页 显示
□ 52页 语言
□ 54页 特有信息
□ 56页 IP地址
□ 61页 IP过滤器设置
□ 64页 操作
□ 67页 实用菜单调用键
□ 70页 USB host
□ 73页 时间
□ 90页 连接机器
□ 106页 以太网通讯
□ 112页 GOT内部软元件监视
□ 114页 安全
□ 116页 操作员认证

可以从GOT实用菜单画面打开与显示有关的设置画面和与操作有关的设置画面。 在与显示有关的设置画面和与操作有关的设置画面中可以进行下列设置。

项目		内容	参照章节
显示		标题显示时间、屏幕保护时间、电池电量不足报警输出、屏幕保护人体传感器、人体传感器检测灵敏度、人体传感器监视时间、人体传感器OFF延迟、亮度调整模式、亮度调整、POWER LED_	☞ 46页 显示
语言		语言设置	☞ 52页 语言
固有信息		编号设置、显示GOT名称、显示GOT说明	☞ 54页 特有信息
IP地址		以太网通讯模块、IP地址、子网掩码、默认网关、周边S/W端口号、透明传送用端口号、IP重复时的动作设置	☞ 56页 IP地址
IP过滤器设	置	有无使用IP过滤器,过滤方式的指定,对象IP地址和屏蔽IP地址的指定	☞ 61页 IP过滤器设 置
操作		蜂鸣器音、音程、窗口移动时的蜂鸣器音、按键灵敏度、A驱动器的访问开关	☞ 64页 操作
实用菜单调	用键	调用键设置、按下时间设置	☞ 67页 实用菜单调 用键
USB host	B host USB鼠标使用设置、鼠标光标点击连动设置、USB键盘使用设置、USB键盘类型设置		
时间	时间设置	当前时间、本体内置电池电压状态	🖙 73页 时间
	时间校准	使用时间校准、模式、基准CH No.、SNTP IP地址、触发类型、指定目标机器的时区、时区、与GMT的时差	
	时间通知	使用时间通知、通知CH No.、触发类型、指定目标机器的时区、时区、与GMT的时差	
	本地时间	指定时区、时区、与GMT的时差	
连接机器		可以对通讯接口的设置内容进行确认,对设置进行更改。	☞ 90页 连接机器
以太网通讯	I	可以对以太网设置的设置内容进行确认,对本站进行更改。	🖅 106页 以太网通 讯
透明传送模式		CH No.设置	☞ 110页 透明传送 模式
GOT内部软元件监视 设置是否		设置是否使用GOT诊断的GOT内部软元件监视	☞ 112页 GOT内部软 元件监视
安全		安全等级认证	☞ 114页 安全
		操作员管理、更改密码、功能设置	🖙 116页 操作员认 证

# 2.1 显示

### 显示的设置

可以进行显示设置。

可设置的项目如下表所示,触摸各项目部后,将分别进入可设置的状态。

项目	内容	设置范围
标题显示时间	可以设置本体启动时的标题显示时间。	0秒~60秒 *1<出厂时: 0秒>
屏幕保护时间	可以设置从用户不再操作触摸面板开始到屏幕保护功能启动为止的时间。	0~60分钟 <出厂时:0分钟>
电量不足报警输出	可以指定当GOT内置的电池电压过低时显示/不显示系统报警。	ON/OFF <出厂时: OFF>
屏幕保护人体感应器	可以设置通过人体感应器解除屏幕保护状态的有效/无效。	有效/无效 <出厂时:无效>
人体感应器检测灵敏度 *2	可以设置人体感应器检测灵敏度的等级。	0~10 <出厂时: 10>
人体感应器监视时间 <sup>*2</sup>	显示与[人体感应器检测灵敏度]的等级相对应的时间。(无法设置) 更改了[人体感应器检测灵敏度]时,触摸[0K]按钮后,将更改为对应 的时间。	0~4 <出厂时: 0秒>
人体感应器0FF延迟	可以设置从检测不到人的动作时开始到人体感应器检测信号(系统信 号2-1.b5)0FF为止的时间。	0分10秒~60分0秒 <出厂时:0分10秒>
亮度调整模式 <sup>*3</sup>	亮度调节模式可以设置为标准/低亮度	标准/低亮度 <出厂时:标准>
亮度调节	可以进行亮度的调节。	1~32 *4<默认: 32>
POWER LED *5	可以设置POWER LED的亮灯/灭灯。	亮灯/灭灯 〈出厂时:亮灯〉

\*1 即使设置为0秒,也不会不显示标题画面。

标题画面一定会显示4秒以上(随工程数据的内容而变)。

\*2 与人体感应器检测灵敏度的等级(0~10)相对应的监视时间如下所示。 检测灵敏度等级的数值越大,人体感应器的灵敏度越高。

人体感应器检测灵敏度等级	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	0
人体感应器监视时间[秒]	0	0.1	0.2	0.4	0.8	1	1.5	2	2.5	3	4

\*3 BootOS为D以前的版本时,为[标准]模式。

\*4 GT23可进行16级调整。

关于实用菜单上设置的数值与16级调整的亮度,如下所示。

设置数值	1	2	3	4	5	6	7	8	 25	26	27	28	29	30	31	32
亮度调整(16级)	1		2		3		4		 13		14		15		16	

\*5 GT23不支持。



#### • 通过GT Designer3进行显示的设置

请通过GT Designer3的GOT环境设置的GOT设置,对标题显示时间、屏幕保护时间进行设置。 下载工程数据后要对部分设置进行更改时,请通过GOT的显示的设置进行更改。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

• 屏幕保护时间

使用系统信息功能,可以从连接机器强制切换到屏幕保护状态(强制屏幕保护无效信号),或使通过实用菜单设置的屏幕保护时间无效(自动屏幕保护无效信号)。

↓ GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

• 通过人体感应器进行显示的控制

人体感应器是无需触摸GOT就能解除屏幕保护的1种功能。

操作人员只要接近GOT就可以解除屏幕保护。



在[人体感应器0FF延迟]中设置的时间内操作员未进行动作时,将[人体感应器检测信号] 置于0FF。

[人体感应器检测信号]0FF后,经过了[屏幕保护时间]中设置的时间,G0T即进入屏幕保护状态。

关于人体感应器检测信号(系统信号2-1.b5),请参照以下内容。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

•关于将屏幕保护人体感应器设置为无效时

即使通过实用菜单将屏幕保护人体感应器设置为无效,当检测到人的动作后,人体感应器检测信号(系统信号 2-1. b5)仍将0N。

因此,通过顺控程序等将强制屏幕保护信号强制(系统信号1-1.b1)与人体感应器检测信号关联起来进行控制时,可能会出现意料之外的动作。

要使屏幕保护人体感应器无效时,请对相关的顺控程序等进行修改。

• [低亮度]模式的背光灯断线检测的限制

[低亮度]模式下,无法进行背光灯断线检测。

需要进行背光灯断线检测时,请将亮度调整模式设置为[标准]。

•[低亮度]模式的画面显示的限制

[低亮度]模式下,可能会发生画面闪烁、或图像消失。

无需在暗处使用时,请将亮度调整模式设置为[标准]。

• 在[低亮度]模式下不易看清实用菜单画面时

长按主菜单左上角2秒钟,可以更改成[标准]模式。

如果从实用菜单画面移到用户创建画面,则返回[低亮度]模式。

### 显示的显示操作

Statute       Statute         Statute       Statute	
	OK Cancel

### 显示的设置操作

### 标题显示、屏幕保护时间

**1.** 触摸设置(数字)后,即弹出键盘。 使用键盘输入数字。

显示		×
标题显示时间	0.秒	
屏幕保护时间	0_分种(0:无效)	
电池电量不足时显示报		
屏幕保护人体感应器		
人体感应器检测灵敏度	£ 10 (k 7)	
人体感应馨监视时间	0.0 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	
人体感应器OFF延迟	0 分种10 秒	
亮度调整模式	标准	
亮度调整	- 33 +	
POWER LED	亮灯	
3 0		
	2 3 4 * Cancel Enter	Cancel
	X	
	۲ <u>ع</u>	5
		1
	•	· · /

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 电量不足报警输出

1. 触摸设置项目后,设置内容即切换。

温示					
标题显示时间	0秒				
屏幕保护时间	◎ 分种(0:无蚊)				
电池电量不足时显示报警	# 0FF				
屏幕保护人体感应器	无效				
人体感应馨检测灵敏度	10 (最大10)	7			
人体感应馨监视时间	0.0 10	57			
人体感应馨OFF延迟	0 分种10 秒	× 1			
亮度调整模式	标准	1.			
亮度调整	- 32 +				
POWER LED	売灯				
				30	Cancel
	-			13	
				ر م ا	5
				2	1
				•	2.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

#### 屏幕保护人体感应器

1. 触摸设置项目后,设置内容即切换。



**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 人体感应器检测灵敏度、人体感应器OFF延迟

触摸设置(数字)后,即弹出键盘。
 使用键盘输入数字。
 要移动光标时,触摸
 或▶按钮。

显示	
标题显示时间	0. 秒
屏幕保护时间	0 分种(0:无效)
电池电量不足时显示报	# 077
屏幕保护人体感应器	无效
人体感应器检测灵敏度	10 (最大10)
人体感应器监视时间	0.0
人体感应器0PP延迟	
亮度调整模式	
亮度调整	- 10 + <b>1</b>
POWER LED	- 志江 ·
5 6 7	
	3 4 + LZBCEL LZLEE OK Cancel
	3
	5 5
	$\sim 2$
	Ζ.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 亮度调整模式

1. 触摸设置项目后,设置内容即切换。

显示		$\times$
标题显示时间	0.0	
屏幕保护时间	① 分种(0:无效)	
电池电量不足时显示报	@ 0FF	
屏幕保护人体感应器	无效	
人体感应器检测灵敏度	10 (最大10)	
人体感应器监视时间	0.0 秒	
人体感应器0FF延迟	0 分种10 秒	
亮度调整模式	様准の	
亮度调整		
POWER LED	THE L	
	$\mathbf{N}$	
	· /.	
		_
	UL Cancel	
	E S	
	<b>S b</b>	
	$\nabla_{0}$	
	Ζ.	

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 亮度调整

**1.** 可以通过触摸亮度调整的[+]、[-]键来调节亮度。

显示	×
标题显示时间	0 秒
屏幕保护时间	① 分种(0:无效)
电池电量不足时显示报警	if OFF
屏幕保护人体感应器	无效
人体感应器检测灵敏度	10 (最大10)
人体感应器监视时间	0.0 秒
人体感应器0FF延迟	0 分种10 秒
亮度调整模式	标准
亮度调整	
POWER LED	悪灯
	ξ L
	OK Cancel
	(Å
	<b>Ç</b>
	$\mathbf{V}_{0}$
	Ζ.

**2.** 触摸[OK]按钮后,会反映已更改的设置,并返回[与显示相关的设置]画面。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[与显示相关的设置]画面。

#### POWER LED

1. 触摸设置项目后,设置内容即切换。

基亦	×
标题显示时间	0 秒
屏幕保护时间	0 分种(0:无效)
电池电量不足时显示报	警 (FF
屏幕保护人体感应器	无效
人体感应器检测灵敏度	10 (最大10)
人体感应器监视时间	0.0 秒
人体感应器077延迟	0 分种10 秒
亮度调整模式	标准
亮度调整	- 32 +
POWER LED	売灯 人
	8
	C b
	$\bigvee_{1}$
	Ι.
	0F of Cancel
	Caller Caller
	£ /
	<b>\</b> >
	V <sub>2</sub>
	Ζ.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

# 2.2 语言

### 语言的设置

可以设置语言。

项目	内容	设置范围	
语言*1	可以对实用菜单和对话框中显示的语言进行当前语言的确认和语言的 切换。	日本語     (日语)       English     (英语)       中文(简体)     (中文(简体))       中文(繁輝)     (中文(繁体))       한국어     (韩国语)       <出厂时:根据用户选择>	

\*1 只显示可选择的语言。

可选择的语言因GOT中安装的字体而异。 关于字体的详细内容,请参照以下手册。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

### 语言的显示操作



### 语言的设置操作

### 语言

1. 触摸要显示的语言的按钮后,该语言被选中。

Language		×
日本語		
English		
中文(简体)		
中文(繁體)		
$\sim$ 1		
1.		
	UK (	Lancel
	<u>ر</u> ع	<b>\</b> .
		7
		Ż.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

東古 🎾	
女员	•可选择的语言
	系统信息切换按钮只显示可选择的语言。
	可选择的语言因GOT中安装的字体而异。
	关于可选择的语言与字体的关系,请参照以下内容。
	💭GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册
	• 使用软元件的系统语言切换
	可以使用通过GT Designer3设置的系统语言切换软元件来切换系统语言。
	关于系统语言切换软元件的设置方法,请参照以下内容。
	❑GT Designer3(GOT2000)画面设计手册

# 2.3 特有信息

### 特有信息的设置

#### 可以设置特有信息。

项目	内容	设置范围
GOTID号	作为GOT的特有信息,可设置ID号。	0~32767 <默认·0>

### 特有信息的显示操作



### 特有信息的设置操作

### GOTID号

**1.** 触摸设置项目后,即弹出键盘。 使用键盘输入数字。

IP地址	×		
标准以太网	无线局域网		
标准以太网			
IP地址	192.168.3.18		
子网掩码	255.255.255.0		
默认网关	$\bigcirc$ . $\bigcirc$ . $\bigcirc$ . $\bigcirc$ $\checkmark$		
周边S/₩端口号	5015		
透明用端口号	5014		
IP重复时的动作设置	维持网络连接(推荐)		
标准以太网和无线局域网的网络地址相同。 请重新设置。			
OK Cancel			
	E >> 2		

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

# 2.4 IP地址

### IP地址的设置

可进行IP地址设置及其他相关设置。

项目	内容	设置范围
以太网通讯模块	以太网通讯模块可设置使用或是不使用以太网通讯模块。	有效/无效 <默认:无效>
IP地址:	可以进行IP地址的显示、设置。	<ul> <li>0.0.0.0~255.255.255.255</li> <li>・以太网标准端口、以太网标准端口1&lt;默认: 192.168.3.18&gt;</li> <li>・以太网扩展端口、以太网标准端口2&lt;默认: 192.168.5.22&gt;</li> <li>・无线局域网I/F&lt;默认: 192.168.4.20&gt;</li> </ul>
子网掩码	可以进行子网掩码的显示、设置。	0.0.0.0~255.255.255.255 <默认: 255.255.255.0>
默认网关	可以进行默认网关的路由器地址的显示、设置。	0.0.0.0~255.255.255.255 <默认: 0.0.0.0>
周边S/W端口号	设置GOT在周边S/W中使用的端口号。	1024~5010, 5014~49152, 49171~65534 <默认: 5014>
透明用端口号	设置GOT进行透明传送时使用的端口号。	1024~5010, 5014~49152, 49171~65534 <默认: 5015>
IP重复时的动作设置	与GOT的IP地址相同的机器,为后来加入网络时,可以对GOT的动 作进行设置。	维持网络连接(推荐)/不维持网络连接 <默认:维持网络连接(推荐)>

### IP地址的显示操作



通过GOT特殊寄存器(GS)更改以太网设置后,实用菜单的显示与GOT的动作可能不同。因此,请重新启动GOT,反映更改后的设置内容。

### IP地址的设置操作

### 以太网标准端口、以太网标准端口1、无线局域网I/F

■IP地址、子网掩码、默认网关、周边S/W端口号、透明传送用端口号的设置

1. 触摸设置项目后,即弹出键盘。

使用键盘输入数字。

#### 例)GT27时



**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 要点 🎾

[周边S/W端口号]和[透明传送用端口号]的端口号 [周边S/W端口号]和[透明传送用端口号]的端口号不可重复。请分别设置不同的端口号。 请更改设置,确保端口号不重复。

### ■IP重复时的动作设置

[以太网标准端口]、[以太网标准端口1]时可设置。

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。
与GOT有相同IP地址的机器在GOT之后连接至网络的情况下,GOT的动作会根据设置内容而不同。
[维持网络连接(推荐)]
显示系统报警、且GOT维持网络连接。
[不维持网络连接]
GOT断开与网络的连接。
例)GT27时



**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 以太网扩展端口、以太网标准端口2

### ■IP地址、子网掩码、默认网关、周边S/W端口号、透明传送用端口号的设置

- 1. 触摸[以太网通讯模块],切换为[有效]。
- 2. 触摸设置项目后,即弹出键盘。
- 使用键盘输入数字。
- 例)GT27时



**3.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。



#### 扩展接口的分配

以太网扩展端口被分配为未使用的扩展接口的最小段数。 使用所有扩展接口时无法使用以太网扩展端口。

### ■IP重复时的动作设置

触摸设置项目后,设置内容会发生变化。
 与GOT有相同IP地址的机器在GOT之后连接至网络的情况下,GOT的动作会根据设置内容而不同。
 [维持网络连接(推荐)]
 显示系统报警、且GOT维持网络连接。
 [不维持网络连接]

GOT断开与网络的连接。

例)GT27时

IP地址	×
以太网标准端口	以太网扩展端口 无线局域网I/F
IP地址 子网境码 默认风吟关 周达25/W端口号 适即传送用端口号 IP重复时的动作设置	192.168.3.18 255.255.0 0.0.0.0.0 5015 5014 维持网络进援(推荐) 7.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### IP地址的设置

请指定IP地址,使各个接口分别成为不同的网络。

### GOT为后来加入与GOT的IP地址相同的机器所在的网络时

GOT变为离线状态,即弹出以下对话框。

例)GT27时



请修改GOT的IP地址、或与GOT有相同IP地址的其他机器的IP地址。

修正与GOT的IP地址相同的其他机器的IP地址时

修正与GOT的IP地址相同的其他机器的IP地址后,请触摸[Reboot GOT]按钮以重新启动GOT。

更改GOT的IP地址时

请触摸[Clear IP Address]按钮以清除GOT的IP地址。

触摸[Reboot GOT]按钮重新启动GOT后,请在实用菜单中更改GOT的IP地址。

### [IP重复时的动作设置]的设置

在[IP重复时的动作设置]中选择了[不维持网络连接]时,如果与GOT有相同IP地址的机器在GOT之后连接至网络,则IP地址重复的GOT将断开与网络的连接。

因此,可能会因为IP地址的设置错误或者心存恶意的用户有意识的行动而导致正在运行的GOT通讯中断,对系统的控制产生影响。

[IP重复时的动作设置]的更改请在充分考虑必要性的基础上进行。

### 更改为近似色

请对连接GOT的交换式集线器进行使所连接的机器处于可立即通讯的状态(转发状态)的设置(PortFast等),使得在通过 Spanning tree protocol连接后不需要等待。

未进行设置时,无法正确进行以太网的IP地址重复检测。

此外,还可能会无法正确进行GOT的以太网连接。

关于使所连接的机器处于可立即通讯的状态(转发状态)的设置,请参照所使用的交换式集线器的使用说明书。

### IP过滤器设置

可设置允许或禁止访问GOT的IP地址。

IP过滤器设置的详细内容请参考以下。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

项目	内容	设定范围
有无使用IP过滤器	可设置使用或不使用IP过滤器功能。	使用/不使用 <默认:不使用>
从以下IP地址的访问	可设置允许或禁止从过滤器对象清单的对象IP地址中设置的IP地址进行访问。 •设置为[通过]时 允许从[对象IP地址]中设置的IP地址进行访问。 禁止从[屏蔽IP地址]中设置的IP地址进行访问。 •设置为[封锁]时 禁止从[对象IP地址]中设置的IP地址进行访问。 允许从[屏蔽IP地址]中设置的IP地址进行访问。 允许从[屏蔽IP地址]中设置的IP地址进行访问。	通过/封锁 <默认:通过>
范围指定	可设置指定或不指定IP地址的范围。 指定范围时,在[对象IP地址]中设置开始IP地址和结束IP地址。	勾选/不勾选 〈默认:不勾选〉
对象IP地址	可设置过滤对象的IP地址或IP地址范围。 最多可设置32件。	0.0.0.0~255.255.255.255 <sup>*1</sup> 〈默认:空白〉
屏蔽IP地址	仅在设置[范围指定]时可设。 可从[对象IP地址]中设置的IP地址范围中设置屏蔽IP地址。 对1个[对象IP地址]最多可设置32件。	0.0.0.0~255.255.255.255* <sup>1</sup> <默认: 空白>

\*1 不设置IP地址时,请保留空白。

### IP过滤器的显示操作

GOT基本设置 FIK # 1.5 # 1 # 9 # 1 # # # # # # # # # # # # # #	IP过滤器设置	
2017/22/03 44 14 40 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	有无使用IP过滤器     使用       从以下IP地址的访问     通过       No. 范囲指定     >1 ▼       1     ▼       1202.168.0.1     - 192.168.0.10       2     ▼	▼ ▼ 厚蔽IP地址 无设置 ▼
	2         V         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I           3         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I           4         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I           5         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I           6         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I         Its2, Its0, I20, I	
	7	v           v           v           v           v           v           v           v           v           v
		▼ ま ま 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、

### IP过滤器的设置操作

#### IP地址的设置

1. 触摸[有无使用IP过滤器]的列表框,选择[使用]。

IP;	过滤器设	đ				×
有尹	c使用IP	过滤器	使用	1		
从现	人下 IP地	址的访问	通过	13.0		
No.	范围指定	xt象 IP地址			1 1	
1		192.168.0.1			· •	
2			<b>`</b>	° <b>Z.</b>	<b>v</b>	
3			2		•	
4			3.		•	
5					•	
6					•	
7					•	
8					•	
9					•	
10					<b>v</b>	
11					<b>v</b> <u>v</u>	
12					▼ ₹	
					默认 04	Cancel
					- Ê	
						√/ <u>~</u>

2. 触摸[从以下IP地址的访问]的列表框,选择[通过]或[封锁]。

**3.** 触摸过滤器对象列表的[对象IP地址]中开始IP地址指定区域,显示键盘。 用键盘输入数字。

4. I指定IP地址的范围、设置从IP地址范围屏蔽的IP地址请参照以下内容。
 IP地址的范围指定
 □ 62页 IP地址的范围指定
 屏蔽IP地址的设置
 □ 63页 屏蔽IP地址的设置

**5.** 触摸[确定]按钮,GOT重新启动,并按照更改后的设置动作。 触摸[取消]按钮,放弃更改后的设置,并返回主菜单。 触摸[默认]按钮,各项目设置更改为初始值。

#### ■IP地址的范围指定

1. 触摸过滤器对象列表的复选框,在[对象IP地址]中追加结束IP地址指定区域。



**2.** 触摸过滤器对象列表的[对象IP地址]中开始IP地址指定区域、结束IP地址指定区域,将显示键盘。 用键盘输入数字。

### ■屏蔽IP地址的设置

[屏蔽IP地址]仅在勾选[范围指定]时才可设置。

1. 触摸屏蔽IP地址显示按钮,打开屏蔽IP地址列表。



**2.** 触摸屏蔽IP地址指定区域,显示键盘。 用键盘输入数字。

3. 触摸屏蔽IP地址显示按钮,关闭屏蔽IP地址列表。

### 操作的设置

可以进行GOT的有关操作的设置。

可设置的项目如下表所示,触摸各项目部后,将分别进入可设置的状态。

功能	内容	设置范围
蜂鸣音设置	可以更改蜂鸣器音的设置。	无/短/长 <出厂时:短>
音程设置	可以更改蜂鸣器音的音程设置。	1~5 <默认: 4>
窗口移动时的蜂鸣音设置	可以选择移动窗口时蜂鸣音鸣响/不鸣响。	有/无 <出厂时:无>
键灵敏度的设置	可以设置触摸GOT的画面时的触摸面板的灵敏度。 比如,当触摸GOT的画面1次时发生了触摸2次的动作,则需要更改设置。(防 止颤动)	1~8*1<默认: 6>
A驱动器的访问开关	设置在SD卡接口护盖打开的状态下,是否访问A驱动器。	不忽略/忽略 <默认:不忽略>

\*1 [按键灵敏度]的设置与响应速度的关系

[按键灵敏度]的设置值越大,从对触摸面板进行触摸到GOT发出反应为止的时间就越短。比如,当触摸GOT的画面1次时发生了触摸2次的动作,则需要减小[按键灵敏度]的设置值。(降低响应速度。)

### 要点 🔎

通过GT Designer3进行操作的设置

请通过GT Designer3的GOT环境设置的GOT设置进行蜂鸣器音和窗口移动时蜂鸣器音的设置。 下载工程数据后要对部分设置进行更改时,请通过GOT的显示的设置进行更改。 ↓↓GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

GOT基本设置 <sup>次用集全主流律</sup> · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
五东 128 四有组集 PRAL Production 中国人 Production	操作			
2017/02/03 14:14:06 道元/注稿 Lareuse	操作 蜂鸣器音 音程 窗口移动时的蜂鸣器音 键灵敏度 A驱动器的存取开关	五       4     1(低) ~5(高)       有       6     (最大8)       不忽略		×
			OK	Cancel

### 蜂鸣器音、音程、窗口移动时蜂鸣器音、A驱动器的访问开关

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

操作		×
蜂鸣器音	无 🔪	
音程	4 低)~5(高)	
窗口移动时的蜂鸣器音		
键灵敏度	6 (最大8) · /.	
A驱动器的存取开关	不忽略	
	OK Cancel	
		_
	♥ 2.	

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### 键灵敏度的设置

**1.** 触摸设置项目后,即弹出键盘。 使用键盘输入数字。

操作	×
蜂鸣器音	无
音程	4 1(低)~5(高)
窗口移动时的蜂鸣器音	有
键灵敏度	3 (最大8)
A驱动器的存取开关	
	<u>ا</u> ا
	$\bigvee_1$
	1.
5 6 7	8 9 Del <
0 1 2	3 4 * Cancel Enter
	E by
	$\bigvee_{0}$

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

## 2.7 实用菜单调用键

### 实用菜单调用键的设置

可以指定用于调用实用菜单的主菜单的键位置。 按键位置可以设置为画面四角中的1点或未指定。 (使用了GT Designer3时可以设置为未指定。) 此外,还可以设置为长按画面时切换到实用菜单。 由此可以防止无意间切换到实用菜单。

#### 要点 🔎

通过GT Designer3进行操作的设置 请通过GT Designer3的GOT环境设置的GOT设置进行实用菜单调用键的设置。 下载工程数据后要对部分设置进行更改时,请通过GOT的显示的设置进行更改。

### 实用菜单调用键的显示操作



### 实用菜单调用键的设置操作

1. 触摸设置画面的四角显示的 ● 或 ○ 。每次按下按钮时反复切换 ● ○ ○ 。使要指定为键位置的部分为 ● 。

按键位置最多可设置为1点。

不指定按键位置时,无法通过实用菜单调用键显示实用菜单。



**2.** 设置从长按键位置到显示实用菜单所需的时间。 触摸时间的输入区。



**3.** 触摸输入区后,即弹出键盘。 使用键盘输入数字。

**4.** 触摸[OK]按钮后,会反映已更改的设置,并返回[与操作相关的设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[与操作相关的设置]画面。

5. 在[与操作相关的设置]画面中触摸[OK]、[Cancel]、[×]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

#### 未指定实用菜单调用键时

通过以下方法,可以不使用实用菜单调用键而显示实用菜单。

#### ■通过GT Designer3更改工程数据

- 1. 请通过GT Designer3读取工程数据。
- 2. 请通过GT Designer3进行以下任意一项设置。

在[环境设置]对话框的[显示/操作]页中设置实用菜单调用键 在用户自制画面中设置用于显示实用菜单的扩展功能开关

在用户目前画面中设直用1亚小关用未平的扩展功能。

**3.** 请将更改了设置的工程数据写入到GOT。

#### ■通过GOT进行实用菜单的强制启动操作

接通GOT的电源后,在画面左上角显示[Booting]的期间按下S.MODE开关,即弹出实用菜单。 使用GT2505-V时,接通GOT的电源后,在画面左上角显示[Booting]的期间触摸GOT画面右下角,即弹出实用菜单。 要限制实用菜单的显示时,请通过GT Designer3设置口令。

#### 使用报警弹出显示时的注意事项

将报警弹出显示的[切换显示位置]设置为[切换]时,请对实用菜单调用键进行以下任意一项设置。 将实用菜单调用键的位置设置为右上或者右下 将实用菜单调用键的[按下时间]设置为1秒以上 将实用菜单调用键的[按下时间]设置为0秒,位置设置为左上或左下时,如果实用菜单调用键和报警弹出显示的位置重叠,这 时,进行报警弹出显示的显示位置切换操作,即弹出实用菜单。 关于报警弹出显示,请参照以下内容。 【□GT Designer3 (G0T2000) 画面设计手册

# 2.8 USB host

### USB host的设置

要在GOT上安装USB鼠标、键盘使用时,需要进行USB鼠标、键盘的设置。

项目	内容	设置范围		
使用USB鼠标	可设置是否使用USB鼠标。	做/不做 <默认: 做>		
鼠标光标点击连动	可将鼠标光标移动到触摸部位。	做/不做 <默认: 做>		
使用USB键盘/USB条形码	可设置是否使用USB键盘、USB条形码阅读器。	做/不做 <默认: 做>		
USB键盘类型	可设置USB键盘的类型。	日文106键盘/英文101键盘 <默认:日文106键盘>		

### USB host的显示操作

GOT基本设置			
OUTBAL WAR         F 用 +7 / HE XULAL         EEP**         至 100         WICH Free           正示         16音音         IF音音         IF音         IF         <			
ま 住 ま 注 年単語用語 記 金 は は は に の に の の			
2017/02/03 14:14:06. 显录/注销 Language	USB鼠标/键盘设置		
	USB 17531 使用JSB最标 鼠标光标点击连动 使用JSB键盘/USB条形码 USB键盘种类	→ 做 位 位 目文100機盘	
		OK Cancel	
		un lance i	]
# USB host的设置操作

**1.** 要使用USB鼠标时,触摸[使用USB鼠标]的设置项目。 触摸设置项目后,设置内容即切换。

USB host		
使用JSB鼠标	la oc	
鼠标光标点击连动	the second second	
使用USB键盘/USB条形码	() () () () () () () () () () () () () (	
USB键盘种类	日文106键盘	
	OK	Cance 1

2. 要将光标移动到触摸位置时,须触摸[鼠标光标点击连动]的设置项目。

触摸设置项目后,设置内容即切换。

USB host		
使用JSB鼠标	做	
鼠标光标点击连动	做 <b>A</b>	
使用USB键盘/USB条形码	the second secon	
USB键盘种类	日文106課金 🥥	
	Ζ.	
	OK	Cance 1

**3.** 使用USB键盘、USB条形码阅读器时,触摸[使用USB键盘/USB条形码]的设置项目。 触摸设置项目后,设置内容即切换。

USB host		×
使用JSB鼠标	做	
鼠标光标点击连动	估加	
使用USB键盘/USB条形码	(故 💊	
USB键盘种类		
	OK	Cance 1

**4.** 要使用USB键盘时,须触摸[USB键盘类型]的设置项目。 触摸设置项目后,设置内容即切换。

USB host	×
使用USB鼠标	做
鼠标光标点击连动	做
使用USB键盘/USB条形码	做
USB键盘种类	日文106键盘
	Ę
	$\sim$
	4.
	OK N Carnel
	٤ لم ٢
	$\nabla_{\mathbf{F}}$
	Э.

5. 触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[USB host]画面。

触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[USB host]画面。

6. 在[操作]画面触摸[OK]、[Cancel][×]按钮,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

# 2.9 时间

# 时钟管理方法

GOT的时钟管理方法如下所示。



# 时间设置

进行当前时间的设置。

# 时间设置的设置

功能	内容	参照章节
当前时间	进行GOT的时钟数据显示和设置。	☞ 75页 当前时间
本体内置电池电压状态	显示本体内置电池的电压状态。	☞ 75页 本体内置电池电压状态

# 时间设置的显示操作

GOT基本设置 <sup> </sup>				
RUL 大が発展れ 通知時に支援式 GOTIY)回移にご非益税 安全      RUL スター 10 日      GOTIY/02/03 14114-106     度余      日本/注納 Language	时间(时间设置) <sup>时间</sup> 时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
	当前时间 本机内置电池电压状态	 [2016/04/05 12:53:30] 无/低下	TUE	
			OK	Cancel

# 时间设置的设置操作

#### ■当前时间

进行GOT的时钟数据显示和设置。 时钟数据的设置方法如下所示。

1. 触摸当前时间,即显示输入用的键盘并停止时钟的更新。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
当前时间 本机内置电池电压状态	■016/04/05 12:53:37 无/低下	πε 7.	
5 6 7 0 1 2	8 9 Del 3 4 * Cancel	Enter CKS	Cancel

2. 参照下表,操作键盘,输入时间。

输入的时间将通过步骤3的操作被反映到时钟数据中,请输入预定进行步骤3的操作的时间。

星期的显示会根据所输入的时间自动显示。

日期设置的有效范围如下所示。

2000年1月1日~2099年12月31日

按键	内容
[0]~[9]	在光标位置输入数值。
	移动光标。
[De1]	在输入年、月、日、时、分、秒的各项目时触摸[De1]键,光标将向左移动一个字符。 非输入时触摸[De1]键不会进行任何操作。
[Enter]	在时钟显示中显示所输入的时间,关闭键盘。 即使键盘关闭,时钟显示仍未开始更新。 执行步骤3的操作后,重新开始更新。
[Cancel]	删除所输入的时间,时钟显示的时间恢复到键盘弹出时的时间,关闭键盘。 即使键盘关闭,时钟显示仍未开始更新。 执行步骤3的操作后,重新开始更新。

3. 触摸[OK]按钮后,会反映已更改的设置,并返回主菜单。

触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### ■本体内置电池电压状态

显示电池的电压状态。

显示	状态
正常	正常时
过低、无	发生电压不足时,电池未安装时

电池电压过低时请立即更换电池。 电池的更换步骤请参照以下内容。 根据GOT的时钟数据对连接机器的时钟数据进行校准。

### 时间校准的设置

项目	内容	设定范围
使用时间校准	切换是否使用时间校准。	使用 (勾选)/不使用 (不勾选) <默认:不使用>
模式	设置时间校准的模式。*1	外部连接机器/SNTP服务器 <默认:外部连接机器>
基准CH No.	在[模式]中设置了[外部连接机器]时,设置外部连接机器的基准通道。	1~4 <默认: 1>
SNTP IP地址	在[模式]中设置了[SNTP服务器]时,设置SNTP服务器的IP地址。通过[连接测试] 按钮确认与SNTP服务器的连接。	0.0.0.0~255.255.255.255 <默认: 0.0.0.0>
触发类型	设置时间校准的触发类型。*2设置了[周期]时,设置时间校准的周期间隔。设置 了[上升沿]、[下降沿]时,显示上升沿、下降沿的软元件信息。*3	触发类型 上升沿/下降沿/周期 <默认: 周期> 周期间隔 1~1440 <默认: 60>
指定目标机器的时区	切换是否指定目标机器的时区。	勾选/不勾选 <默认:不勾选>
时区	指定目标机器的时区时,对GOT设置目标机器的时区。	GMT-12:00~GMT+13:00/自定义 <默认: GMT+9:00>
与GMT的时差	在[时区]中设置了[自定义]时,设置与GMT的时差。	小时: -12~13 分: 0、15、30、45 〈默认: 0小时0分〉

\*1 设置[SNTP服务器]时,请设置本地时间的[时区]。 *□* 87页 本地时间

\*2 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间校准]或在[触发类型]中设置了[周期]时,实用菜单的时间校准中可设置的触发类型仅为[周期

\*3 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间校准]或在[触发类型]中设置了[周期]时,软元件显示为[无设置]。

要点 🎾

1.

实用菜单中的时间校准的设置

与通过GT Designer3的GOT环境设置的GOT设置进行设置时相同。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 时间校准的显示操作



# 时间校准的设置操作

## ■使用时间校准

1. 使用时间校准时,触摸[使用时间校准]的复选框,切换是否使用。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
☑ 使用时间校准			
模式	外部连接机器 ▼		
基iffich 🕻 🍾	1		
SNTP IP地址 1.	0.0.0.0	连接测试	
触发类型	周期	60 分种	
软元件	无设置		
□ 指定目标机器的时	X		
时区	GMT+09:00	A V	
与GMT的时差	0 ▲ ▼ 时间	] 📃 🛛 分种	
		OK	Cance 1
		8	
			$\searrow_{2}$

**2.** 触摸[OK]按钮,即显示再启动GOT的确认对话框。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### ■模式

1. 触摸设置项目以从列表中选择设置。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🖌 使用时间校准			
模式	外部连接机器 ▼		
基)隹CH No.	外部連接机器 SNTP服态器		
SNTP IP地址		连接测试	
触发类型	周期	60 分种	
软元件	无设置	1.	
□ 指定目标机器的时	t区		
时区	GMT+09:00	A V	
与GMT的时差	0 🔺 🔻 时信	0 🔽 分种	
		OK	Cance 1
		Ś	5/
			$\searrow_{2}$
			۷.

## ■基准CH No.

1. 触摸设置项目以从列表中选择设置。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🗹 使用时间校准			
模式	外部连接机器		
基准CH No.	1 💌		
SNTP IP地址		连接测试	
触发类型	3 6	60 分种	
软元件			
□ 指定目标机器的时	ta 🖊		
时区	GMT+09:00		
与GMT的时差	0 🔺 🔻 时间	0 🔽 分种	
		OKS	Cance1
		8	<i>i</i> ./
			$\searrow_{2}$

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

#### ■SNTP IP地址

1. 触摸设置项目即显示键盘。

通过键盘输入数字。



2. 通过[通讯测试]按钮确认与SNTP服务器的连接。

### ■触发类型

1. 触摸设置项目以从列表中选择设置。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🖌 使用时间校准			
模式	外部连接机器		
基准CH No.	1 🔻		
SNTP IP地址	0.0.0.0	连接测试	
触发类型	周期	6图分种	
软元件	无设置 🌔	13	
□ 指定目标机器的时			
时区	GMT+09:00	1. A V Z.	
与GMT的时差	0 ▲ ▼ 时间	0 🔽 分种	
5 6 7 0 1 2	8 9 Del 3 4 * Cancel	Enter	Cancel
		Ŕ	

选择了[周期]时,设置时间校准的周期间隔。
 触摸设置项目即显示键盘。
 通过键盘输入数字。

**3.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

#### ■指定目标机器的时区

1. 指定目标机器的时区时,触摸[指定目标机器的时区]的复选框,切换是否指定。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🖌 使用时间校准			
模式	外部连接机器		
基准CH No.	1		
SNTP IP地址	0.0.0.0	连接测试	
触发类型	周期	60 分种	
软元件	无设置		
☑ 指定目标机器的时	X		
HE X	GMT+09:00	<b>A V</b>	
与GMTB/3B	0 ▲▼时间	1 0 🔻 分种	
V	1.		
		04	
		UKQ	Uancel
		8	<i>.</i>
			$\vee_2$

### ■时区

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🖌 使用时间校准			
模式	外部连接机器 ▼		
基准CH No.	1		
SNTP IP地址	0.0.0.0	连接测试	
触发类型	周期	60 分种	
软元件	无设置		
☑ 指定目标机器的	时区		
时区	GMT+09:00	<b>▲</b> ▼	
与GMT的时差	0 🔺 🔻 时间		
		5	
		× 1.	
		OK	Cancel
		1	<i>t.</i> /
			$\overline{\vee}_{2}$

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### ■与GMT的时差

**1.** 触摸设置项目后,小时的设置内容会发生变化。 触摸设置项目以从列表中选择分的设置。



根据GOT的时钟数据对连接机器的时钟数据进行校准。

# 时间通知的设置

项目	内容	设定范围		
使用时间通知	切换是否使用时间通知。	勾选/不勾选 〈默认:不勾选〉		
通知CH No.	设置时间通知的通道。	CH 1、CH 2、CH 3、CH 4 〈默认: CH 1〉		
触发类型	设置时间通知的触发类型。*1 • 设置了[周期]时,设置时间通知的周期间隔。 • 设置了[上升沿]、[下降沿]时,显示上升沿、下降沿的软元件信息。*2	触发类型 上升沿/下降沿/周期 <默认: 周期> 周期间隔: 1~1440 <默认: 60>		
指定目标机器的时区	切换是否指定目标机器的时区。	勾选/不勾选 〈默认:不勾选〉		
时区	指定目标机器的时区时,对GOT设置目标机器的时区。	GMT-12:00~GMT+13:00/自定义 <默认: GMT+9:00>		
与GMT的时差	在[时区]中设置了[自定义]时,设置与GMT的时差。	小时: -12~13 分: 0、15、30、45 <默认: 0小时0分>		

\*1 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间通知]或在[触发类型]中设置了[周期]时,实用菜单的时间通知中可设置的触发类型仅为[周期]。

\*2 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间通知]或在[触发类型]中设置了[周期]时,软元件显示为[无设置]。

#### 要点 🔑

实用菜单中的时间通知的设置 与通过GT Designer3的GOT设置中进行设置时相同。 CDGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

# 时间通知的显示操作

GOT基本设置				
公司基本協選         扩展功能站置         维护         监缆         预据管理				
LitAmaan iduutikaten orreforen ale with min "时间"	时间(时间通知页	į)		
2017/02/03 14:14:06	时间			×
	时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
	□ 使用时间通知			
	通知CH No.	☑ CH 1 □ CH 2 □ CH 3	□ CH 4	
	触发类型	■期	60 分种	
	软元件	无设置		
	□ 指定目标机器的图	<b>†</b> ⊠		
	时区	GMT+09:00		
	与GMT的时差	○ ▲ ▼ 时间	] 0 🔽 分种	
				Carrel
				vancer

# 时间通知的设置操作

## ■使用时间通知

1. 使用时间通知时,触摸[使用时间通知]的复选框以切换是否使用。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
☑ 使用时间通知		-	
通知CH No.	🗹 CH 1 🗖 CH 2 🗖 CH 3	CH 4	
触发类型	周期	60 分种	
较元件 V	无设置		
	CMT+00:00	A	
与GMT的时差			
5 4 1 H S 4 1 H E			
		OV.	[]
		UK	Lancel
		6	i h
			<sup>∨</sup> 2.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

#### ■通知CH No.

1. 触摸要使用的通道号以进行设置。

时间			X
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🗹 使用时间通知			
通知CH No.	🗹 СН 1 💆 СН 2 🗆 СН 3	🗖 CH 4	
触发类型		60 分种	
软元件	无设置		
	· /.		
□ 指定目标机器的時	te		
时区	GMT+09:00	A V	
与GMT的时差	0 ▲ ▼ 时间	] 0 🔽 分种	
		OKS	Cance 1
		\$	Ĺ/
			$\overline{\vee}_{2}$

### ■触发类型

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。



选择了[周期]时,设置时间校准的周期间隔。
 触摸设置项目即显示键盘。
 通过键盘输入数字。

**3.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

#### ■指定目标机器的时区

1. 指定目标机器的时区时,触摸[指定目标机器的时区]的复选框,切换是否指定。



### ■时区

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
🗹 使用时间通知			
通知CH No.	🖸 СН 1 🗹 СН 2 🔲 СН 3	CH 4	
触发类型	周期	60 分种	
软元件	无设置		
□指定目标机器的 时区 与GMT的时差	3(te ¥ 14) (901-109:00	a • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
		OK	Cancel
		έ	

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### ■与GMT的时差

**1.** 触摸设置项目后,小时的设置内容会发生变化。 触摸设置项目以从列表中选择分的设置。



# 本地时间

对GOT的时钟数据设置本地时间的时区。

本地时间的设置		
项目	内容	设定范围
指定时区	对GOT的时钟数据切换是否指定时区。	勾选/不勾选 <默认:不勾选>
时区	指定时区时,对GOT的时钟数据设置时区。	GMT-12:00~GMT+13:00/自定义 <默认: GMT+9:00>
与GMT的时差	在[时区]中设置了[自定义]时,设置与GMT的时差。	小时:-12~13 分:0、15、30、45 <默认:0小时0分>

# 本地时间的显示操作

COT基本设置          DIT基本设置       F 展 J 編集         OT基本设置       F M J 編集         OT基本或       F M J 編集         OT M J M J M M J M M J M M M M M M M M M	时间 (本地时间)			
3017/02/03 14:14:06 里沙/註時 Lureuses	时间 时间没置 日 指定时区 时区 与GMT的时差	时间校准 GMT+09:00 0 ▲ ▼ 时间 [	时间通知  0▼ 分种	本地时间
			OK	Cance 1

# 本地时间的设置操作

### ■指定时区

1. 指定时区时,触摸[指定时区]的复选框以切换是否指定。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
☑ 指定时区			
时区	GMT+09:00		
SCHIEDEN 7		0 _ 分种	
		_0K 2	Cancel
			r b

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

### ■时区

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间			X
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
☑ 指定时区			
时区	GMT+09:00	A V	
与GMT的时差	○ ▲ ▼ 时间	0 6 分种	
		57	
		• <i>1</i> .	
		OKS	Cance1
		ŝ	$i_{L}$
			$\searrow_{2}$

### ■与GMT的时差

**1.** 触摸设置项目后,小时的设置内容会发生变化。 触摸设置项目以从列表中选择分的设置。

时间			×
时间设置	时间校准	时间通知	本地时间
☑ 指定时区			
时区	自定义		
与GMT的时差	2 🔺 🔻 时间	45 C Ath 0 15 30 45	
		OK	Cancel
		ξ	

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

要点 🎾

• 与不具备时钟功能的外部机器连接时 与不具备时钟功能的外部机器(可编程控制器和微型计算机)连接时,通过时钟管理进行了"时间校准"或"时 间通知"的设置的情况下,不进行时钟数据的时间校准。 关于具备时钟功能的可编程控制器的一览,请参照以下内容。 □□与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册 关于时间校准、时间通知的详细内容,请参照以下手册。 □GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册 • 时间设置与电池 购买GOT时,本体内置电池未连接。 使用时间通知时,请连接本体内置电池之后再进行时间设置。 关于本体内置电池的连接方法,请参照以下资料。 □GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇) •关于时间的显示 当前时间的显示时间为反映了本地时间的设置的时间。 关于本地时间的设置,请参照以下内容。 ☞ 87页 本地时间 •关于时间的更改 在使用时间校准或时间通知的GOT中更改了时间设置的当前时间时,将已更改的时间写入可编程控制器。 因此,即使使用时间校准时,也可以在GOT中更改可编程控制器的时间。 关于时间校准、时间通知的详细内容,请参照以下手册。 GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 2.10 连接机器

# 连接机器设置

可进行连接机器设置。

可设置的项目如下表所示,触摸各项目部后,将分别进入可设置的状态。

功能	内容
以太网I/F分配	更改以太网接口上连接的机器的通道号和通讯驱动程序名称的分配。
通道驱动程序分配	更改通道编号和通讯驱动程序名称的分配。
通道号(Ch No.)设置	设置通讯接口(标准接口、扩展接口)的通道号。
	将连接机器连接在RS-232接口时,可以选择是否经由9针接口向连接机器供给DC5V电源。
连接机器详细设置	设置连接机器的通讯参数。

# 连接机器的显示操作



# 连接机器的内容

对连接机器的设置项目和显示内容进行说明。



1) 通道驱动程序分配

•针对通道的通讯驱动程序的分配

可以对通道编号分配GOT中安装的通讯驱动程序。

即使没有进行GT Designer3的[连接机器设置]的设置,使用本功能来分配通道号也可以与连接机器进行通讯。

☞ 95页 通道驱动程序分配操作

• 更改针对通道的通讯驱动程序的分配

可以不使用GT Designer3而更改针对通道的通讯驱动程序的分配。

要更改通讯驱动程序时,需要事先在GOT中安装通讯驱动程序。

2)标准接口显示栏

显示GOT标配的通讯接口。

有以下4种接口。

RS-232	用于与连接机器通讯
RS-422/485	与连接机器通讯用
USB (设备)	与计算机(GT Designer3)通讯用
以太网	与计算机(GT Designer3)或连接机器通讯用

3)扩展接口显示栏

显示安装于扩展接口上的模块的型号。 (未安装模块时,显示为[未使用]。) 关于各模块的详细内容,请参照以下内容。

□□GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇)

4)通道编号指定菜单栏
设置标准接口和扩展接口中使用的通道编号。
关于各通道中可分配的通讯驱动程序,请参照以下内容。
☞ 5)驱动程序显示栏

0	未使用通讯接口时设置。
1~4	与连接机器连接时设置。
	(条形码阅读器、RFID控制器、计算机除外)
$5 \sim 8^{*1*2}$	与条形码阅读器、RFID控制器、计算机连接时设置。
9*1	与计算机 (GT Designer3)连接时设置。
	使用USB接口时,设置为固定的[9]
А	在使用下述功能时设置。
	• 网关功能
	• MES接口功能
	・以太网下载
	• 既汚贝切肥 (打印制出时) - 海塘目二山約
	• 亿 <u>%</u> 业小为能 • RCB显示功能
	• RGB输出功能
	• 外部输入输出功能
	•操作面板功能
	• 声音输出功能
	• 多媒体功能
	• 计算机远程操作功能
	• VNC服务器功能
	<ul> <li>         ・</li></ul>
-	使用以太网通讯模块时,设置为固定的[-]。
*1 无法进行以太网]	[/F分配。
*2 ChNo. 5~ChNo. 8不	能同时使用相同机器。
关于外部机器的限制	制,请参照以下手册。
□与所使用的连持	奏机器对应的G0T2000系列连接手册
GT Designer3	(GOT2000) 画面设计手册
5) 驱动程序显示栏	
显示通道中所分配的	通讯驱动程序的名称及GT Designer3的连接机器的设置中设置的通讯驱动程序。

关于显示的通讯驱动程序的详细内容,请参照以下手册。

□□与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册

□□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

以下所示任一情况下,驱动程序显示栏中显示[未使用]。

• 未安装通讯驱动程序时。

•通道号指定菜单栏中设置为[0]时。

• 在扩展接口侧,所安装的通讯模块的种类与通讯驱动程序互相不一致时。

关于通讯驱动程序的设置方法,请参照以下内容。

☞ 95页 通道驱动程序分配操作

6) 以太网I/F分配

可以进行以太网连接时的连接机器设置。

以太网I/F分配中,1个接口最多可以分配4个通道。

☞ 94页 以太网I/F分配操作

### 进行GOT与连接机器的通讯时的注意事项

■通讯驱动程序的安装与连接机器设置的下载

要与连接机器进行通讯,需要对通讯接口进行下列操作。

1) 安装通讯驱动程序(最多4个)

2) 分配针对通讯接口的通道编号、通讯驱动程序

3) 下载步骤2) 中所分配的内容(工程数据)

上述步骤1)、2)、3)请通过GT Designer3进行。

I/F( <u>I</u> ):	扩展I/F(第1段) ▼
驱动程序 <mark>(D</mark> ):	串行(MELSEC) ▼
详细设置	<u>串行(MELSEC)</u> 多台袍带(从站) CC-Link(G4)

关于详细内容,请参照以下内容。

□□与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

#### ■未下载连接机器设置时

GOT按照以下①~③的顺序自动分配已安装的通讯驱动程序。 (仅扩展接口为自动分配。)



1): ChNo.1, 第1个安装的通讯驱动程序

2): ChNo.2, 第2个安装的通讯驱动程序

3): ChNo.3, 第3个安装的通讯驱动程序

• 自动分配后

自动分配后,按[OK]按钮将设置保存到GOT中的情况下,从下次启动时开始不进行自动分配。

• 与GT Designer3的[连接机器设置]间的优先度

自动分配后,通过GT Designer3将连接机器设置下载到GOT中之后,GOT按GT Designer3的连接机器设置进行动作。(按最后设置的连接机器的设置进行动作。)

#### ■通讯驱动程序与GOT中安装的模块的组合不一致时

显示[连接机器设置]时,GOT中会显示出错。 显示出错时,请确认通讯驱动程序与通讯模块的组合。 关于组合,请参照以下手册。

口与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册

# 连接机器设置的操作

# 以太网I/F分配操作

以下对以太网I/F分配的操作方法进行说明。

与连接机器设置画面的设置操作方法相同。

1. 在[连接机器设置]中触摸[以太网I/F分配]按钮。



**2.** 显示以下画面,要更改通道号时,触摸通道号指定菜单栏。 □ 通道号设置操作



**3.** 要更改参数的设置时,触摸驱动程序显示栏。 ℃ 98页 连接机器详细设置

Ethernet I/F分配						$\times$
	ChNo		接口/模块名		驱动	
EthernetI/F	1	▼ Eti	hernet	E71连接 c	~	
	0	▼ Eti	hernet	未使用	13	
	0	▼ Eti	hernet	未使用	<u> </u>	2
	0	▼ Eti	hernet	未使用	~	3_
通道编号的定义 0:未使用 1-4:连挂	新Ai设	쑵	9:连接PC A:其	他连接		
通道编号的定义 0:未使用 1-4:选拔	新Ai设	Ť	9:连接PC A:其 0K	他连接 取消	应用	Ð

**4.** 设置完成后,触摸[OK]按钮,会反映所更改的设置,并返回[连接机器设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[连接机器设置]画面。

5. 在[连接机器设置]画面中触摸[OK]、[Cance1]、[×]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

### 通道驱动程序分配操作

以下将对通道驱动程序分配的操作方法进行说明。 本项对串行通讯连接的GOT (通讯驱动程序: [AJ71QC24、MELDAS C6\*])更改为CPU直接连接 (通讯驱动程序: [Serial (MELSEC)])的示例进行说明。

要	卢	2
~	() ) ) ·	

#### 进行操作前

执行本操作后,GOT自动重新启动。 此外,下载工程数据后,将在重新启动后开始连接机器的监视。 请在充分确认安全的基础上执行本设置。

**1.** 在GOT上安装通讯驱动程序[Serial (MELSEC)]。

(无需从GT Designer3下载[连接机器设置]。)

安装通讯驱动程序后,在[连接机器设置]中触摸[通道驱动程序分配]按钮。

)上fgnusaix国						×
		ChN	b.	接口/模块名		驱动
标准1/F	1/F-1	1	Ŧ	R\$422/485	Serial(ME	LSEC)
	1/F-2	0	v	RS232 □ 5V电源供给	未使用	
	1/F-3	9	٣	USB	主机 (个人	(电脑)
	1/F-4			Ethernet	192.168.3	. 18
扩展1/F	1段	2	۳	GT 15-QBUS	总线连接0	
	2段	0	۳	未使用	未使用	
	3段	0	۳	未使用	未使用	
通道编号的定义 0:未使用 A:其他连接	1-4:连拍	ĝFA);	史备	5-8:外部机器连接	9:连接PC	

2. 将显示以下的画面,因此按通道选择要分配的通讯驱动程序。

通道驱动程序	分配			×
FA机器连接				
CH1	Serial(MELSEC)	1	7	
CH2	总线连接0		r	
CH3	E71连接	1	r	
CH4	未使用		7	
外部机器连接	ŧ,			
CH5	未使用	1	7	
CH6	未使用		7	
CH7	未使用	1	7	
CH8	未使用		7	
		OK	取消	应用

3. 显示GOT上安装的通讯驱动程序[Serial (MELSEC)],触摸。

地面認知程序分配 FADL器連接 CH1 Serial OPELSEC) CH2 区統連接の CH3 ET1連接 CH4 未使用 外部U器連結を読ま取的 CH5 ET1連接 CH5 ET1連接 CH5 本使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 未使用 マ CH5 またまたの CH5 またの CH5	適重堅助程序分配  FA(L器连接  CH1 Serial(MLSEC)  C42   E4(L器连接)  C43  E7)通復  C44  表使用  C44  素使用  C45  C45  FA(LRE)  C45  C45  FA(LRE)  C45  C45  FA(LRE)  C45  C45  C45  C45  C45  C45  C45  C4					
FAL器連接 CH1 Ser 10年155C) 文 CH2 医统连接0 文 CH3 ET1连接 文 CH4 未使用 ▼ 外部机器进程选择的 CH5 Ser 10年155C) CH5 Ser 10年155C) CH5 未使用 ▼ CH7 未使用 ▼	FAULSBE接 CH1 Seria1(MELSEC) 東 C42 送先生授の マ C43 E71連接 東 C44 未使用 マ 外部UL器连接是指の C45 E71連接 C45 E71連接 C46 末使用 マ C47 來使用 マ C48 末使用 マ	通道驱动程序	分配			×
0H1     Serial(MELSEC)     ▼       0H2     長焼産換0     ▼       0H3     E7/道振     ▼       0H4     未使用     ▼       外部に器当業     第     ●       0H5     Serial(MELSEC)     ●       0H6     末使用     ▼       0H7     未使用     ▼       0H8     未使用     ▼	0H1     Serial(MELSEC)     W       0H2     医检查接0     W       0H3     E71連接     W       0H4     未使用     W       0H6     E71連接     W       0H6     E71連接     W       0H7     未使用     W       0H7     未使用     W       0H8     未使用     W	FA机器连接				
CH2     包线连接0     ▼       CH3     ET/速接     ▼       CH4     未使用     ▼       外部NL器连转总线连接0     FT/逆接     ●       CH5     Serial(MESEC)     ●       CH6     未使用     ▼       CH6     未使用     ▼       CH6     未使用     ▼	042     記法建築の     ▼       043     〒7)连接     ▼       044     未使用     ▼       045     店?1近後長     ▼       046     未使用     ▼       047     未使用     ▼       048     未使用     ▼	CH1	Serial(MELSEC)	•	1	
CH3     E71違援     ▼       CH4     未使用     ▼       分割加器道想包线主指的     F71違援       CH5     Serial (MESEC)       CH6     未使用     ▼       CH8     未使用     ▼	043     E71连接     ▼       C44     未使用     ▼       外部机器进程复线性格0     Fride#     ●       045     Ser ia1(MELSE)     ●       046     未使用     ▼       048     未使用     ▼       048     未使用     ▼	CH2	总线连接Q	1	r	
CH4 未使用 ▼ #CH1 外部机器连接者总统若致0 CH5 CT/电报 CH6 CT/电报 CH6 末使用 ▼ CH7 未使用 ▼ CH8 未使用 ▼	CH     未使用     ▼       第8時間器連接登録的        CH     FD/地形       CH     FD/地形       CH     末使用       CH     末使用       CH     末使用         CH     取用         CH     東伊         CH     東使用         CH     東使用         CH     東使用         CH     東位用	CH3	E71连接	•	1	
来使用        外的机器结束 8.64,800       0+6       271 速援       0+6       末使用       0+7       未使用	非使用           OF         E71通貨           OF         E71通貨           OF         E71通貨           OF         E71通貨           OF         基使用           OF         未使用           OF         未使用	CH4	未使用	1	r	
0-6 E7i建接 Serial/MLSEC) 0-6 末使用 0-17 末使用 0-18 末使用 ▼	046 E71連接 046 <u>未使用 ▼</u> 047 未使用 ▼ 048 <u>未使用</u> ▼	外部机器连接	未使用 总线连接0			
CH6 末使用 ▼ CH7 末使用 ▼ CH8 末使用 ▼	CH6     末使用     ▼       CH7     末使用     ▼       CH8     末使用     ▼       CH8     末使用     ▼	CH5	E71连接 Serial(MELSEC)			
G47 <u>未使用</u> ▼ G48 未使用▼	047 床使用 ▼ CH8 床使用 ▼ 0K 取消 应用	CH6	未使用		•	
048 未使用 ▼	CH8 未使用	CH7	未使用		r	
	0K 取/角 应用	CH8	未使用	1	r	
	06 敗/尚 旋用					
	OK   說消   旋用					
FIZ PER AVER				OV.	Rp (44	应用
011 8276 3275				UN	RX/円	22/11

**4.** 返回[通道驱动程序分配]画面,触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[连接机器设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[连接机器设置]画面。

通追驱动程序	养分配			×
FA机器连接				
CH1	Serial(MELSEC)		r	
CH2	总线连接0	1	r	
CH3	E71连接		r	
CH4	Serial(MELSEC)	1	7	
外部机器连续	÷			
CH5	未使用	1	r	
CH6	未使用		r	
CH7	未使用	1	7	
CH8	未使用		r	
		OK	取消	应用
1			100 FS	5.067 [3

5. 确认所选的通讯驱动程序[Serial (MELSEC)]已被分配。

连接机器设置									
		ChNo	. I	接口/模块名		驱动			
标准1/F	1/F-1	1	V F	R\$422/485	Serial(ME	SEC)			
	1/F-2	4	V F	3232 □5V电源供给	Serial(ME	_SEC)			
	1/F-3	9	V.	JSB	主机 (个人	(电脑)			
	1/F-4		E	Ethernet	192.168.3	. 18			
扩展1/F	1段	2	• (	GT 15-QBUS	总线连接0				
	2段	0	¥	未使用	未使用				
	3段	0	V S	未使用	未使用				
通道编号的定义 0:未使用 A:其他连接	( 1-4:连持	使FA设	墙	5-8:外部机器连接	9:连接PC				

6. 确认后,触摸[OK]、[Cancel]、[×]按钮,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

### 通道号设置操作

1. 触摸要设置的通道编号指定菜单栏。



**2.** 显示通道编号指定菜单栏的光标。

同时弹出数值输入用键盘。

3. 从键盘输入通道号,触摸[Enter]键确定。

同时,驱动程序显示栏中将显示与通过GT Designer3分配的通道号对应的通讯驱动程序的名称。



# 至连接机器详细设置的切换操作

**1.** 触摸连接机器设置画面或以太网I/F分配画面的驱动程序显示栏后,将切换到相关联的连接机器的详细设置。 □ \$P\$页 连接机器详细设置

#### 5V电源供给的设置操作

将连接机器连接在RS-232接口时,可以选择是否经由9针接口向连接机器供给DC5V电源。因此,无需连接外部电源。

**1.** 触摸[5V电源供给]。



2. 触摸即显示表示供给5V电源设置的勾选。

连接机器设置 🛛 📉									
			ο.	接口/模块名		驱动			
标/隹I/F	1/F-1	1	V	RS422/485	Serial(MEL	_SEC)			
	1/F-2	4	V	R\$232V电源供给	Serial(MEL	_SEC)			
	1/F-3	9	W	N 3	主机(个人	.电脑)			
	1/F-4		1	Ethernet	192.168.3	. 18			
扩展I/F	1段	2	V	GT 15-QBUS	总线连接0				
	2段	0	V	未使用	未使用				
	3段	0	V	未使用	未使用				
通道编号的定义 0:未使用 1-4:连接FA设备 5-8:外部机器连接 9:连接PC A:其他连接									
通道编号的定义 0:未使用 A:其他连接	1-4:连接	ŦAij	日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	5-8:外部机器连接 9	∶连接PC				

3. 触摸[OK]、[Cancel]、[×]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

## 主机(个人电脑)的设置

[USB(软元件)]的通讯驱动程序固定为[主机(计算机)]。

# 连接机器详细设置

# 连接机器详细设置

之汉心而有为之王	
功能	内容
通讯参数设置	可以设置连接机器的各种通讯参数。 可以设置的参数因连接机器而异。
关键字设置	连接机器为FX系列可编程控制器时,可以设置用于保护可编程控制器内程序的关键字。
关键字删除	连接机器为FX系列可编程控制器时,可以删除用于保护可编程控制器内程序的关键字。
关键字保护解除	连接机器为FX系列可编程控制器时,可以解除可编程控制器内程序的保护状态。
关键字保护	连接机器为FX系列可编程控制器时,可以将可编程控制器内解除保护的程序重新设为保护状态。

### 关键字设置之前

#### ■关键字保护等级的选择方法

对于可对FX可编程控制器进行在线操作的机器,可设置3个级别的保护等级。

需要通过在线机器进行监视以及设置更改等时,请充分考虑以下因素,设置恰当的关键字。

• 只登录关键字时

以关键字的起始文字选择保护等级。

禁止所有操作:设置以A、D~F、0~9中的任意一个开头的关键字。

禁止误写入、误读取:设置以B开头的关键字。

禁止误写入:设置以C开头的关键字。

• 登录关键字和第2关键字时

在[登录条件]中选择保护等级。

#### ■各关键字保护等级下的监视可否

每个保护等级下的软元件的监视可否如下所示。

项目		只登录关键字	时		登录关键字和	关键字未登		
		禁止所有操 作	禁止误写 入、误读取	禁止误写入	禁止所有在 线操作	禁止读取/写 入	禁止写入	录、保护解 除
软元件的监	视	0	0	0	×	0	0	0
软元件的 更改	T、C设置值和 文件寄存器(D1000~)	×	×	×	×	0	0	0
	上述以外	0	0	0	×	0	0	0

### ■禁止所有在线操作与禁止所有操作的区别

设置为禁止所有在线操作时,编程工具、GOT中的软元件显示、所有输入均被禁止。 设置为禁止所有操作时,编程工具的所有操作将被禁止,但允许GOT上的软元件显示及输入。

# 连接机器详细设置的显示操作

### ■连接机器设置

1. 在连接机器中,触摸要进行设置的通讯参数的驱动程序显示栏。

Chło.         读口/供块名         驱动           「水干1         ▼         F6422/495         Ser ia 10(ELSEC)           「パ干-2         0         ▼         F6322         □5)电源保给         未使用           「パ干-3         0         ▼         F6322         □5)电源保给         未使用           「パ干-4         Ethernet         102.168.3.18         注税         注税           「水平<4         Ethernet         102.168.3.18         字           「2股         0         ×         採用         「未使用           3段         0         ×         未使用         未使用           通過編号的定义         0.*         未使用         未使用         未使用           通道編号的定义         5-8:外岛防晶器连接         9: 连接PC         A:其他连接	连接机器设置					×			
小F-1         1         ▼         P3422/485         Serial (MELSEC)           1/F-2         0         ▼         R5232         □5/4€//μ(44)         未使用           1/F-2         0         ▼         R5232         □5/4€//μ(44)         未使用           1/F-4         Ethernet         192,158,3,18         2         €         2         ♥         615-6040         €			ChN	o.	接口/模块名	驱动			
I/F-2         0         ▼ R522         □594更源供給         未使用           I/F-3         9         US8         主机 (个人电脑)           I/F-4         Ether net         192, 168, 3, 18           扩展1/F         1段         2         ▼ GT15-GBUS         284連接9           2段         0         ▼ 未使用         未使用           3段         0         ▼ 未使用         未使用           2日         0:未使用         ● Ethergist         0: 法按下C           A:其他进貨         0:         ● Ethergist         0:	标/隹I/F	1/F-1	1	▼ R	6422/485	Serial(MELSEC)			
I/F-3         9         ¥US8         生机、(个人电脑)           I/F-4         Ethernet         192,168.3,18           扩展1/F         1段         2         6715-GEUS         282/49           2段         0         ▼ 未使用         未使用           3段         0         ▼ 未使用         未使用           適直編号的定义         0:未使用         5-8:外部机器连接         9:连接PC           A:其他连接         5-8:外部机器连接         9:连接PC		1/F-2	0	▼ R	3232 🔲 5V电源供给	未使用			
I/F-4         Ethernet         192,108,3,10           扩展1/F         1段         2         GT15-0BUS         空线連接0           2段         0         未使用         未使用         未使用           3段         0         ★使用         未使用         未使用           a通编号的定义         0:未使用         5-8:外部内器连接         9:连接PC           A:其他连接         2:10:25:16         0:         ● 连接PC		1/F-3	9	V U	3B	主机 (个人电脑)			
扩展1/F     1股     2     C115-CEUS     C43/ER3       2股     0     ▼     未使用     未使用       3役     0     ▼     未使用       通道编号的定义     0:未使用     未使用       0:未使用     1-4:注接FAI设备     5-8:外部机器连接     9:连接PC       A:其他选择     0:     重要影響季     0:     取消     空用		1/F-4		E	thernet	192.168.3.18			
2段         0         ▼未使用           3段         0         ▼未使用           通道编号的定义         *使用           0:未使用         *使用           水使用         *           水使用         *           1:4:注根FAi投备         5-8:外部机器注接           9:注接PC         *           *         *           0:未使用         *           0:未使用         *           0:未使用         *           0:未使用         *           5-8:外部机器注接         9:注接PC           A:其他注接         *	扩展I/F	1段	2	▼ G	r 15-QBUS	总线连接0			
3段     0 ▼ 未使用     未使用       通道编号的定义     0:未使用     1-4:连接FA设备       5-8:外部机器连接     9:连接PC       A:其他连接     5-8:外部机器连接       2through 1/F     通報影響/ 0K       取消     空用		2段	0	▼ 7	:使用 📈 🛃	未使用			
通直编号的定义 0:未使用 1-4:连接FA设备 5-8:外部机器连接 9:连接PC A:其他连接 Etherges 1/F 通敏影相序 0K 取消 应用		3段	0	<b>v</b> 7	:使用 🖌	未使用			
thement I/r 地理報酬性的 OK 取消 应用	通道编号的定义 0:未使用 1-4:连接FA设备 5-8:外部机器连接 9:连接PC 4:其他连接								
760 7760 7760	0:未使用 A:其他连接	1-4:连持	₹FAi5	て留	5-8:外部机器连接	- 注接で 			

要点 ዖ

使用以太网通讯模块进行通讯

通过扩展接口使用以太网通讯模块时,无法显示以太网通讯模块的连接机器详细设置。

- 2. 切换至连接机器详细设置。
- 从该画面设置通讯参数。
- 关于设置更改的操作,请参照以下内容。
- ☞ 44页 设置更改的基本操作

生技机器件细议画	Ē			×
总线连接0	_			
扩展级数		1 🔻		
插槽No.		0 🔻		
监视速度		高(标准)	•	
超时时间		12 秒		
			-	

要点 🎾

• 通过GT Designer3进行通讯的参数设置

请通过GT Designer3的连接机器设置进行与各通讯驱动程序对应的通讯参数的设置。

下载工程数据后要对通讯参数的设置进行更改时,请通过GOT的连接机器详细设置进行更改。

□与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

• 以太网多点连接时

触摸以太网连接的驱动程序显示栏,即弹出通道编号1的连接机器详细设置画面。

#### ■Ethernet I/F分配

同一以太网接口中分配有多个通讯驱动程序,但1个接口对应1个GOT的IP地址。

通过对一个接口更改设置,分配给该接口的其他驱动程序的GOT IP地址、GOT端口号下载、默认网关、子网掩码设置将联动地发生更改。

1. 在连接机器中触摸[以太网I/F分配]按钮。

连接机器设置									
C			lo.	接口/模块名		驱动			
标)隹1/F	1/F-1	1	v	R\$422/485	Serial(MEL	_SEC)			
	1/F-2	0	T	RS232 □5V电源供给	未使用				
	1/F-3	9	V	USB	主机(个人	.电脑)			
	1/F-4			Ethernet	192.168.3	. 18			
扩展1/F	1段	2	v	GT 15-QBUS	总线连接0				
	2段	0	v	未使用	未使用				
	263	0	1 1	-1. Arts CCD	<ul> <li>Anter CETA</li> </ul>				
		0	V	未使用	未使用				
通道编号的定义 0:未使用 A:其他连接	  1-4:连挤	ÊFAÌ:	▼	未使用 5-8:外部机器连接 (	未使用  :连接PC				

2. 在[以太网I/F分配]画面中,触摸要进行设置的通讯驱动程序的驱动程序显示栏。



切换至连接机器详细设置。
 从该画面设置通讯参数。
 关于设置更改的操作,请参照以下内容。
 ↓ 3 44页 设置更改的基本操作

连接机器详细设置				×
E71连接	_		_	
GOT 网络号		1		
GOT站号		1		
GOT以太网设置	19	92.168.3.	18	
GOT设备通信用端口No.		5001		
重试次数		3 ▼ 次		
启动时间		3 秒		
超时时间		3 秒		
发送延迟		0 ms		
T.	1			
里太认人		OK	取消	应用



通过GT Designer3进行通讯的参数设置 请通过GT Designer3的连接机器设置进行与各通讯驱动程序对应的通讯参数的设置。 下载工程数据后要对通讯参数的设置进行更改时,请通过GOT的连接机器详细设置进行更改。 一与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册

# 连接机器详细设置的显示内容

连接机器详细设置的内容因通讯驱动程序的种类而异。 本项中将针对通信驱动程序中选择了MELSEC-FX、CC-Link IE TSN的情况进行说明。 关于本项所示内容以外的设置项目,请参照以下手册。 ——与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册 ——GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

连接机器详细设置       ▲         总线连接A/OnA       1         扩展级数       1         插槽No.       0         超时时间       3						
总线连接A/OnA 扩展级数   1   ▼ 插槽No.	连接机器详细设	置			×	
打展级数 1 ▼ 插槽No. 0 ▼ 超时时间 3 秒	总线连接A/QnA					
插槽No. 0 ▼ 超时时间 3 秒	扩展级数		1	V		
超时时间3_秒	插槽No.		C	)		
	超时时间		3	3 秒		
默认 OK 取消 应用		默认	OK	取消	应用	
			1	1		

#### ■MELSEC-FX

通信驱动程序中选择了MELSEC-FX时,将进行关键字相关的下述操作。

登录

# 删除

# 解除保护

保护

连接机器详细设置	<b>昏</b>					$\times$
MELSEC-FX						
波特率		115	200 🔻	bps		
重试次数			)	次		
超时时间		3	3	秒		
发送延迟		(	)	ms		
关键字	默认	OK	取消	á	应用	
1 - 1 - 2 - 1	inte var k		-12411		America 1.2	

• 登录

进行关键字的登录。

1. 触摸[登录]键后,弹出关键字输入用键盘。

**2.** 输入关键字并触摸[Enter]键后,完成登录。 关键字由A~F、0~9组成,最多可设置为8位。

<u>关键</u> 字 请输入	天键字 请输入关键字。									
第2 📕										
	7	8	9	A	B					
	4	5	6	C	D					
	1	2	3	Ε	F					
	0	AC	Del	Ent	er					

连接可编程控制器	设置			
	登录关键字和第2关键字时	只登录关键字时		
对应第2关键字的FX可编程控制 器	可以选择[登录条件]*1。	无法选择[登录条件]*1。		
不对应第2关键字的FX可编程控 制器	-			

<

\*1 可以从[禁止读取/写入]、[禁止写入]、[禁止所有在线操作]中选择访问限制。
 关于各设置中的访问限制,请参照以下手册。
 □□所使用的FX可编程控制器的手册

删除

删除已登录的关键字。

1. 触摸[删除]键后,弹出关键字输入用键盘。

2. 输入关键字并触摸[Enter]键后,关键字即被删除。

关键字	<u>-</u> 、关键与	₹.				
第2 🗌						
	7	8	9	A	B	
	4	5	6	C	D	
	1	2	3	E	F	
	0	AC	Del	Enter		

连接可编程控制器	设置
对应第2关键字的FX可编程控制器	请输入要删除的关键字。
不对应第2关键字的FX可编程控制器	请仅在关键字中输入要删除的关键字。 第2关键字将被忽略。

• 解除保护

为访问登录有关键字的FX可编程控制器,解除通过关键字进行的保护。

- 1. 触摸[解除保护]键后,弹出关键字输入用键盘。
- 2. 输入关键字并触摸[Enter]键后,保护即被解除。



连接可编程控制器	设置
对应第2关键字的FX可编程控制器	请输入要解除保护的关键字。
不对应第2关键字的FX可编程控制器	请仅在关键字中输入要解除保护的关键字。 第2关键字将被忽略。

保护

将解除了保护的关键字重新设为保护状态

1. 触摸[保护]键后,即转为关键字保护状态。

#### ■CC-Link IE TSN

通信驱动程序中选择了CC-Link IE TSN时,可以在[连接机器详细设置: IP地址]画面中进行以下设置。 IP地址

子网掩码

默认网关

1. 触摸[IP地址]按钮后,即显示[连接机器详细设置: IP地址]画面。

连接机器详细设置		X
CC IE TSN		
网络类型	CC IE TSN	
网络号	1	-
站号	1	
组号	0	
模式设置	在线	V
传送速度	1Gbps	
刷新间隔	25 ms	
异常时的清除设置	清除  ▼	
重试次数	3 文次	
超时时间	3 秒	
发送延迟	0 ms	Ŧ
IP地址 默认	OK 取消	应用

**2.** 触摸设置项目后,即弹出键盘。 使用键盘输入数字。



**3.** 触摸[OK]按钮后,即反映更改的设置并返回[连接机器详细设置]画面。 触摸[取消]按钮后,更改的设置即取消,并返回[连接机器详细设置]画面。

# 2.11 以太网通讯

# 以太网通讯的设置

可以确认通过GT Designer3设置的以太网设置的内容。

可以更改本站的设置。

关于以太网设置,请参照以下内容。

□□与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册

# 以太网通讯的显示操作



通过GOT特殊寄存器(GS)更改以太网设置后,实用菜单的显示与GOT的动作可能不同。 因此,请重新启动GOT,反映更改后的设置内容。
## 以太网设置的显示内容

对以太网设置的设置项目和显示内容进行说明。

	以太	网设	置								$\times$
1) —	ChNo	·. [	1	V							
0)	No.	自站	网络号	PLC号	机种		IPt	也址	端□No.	通讯方式	ה
2)	1	*	1	1	QnUDE(	H)	192.168	. 3 . 39	5006	UDP	
	2		1	2	QnUDE(	H)	192.168	. 3 . 40	5006	UDP	
	3		1	3	QnUDE(	H)	192.168	. 3 .41	5006	UDP	
	4		1	4	QnUDE(	H)	192.168	. 3 . 42	5006	UDP	
						执行	÷-	₩ΩΣÌ	¥.	前田	

#### 要点 🎾

•取消在[以太网设置]画面中更改的设置的方法
在[以太网设置]画面中已更改的设置请通过[返回初始值]按钮取消。
在通过[返回初始值]按钮取消前,将保留所更改的设置。
即使将工程数据和系统应用程序写入到GOT中,也无法取消所更改的设置。
不取消所更改的设置而向GOT中写入工程数据时,将在写入后的工程数据的以太网设置中反映所更改的设置。
(在写入的工程数据中,不存在与已在[以太网设置]画面中更改了设置的通道,有相同通道的以太网设置时,不反映)

## 本站的更改

1. 触摸要设置为本站的机器。



**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被取消,并返回[连接机器设置]画面。



## 网络号的更改

1. 触摸要更改的网络号,通过显示的数字键输入更改的网络号。



**2.** 触摸[Enter]按钮,并触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被取消,并返回[GOT基本设置]画面。



## 站号的更改

1. 触摸要更改的站号,通过显示的数字键输入更改的连接目标的以太网模块的站号。



**2.** 触摸[Enter]按钮,并触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被取消,并返回[GOT基本设置]画面。



### IP地址的更改

1. 触摸要更改的IP地址,通过显示的数字键输入更改的连接目标的IP地址。



**2.** 触摸[Enter]按钮,并触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被取消,并返回[GOT基本设置]画面。



# 2.12 透明传送模式

## 透明传送模式的设置

使用一对多连接功能时,可以指定对哪个通道编号的连接机器执行FA透明传送功能。关于一对多连接,请参照以下内容。

□□GOT2000系列 连接手册(三菱电机机器连接篇) 对应GT Works3 Version1

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

此外,关于FA透明传送功能,请参照以下手册。

❑GOT2000系列 连接手册(三菱电机机器连接篇) 对应GT Works3 Version1

功能	内容	设置范围
ChNo.	可以设置对哪个通道编号的机器执行FA透明传送功能。	1/2/3/4
		<默认:1>

## 透明传送模式的显示操作

GOT基本设置	
U大学通讯 通知時を定時式 0017/1回時に工作登1後 安全 詳価を助いしま 2017/02/03 14314106 登市/注册 Language	透明传送模式 透明传送模式 X ChNo
	OK Cancel

## 透明传送模式的设置操作

**1.** 触摸下图所示的透明的ChNo. 数字部,即弹出键盘。 请通过键盘输入数值。

10701			
ChNo	1		
		OK	Cance 1

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

# 2.13 GOT内部软元件监视

## GOT内部软元件监视的设置

可设置是否使用GOT诊断的GOT内部软元件监视。

功能	内容	设置范围
使用GOT诊断的GOT内 部软元件监视	可设置是否使用GOT诊断的GOT内部软元件监视。	勾选/不勾选 <默认:不勾选>
允许GOT内部软元件 的改写	可设置是否允许GOT内部软元件的改写。	做/不做 <默认:不做>

## GOT内部软元件监视的显示操作

GOT基本设置. ATRIC 48 ± 36 # * # * * * * * * * * * * * * * * * *	监视"
ULT/YEAR 通知時在推荐 OTFSBHS元仟盐税 安全 HHF用以近 2017/202/03 14114/26 医汞/注闭 Lareauge	血 代 GOT内部软元件监视 ● 使用30Ti诊断的30T内部较元件监视 允许改写60T内部较元件 位 一 位 一 位 一 で 版 一
r	OK Cance I

## GOT内部软元件监视的设置操作

1. 使用GOT诊断的GOT内部软元件监视时勾选。

GOT内留软元件监视			×
使用80Ti诊断的80T内部较元件监视 文写00T内部较元件	不做		
		OK	Cancel

**2.** 允许GOT内部软元件的改写时,触摸[允许改写GOT内部软元件]的设置项目。 触摸后,设置内容会发生变化。

60T内部较元件监视		×
□ 使用GOTi诊断的GOT内部软元件监视		
允许改写00T内部软元件	THE REAL	
	$\mathbf{y}_{2}$	
	۷.	
	OK	Cancel

**3.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。

# 2.14 安全

## 安全等级认证

#### 安全等级的更改功能

对在各对象和画面切换中设置的安全等级进行认证。 关于安全等级的详细内容,请参照以下手册。 安全等级的设置 ①GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册 密码设置 ①GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

要点 🔎

#### 画面显示相关限制事项

GOT中不存在工程数据时,无法显示安全等级更改画面。 请在将工程数据下载到GOT之后再更改安全等级。

## 安全等级认证的显示操作



## 安全等级认证的设置操作

### ■口令的输入操作

**1.** 触摸[0]~[9]、[A]~[F]键以输入更改目标安全等级的密码。 要修改所输入的字符时,请触摸[De1]键删除要修改的字符,重新输入。



**2.** 输入密码后,触摸[Enter]键。 口令一致时,将显示正常结束信息。

安全等级变更成功
0 К

口令不一致时,将显示出错信息。 触摸[0K]按钮后,再次返回密码输入画面。

口令错误	
	ОК
	K
要点 🗡	
	关于安全等级临时更改时忘

关于安全等级临时更改时忘记恢复 在临时更改安全等级后使用G0T时,请注意不要忘记将安全等级恢复到原来的等级。

# 2.15 操作员认证

## 操作员管理

## 操作员管理

### ■操作员管理的功能

显示操作员认证功能中使用的操作员信息的一览,可以进行操作员的添加/编辑/删除等。

当操作员认证时的密码有效期限过期后,可以更改密码。

可以设置操作员认证时的功能(自动注销时间、认证方法、密码有效期限等)。

关于操作员认证功能的详细内容,请参照以下手册。

↓ GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照章节
操作员管理	可以进行操作员信息的添加/编辑/删除/导入/导出。	☞ 118页 操作员管理的显示操
		作, 『『121页 操作员管理的操作
Add	向GOT中添加操作员信息。	☞ 123页 追加操作
编辑	对GOT中保存的操作员信息进行编辑。 我可以解锁操作。	CF 127页 编辑操作
删除	删除GOT中保存的操作员信息。	☞ 129页 删除操作
返回	将操作员信息的状态恢复为上次保存的状态。	☞ 130页 恢复操作
Import	将事先导出到数据存储设备中的操作员信息导入到GOT中。	☞ 132页 导入操作
Export	将GOT中保存的操作员信息导出到数据存储设备。	☞ 134页 导出操作
密码更改	可以更改登录/注销时使用的密码。	☞ 密码更改
功能设置	可进行以下设置。	☞ 功能设置
	•操作员的认证方法	
	<ul> <li>• 自动注销时间</li> <li>• 密码右边期限</li> </ul>	
	• 有效期限事先通知日期	
	•外部认证用ID起始位置	
	• 外部认证用ID的有效字节数	
	• 副管理者的设置	
	•不可编辑的操作员的显示	
	<ul> <li>允许功能设置的使用,操作员的安全等级</li> <li>発見生態性的法法生態が教</li> </ul>	
	<ul> <li>①求大败时的建建大败代数</li> <li>●登录上版时的林正撮作时间</li> </ul>	
	• 提作员端完连续失败次数	
	• 密码必要条件	
	• 口令履历	

#### ■管理员与副管理者

管理员为事先登录到GOT中的管理专用的帐户。

(操作员名: Administrator, 操作员ID: -)

可以登录、编辑、删除操作员管理信息。

此外,可以通过实用菜单更改操作员认证的功能设置。

不能作为操作GOT的操作员进行登录。

副管理者为拥有管理员权限的普通操作员。

可以对自身安全等级以下的操作员管理信息进行登录、编辑、删除。

此外,可以通过实用菜单更改操作员认证的部分功能设置。

副管理者的有效、无效在实用菜单的[功能设置](操作员认证)中设置。

关于设置方法,请参照以下内容。

☞ 141页 功能设置的操作

管理员权限可以在操作员管理信息中对每个操作员设置有效、无效。

关于操作员管理信息的详细内容,请参照以下内容。

☞ 119页 操作员管理的显示示例

进行操作员管理信息的编辑、功能设置等需要管理员权限的设置时,需要管理员密码认证。

即使已作为副管理者登录,这些操作也需要管理员密码认证。

管理员及副管理者可以操作的实用菜单设置如下所示。

(O:可以操作, X:无法操作)

实用菜单的设置			管理员	副管理者	
				[允许功能设置]有效时	[允许功能设置]无效时
操作员管理 操作员管理信息的登录、编辑、删除		0	O*1	O*1	
	Administrator的编辑		0	O*2	×
功能设置	管理员设置以外的设置		0	O*3	×
	管理员设置	使用副管理者	0	×	×
		显示不能编辑的操作员	0	O*2	×
		允许功能设置	0	×	×
		功能设置的允许安全等级	0	O*2	×

\*1 可以对副管理者的安全等级以下的操作员管理信息进行操作。

\*2 仅在副管理者的安全等级为15以下时可进行操作。

\*3 副管理者的安全等级不满足[允许功能设置]中设置的等级时,无法操作。

## ■操作员管理的显示操作



## ■操作员管理的显示示例

• 操作员管理画面



编号	项目	内容
(a)	状态	表示操作员的状态。 • ◎: 附加了管理员权限的操作员 • ×: 变为无效操作员
(b)	[操作员名]	显示操作员名。
(c)	[ID]	显示操作员ID。
(d)	[等级]	显示操作员的安全等级。
(e)	[密码更新日]	显示更新操作员密码的日期。
(f)	[锁定状态]	在连续登录失败并被锁定账户的操作员名上显示对勾符号。
(g)	操作键	是各功能的执行键。
(h)	使用驱动器	显示/设置操作员信息的导入/导出目标。 触摸时显示会发生切换。(A:标准SD卡、B:USB驱动器、E:USB驱动器、F:USB驱动器、G:USB驱动器) 仅在备有B驱动器、E驱动器、F驱动器或G驱动器的情况下可以切换。

#### • 操作员编辑画面

在操作员管理画面中触摸[追加]按钮,或在选择操作员信息后触摸[编辑]按钮,即弹出本画面。可以编辑操作员信息。

操作员编辑		$\mathbf{X}$
操作员名	0pe0001	(a)
│ 操作员ID		(b)
等级   変配	10	(c)
空哨 	"*********************************	(d) (e)
····································	无期限	(f)
日 将此:		(g)
	登录时更改密码	(h)
	外部认证	(i)
	יית	
锁定解除	(k)	确认 Cancel
编号	项目	内容
(a)	[操作员名]	显示/输入操作员名。 操作员名最多可使用16个英数字、符号及半角空格进行
(b)	[操作员ID]	显示/输入操作员ID。(设置范围: 1~32766)
		最大登录数因GOT的机种而异。
		• G127, GT25: 1000 • GT23: 255
(c)	[等级]	<u></u>
(d)	[密码]	输入密码。
		密码最多可使用32个英数字、符号及半角空格进行设置
		密码建议采用英文字母 (大写,小写)、数字、符号混
(e)	[附加管理者权限]	使副管理者可以设置为操作员。
		将管埋员权限授予管理员 (Administrator) 以外的操   关于副管理者的权限, 请参昭以下内容。
		□ ○ 1117页 管理员与副管理者
(f)	[密码无期限]	切换密码有效期限的有/无。
		如勾选,与密码有效期限的设置天数无关,有效期限将至
(g)	[将此操作员设为无效]	将操作员设为无效。
		设为无效的操作员将无法登录。
(1)		□ 取消勾选即受为有效。
(h)	[[卜次登录时更改密码]	卜一次登录时提醒更改密码。 再改变码时匀洗袖取消
		不更改密码时无法登录。
(i)	[使用外部认证]	切换使用/不使用外部认证。
(j)	[外部认证用ID]	显示/输入外部认证用ID。
-	_	(设置范围: 4~32位英文和数字*1)
		□ □ 功能设置
(k)	[锁定解除]	解除操作员的锁定。

\*1 因为是16进制数用按键窗口,所以设置范围可在A-F和0-9的范围内输入。

## ■操作员管理的操作

1. 在操作员设置菜单中触摸[操作员管理]。



会显示管理员密码认证画面,请输入管理者密码。
 勾选了功能设置画面的[使用副管理者]时,需要输入操作员的名字。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

[a-z]: 小写英文字母

[0-9]: 数字

输入完成后,触摸[Enter]键。

管理员	密码)	li.E							$\times$
操	乍员名		E						
密	两		Ľ						1
A-Z	a-z	Sign				1	¥C	Dł	1
1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
Q	ļ	Ε	R	T	Y	U		0	Р
A	S	D	F	G	H	J	K	L	-
Ζ	X	C	V	В	N	M		◀	►
					P				
						Ca	ncel	En	ter

### 3. 正确输入管理者密码后,即弹出操作员管理画面。

关于操作开关的操作,请参照以下内容。

操	作员管理					$\times$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态	
0 00×	Administrator Ope0001 Ope0002 Ope0011 Ope0012 Ope0021	- 1 2 3 4 5	- 10 5 15 10 8	- 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17	1	*
						¥
0	◎:有管理者权限 < :无效			<b>追加</b> 编辑	删除 返回	
			使用驱动器	A 导入 _	导出 保存	
」白	±13					

追加

□□ 123页 追加操作
编辑
□□ 127页 编辑操作
删除
□□ 129页 删除操作
返回
□□ 130页 恢复操作
导入
□□ 132页 导入操作
导出
□□ 134页 导出操作
▲ 所有沿署完成后 轴描[但有

- 4. 所有设置完成后,触摸[保存]按钮后,设置内容即被保存。
- 5. 不触摸[保存]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

不点击保存就关闭画面, 变更内容将被删除。 执行吗?	
0 К	Cance 1

### ■追加操作

向GOT中添加操作员信息。

1. 触摸[追加]按钮。

操	作员管理					$\times$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态	
0 00×	接任员名 Administrator OpeCOO1 OpeCOO1 OpeCOO11 OpeCOO12 OpeCOO21	10 	<u>等級</u> - 10 55 15 10 8	<u>客码更新日</u> 	<u> </u>	
	⋑:有管理者权限 < :无效		· 使用驱动器	加 編辑 A 导入	<b>删除</b> 返回 <b>导出</b> 保存	¥

2. 会显示操作员编辑画面,触摸要编辑的项目。

		操作员编辑		$\times$
1)		- 操作员名	0pe0001	
2)		- 操作员ID		
3)		- 等级		
4)		- 密码	***********	
5)		- 🔽 附加管理者	新权限	
6)		- 🖸 密码无期限	₹	
7)		- 🗌 将此操作员	设为无效	
8)		- 🔽 下次登录时	<b>士更改密码</b>	
9)		- 🗌 使用外部认	\证	
10)		— 外部认证用ID		
		補定解除	福山 Cance	
		PUCKLUHTIN		
1)[	操作	≅员名]		

[操作员名]
 触摸操作员名后,即弹出操作员名输入对话框,输入操作员名。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

- [a-z]: 小写英文字母
- [0-9]: 数字

输入完成后,触摸[Enter]键。

输入	全人的	2							$\geq$
请	输入操	作员名	•						
撛	作员名		Ľ						1
A-Z	a-z	Sign				ļ	C	Dł	1
1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
Q	W	Ε	R	I	Y	U		0	Р
A	S	D	F	G	H	J	K	L	-
Ζ	X	C	V	B	N	M		◀	►
					ም				
						Car	ncel	En	ter

#### 2) [操作员ID]

触摸操作员ID后,即弹出操作员ID输入对话框,输入操作员ID。 输入完成后,触摸[Enter]键。

输入操作员ID					$\times$
请输入操作员ID。					
操作员ID			8		
		A	C	D	EL
1 2 3 4 5	6	7	8	9	0
				◀	►
		Car	cel	En	ter

3)[等级]

触摸等级后,即弹出操作员等级输入对话框,输入操作员等级。

输入完成后,触摸[Enter]键。

登录中的操作员在更改了等级时,将在注销后重新登录时使用新的等级。

输入操作员等级						Z
请输入操作员等级。						
等級	E			I.		
			Å	1	Dł	1
1 2 3 4	5	6	7	8	9	0
					◀	•
_						
			Car	ncel	En	ter

4)[密码]

要更改密码时,触摸密码。

弹出新密码输入对话框,输入密码。

输入完成后,触摸[Enter]键。

密码输入完成后,即弹出新密码输入确认对话框,重新输入相同的密码。

输入	新密码								$\times$
请	输入新	密码。							
新	密码		E	_	_	_	_		
A-Z	a-z	Sign					AC	D	1
1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
Q	ų.	Ε	R	T	Y	U		0	Р
A	S	D	F	G	H	J	K	L	-
Ζ	X	C	V	B	N	M			►
					₽				
						ſa	mal	Fn	tor

5) [附加管理者权限]

为操作员附加副管理者权限时,触摸复选框以切换设置。

: 未附加副管理者的权限

✓: 已附加副管理者的权限

关于副管理者的权限,请参照以下内容。

☞ 117页 管理员与副管理者

6) [密码无期限]

要将密码的有效期限设为无时,触摸密码无期限的复选框以切换设置。

□:有密码有效期限
 ✓: 无密码有效期限

2件の時間 区
##F2010 19 等级 15
密码
⑦ 密码无期限 20 照析操作品设施干效
2kBrYmHin
新語 新語
7) [将此操作员设为无效]
将操作员设为无效时,触摸复选框切换设置。
. 操作员有效
☑:操作员无效
8) [下次登录时更改密码]
下次登录时提醒 更改密码时,触摸复选框切换设置。
: 不提醒更改密码
✓:提醒更改密码
9) [使用外部认证]
要使用外部认证时,触摸使用外部认证的复选框以切换设置。
: 不使用外部认证
✓:使用外部认证
10) [外部认证用ID]
触摸外部认证用ID后,即弹出外部认证用ID输入对话框,输入外部认证用ID。
输入完成后,触摸[Enter]键。
将认证方式设置为[外部认证(串行)]或[外部认证(USB)]时,可在外部认证机器上输入外部认证用ID。

3. 输入所有的项目并触摸[OK]按钮后,即弹出下图所示的对话框,输入的操作员信息被追加。

操作员信息的更新完成了。							
0 К							

4. 触摸[Cancel]按钮或[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



### ■编辑操作

对GOT中保存的操作员信息进行编辑。

1. 触摸选择要编辑的操作员信息。

操	作员管理				×	$\langle$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态	
0 00×	<u>操作反名</u> Administrator Ope0001 Ope0010 Ope0012 Ope0012 Ope0021	ID - 1 2 3 4 5	<u>等級</u> - 10 5 15 10 8	<u>2649更新日</u> - 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17		
	》:有管理者权限 〈:无效		使用驱动器	追加     編編       A     导入	返回           导出         保存	¥

2. 触摸[编辑]按钮。

- 3. 会显示操作员编辑画面,触摸要编辑的项目。
- 关于各项目的编辑方法,请参照以下内容。
- ☞ 123页 追加操作

	操作员编辑			$\times$
	操作员名	0pe0001		
	操作员ID	1		
	等级	10		
	密码	*********		
	☑ 附加管理者	皆权限		
	☑ 密码无期	R		
	🔲 将此操作员	员设为无效		
	🔽 下次登录8	寸更改密码		
	🔲 使用外部词	<b></b> кіш		
	外部认证用ID			
1) —	锁定解除		确认	Cancel

1)锁定解除

当你触摸解锁按钮,你可以解锁操作的状态。

已解除锁定。
ОК

#### 4. 输入所有的项目并触摸[OK]按钮后,即弹出下图所示的对话框,输入的操作员信息被更改。



5. 触摸[Cancel]按钮或[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

不点击保存就关闭画面, 变更内容将被删除。 执行吗?	
0 K	Cancel

### ■刪除操作

删除GOT中保存的操作员信息。

1. 触摸选择要删除的操作员信息。

操	作员管理					$\times$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态	_
0 0 ×	1711-124-0 Administrator Ope0001 Ope0011 Ope0012 Ope0021	1 1 2 3 4 5		- 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17		
	⋑:有管理者权限 < :无效		使用驱动器	追加     編輯       A     导入	前除     返回       导出     保存	

**2.** 触摸[删除]按钮后,即显示下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮后,选中的操作员信息即被删除。 触摸[Cance1]按钮后,即停止删除操作。

删除对象: 0P0005 确认要删除吗?	
0 К	Cance 1

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

操作员信息的删除完成了。
ОК

### ■恢复操作

将操作员信息的状态恢复为上次保存的状态。

1. 触摸[返回]按钮。

操	作员管理				$\times$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态
0 00×	<u>操作反名</u> Administrator Ope0001 Ope0010 Ope0012 Ope0021 Ope0030	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	学校 	<u>2</u> 69更新日 - 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17	
()   ()	◎:有管理者权限 〈:无效		使用驱动器	追加     編輯       A     导入	返回           导出         保存

## 2. 弹出下图所示的对话框,触摸[OK]按钮。

删除未保存的操作员信息 返回编辑前状态吗?								
ОК	Cance 1							

会显示管理员密码认证画面,请输入管理者密码。
 勾选了功能设置画面的[使用副管理者]时,需要输入操作员的名字。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

[a-z]: 小写英文字母

[0-9]: 数字

输入完成后,触摸[Enter]键。

管理的	灵密码),	从证							X
操作员名									
慾	弼		Ľ						1
A-Z	a-z	Sign				A	C	D	8
1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
Q	¥	E	R	T	Y	V		0	Р
A	S	D	F	G	H	J	K	L	-
Ζ	X	C	V	B	N	M		◀	►
					Ŷ				
						Car	cel	En	ter

4. 正确输入管理者密码后,操作员信息将恢复到上次保存的状态。

操	作员管理				X
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态
0 00×	Administrator Ope0001 Ope0002 Ope0011 Ope0012 Ope0021	ID - 1 2 3 4 5	学級 	<u>密码更新日</u> - 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17	
:	⋑:有管理者权限 × :无效		使用驱动器	<u>追加</u> 編編 A 导入	返回           导出         保存

### ■导入操作

将事先导出到SD卡中的操作员信息导入到GOT中。

1. 触摸[导入]按钮。

操	作员管理					$\times$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态	_
0 0 ×		ID - 2 3 4 5	<u>等级</u> - 5 15 10 8	<u>密码更新日</u> - 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17	<u>锁定状态</u>	
	◎:有管理者权限 × :无效		使用驱动器	追加     编辑       A     导入	<ul><li>删除</li><li>透回</li><li><b>导出</b></li><li>保存</li></ul>	¥ ¥

2. 弹出下图所示的对话框,触摸[OK]按钮。

如果进行导入处理, 原有的文件将被覆盖。 执行吗?	
0 K	Cance 1

3. 勾选了功能设置画面的[导入时删除口令履历]时,会显示确认删除密码记录的对话框,触摸[OK]按钮。



4. 会显示管理员密码认证画面,请输入管理者密码。
 勾选了功能设置画面的[使用副管理者]时,需要输入操作员的名字。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
 [A-Z]: 大写英文字母

- [a-z]: 小写英文字母
- [0-9]:数字

输入完成后,触摸[Enter]键。

正确输入管理者密码后, GOT中保存的操作员信息即被导出到SD卡中。



5. 弹出下图所示的对话框,触摸[OK]按钮。

ОК

### ■导出操作

将GOT中保存的操作员信息导出到SD卡。

1. 触摸[导出]按钮。

操	作员管理					$\times$
	操作员名	ID	等级	密码更新日	锁定状态	
0 00×	TRIF204 Administrator Ope0001 Ope001 Ope0012 Ope0021	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	7582 10 5 15 10 8	2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17 2019/10/17	<u>- FULLE 17.553</u>	* *
() () () () () () () () () () () () () (	◎:有管理者权限 〈:无效		使用驱动器	<u>追加</u> A 导入	删除     返回       导出     保存	¥

2. 弹出下图所示的对话框。

根据文件的输出格式,请触摸以下按钮。 二进制文件:[二进制]按钮 CSV文件:[CSV]按钮

请选择要导出 的文件输出格	的操作员信息 式。	
二进制	CSV	Cancel

3. 弹出下图所示的对话框。

触摸[OK]按钮后,会显示管理者密码认证画面,请输入管理者密码。 勾选了功能设置画面的[使用副管理者]时,需要输入操作员的名字。 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

- [a-z]: 小写英文字母
- [0-9]: 数字

输入完成后,触摸[Enter]键。

如果进行导出处理, 原有的文件将被覆盖。 执行吗? (未保存的变更内容将被保存)					
0 K	Cancel				

**4.** 正确输入管理者密码后,即弹出下图所示的对话框,GOT中保存的操作员信息即被导出到SD卡中。 (文件名: AUTHINF.G2U)



## 密码更改

## 密码更改

#### ■密码更改的功能

可以更改操作员认证中使用的密码。 更改密码时,需要事先以要更改密码的操作员ID登录到GOT。

#### ■密码更改的显示操作



## ■密码更改的操作

1. 请在主菜单中以要更改密码的操作员ID登录到GOT。



2. 在操作员设置菜单中触摸[更改密码]后,即弹出操作员认证:更改密码对话框。



3. 请在操作员认证:更改密码对话框中输入当前的密码。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
 [A-Z]:大写英文字母
 [a-z]:小写英文字母
 [0-9]:数字
 输入完成后,触摸[Enter]键。



#### 4. 请输入新密码。



5. 输入后请再次输入新密码。

6. 正确输入新密码后,即弹出下图所示的对话框,密码即被更改。



## 功能设置

### ■功能设置的功能

可以设置操作员信息的功能。

可设置的项目如下所示。

设置项目	内容	参照章节
认证方法	可以切换认证方法。([操作员名+密码]、[外部认证(串行)]、[外部认证(USB)]) 选择为[外部认证(串行)]或[外部认证(USB)]时,认证方法的下方会显示[操作员名+密 码认证也设为有效]的复选框。	☞ 1) [认证方法]
自动注销时间	可以设置从最后操作GOT开始到自动注销所需的时间。(1~60分钟,0为无效)	☞ 2) [自动注销时间]
密码有效期限	要定期更改操作员认证所使用的密码时进行设置。(1~1000天,0为无期限) 设置密码后超过了有效期限的天数时。将要求操作员更改密码。	☞ 3) [密码有效期限]
有效期限事先通知日期	变为已设置的天数以内时,通知密码的有效期限。(1~30天,0为无效)	☞ 4) [有效期限事先通知日]
外部认证用ID起始位置	可以在从外部认证机器中读取的数据中设置外部认证用ID的起始位置(字节数)。(0~1998字节)	C〒5) [起始位置]
外部认证用ID有效字节数	可以设置外部认证ID的有效字节数。(2~16字节)	☞ 6) [有效字节数]
管理员设置	可以设置是否使用副管理者的设置。 可以设置仅显示可以编辑的操作员,还是显示所有操作员。 可以设置是否将功能设置的编辑权限授予副管理者。 可以设置可编辑功能设置的副管理者的安全等级。	☞7)[管理员设置]
登录失败时,在短时间内将会被限 制登录。	登录失败时测定的未经授权的登录数(3-10倍,0是无效的)我可以设定和未经授权的 登录状态释放时间(1-3600秒)。	□ (连续失败次数] □ 9) [限制时间]
登录失败时,操作员将会被锁定(针 对每位操作员)。	在登录失败时次锁定判定数 (3-10倍,0是无效的)我可以设定。	☞ 10) [连续失败次数]
勾选密码必要条件	可设置是否勾选密码的字符数、字符类型。	☞ 11) [密码条件设置]
指定密码的最少字符数	可设置密码的最少字符数。(1~32个字符)	
指定密码的字符类型	可设置密码中必须包含的字符类型。 • [无确认]: 根据字符类型不勾选 • [[A-Z, a-z]/[0-9, 其它]]: 勾选是否包括了英文字符与英文字符以外的字符 • [[A-Z, a-z]/0-9/其它]: 勾选是否包括了英文字符、数字与除此以外的字符 • [A-Z/a-z/0-9/其它]: 勾选是否包括了英文大写字符、英文小写字符、数字、除此 以外的字符	
口令履历数指定	可设置口令履历数。(1~5次,0为无效)	☞12) [口令履历设置]
导入时删除口令履历	导入操作员管理信息文件时,可以设置是否删除口令履历。	]

## ■功能设置的显示操作

GOT基本设置	
📭 🕫 📮 🎿 🔺	
	FOIL
2017/02/03 14:14:08 显录/注稿 Language	功能设置
	功能设置(1/2)
$\bullet$	
操作员认证设置	国初生前时间     0     万(1~60, 0元x)       密码的有效期限     0     日(1~1000, 0为无期限)
语指示说 [5]注 X	有效期限事先通知日 0 天前(1~30,0为无效)
■ 操作方管理 ↓ 操作方管理 ↓ ● 本時交更	
	管理者设置
	□ 使用副管理者 □ 显示不能編輯的操作员
"功能设置"	□ 允许功能设置 15
	丁指計役置(2/2)

## ■功能设置的操作

1. 在操作员设置菜单中触摸[功能设置]后,即弹出管理员密码认证对话框。



2. 请输入管理者密码。

勾选了功能设置画面的[使用副管理者]时,需要输入操作员的名字。 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

[a-z]: 小写英文字母

[0-9]: 数字

输入完成后,触摸[Enter]键。

管理员密码认证			X
操作员名			
密码			
A-Z a-z Sien		AC	DEL
1 2 3 4	5 6	7 8	9 0
Q H E R	TY	VI	0 P
A S D F	G H	JK	L -
ZXCV	B N	M	• •
	SP .		
		Cancel	Enter

3. 正确输入管理者密码后,即弹出功能设置画面。

触摸要设置的项目。



#### 1) [认证方法]

#### 切换认证方式。

每次触摸项目,会按[操作员名+密码]→[外部认证(串行)]→[外部认证(USB)]→[操作员名+密码]的顺序切换。 选择了[外部认证(串行)]或[外部认证(USB)]时,在[认证方法]的下方会显示[同时将操作员名+密码认证设为有效]复选框。 勾选后,通过[外部认证(串行)]或[外部认证(USB)]登录时,可通过[操作员名+密码]登录。

2) [自动注销时间]

触摸自动注销时间的设置,即显示自动注销时间输入对话框。

请输入设置时间。

输入完成后,触摸[Enter]键。



3) [密码有效期限]

触摸密码有效期限的设置,即显示密码有效期限输入对话框。 请输入设置时间。

输入完成后,触摸[Enter]键。

输入密码的有效期限							$\geq$
请输入密码的有效期限。							
宮岡的有效期限					8		
				A	a	D	1
1 2 3	4	5	6	7	8	9	0
							►
				Car	cel	En	ter

4) [有效期限事先通知日]

触摸有效期限事先通知日期的设置,即显示有效期限事先通知日期输入对话框。 请输入设置天数。 输入完成后,触摸[Enter]键。 5)[起始位置] 触摸起始位置的设置,即显示外部认证用ID起始位置输入对话框。 请输入设置起始位置。 输入完成后,触摸[Enter]键。 6)[有效字节数] 触摸有效字节数的设置,即显示外部认证用ID有效字节数输入对话框。 请输入设置有效字节数。 输入完成后,触摸[Enter]键。

(仅限认证方法为[外部认证(串行)]或[外部认证(USB)]时有效。
7) [管理员设置] 触摸[使用副管理者]复选框,切换设置。 : 不使用副管理者 ✓:使用副管理者 触摸[显示不能编辑的操作员]复选框,切换设置。 . 不显示不能编辑的操作员 ✓:显示不能编辑的操作员 触摸[允许功能设置]复选框,切换设置。 : 不允许显示功能设置画面 ✓: 允许显示功能设置画面 触摸功能设置允许安全等级的设置,即弹出[操作员等级输入]对话框。 请输入安全等级。 输入完成后,触摸[Enter]键。 此外,以安全等级14以下的副管理者登录时,不显示本设置项目。 关于副管理者的权限,请参照以下内容。 ☞ 117页 管理员与副管理者 8) [连续失败次数] 触摸连续失败次数的设置,即显示连续失败次数输入对话框。 请输入设置失败次数。 输入完成后,触摸[Enter]键。 9) [限制时间] 触摸禁止时间的设置,即显示禁止时间输入对话框。 请输入禁止设置时间。 输入完成后,触摸[Enter]键。 10) [连续失败次数] 触摸连续失败次数的设置,即显示连续失败次数输入对话框。 请输入设置连续失败次数。 输入完成后,触摸[Enter]键。 锁定解除方法,请参阅下面的内容。 □ 编辑操作 11) [密码条件设置] 触摸「确认密码条件]复选框,切换设置。 . 不确认密码条件 ✓:确认密码条件 触摸最少字符数指定的设置,即显示密码最少字符数输入对话框。 请输入设置字符数。 请触摸字符类型指定的设置,对字符类型进行设置。 输入完成后,触摸[Enter]键。 12) [口令履历设置] 触摸「口令履历数指定]的设置,即显示「输入口令履历数]的对话框。 请输入密码记录数。 输入完成后,触摸[Enter]键。 认证方式的设置为「外部认证(串行)]或「外部认证(USB)]、目未勾选「操作员名+密码认证也设为有效]复选框时,将变为无效而 无法操作。 触摸[导入时删除口令履历]复选框,切换设置。 : 导入时不删除口令履历 ✓: 导入时删除口令履历 [口令履历数指定]为0时,将变为无效而无法操作。 [口令履历数指定]的设置内容即使变为无效状态,当触摸[OK]按钮时也将保持所显示的内容。

将暂时设为无效的功能重新设为有效时,可以用与无效化前相同的设置内容简单地使之有效化。

**4.** 输入所有的项目并触摸[OK]按钮,所输入的设置项目将被保存。 不触摸[OK]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

不点击保存就关闭画面, 变更内容将被删除。 执行吗?	
	- 411
<ol> <li>7. 理出下图所示的对话框,触摸[0K]按</li> <li>功能设置的更新完成了。</li> </ol>	钮。

☞ 198页 以太网打印机

☞ 200页 网络驱动器设置

可以从GOT实用菜单画面打开扩展功能设置画面。

扩展功能设置画面中,可以进行如下设置。

项目	内容	参照章节
SoftGOT-GOT链接功能	SoftGOT-GOT链接功能的操作权相关的设置、操作优先权的取得/放开	☞ 146页 SoftGOT-GOT 链接功能
VNC服务器功能	设置VNC服务器功能的操作权保持时间	☞ 151页 VNC服务器功 能
顺控程序监视	顺控程序保存目标的设置,梯形图编辑 (iQ-R/iQ-L梯形图)的设置	☞ 153页 顺控程序监视
备份/恢复	备份数据保存目标的设置	☞ 155页 备份/恢复
触发备份	触发备份的设置	☞ 159页 触发备份
许可证管理	许可证的登录/解除	☞ 162页 许可证管理
视频・RGB	视频连接机器的设置、视频显示的设置、RGB显示的设置	☞ 164页 视频・RGB
多媒体	视频连接机器的设置、图像的设置、长时间录像保存的设置	☞ 171页 多媒体
无线局域网	无线局域网模块的设置、连接中的站一览表、连接目标接入点设置	☞ 186页 无线局域网功 能
系统桌面启动器	设置为可通过系统桌面启动器在线实施模块更换	☞ 191页 系统桌面启动 器
iQSS实用菜单	设置保存有iQSS对应机器的配置文件数据的数据存储设备的驱动器	☞ 193页 iQSS实用菜单
安灯连接	设置安灯连接中所使用的客户机的IP地址	☞ 195页 安灯连接
以太网打印机	设置以太网打印机的IP地址	☞ 198页 以太网打印机
网络驱动器设置	网络驱动器的设置	定 200页 网络驱动器设置

# 3.1 SoftGOT-GOT链接功能

### SoftGOT-GOT链接功能的设置

可以进行SoftGOT-GOT链接功能的操作权相关的设置和操作优先权的取得/放开。

仅GOT侧可以取得操作优先权。

GOT侧取得了操作优先权时,GT SoftGOT2000侧将无法取得操作权。

关于SoftGOT-GOT链接功能设置的详细内容,请参照以下内容。

❑GT SoftGOT2000 Version1操作手册

功能	内容	设置范围
操作优先权状态	显示GOT的操作优先权取得状态。 通过GOT进行操作优先权的取得/放开。	取得/放开 <got启动时:放开></got启动时:放开>
操作权取得时间	可以设置从通过GT SoftGOT2000取得操作权后进行操作直到GOT自动取得操作权为止的时间。	0~3600秒 <出厂时: 60秒>
操作权保持时间	可以设置在通过GT SoftGOT2000/GOT取得操作权并进行操作后,保持具备操作权的状态的持续时间。 (只要设置的时间还没结束,没有操作权的一方就无法取得操作权。)	0~3600秒 <出厂时:0秒>
动作状态弹出通知	可以设置在未通过GT SoftGOT2000/GOT取得操作权时,弹出/不弹出显示已取得操作权的一方的信息。	是/不 <got启动时:不></got启动时:不>

要点 ዖ

与GOT网络关联功能设置的关联 SoftGOT-GOT链接功能的设置与GOT网络关联功能的设置没有关联。

各设置的内容有效。

# SoftGOT-GOT链接功能的显示操作

扩展功能设置 <sup>实用实电主实电</sup> × 	
文打追接 以太府打印机 网络电场路设置     ①     ② 118/08/03 13:59:59     ③ 13:59:59     ③ 13:59:59	
	SoftGOT-GOT链接功能 SoftGOT-GOT链接功能 Appletdtate Apple Apple Data SoftGOT-GOT链接功能 Apple Data SoftGOT-GOT链接功能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链相动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链相动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT链接动能 SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftGOT-GOT SoftGOT SoftG
	Softcort-Gort链接功能设置       操作权取得时间       60     秒 (0:无效)       操作权保持时间     0       动作状态弹出通知
	OK Cance 1

### 操作优先权状态

### ■操作优先权的取得

1. 触摸[取得]按钮后,即弹出对话框。

SoftGOI-GOI 链接功能			×
┌─ 操作优先权状态 ────			
未取得		取得 💊 放开	
		- 13	
└── SoftGOT-GOT链接功能设置		\}	
操作权取得时间		× 1	
操作权保持时间	60 19 (U: 75X()	1.	
JACT DOM J 34 JP4	0 秒		
动作状态弹出通知			
	不		
		0K	Cance 1

**2.** 触摸[OK]按钮后,即取得操作优先权。 触摸[Cance1]按钮后,即停止取得操作优先权。

#### ■操作优先权的放开

1. 触摸[放开]按钮后,即弹出对话框。

SoftGUI-GUI 链接切能				X
操作优先权状态				
取得中		取得	放开。	
			- 13-	
└ SoftGOT-GOT链接功能设置	·		<u> </u>	
操作权取得时间			$\mathbf{v}_{1}$	
t晶化和24tbp+101	60 秒 (0:无效)		1.	
1#1F1X04110110	0 秒			
动作状态弹出通知				
	不			
			OK	Cancel

**2.** 触摸[OK]按钮后,即放开操作优先权。 触摸[Cancel]按钮后,即停止放开操作优先权。

#### 操作权取得时间

1. 触摸操作权取得时间的选择按钮后,即弹出键盘。

使用键盘输入操作权的取得时间。

设置为0秒时,通过GT SoftGOT2000取得操作权后,不进行GOT的操作权自动取得。

SoftGOI-GOI链接切能				×
操作优先权状态				
未取得		取得	放开	
── SoftGOT-GOT链接功能设置				
操作权取得时间				
操作权保持时间	60 N 10:7280			
JACT DOUGLETING				
动作状态弹出通知				
	<u> </u>			
			OK	Cance 1

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

#### 操作权保持时间

**1.** 触摸操作权保持时间的选择按钮后,即弹出键盘。 使用键盘输入操作权的保持时间。

SoftGOI-GOI键接切能			×
操作优先权状态			
未取得	取得	放开	
SoftGOT-GOT链接功能设置			
操作权取得时间			
60 秒 (0:无效)			
操作权保持时间			
AJIF1X209#山进和			
× 1			
1.			
		01	
		UK	cance I

2. 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。



操作权取得时间与操作权保持时间的关系 进行了以下设置时,以操作权取得时间为优先。(经过操作权取得时间后,GOT将自动取得操作权。) 将操作权取得时间设置为1秒以上 将操作权保持时间设置得比操作权取得时间长

### 动作状态弹出通知

**1.** 触摸设置项目后,设置内容即切换。

SoftGOT-GOT链接功能			X
操作优先权状态			
未取得	取得	放开	
└─ SoftGOT-GOT链接功能设置 ────			
操作权取得时间			
60 i	沙(0:无效)		
操作权保持时间	\$		
动作状态弹出通知	/		
不	<b>`</b>		
	à l		
	( b		
	V 1		
	1.		
		av	0.1
		UK	Cancel

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

# VNC服务器功能的设置

VNC服务器功能设置中,可以设置VNC服务器功能的操作权保持时间。

关于VNC服务器功能的详细内容,请参照以下手册。

↓ GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	设置范围
操作权保持时间	在已取得操作权一方的机器中进行了操作后,可以设置具备操作权状态的持续时间。 (只要设置的时间还没结束,没有操作权的一方就无法取得操作权。)	0~3600秒 <出厂时: 0秒>

### 要点 ዖ

•操作权保持时间解除信号(GS1792.b8)
将操作权保持时间解除信号(GS1792.b8)置于0N时,操作权保持时间的设置无效。
•与GOT网络关联功能设置的关系
VNC服务器功能的设置与GOT网络关联功能的设置无关。
各设置的内容有效。

# VNC服务器功能的显示操作



# VNC服务器功能的设置操作

### 操作权保持时间

**1.** 触摸[操作权保持时间]的输入栏后,即弹出键盘。 使用键盘输入操作权保持时间。

WC服务器功能		×
操作权保持时间		
0. *		
2		
<i> </i> .		
	OK	Cancel
		ouncer

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

# 顺控程序监视的设置

可以对顺控程序监视功能中使用的数据的保存目标等进行设置。

通过保存顺控程序,下次启动GOT时就无需从可编程控制器读取顺控程序,因此可以缩短到开始执行顺控程序监视为止的时间。

关于顺控程序监视功能的详细内容,请参照以下内容。

□□GOT2000系列主机使用说明书(监视篇)

功能	内容	设置范围
数据保存目标	选择顺控程序监视的顺控程序的保存目标。	A:标准SD卡 B:USB驱动器 E:USB驱动器 F:USB驱动器 G:USB驱动器 《默认:A:标准SD卡》
顺控程序自动读取	从触摸开关、报警显示启动顺控程序监视时,选择自动读取/不读取顺控程序。	是/不 <默认:是>
优先显示注释	当通过顺控程序对一个软元件同时设置了公共注释、各程序用注释时,选择将在顺控程序监视中显示的2种注释中的1种。	公共注释/各程序用注释 〈默认:公共注释〉
梯形图编辑(iQ-R/iQ- L梯形图)	选择将顺控程序(MELSEC iQ-R系列、MELSEC iQ-L系列)的梯形图编辑设为有效 或无效。	无效/有效 <默认:无效>

#### 关于所保存的顺控程序

所保存的顺控程序是GOT用于进行顺控程序监视的数据。

通过本功能可以将顺控程序保存到SD卡,但无法复制到计算机中通过GX Developer等进行浏览/编辑。

# 顺控程序监视的显示操作



### 顺控程序监视的设置操作

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

顺控程序监视			×
数据保存目标	A:标准SD存储卡		
顺控程序自动读取	是		
优先显示注释	通用注释		
梯形图编辑(iQ-R梯形图)	无效		
		OK	Cance 1

**2.** 触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[扩展功能设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

# 备份/恢复的设置

可以设置备份数据的保存目标。

关于备份/恢复功能的使用方法,请参照以下手册。 LG0T2000系列主机使用说明书(监视篇)

可设置的项目如下表所示,触摸各项目部进行设置。

项目	内容	设置范围
备份设置保存目标	可以选择保存备份设置(连接机器的参数、连接机器侧的密码等)的驱动程序。	A:标准SD卡 B:USB驱动器 E:USB驱动器 F:USB驱动器 G:USB驱动器 X:驱动器 <默认:X:驱动器>
备份数据保存目标	可以选择保存备份数据的驱动器。	A:标准SD卡 B:USB驱动器 E:USB驱动器 F:USB驱动器 G:USB驱动器 X:驱动器 <默认:X:驱动器>
触发备份设置	当备份设置单位中指定的触发(上升沿、时间)成立时,自动执行备份。	无/上升沿/时间 <默认: 无> ☞ 159页 触发备份
备份数据最大件数	设置备份数据的最大保存件数。 (指定为0时,不进行备份数据的保存数检查。)	设置范围: 0~50 <默认: 0>
号机指定有效	设置在备份时号机指定是否有效。 (如果选择"是",GOT与可编程控制器为1:1通讯,将无法使用网络批量备份功 能从多个可编程控制器进行批量备份/恢复。)	是/不 〈默认:不〉
恢复时文件寄存器信息	设置在执行恢复时,是否保存文件寄存器的信息。	是/不 <默认:不>

# 备份/恢复设置的显示操作



### 备份设置保存目标、备份保存目标

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

备份恢复			
备份设置保存目标	A:标准SD存储卡	]	
备份文件保存目标	A:标准SD存储卡	$\mathbf{i}$	
触发备份设置	设置	~7	
备份数据最大件数 (1-50件,0:无限制)	0	<i>1.</i>	
号机指定有效	不		
恢复时文件寄存器信息保持	不		
		OK a	Cancel
			Gunder
		εb	
		$\sim 2$	

**2.** 触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[扩展功能设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

#### 触发备份设置

关于触发备份设置的操作,请参照以下内容。 <sup>(</sup>) 159页 触发备份

#### 备份文件最大件数

触摸设置项目后,即弹出键盘。
 使用键盘输入数字。
 设置范围:0~50,默认:0
 (指定为0时,不进行备份数据的保存数检查。)

备份恢复	×
备份设置保存目标	A:标准SD存储卡
备份文件保存目标	A:标准SD存储卡
触发备份设置	设置
备份数据最大件数 (1-50件,0:无限制)	
号机指定有效	$\square \mathbb{F} \left\{ \right\}$
恢复时文件寄存器信息保持	
	-
	1
	1.
5 6 7 8 9	
0 1 2 3 4 *	Cancel Enter OK Cancel
	57
	V 1

**2.** 触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[扩展功能设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

### 号机指定有效

**1.** 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

备份恢复		×
备份设置保存目标	A:标准SD存储卡	
备份文件保存目标	A:标准SD存储卡	
触发备份设置	设置	
备份数据最大件数 (1-50件,0:无限制)	0	
号机指定有效		
恢复时文件寄存器信息保持	★ € 1.	
	OK 💊	Cance 1
	E L	
	$\sim$	2
		Ζ.

**2.** 触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[扩展功能设置]画面。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。



1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

备份恢复	×
备份设置保存目标	A:标/在SD存储卡
备份文件保存目标	A:标/隹SD存储卡
触发备份设置	设置
备份数据最大件数 (1-50件,0:无限制)	0
号机指定有效	不
恢复时文件寄存器信息保持	T
	E
	7
	1.
	0K 💊 Cance 1
	¥ 2.

**2.** 触摸[OK]按钮后,会反映所更改的设置,并返回[扩展功能设置]画面。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[扩展功能设置]画面。

# 3.5 触发备份

# 触发备份的设置

当备份设置单位中指定的触发(上升沿、时间)成立时,自动执行备份。 关于触发备份的使用方法,请参照以下手册。 LG0T2000系列主机使用说明书(监视篇)

# 触发备份的显示操作



### 触发备份设置的设置操作

1. 触摸触发类型的设置项目后, 触发类型的设置内容会发生改变。

无:不实施触发备份。

上升沿:在触发软元件的上升沿时实施备份。 时间:在指定时间实施备份。

肥次	番份设置					×
CH No.	备份设置	触发 类别	详细		(*)	
1	SYS1BKUP	时刻	02:00 Mon Wed F	ri	O	
2	SYS2BKUP	无				
3	SYS38KUP	上升沿(	X0100		30	<b>\</b>
4	SYS4BKUP	时刻	C V Tue Thu S	lat		<u>ک</u>
	8		<sup>1 dit</sup> 1.	■不包括		
					CK CH CH	Cancel

2. 触摸[更改检查]的设置项目后,设置内容会发生变化。
 : 无论备份数据的内容是否更改,都将实施备份。

: 在实施备份时,检查备份数据、文件寄存器的内容从上次备份时起有无更改,当有更改时实施备份。

: 在实施备份时,检查备份数据的内容从上次备份时起有无更改,当有更改时实施备份。此时,不检查文件寄存器的内容是否变更。

更改了触发类型时,触摸[OK]按钮后,即弹出口令输入按键窗口。
 弹出按键窗口后,请输入备份/恢复用密码。
 如果密码一致,设置内容将被确定,并返回[触发备份设置]画面。
 不更改触发类型而触摸了[OK]按钮时,设置内容将被确定。
 此外,触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被删除,并返回[备份/恢复设置]画面。

要点 🔎

#### 设置时的注意事项

触发类型设置为[上升沿]时,需要事先通过GT Designer3进行触发软元件的设置。 未进行触发软元件的设置时,通过上升沿进行的备份设置无效。

# 触发时间设置的设置操作

**1.** 触发备份的设置内容设置为时间时,触摸[详细]的设置项目后,切换到触发时间设置画面。



**2.** 在触发时间设置画面中,指定实施触发的星期和时间。 星期:触摸星期部分,可以选择进行备份的星期。星期可以多选。 时间:触摸时间的数值部分,可以选择进行备份的时间。

腺发时刻设置					X
对象数据	SYS4BKUP				
备份实施星期 请指定时刻					
星期					
Sun Mon	Tue Wed Thu	Fri Sat			
■实施	■不实施				
时刻					
12:00					
			OK	Cancel	

# 3.6 许可证管理

## 许可证管理的设置

使用需要许可证的功能时,需要向GOT登录许可证。

此外,要解除GOT中已登录的许可证时,在许可证画面中进行操作。

项目	内容	设置范围
计算机远程操作功能 (以太网)	进行计算机远程操作(以太网)功能的许可证登录/删除。	—
VNC服务器功能	进行WNC服务器功能的许可证登录/删除。	—
MES接口功能	进行MES接口功能的许可证登录/删除。	—
GOT Mobile功能	进行GOT Mobile功能的许可证登录/删除。	—

可进行计算机远程操作(以太网)功能、VNC服务器功能、MES接口功能以及GOT Mobile功能的许可证登录/解除。

关于各功能的详细内容,请参照以下内容。

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

❑GOT2000系列 MES接口功能手册 对应GT Works3 Version1

# 许可证管理的显示操作



### 许可证管理的设置操作

#### 向GOT登录许可证号码时

1. 在许可证管理画面中触摸许可证号码输入区后,画面下方将弹出键盘。



**2.** 触摸[登录]按钮后,所输入的许可证号码即被登录。 不触摸[登录]而触摸[×]按钮后,不进行许可证号码的登录。

3. 登录许可证号码后,触摸[×]按钮,许可证管理画面关闭。

#### 解除GOT的许可证号码登录时

1. 要解除许可证号码的登录时,触摸[登录解除]按钮。



关于许可证号码的获取方法,请就近向三菱电机系统服务株式会社、代理商或分公司咨询。

## 视频连接机器设置

#### 视频连接机器设置的设置功能

#### 可以选择视频的输入信号和分辨率。

项目	内容	设置范围
视频连接机器设置	可以选择输入信号和分辨率。	输入信号: NTSC制式, PAL制式 <出厂时: NTSC制式> 分辨率: 640×480、 720×480 <sup>*1</sup> 、768×576 <出厂时: 640×480>

\*1 只可选择PAL制式

#### ■关于输入信号的设置

输入信号请根据连接的摄像机等的输出方式进行如下设置。 如果设置内容不同,视频影像可能无法正确显示。

摄像机等的输出方式	输入信号的设置
NTSC制式	NTSC
PAL制式	PAL
EIA制式	NTSC
CCIR制式	PAL

### 视频连接设备设置的显示操作



#### 视频连接机器设置的设置操作

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。



输入信号	PAL, NTSC
分辨率	720×480、768×576、640×480

- 2. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- 3. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



**4.** 通过[视频连接机器设置]进行更改的项目的设置全部完成后,触摸[×]按钮关闭[视频连接机器设置]与[视频RGB设置]、 [连接机器设置],GOT将重新启动,并反映设置内容。

#### 视频显示设置

可以对视频的设置对象和预览通道的选择、获取区域以及画质进行设置。

项目	内容	设置范围
视频显示设置	可以对视频的设置对象和要预览的通道的选择、获取区域(水平方向、垂直方	通道: 1/2/3/4
	向)以及画质 (色调、对比度、亮度、色强度)进行设置。	<出厂时:1>
	获取区域、画质可按各通道进行设置。	获取区域水平方向: -100~100
		<出厂时: 0>
		垂直方向: -100~100
		<出厂时: 0>
		画质色调: -100~100
		<出厂时: 0>
		对比度: -100~100
		<出厂时: 0>
		亮度: -100~100
		<出厂时: 0>
		色强度: -100~100
		<出厂时: 0>

### 视频显示设置的显示操作



### 视频显示设置的设置操作

**1.** 选择要显示的视频的通道编号。 预览显示所选择的通道编号的视频影像。



要更改获取区域、画质时,触摸各显示部。
 获取区域:参照步骤3~步骤6
 画质:参照步骤7~步骤10

3. 可以更改所指定通道号的获取区域(水平方向/垂直方向)。





- 4. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- 5. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



- 6. 项目的设置完成后,触摸[×]按钮,将返回预览的画面步骤1。
- 7. 可以更改所指定的通道号的画质(色调/对比度/亮度/色强度)。



向更改一定量 触摸的位置 向更改一定量

触摸[默认]按钮,可以返回初始值。

触摸[CH1复制]按钮后,选中的通道号的画质(色调、对比度、亮度、色强度)将被调整为通道号1([CH1])的画质。



- 8. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- 9. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



- 10. 项目的设置完成后,触摸[×]按钮,将返回预览的画面步骤1。
- 11. 通过视频显示设置进行更改的项目的设置全部完成后,触摸[×]按钮关闭[视频显示(预览)],将返回[视频RGB设置]。



设置时的注意事项 根据不同的设置值,视频影像有时可能会出现紊乱或停止。 (此时,将设置值设为默认即可恢复正常显示。) 本现象与摄像机等机器有关。 请使用可正常显示的设置值。

### RGB显示设置

可以对RGB的时钟相位、画面位置进行设置。

项目	内容	设置范围
RGB显示设置	可以进行以下的设置。 •预览的通道 •时钟相位 <sup>*1</sup> •时钟相位(扩展) <sup>*2*3</sup> •画面位置(水平方向) •画面位置(垂直方向)	通道: 1/2 <出厂时: 1> 时钟相位: -100~100 <出厂时: 0> 时钟相位(扩展): -100~100 <出厂时: 0> 画面位置水平方向: -100~100 <出厂时: 0> 画面位置垂直方向: -100~100 <出厂时: 0>

\*1 当画面的水平方向出现噪声时进行调整。

\*2 字符、轮廓变得模糊时进行调整。

\*3 仅GT27-R2时可以设置。

#### RGB显示设置的显示操作



### RGB显示设置的设置操作

**1.** 选择要显示的RGB的通道编号。 预览显示所选择的通道编号的RGB影像。

	视频·RCB设	<b>菁:</b> R38显示	(预馀)	×	
	通道 输入信号 时钟相位	CH1  +000		+	
i	画面位置 水平方向 垂直方向	+000	*	+	

2. 可以更改时钟相位、画面位置(水平方向/垂直方向)。



- 3. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- 4. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

如果未按下"确定"就关闭画 更改内容将被删除。 可以吗?	面
0 K Car	ice l

5. 项目的设置完成后,触摸[×]按钮,将返回[视频RGB设置]。

要点 ዖ

设置时的注意事项

[水平方向]、[垂直方向]的值较大时,可能出现RGB图像失真或停止等情况。 此时,可将设置值恢复至默认值,在RGB的显示范围内重新进行设置。

### 视频连接机器设置

#### 视频连接机器设置

可以选择视频的输入信号和分辨率。

项目	内容	设置范围
视频连接机器设置	可以选择输入信号和分辨率。	输入信号:NTSC制式,PAL制式 <出厂时:NTSC制式> 分辨率:640×480 <sup>*1</sup> 、768×576 <sup>*2</sup> <出厂时: 640×480>

\*1 如果选择了NTSC制式,则分辨率固定为640×480。

\*2 如果选择了PAL制式,则分辨率固定为768×576。

#### ■关于输入信号的设置

输入信号请根据连接的摄像机等的输出方式进行如下设置。

如果设置内容不同,视频影像可能无法正确显示。

摄像机等的输出方式	输入信号的设置
NTSC制式	NTSC
PAL制式	PAL
EIA制式	NTSC
CCIR制式	PAL

### 视频连接设备设置的显示操作



3

### 视频连接机器设置的设置操作

1.	触摸设置项目后,设置内容会发	文生变化。
输入值	信号	PAL、NTSC
分辨率		768×576、640×480

选择NTSC时,分辨率自动切换为640×480,选择PAL时,分辨率自动切换为768×576。



- 2. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- 3. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



- 4. 要更改的项目的设置全部完成后,触摸[×]按钮关闭[视频连接机器设置]。
- 5. 触摸[×]按钮关闭[多媒体设置]或[连接机器设置],GOT将重新启动,并反映设置内容。

### 影像设置

影像设置中,可以设置获取区域和画质。

项目	内容	设置范围
影像设置	可以对视频的获取区域 (水平方向、垂直方向)以及画质 (色调、对比度、亮度、色强度)进行设置。	获取区域水平方向: -100~100 <出厂时: 0> 垂直方向: -100~100 <出厂时: 0> 画质色调: -100~100 <出厂时: 0> 对比度: -100~100 <出厂时: 0> 亮度: -100~100 <出厂时: 0> 色强度: -100~100 <出厂时: 0>

### 影像设置的显示操作



### 影像设置的设置操作

要更改获取区域、画质时,触摸各显示部。
 获取区域:参照步骤2~步骤5
 画质:参照步骤6~步骤9



2. 可以更改获取区域(水平方向/垂直方向)。



触摸[默认]按钮,可以返回初始值。



- 3. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- 4. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



5. 项目的设置完成后,触摸[×]按钮,将返回预览的画面步骤1。

6. 可以更改画质(色调/对比度/亮度/色强度)。



触摸[×]按钮后,设置内容将被确定。



7. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



要点

- 8. 项目的设置完成后,触摸[×]按钮,将返回预览的画面步骤1。
- 9. 通过[图像设置]进行更改的项目的设置全部完成后,触摸[×]按钮关闭[图像设置(预览)],将返回[多媒体设置]。

$\bigcirc$	
	设置时的注意事项
	根据不同的设置值,视频影像有时可能会出现紊乱或停止。
	(此时,将设置值设为默认即可恢复正常显示。)
	本现象与摄像机等机器有关。
	请使用可正常显示的设置值。

# 长时间录像保存设置

#### 长时间录像保存设置

长时间录像保存设置中,可以设置长时间录像时的动画文件的保存方法。

项目	内容	设置范围
连续保存录像	长时间录像时,可以设置为将上次保存的动画文件全部删除后再开始录像,或不删除动 画文件而开始录像。	有效/无效 <出厂时:无效>

### 长时间录像保存设置的显示操作



### 长时间录像保存设置的设置操作

**1.** 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。 连续保存录像:有效/无效

长时间录像保存设置	X
连续保存录像	无效
有效: 接着上次保存录像	
无效: 删除以前的文件后保存录像	t.
	确定

- 2. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。
- **3.** 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

如果未按下"确定' 更改内容将被删除。 可以吗?	"就关闭画面
0 K	Cance 1

- 4. 要更改的项目的设置全部完成后,触摸[×]按钮关闭[长时间录像保存设置]。
- 5. 触摸[×]按钮关闭[多媒体设置]或[连接机器设置],将反映设置内容。

在升级多媒体模块的软件版本时执行。

#### 多媒体设置版本管理的显示操作

通过将装有更新程序的CF卡安装至多媒体模块,可以进行程序的更新。

请通过以下任意1种方法获取更新程序。

GT Works3的DVD (Disk5文件夹)

从三菱电机FA网站下载

cn.mitsubishielectric.com/fa/zh/


#### 多媒体设置版本管理的设置操作

确认模块软件版本中显示的版本。
 是当前多媒体模块中安装的软件的版本。
 触摸[模块软件更新菜单]按钮,即弹出更新程序传送画面。

多媒体设置:版本管理	×
模块 版本:	00
模块 软件 版本:	03.01.00
模块 软件 更新菜单	
注: 模块软件更新中	
多媒体模块的处理	停止。

2. 将装有更新程序的CF卡安装至多媒体模块。

仅在当CF卡中存储的更新程序版本新于模块软件版本时,更新软件版本中才会显示更新程序的版本。

多媒体设置:软件更新	×
模块 软件 版本:	03.01.00
	•
更新 软件 版本:	03.02.00
	更新

- 3. 要更新为新版本时,触摸[传送更新程序]按钮。
- 4. 弹出下图所示的对话框。



触摸[OK]按钮,即执行软件更新。

触摸[Cancel]按钮,则不执行软件更新。

**5.** 更新程序的更新过程中将弹出下图所示的对话框。 请勿在显示左边的对话框时拔出CF卡或切断GOT的电源。 请勿将多媒体模块的SD卡存取开关置于OFF,否则软件将无法正常更新。

多媒体模块的软件更新中 注:更新中,请不要 切断电源。

6. 更新程序的更新正常结束后将弹出下图所示的对话框。



**7.** 更新程序不正常或更新失败时,将弹出下图所示的对话框。 请在重新启动GOT后,从步骤1开始重新操作。

多媒体设置:软件更新	X
无法正常更新 模块 软件 版本。	

#### 网络设置

在使用多媒体模块的以太网I/F进行网络连接时,需要进行网络设置。 网络设置中,可以进行如下设置。

项目	内容	设置范围
MAC地址	显示MAC地址。	-
IP地址	可以进行IP地址的显示、设置。	0.0.0.0 ~ 255.255.255.255 <默认: 192.168.3.51>
默认网关	可以进行默认网关的路由器地址的显示、设置。 经由路由器连接时,需要进行设置。	0.0.0.0 ~ 255.255.255.255 <默认: 0.0.0.0>
子网掩码	可以进行子网掩码的显示、设置。 经由路由器连接时,需要进行设置。	0.0.0.0 ~ 255.255.255.255 <默认: 255.255.255.0>

#### 网络设置的显示操作



#### 网络设置的设置操作

IP地址的设置操作如下所示。 默认网关、子网掩码的设置操作与之相同。

1. 触摸IP地址显示框。

多媒体设置:网	网络设置 🛛 🛛 🔺
MAC地址	08:00:70:B2:92:3B
IP地址	192.168.3.51
默认网关	0.0.0.0
子网掩码	255 255 255 0
	默认 确定

2. 弹出键盘, 输入数字。

**3.** 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。 此外,触摸[默认]按钮,可以返回初始值。

多媒体设置:网约	設置		X
MAC地址	08:(	)0:70:B2:92	:3B
IP地址	19	. 168 . 3	. 51
默认网关	0	.0.0	.0
子网掩码	255	255 255	5.0
		默认	确定
5 6 7 8	9	Del	
0 1 2 3	4	* Cancel	Enter

4. 不触摸[确定]按钮而触摸[×]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

如果未按下"确定" 更改内容将被删除。 可以吗?	就关闭画面
0 K	Cancel

5. 通过[网络设置]进行更改的项目的设置全部完成后,触摸[×]按钮,将返回[多媒体设置]。

### 多媒体画面

#### 多媒体画面的显示操作

通过工程画面创建用于显示多媒体画面的多媒体画面开关。 触摸多媒体画面开关后,将切换到多媒体画面。 多媒体画面中,可以进行视频图像、动画播放以及文件选择菜单的切换。 关于创建显示多媒体画面用的扩展功能开关的步骤的详细内容,请参照以下手册。

#### 多媒体画面的设置操作

#### ■关于视频影像画面

多媒体模块上连接的摄像机所拍摄的影像可以在GOT画面中进行显示。可以对摄像机所拍摄的影像进行录像。



		(12)
项目	名称	内容
(1)	影像显示画面	显示驱动器选择中选中的CF卡内的动画文件与动画文件数,以及进行动画文件删除的画面。
(2)	<b>DD</b> 按钮	用于暂停摄像机所拍摄的影像的按钮
(3)	● 按钮	用于开始录制摄像机所拍摄的影像的按钮
(4)	按钮	用于停止录像的按钮
(5)	[硬拷贝开始]按钮	用于开始硬拷贝的按钮*1
(6)	[硬拷贝中断]按钮	用于中断硬拷贝的按钮
(7)	[影像切换]按钮	用于切换到动画播放画面的按钮
(8)	[菜单]按钮	用于切换到文件菜单画面的按钮
(9)	[结束]按钮	用于退出多媒体画面,返回实用菜单画面的按钮
(10)	[OK] 按钮	针对信息进行允许的按钮
(11)	[Cancel]按钮	针对信息进行中断的按钮
(12)	信息显示画面	用于显示出错信息等的画面。

\*1 图像文件将被保存至在硬拷贝功能中设置的输出目标位置。

#### ■关于动画播放画面

可以播放多媒体模块中安装的CF卡中保存的动画文件,显示动画文件。



(15) 项目 名称 内容 (1) 影像显示画面 用于显示摄像机所拍摄的影像或动画播放的画面 (2)播放动画时的播放按钮 ▶ 按钮 (3)用于暂停摄像机所拍摄的影像或动画播放的按钮 □□按钮 (4) 用于停止播放动画的按钮 ■ 按钮 (5) 用于快进播放动画的按钮 ▶ 按钮 用于返回动画文件的开头并播放动画的按钮 (6) ▶ 按钮 (7) 用于慢速播放动画的按钮 ▶ 按钮 (8) [硬拷贝开始]按钮 用于开始硬拷贝的按钮\*1 (9) [硬拷贝中断]按钮 用于中断硬拷贝的按钮 (10)[影像切换]按钮 用于切换到视频影像画面的按钮 [菜单]按钮 用于切换到文件菜单画面的按钮 (11)[结束]按钮 用于退出多媒体画面,返回实用菜单画面的按钮 (12)[OK] 按钮 (13) 针对信息进行允许的按钮 [Cancel] 按钮 针对信息进行中断的按钮 (14)(15)信息显示画面 用于显示正在播放的动画的文件名和拍摄时间、信息的画面 (16) 播放位置显示栏 显示动画的播放位置

\*1 图像文件将被保存至在硬拷贝功能中设置的输出目标位置。

#### ■关于文件菜单画面

可以搜索多媒体模块上安装的CF卡中的动画文件。 搜索到的动画文件可以在动画播放画面中显示。 可以显示文件。



项目	名称	内容
(1)	文件菜单 显示画面	显示驱动器选择中选中的CF卡内的动画文件与动画文件数,以及进行动画文件删除的画面。
(2)	[动画播放]按钮	用于切换到动画播放画面的按钮
(3)	[视频影像]按钮	用于切换到视频影像画面的按钮
(4)	[结束]按钮	用于退出多媒体画面的按钮
(5)	[OK] 按钮	针对信息进行允许的按钮
(6)	[Cancel]按钮	针对信息进行中断的按钮
(7)	信息显示画面	用于显示出错信息等的画面。

## 3.9 无线局域网功能

## 无线局域网功能的设置

可以确认通过GT Designer3设置的无线局域网功能的设置内容。

可在GOT中设置是否使用无线局域网功能,并确认无线局域网功能的设置内容。

关于无线局域网功能的设置,请参照以下内容。

□□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

## 无线局域网功能的显示操作

GOT扩展功能设置			
シフロドをユニキギ         ン           007基本に2置         5 第3分量の設置         値手         当地         数器管理			
Settion-col (計句)200         MALE的会話730         新設型目存2018         新設型目存2018         計句加速         15可加速         1			
TERI AGO SATA TERITORI TERITORI AGO SATA			
Attraction Buckwarfieldu Paalesakakaan "无线局域网设置"	无线局域网设置	(访问接入点)	
2016/06/03 13:59:506	无线局域网设置 无线局域网模块设置	连接中的站一览表	×
	无线 局 或 内 候 块 设 直 于 线 局 域 网 功 能	不使用    ▼	
	动作模式	访问接入点	
	SSID	OPERATOO 1	
	认证方式	无	
	无线通道号	1	
	MAC地址	00-9B-1D-FC-12-3A	
			K Cancel
	L		

### 动作模式为访问接入点时的显示内容

对[动作模式]为访问接入点时的无线局域网功能的设置进行说明。

#### 无线局域网模块设置

对无线局域网功能的设置项目和显示内容进行说明。

	无线局域网设置			×
	无线局域网模块设置	连接中的站一览表		
	无线局域网模块设置			
(1) —	无线局域网功能	不使用    ▼		
(2) —	动作模式	访问接入点		
	SSID	OPERATO01		
	认证方式	无		
	无线通道号	1		
	MAC地址	00-9B-1D-FC-12-3A		J
(3) —			OK	Cancel

#### ■无线局域网功能

可选择不使用或使用无线局域网功能。

#### ■动作模式、SSID、认证方式、无线通道号、MAC地址

显示通过GT Designer3设置的动作模式、SSID、认证方式、无线通道号。 显示安装至GOT的无线局域网通讯模块的MAC地址。

#### ■更改设置

触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置即被放弃,并返回实用菜单的主菜单。

#### 连接中的站一览表

#### 对连接中的站一览表的显示内容进行说明。

	无线局域网设置	×
	无线局域网模块设置连接中的站一览表	
	连接中的站一览表	
	连接中的台数: 3台 一览表更新	
(1)	No. MAC地址	
(1) —	1 00-3A-D1-12-FC-9B	
	2 12-FC-3A-9B-1D-00	
	3 ID-9B-ID-FC-I2-3A	
	5	
	6	
	7	
	8	
(2)		0K Cancel
(2)		

#### ■连接中的站一览表

显示当前连接中的站的台数及MAC地址。 触摸[一览表更新]按钮后,即更新连接中的台数及MAC地址的显示内容。

#### ■更改设置

触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置即被放弃,并返回实用菜单的主菜单。

## 动作模式为站点时的显示内容

对[动作模式]为站点时的无线局域网功能的设置进行说明。

#### 无线连接功能设置的显示内容

对无线局域网功能的设置项目和显示内容进行说明。



#### ■无线局域网功能的

可选择不使用或使用无线局域网功能。

#### ■动作模式、连接目标ID、电波接收强度、MAC地址

显示通过GT Designer3设置的动作模式、连接目标ID的内容。 电波接收强度显示与当前连接目标访问接入点的连接状态。 显示安装至GOT的无线局域网通讯模块的MAC地址。

#### ■更改设置

触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置即被放弃,并返回实用菜单的主菜单。

#### 连接目标接入点设置

对连接目标访问接入点设置的显示内容进行说明。

	Ě	主接目标	示無線接取器设置		
) —		ID	名称	SSID	
		1	AccessPoint1	RoomAP1	
		2	AccessPoint2	RoomAP2	
		3	AccessPoint3	RoomAP3	
		4	AccessPoint4	RoomAP4	
		5	AccessPoint5	RoomAP5	
		6	AccessPoint6	RoomAP6	
		7	AccessPoint7	RoomAP7	
		8	AccessPoint8	RoomAP8	
	L				

#### ■连接目标接入点设置

显示通过GT Designer3设置的连接目标接入点的ID、名称、SSID的内容。

#### ■更改设置

触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置即被放弃,并返回实用菜单的主菜单。

## 3.10 系统桌面启动器

## 系统桌面启动器的设置

可以设置系统桌面启动器中的在线模块更换的有效/无效。

关于系统桌面启动器功能的详细内容,请参照以下内容。

□□ GOT2000系列 主机使用说明书(监视篇)

功能	内容	设置范围
在线模块更换	可以设置系统桌面启动器中的在线模块更换的有效/无效。	有效/无效 〈默认・无效〉

## 系统桌面启动器的显示操作

扩展功能设置	
触摸"系统桌面启动器"	系统桌面启动器
2018/08/03 13:59:56 夏录/注I梢 Lareway	系统桌面启动器
	在线模块更换 有效
	0K Cancel

## 系统桌面启动器的设置操作

#### 在线模块更换

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

系统桌面启动器			×
在线模块更换	有效		
	È		
	$\searrow$		
	· 1.		
		OK S	Cancel
		73	
		$\sim$	<b>`</b> ^
			Ζ.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回[扩展功能设置]画面。

## 3.11 iQSS实用菜单

## iQSS实用菜单的设置

可以设置保存有iQSS对应机器的配置文件数据的数据存储设备的驱动器。

关于iQSS实用菜单功能的详细内容,请参照以下内容。

□□ GOT2000系列 主机使用说明书(监视篇)

功能	内容	设置范围
数据保存目标	可以选择保存有配置文件数据的数据存储设备的驱动器。	A:标准SD卡 B:USB驱动器 E:USB驱动器 F:USB驱动器 G:USB驱动器 X:驱动器 <默认:X:驱动器>

## iQSS实用菜单的显示操作



## iQSS实用菜单的设置操作

#### 数据保存目标

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

i088实用菜单			$\times$
數選保存目标	X-SECONDE L		
		OK C	Cance I
		Ę	2.

**2.** 触摸[OK]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。 触摸[Cance1]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回[扩展功能设置]画面。

## 3.12 安灯连接

## 安灯连接的设置

可以在不显示连接认证画面、不输入操作员名和密码的情况下,对GOT连接的客户机的IP地址进行设置。 关于安灯功能的详细内容,请参照以下内容。

□G0T2000系列 主机使用说明书(监视篇)

功能	内容	设置范围	
有无使用安灯IP过滤器	可设置限制或不限制安灯连接所使用的IP地址。	使用/不使用 <默认:使用>	
范围指定	可设置指定或不指定IP地址的范围。 指定范围时,在[对象IP地址]中设置开始IP地址和结束IP地址。	勾选/不勾选 <默认:不勾选>	
对象IP地址	可设置安灯连接所使用的IP地址或IP地址范围。 最多可设置5件。	0.0.0.0~255.255.255.255 <sup>*1</sup> <默认: 空白>	

\*1 不设置IP地址时,请保留空白。

## 安灯连接的显示操作



## 安灯连接的设置操作

#### IP地址的设置

1. 触摸[有无使用安灯IP过滤器]的列表框后选择[使用]。

安灯连接	×
有无使用安灯IP过滤器 使用	
允许来自以下1P地址的访问 6	
No. 范围指定 21象 IP地址	
1 192.168.1.1	
4 <u> </u>	
嬰ti人 OK	Cance 1
	\$
	57

**2.** 在[对象IP地址]中触摸起始IP地址指定区域,即显示键盘。 触用键盘输入数字。

**3.** 对IP地址进行范围指定时,请参照以下内容。 □ 196页 IP地址的范围指定

**4.** 触摸[OK]按钮,即显示再启动GOT的确认对话框。 重新启动GOT时,以更改后的设置进行动作。 触摸[Cancel]按钮后,更改的设置将被放弃,并返回主菜单。 触摸[默认]按钮,各项目设置更改为初始值。

#### ■IP地址的范围指定

1. 触摸[范围指定]的勾选框后,即在[对象IP地址]中追加结束IP地址指定区域。



**2.** 在[对象IP地址]中触摸起始IP地址指定区域、或结束IP地址指定区域即显示键盘。 触用键盘输入数字。

### 注意事项

#### [有无使用安灯IP过滤器]的设置

在[有无使用安灯IP过滤器]中选择了[不使用]时,通过非本意的IP地址也可以进行不显示连接认证画面的GOT访问。 使用安灯连接时,请选择[使用]、并对不显示连接认证画面即可访问GOT的IP地址进行限制。

#### IP过滤器设置的过滤对象

对于安灯连接所使用的IP地址,在IP过滤器设置中也请设置为可以访问。 若在IP过滤器设置中设置为禁止访问,则安灯连接中无法使用。

## 3.13 以太网打印机

## 以太网打印机的设置

#### 设置以太网打印机的IP地址。

项目	内容	设置范围
IP地址	设置要连接的以太网打印机的IP地址。	0.0.0.0~255.255.255.255 <默认: 192.168.3.100>

## 以太网打印机的显示操作

扩展功能设置 <sup>次用浆模主浆单</sup>				
	以太网打印机			
<sup>29]8/06/03 [359:55]</sup> 触摸 "以太网打印机"	以太网打印机 IP地址 [	192, 168, 3, 100		
			OK	Cance 1

## 以太网打印机的设置操作



- 1. 触摸[IP地址]的输入区域,则显示键盘。
- 请通过键盘输入数字。

**2.** 触摸[OK]按钮,则反映更改的设置,返回[扩展功能设置]画面。 触摸[Cance1]按钮,则丢弃更改的设置,返回[扩展功能设置]画面。

### 网络驱动器的设置

可进行网络驱动器的设置。

项目	内容	设置范围
文件服务器地址	显示、更改文件服务器的IP地址。	$0. 0. 0. 0{\sim}255. 255. 255. 255$
共享名	显示、更改文件服务器上的共享文件夹的名称。	[驱动器路径]的字符数请设置为包括
文件夹路径	显示、更改共享文件夹内创建的任意文件夹的路径。	分隔符在内的60个全角、半角字符以 内。
用户名	显示、更改访问网络驱动器的用户名。	1~32字符(不分全角、半角)
密码	显示、更改访问网络驱动器的用户的密码。	1~32字符(半角英数字、符号)
驱动器名	显示分配为网络驱动器的驱动器名。	N驱动器 (固定)
通讯超时时间	显示、更改到通讯超时为止的时间。	3~255(秒)

### 网络驱动器设置画面的显示操作



## 网络驱动器的设置操作

#### 1. 触摸设置项目



- 2. 显示键盘, 输入数字或文字。
- 3. 触摸[确定]按钮,设置内容将被确定。

# 4 维护

□□ 204页 批量自诊断
□□ 207页 USB device管理
□□ 209页 画面清屏
□□ 211页 触摸面板调整
□□ 214页 系统报警
□□ 214页 条图检查
□□ 220页 字体检查
□□ 220页 触摸面板检查
□□ 222页 触摸面板检查
□□ 222页 加支体检查
□□ 222页 加支体检查
□□ 223页 GOT Mobile信息
□□ 以显示用于执行维护的画面。
维护中可使用下列功能。

项目	内容	参照章节
批量自诊断	可以收集GOT的通电时间、安装完成系统应用程序等的信息,并在诊断结果阅览菜单画面中显示。	☞ 204页 批量自诊断
USB device管理	管理GOT上安装的USB周边机器。	☞ 207页 USB device管理
画面清屏	通过设置以避免因为使用布等清除画面时触摸画面带来的影响。	☞ 209页 画面清屏
触摸面板调整	可以修正触摸位置的读取误差。	☞ 211页 触摸面板调整
系统报警	发生错误时,显示出错代码和出错信息。	☞ 214页 系统报警
绘图检查	进行缺位、颜色检查、绘图检查。	☞ 216页 绘图检查
字体检查	在画面上显示字符数据,进行目视检查。	☞ 220页 字体检查
触摸面板检查	检查在触摸键最小单位(16点×16点)下有无不敏感区域。	☞ 222页 触摸面板检查
I/0检查	进行RS-232接口的目标确认(与所连接的可编程控制器CPU的通讯检查)和自回送检查(RS-232接口的硬件检查)。	☞ 224页 I/0检查
以太网状态检查	发送ping,进行以太网连接状态的检查。	☞ 229页 以太网状态检查
GOT信息	显示GOT的信息。	☞ 231页 GOT信息
GOT Mobile信息	显示GOT Mobile功能的设置内容、连接中客户机一览表。	☞ 233页 GOT Mobile信息

## 4.1 批量自诊断

在批量自诊断中,可以收集GOT的通电时间、安装完成系统应用程序等的信息,并在诊断结果阅览菜单画面中显示。

## 批量自诊断的功能

通过在批量自诊断画面中指定系统状态日志的导出目标,可以记录到数据存储设备中。

项目	内容
系统状态日志	记录有GOT系统状态的诊断数据

此外,诊断结果阅览菜单中会显示下列项目。

项目	内容	
各种启动信息	通电时的信息、系统启动时间信息	
系统状态1	安装完成系统应用程序、安装记录	
系统状态2	通讯驱动程序、GOT系统构成信息	
连接机器设置内容	显示连接机器的状态	
操作记录	显示操作记录和进行操作的时间	
画面切换记录	显示画面切换记录和进行画面切换的时间	
时间更改记录	显示更改前时间和更改后时间	
系统报警记录	显示报警和报警发生时间	
CPU出错记录	显示通道编号和出错信息以及出错时间	
电源投入时间记录	显示进行电源投入的时间	

## 批量自诊断功能的显示操作

##护   ▼田原母主版母 ●   ○日法士は選 1 展功能設置   ● ●	批量自诊断功能
	系统状态记录的导出     A驱动器       统一自我诊断     开始

## 批量自诊断功能的操作

#### 批量自诊断功能

**1.** 触摸系统状态记录的导出的项目后,每次触摸时按A驱动器→B驱动器→E驱动器→F驱动器→G驱动器→不导出→A驱动器 的顺序切换。

选择A驱动器时,请安装SD卡。选择了B驱动器、E驱动器、F驱动器、G驱动器时请安装数据存储设备。 如果不安装而开始批量自诊断,将不会保存系统状态记录。

(系统状态记录数据为制造商调查用。客户无法阅览。)

系统状态记录的导出	A%区动器	
充一自我诊断	开始	

**2.** 触摸[OK]按钮后,即开始批量自诊断。 此外,触摸[×]按钮可以返回主菜单画面。

大态记录的导出	A NE Shinh
自我诊断	开始
	统一开始自我诊断吗?
	U K Cance I
	U K Lancel

#### 诊断结果阅览菜单

批量自诊断完成后,弹出以下画面。 触摸各项目后,即弹出详细画面。 此外,触摸[结束]按钮后,将返回批量自诊断功能画面。

to wrate and	436379-00		
	各种启动信息	系统报警记录	
	系统状态1	CPU出错记录	
	7.05.00.05.0		
	<u> 新就状態</u> 2	电硬投入时刻加成	
	油油油 明儿 攀 击 穷		
	(年15月1日)公司(人)日		
	动作记录		
	22.11.2.00024		
	画面切换记录		
	时刻变更记录	结束	

详细画面显示示例

触摸项目后,即弹出以下画面。

此外,触摸[×]按钮后,将返回诊断结果阅览菜单。

存装字 成()S	05名称	師木
C-9C/0/9400	G2SAPBASE2 G2D	01 03 000 R001
	G2SAPBASE2 G2	01 03 000 R001
	G2SAPBASE OUT	01 03 000 R001
	G2SAPBASE.G2D	01.03.000.R001
	G2SAPBASE.G2	01.03.000.R001
	G2SAPHT1L OHT	01 03 000 R001
	G2SAPUTIL.G2D	01.03.000.R001
	G2SAPUTIL.G2	01.03.000.R001
	G2F00GFSR_FON	01.03.000.R001
	G2SAOFENG.OUT	01.03.000.R001
	G2F00GFSJ_FON	01.03.000.R001
	G2FSBM16GE,FON	01.03.000.R001
	G2F00GFSH,FON	01.03.000.R001
	G2SAEBERST.OUT	01.03.000.R001
	G2SAEBKRST,G2D	01,03,000,R001
	G2SAEBKRST.G2	01.03.000.R001
		1
_	(2/10)	
	各种启动信息	► 系統状态2
	11111111111111111111111111111111111111	

触摸画面左下角的按钮后,将转到上一个画面。 触摸画面左下角的按钮后,将转到下一个画面。

## 4.2 USB device管理

## USB device管理的功能

显示GOT上安装的USB外部设备的连接状态一览。

此外,要从GOT上拆下USB外部设备时也在该画面中进行操作。

## USB device管理的显示操作

#### TRE# W W W W W W W W W W W W W W W W W W W	 护					
	接筆主葉単 × × *********************************					
	₩模 [USB device管理]					
V/3 / 05/3/2       Luxux/       USB device管理         USB device管理       USB device管理         1       USB/空信管理         2       1         3						
No.       设备       品牌/产品       驱动器       安装         1       US8大容量存储设备       ####################################	1/18 10:39:32	USB devi	evice管理 <sup>ce管理</sup>			
1     USB大容量存储设备     基本系表示     日     日       1     USB大容量存储设备     基本系示系表示     日     「停止」       2     1     1     1     1     1       3     1     1     1     1     1       4     1     1     1     1       5     USB鼠标     1     1     1       6     USB键盘     ####################################		No.		品牌/产品		
2		1	USB大容量存储设备	жжжжжжжжжжжжжжж	B	停止
3     3     1       4     1     1       5     USB銀标     1       6     USB键盘     ####################################		2				
4           5     USB說标          6     USB键盘     ####################################		3				
5     USB說标        6     USB键盘     ####################################		4				
6     USB键盘     ####################################		5	USB鼠标			
Image: Constraint of the state of		6	USB键盘	****		
8		7		*****		
		8				
		1				

## USB device状态显示的操作

**1.** 安装有USB存储器时,在[安装]中显示[停止]按钮。 拔下USB存储器时,触摸[停止]按钮。



**2.** 触摸[安装]的[停止]按钮,即显示以下的对话框。 触摸[OK]按钮后,进行USB周边机器的拆卸准备。 触摸[Cance1]按钮后,中断USB周边机器的拆卸准备。

确定要停止USB设备吗?	
0 K	Cance 1

**3.** 拆卸准备完成后弹出下图的完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

USB设备的停止成功。		
0 K		

## 4.3 画面清屏

## 画面清屏的功能

在实用菜单中,可以通过设置以避免因为使用布等清除画面时触摸画面带来的影响。

关于清除要领,请参照以下内容。

□□G0T2000系列主机使用说明书(硬件篇)

## 画面清屏的显示操作



按左上角、右上角的顺序触摸画面,即切换至实用菜单画面。

4

## 画面清屏的操作

画面清屏后,请根据所显示画面的指示,触摸画面。 触摸后,返回主菜单。 将显示如下画面。



## 4.4 触摸面板调整

## 触摸面板调整的设置

可以修正触摸位置的读取误差。

通常不需要调整,但是,经过一段时间的使用之后,对象位置与触摸位置之间可能会发生偏移。 对象位置与触摸位置发生偏移时,请使用本功能进行位置补偿。







以为是触摸了停止按钮,但却 运行起来了

## 触摸面板调整设置的显示操作



### 触摸面板调整操作

按顺序用手指按压画面上显示的**⊠**,进行设置。 例)GT25时

1. 请正确触摸左上角显示的⊠的中心位置。



2. 请触摸右上角显示的⊠。



3. 请触摸左下角显示的⊠。



4. 请触摸右下角显示的⊠。



**5.** 触摸右上角显示的**⊠**后,将返回上一画面。 无法准确触摸时,可以触摸[再调整]按钮,从步骤1开始重新设置。



## 4.5 系统报警

## 系统报警的功能

系统报警是指当GOT、GOT Mobile、网络、连接机器发生错误时,显示出错代码和出错信息的功能。 此外,系统报警画面中可以进行系统报警的复位。 关于系统报警的详细内容,请参照以下内容。 ℃3 395页 系统报警的显示方法与一览

### 系统报警的显示操作

Hutput     Support de la construction de	系统报警         OT出播       CNo. 1         402 通讯超时       触摸[复位],即对GOT出错的         CPU出播时间       系统报警显示进行复位。         常路出错       无出播
### 系统报警的显示的操作

#### 系统报警显示的复位

1. 排除所发生系统报警的原因。

可以通过系统报警显示中显示的出错代码、出错信息和通道编号确定原因。

□□GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇)

系统振擎	×
807出着 CHNo.1 402 通讯超时,请对通讯路径或者模块进行确认。	<u>复位</u> 15:26:52
CPU出错时间 无出错	
网络出蜡 无出绪	

**2.** 根据不同的出错,系统报警的复位方法也有所不同。 GOT出错时

触摸[复位]按钮,复位系统报警。 CPU出错、网络出错时

系统报警	×
GOT出着 ChNo. 1 402 通讯超时,请对通讯路径或者模块进行确认。	15:26:52 Att +#
CPU出播时间 无出错	
网络出错 无出错	

排除系统报警的原因后,系统报警自动复位。



・进行GOT出错的系统报警显示的复位前
在进行GOT出错的系统报警显示的复位前,请先排除系统报警的原因。
在没有排除原因的情况下,即使进行复位操作,GOT出错的系统报警显示也不会复位。
•GOT Mobile出错的显示
GOT Mobile出错内容作为GOT出错项目显示。
•复位时的处理内容
系统信息的下列区域也会被复位。
GOT错误代码(写入软元件)
GOT错误检测信号(系统信号2-1.b13)

#### 4.6 绘图检查

### 绘图检查的功能

绘图检查是通过缺位、颜色检查、基本图形显示检查、屏幕间移动检查进行显示相关检查的功能。

#### 绘图检查的显示操作



绘图检查的注意事项 下列情况下会发生缺位。 存在用与填充色不同的颜色绘制的部分。 存在基本图形、图样未按下述参考内容记载的布局和步骤绘制的部分。 ☞ 216页 绘图检查的显示操作 发生缺位时,请就近向三菱电机系统服务(株)咨询。

#### 绘图检查操作

触摸[绘图检查]后,即弹出绘图检查用画面。

#### 执行绘图检查前

绘图检查中,触摸画面右上角可以按顺序前进到下一项检查。 此外,触摸画面左上角将返回显示检查。

右上角触摸位置

#### ■缺位、颜色检查

每次触摸画面右上角时,全画面区域按蓝色→黑色→红色→紫色→绿色→青绿色→黄色→白色→灰色的顺序显示。 通过目测进行缺位检查、颜色检查。



在最后的颜色(白画面)上触摸画面右上角,接着弹出2)基本图形检查画面。

#### ■基本图形检查

通过目测检查基本图形有无变形和显示遗漏。

可以绘制的基本图形有1.实心圆、2.线、3.矩形、4.椭圆4种。





#### ■屏幕间移动检查

•填充图样1:变形、颜色检查 所绘制的图形按等间隔正确显示。 通过目测确认如正确显示形状和颜色,则为正常。





模式1

•填充图样2:变形、颜色检查 所绘制的图形按等间隔正确显示。 通过目测确认如正确显示形状和颜色,则为正常。





填充图样3:变形、颜色检查
 图样1与图样2的图形重叠显示。
 通过目测确认如正确显示形状和颜色,则为正常。





4

填充图样4:形状字形检查
所绘制的图形按等间隔正确显示。
通过目测确认形状和间隔正确显示,则为正常。
触摸画面右上角后,返回显示检查。



执行屏幕信息读取、写入后的主屏幕图像

### 4.7 字体检查

### 字体检查的功能

字体检查是通过从画面左上方开始按顺序显示GOT中安装的字体的字符数据以确认GOT中安装的字体的功能。

#### 字体检查的显示操作



#### 要点 🎾

字体检查的注意事项 如正确显示以下字符,则可判断为正常(UNICODE)

字母字符等: 0 x 0000~0 x 04F9(从基本拉丁字母到基里尔字母) 朝鲜字符: 0 x AC00~0 x D7A3(韩文字符/韩文辅助字符) 汉字: 0 x 4E00~0 x 9FA5(CJK综合汉字) 未正确显示时,可能是未安装字体。请重新安装基本系统应用程序。

### 字体检查操作

触摸[字体检查]后,即开始字体检查。 在画面上按顺序显示内置字体(内置闪存中)的字符数据,可目视检查字体。

#### 执行字体检查前

字体检查过程中,通过触摸画面右下方的[下一步]按钮,可以按顺序前进到下一项检查。 此外,触摸画面右下方的[往前]按钮即返回显示检查。



### 触摸面板检查的功能

触摸面板检查是检查在触摸键最小单位(16点×16点)下有无不敏感区域的功能。

### 触摸面板检查的显示操作



### 要点 🎾

触摸面板检查的注意事项 触摸部分未变成黄色填充显示时,可能是以下2个原因。 显示部分的故障 触摸面板的故障 此时,请就近向三菱电机系统服务(株)咨询。

### 触摸面板检查操作

触摸[触摸面板检查]后,整个画面将显示为黑色填充画面。

1. 请触摸画面任意区域。

所触摸的部分将变为黄色填充显示。



2. 仅画面右上角的区域无法变成黄色填充显示。



关于画面右上角区域的检查 仅画面右上角的区域无法变成黄色填充显示。 请以可返回之前的画面作为右上角区域正常动作的判断依据。

### 4.9 I/0检查

### I/0检查的功能

I/0检查是检查GOT和可编程控制器能否进行通讯的功能。 如果该检查正常结束,则说明通讯接口、连接电缆的硬件正常。 进行I/0检查时,需要事先从GT Designer3将通讯驱动程序写入到GOT中。 实施本操作后,GOT将重新启动,请予以注意。 关于通讯驱动程序安装的详细内容,请参照以下内容。

#### 无法进行I/0检查的通讯驱动程序

#### 使用以下通讯驱动程序时,无法进行I/0检查。

连接形式		通讯驱动程序名	
与三菱电机生产的可编程	MELSECNET/H连接	MELSECNET/H	
控制器之间的连接	MELSECNET/10连接	MELSECNET/H	
	CC-Link IE TSN连接	CC-Link IE TSN	
	CC-Link IE控制网络连接	CC-Link IE控制网络	
	CC-Link IE现场网络连接	CC-Link IE现场网络	
	CC-Link连接(智能设备站)	CC-Link Ver.2(ID)	
	以太网连接	以太网(三菱电机),网关	
		以太网(FREQROL(批量监视对应)),网关	
与富士电机公司生产的可编程控制器之间的连接		富士电机PXR/PXG/PXH	
与安川电机公司生产的可编程控制器之间的连接		安川电机GL 安川电机CP9200(H) 安川电机CP9300MS(MC兼容) 安川电机MP2000/MP900/CP9200SH 以太网 (安川电机)、网关	
与横河电机公司生产的可编程控制器之间的连接		横河电机FA500/FA-M3/STARDOM 以太网 (横河电机)、网关 横河电机 GREEN/UT100/UT2000/UTAdvanced	
与ALLEN-BRADLEY生产的可编程控制器之间的连接		EtherNet/IP(AB)、网关	
与西门子公司生产的可编程控制器之间的连接		SIEMENS S7-200 SIEMENS S7-300/400 以太网(SIEMENS S7)、网关	
微机连接		微机连接	
变频器连接		FREQROL 500/700/800, 无传感器伺服	
MODBUS/TCP连接		MODBUS/TCP主站, 网关	
与阿自倍尔公司生产的控制	机器之间的连接	阿自倍尔 SDC/DMC	
与理化工业公司生产的温度调节器之间的连接		理化工业 SR Mini HG(MODBUS)	

### I/0检查的显示操作

- エリ -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -		
は は は は は は は に し の た し で し で し で し で し で し で し し で し し で し し で し し つ し し つ し し し し つ し つ し し し し し し し し し し し し し	I/0检查(GT27时)	
	1/0检查 🛛 📉	
	ChNo. 接口/模块名	
	标准I/F I/F-1 0 RS422/485	1
	I/F-2 1 RS232对方	1
	扩展1/F 1段 0 未使用	1
		1
		1
		1

### I/0检查操作

#### 对方确认

触摸[目标]按钮后,即开始进行目标确认通讯检查。

1. CPU通讯正常开始后,直到目标确认通讯正常完成之前,将弹出右侧的对话框以通知正在进行检查。



2. 目标确认通讯结束后,其结果将通过对话框进行通知。

如果目标确认通讯正常结束,将弹出右侧的对话框以通知正常结束。确认结果内容后,触摸对话框中的[OK]按钮后将返回I/O 检查。



选择目标确认后以及CPU通讯检查中弹出右侧的对话框时,请确认以下内容。



与CPU的连接有无错误。 与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册 参数设置有无错误。 <sup>29</sup>90页 连接机器 硬件有无异常。 GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇) 确认结果内容后,触摸对话框中的[OK]按钮后将返回I/0检查。

#### 自回送

触摸[回送]按钮后,即进行RS-232接口的硬件检查。

1. 作为实施自回送通讯检查的准备,请将右图所示的自回送检查用连接器(用户自行准备)安装到RS-232接口上。

请分别将该连接器的2,3针、7,8针、4,6针短接。

此外,请通过实用菜单的连接机器设置,将RS-232的通道设置设为未使用(通道号:0)。



选择[回送]后,即通过自回送连接器进行发送数据与接收数据的校验。执行数据发送时无法接收数据时,显示以下对话框。



显示该对话框时,请确认下述事项。

自回送检查用连接器的短接有无错误。

是否通过实用菜单的连接机器设置,将RS-232的通道设置设为未使用(通道号:0)。

☞ 91页 连接机器的内容

硬件有无异常。

□□GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇)

3. 检查中显示以下对话框。



4. 检查全部正常结束时,显示以下对话框。



5. 如果发生错误,则显示通知在该时点异常结束及在第几个字节发生了错误的对话框。

RS232自回送检查 异常 第4字节校验异常
ОК

显示该对话框时,请确认下述事项。 硬件有无异常。 LGOT2000系列主机使用说明书(硬件篇)

### 4.10 以太网状态检查

### 以太网状态检查的功能

以太网状态检查是通过发送ping来检查与以太网上的机器的连接状态的功能。

### 以太网状态检查的显示操作



### 以太网状态检查操作

触摸[对方IP地址]的选择按钮后,即弹出键盘。
 通过键盘输入对方的IP地址。
 <默认: 192.168.3.39>

以太网状态检查	×
对方	
192_168 . 3 . 39	
the s	
$\sim 1$	
	pingiž
	E State

**2.** 触摸[ping送信]按钮后,即向[对方IP地址]中输入的IP地址发送ping。 通过对话框显示结果。

到超时为止的时间约为5秒。

## 4.11 GOT信息

### GOT信息的功能

GOT信息是用于显示下列GOT信息的功能。 序列号 GOT内置的以太网接口的MAC地址 以太网通讯模块的MAC地址 硬件版本 出厂时的软件版本 CoreOS的版本 BootOS的版本

### GOT信息的显示操作



### GOT信息的显示



807個息		×
807系统构筑信息	S/N	*** 18/2022300012
	NAC地址(标准第四1)	80-30-DC-42-FF-F9
	NAC地址(标准编口2)	80-30-DC-42-FF-FB
	NAC地址(无线围城网)	-
	HAW版本	ZZ
	S/W版本	ZZ
	CoreCG版本	-P
	BootOS版本	01.20.000.R001.AC

GT25-W以外时

GT25-W时

项目	内容
S/N	显示序列号。
MAC地址 (标准端口)	显示GOT内置的以太网接口的MAC地址。
MAC地址 (标准端口1)	
MAC地址 (标准端口2)	
MAC地址 (扩展端口)	显示以太网通讯模块的MAC地址。 未安装以太网通讯模块时,显示[-]。
MAC地址 (无线局域网)	显示无线局域网通讯模块的MAC地址。 未安装无线局域网通讯模块时,显示[-]。
H/W版本	显示硬件版本。
S/W版本	显示出厂时的软件版本。
CoreOS版本	显示CoreOS版本。
BootOS版本	显示BootOS版本。
	01. 17. 000. R001Z LBootOS

### 4.12 GOT Mobile信息

### GOT Mobile信息的功能

显示GOT Mobile功能的设置内容、连接中客户机的功能。

关于GOT Mobile功能的设置,请参照以下内容。

❑GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

#### 要点 ዖ

#### 远程操作时的注意事项

通过GOT Mobile功能从服务器(GOT)侧断开客户机的连接时,服务器(GOT)的操作员应将断开连接事宜通知客户 机的操作员。

如果不通知就断开连接,则会导致事故。

#### GOT Mobile信息的显示操作



### GOT Mobile信息的显示

#### GOT Mobile设置

#### 可以确认GOT Mobile功能的设置内容。

	GOT Mobile信息		×
	GOT Mobile设置	连接中客户机一览表	
(1)	— 最多客户机同时连接数	5台	
(2)	— 端口号	80	
(3) —	— 自动切断时间	30分种(0:无效)	
	名称	内容	

项目	名称	内容
(1)	[最多客户机同时连接数]	GOT可同时连接的客户机数。
(2)	[端口号]	客户机连接至GOT时所使用的端口号。
(3)	[自动切断时间]	客户机无操作的状态持续时,到自动从GOT切断客户机为止的时间。

#### 连接中客户机一览表

#### 可以确认正在连接至GOT的客户机。

	GOT Mobile信息				×
	GOT Mobil	e设置	连接中客户机一览表		
1) —	连接中的台数	: 1台			<b>`</b>
	客户机号	· 安灯 *	IP地址	连接	
2)	2		169.254.19.150	中断	
2) —	4				
					J

项目	名称	内容	
1)	[连接中的台数]	正在连接至GOT的客户机数。	
2)	IP地址一览表	正在连接至GOT的客户机的IP地址。 每个客户机的客户机号中显示IP地址。 使用安灯连接与GOT进行连接的客户机号的[安灯]列中显示[*]。 在[连接]列中触摸[中断]按钮,则断开与客户机的连接。	

# 5 监视

☞ 235页 各种监视

### 5.1 各种监视

各种监视中,备有用于确认可编程控制器CPU的软元件状态和提高可编程控制器发生故障时的对应效率的功能。 本手册中仅记载了各种监视的功能概要和到画面显示为止的操作。 关于各种监视的显示内容和操作方法,请参照以下手册。 CDG0T2000系列主机使用说明书(监视篇)

### 各种监视的功能

可通过各种监视实现的项目如下所示。 近期将对应顺控程序监视(R梯形图)。

项目	内容	
系统桌面启动器	可显示与系统配置图中选择的模块相对应的菜单,并切换到各应用程序以进行操作。	
软元件监视	可以对可编程控制器CPU的软元件、智能功能模块的缓冲存储器进行监视、测试。	
顺控程序监视 (梯形图)	可以通过梯形图方式对QCPU、LCPU的程序进行监视。	
顺控程序监视(iQ-R/iQ-L梯形图)	可以通过梯形图形式监视RCPU、LHCPU的程序。	
FX梯形图监视	可以通过梯形图方式对可编程控制器CPU的程序进行监视。	
网络监视	可以监视MELSECNET/H、MELSECNET(II)、CC-Link IE TSN、CC-Link IE控制器网络系统、CC-Link IE现场网络系统的网络状态。	
智能模块监视	可以在专用画面中监视智能功能模块的缓冲存储器和更改数据。此外,还可以监视输入输出模块的信号状态。	
伺服放大器监视	可以进行伺服放大器的各种监视功能、参数更改、测试运行等。	
Q运动控制器监视	可以进行运动控制器CPU(Q系列)的伺服监视、参数设置。	
R运动控制器监视	可以进行运动控制器CPU (MELSEC iQ-R系列)的伺服监视、参数设置。	
CNC监视	可以进行与MELDAS 专用显示器相当的位置显示监视、报警诊断监视、工具修正参数、程序监视等。	
CNC监视2	可以进行与GOT连接的CNC C80的运行、换产、诊断、维护所需的各类信息的监视、数据设置以及数据的输入输出。	
顺控程序监视 (SFC)	可以通过SFC图方式(MELSAP3方式、MELSAP-L方式)对可编程控制器CPU的程序进行监视。	
Q运动控制器SFC监视	可以对与GOT连接的运动控制器CPU(Q系列)中的运动控制器SFC程序、软元件值进行监视。	
R运动控制器SFC监视	可以对与GOT连接的运动控制器CPU(MELSEC iQ-R系列)中的运动控制器SFC程序、软元件值进行监视。	
日志阅览器	高速数据记录模块、可编程控制器CPU和BOX数据记录获取的记录数据可以通过GOT显示,也可以进行文件管理。	
网络状态显示	可通过安装于GOT上的通讯模块,对网络状态进行监视。	
FX列表编辑	可以对FXCPU的顺控程序进行列表编辑。	
CNC加工程序编辑	可进行与GOT连接的CNC加工程序的编辑。	
CNC数据输入输出	CNC数据输入输出可以对与GOT连接的CNC进行加工程序和参数等的复制、校验和删除。	
MELSEC-L故障排除	显示MELSEC-L CPU的状态显示和与故障排除有关的功能的按钮。	
iQSS实用菜单	可对支持iQSS的传感器机器进行监视和参数变更。	
驱动记录器	可以将报警发生前后的数据(电机电流、位置指令等)从伺服放大器读取至GOT,并显示波形和数据一览表。	
CC-Link IE现场网络诊断	可以进行CC-Link IE现场网络的诊断、故障排除。	
运动控制器程序编辑	可以进行运动控制器CPU (MELSEC iQ-R系列)的运动控制程序的一览表显示与编辑。	
运动控制器程序输入输出	可以对运动控制器CPU (MELSEC iQ-R系列)进行G代码程序的复制、删除。	
伺服放大器图表	可以读取伺服放大器测量得到的波形数据,并在图表上显示。	
视觉传感器监视	可以对与GOT连接的视觉传感器进行监视、控制。	

### 各种监视功能的显示操作

监视 <u>対用菜単工菜単</u> <u>のT著本设置</u> <i>S 使</i> 水 <i>S 使</i> 水 <i>S 使</i> 水 <i>S 使 S 電力</i> <i>S の</i> <i>S </i> <i>S の</i> <i>S </i> <i>S の</i> <i>S </i> <i>S の</i> <i>S </i> <i>S </i> <i>S</i>	
	显示监视功能 (软元件监视       4画 结束         登录监视       Cf No.1 网络号0 站号0         U       「「」」 CPUR1号 [] (0°4) CRMo 通讯驱动程序名         1       A/QRA/L/QCPU,L/QJ71C24         1       A/QRA/L/QCPU,L/QJ71C24

## **6** 数据管理

に3238页数据的种类和存储目标
 に3241页报警信息
 に3241页 报警信息
 に3248页 图像文件管理
 に3256页 配方信息
 に3293页 日志信息
 に3309页 操作日志信息
 に334页 文件管理功能
 に334页 文件管理功能
 に349页 文件打印功能
 に356页 软件包管理
 に368页 SRAM管理
 に374页 存储卡格式化
 に377页 存储卡格式化的操作
 に380页 GOT数据批量取得

可以显示GOT和数据存储设备中写入的系统应用程序、工程数据(画面数据)、报警数据,以及传送GOT与数据存储设备间的数据。

此外,还可进行数据存储设备的格式化。

### 6.1 数据的种类和存储目标

#### 系统

各种数据的存储目标和传送(写入/读取)路径如下图所示。 此外,数据的存储目标如下表所示。



(BootOS)	BootOS	• 内置闪存(C驱动器)
(玄纮	基本系统应用程序	•标准SD卡(A驱动器)
<sup></sup>	通讯驱动程序	•内置闪存(C驱动器)*2
*1	系统应用程序 (扩展功能)	
工程数据 *1	工程数据 (包括配方设置、报警条件、时间动作、GOT设置)	<ul> <li>标准SD卡(A驱动器)*2</li> <li>内置闪存(C驱动器)*2</li> </ul>

\*1 要使用USB存储器时,可通过实用菜单使用。

☞ 391页 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法

\*2 要在GOT中使用标准SD卡(A驱动器)中存储的工程数据时,请在安装有SD卡的情况下使用。 此外,USB存储器请在将工程数据存储至标准SD卡(A驱动器)或内置闪存(C驱动器)后使用。

#### 维护时



#### 即使电池电压过低,内置快闪卡的数据(工程数据等)也会保持。

项目	数据的种类	存储目标
报警	报警数据(报警日志文件)	•标准SD卡(A驱动器) •USB驱动器(B驱动器) *1
(配方)	配方数据(配方文件、配方文件)	<ul> <li>USB驱动器(E驱动器) *1</li> <li>USB驱动器(F驱动器) *1</li> <li>USD驱击器(CIE+18) *1</li> </ul>
田志	日志(日志文件)	• USB驱动器(B驱动器) *2 • 网络驱动器(N驱动器) *2
操作日志	操作日志(操作日志文件)	
(硬拷贝)	图像文件(硬拷贝功能)	

\*1 要使用USB存储器时,可通过实用菜单使用。

☞ 391页 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法

\*2 仅日志、硬拷贝对应。

#### 0S版本的确认

安装BootOS、基本系统应用程序时,需要注意系统应用程序的版本。 安装系统应用程序时,GOT会自动进行系统应用程序版本的对比检查。

#### ■安装Boot0S时

安装对象BootOS的版本较旧时,为防止改写为较旧版本,将显示不可安装信息,并中止安装。 (即使版本相同或安装对象BootOS的版本相对更新,还是会弹出版本信息和选择是否继续的对话框。) 根据不同的安装方法,弹出的对话框也有所不同。 从标准SD卡安装时,在本体上弹出对话框 通过GT Designer3从USB、RS-232、以太网安装时,在GT Designer3上弹出对话框

#### ■安装基本系统应用程序、通讯驱动程序、系统应用程序(扩展功能)时

已经安装了基本系统应用程序、通讯驱动程序、系统应用程序 (扩展功能)时,将弹出已安装系统应用程序的版本信息和选择是否继续的对话框。

此外,因为安装系统应用程序而导致所有系统应用程序(基本系统应用程序、通讯驱动程序、系统应用程序(扩展功能))间 发生版本混杂时,将弹出显示不可安装的对话框,并中断安装。

#### ■下载工程数据时

GOT会自动对比要下载的工程数据与已经安装的系统应用程序的版本。 版本不同时,将弹出是否同时安装系统应用程序的确认对话框。 从数据存储设备下载工程数据时,建议事先存储工程数据和系统应用程序。



关于通过额定铭牌确认BootOS的版本

产品出厂时GOT中已安装的BootOS的版本请通过GOT背面的额定铭牌进行确认。



#### 工程数据下载目标的可用空间确认

要下载工程数据时,需要事先确认传送目标驱动器的用户空间的可用空间、要传送的工程数据的大小、系统应用程序(扩展功能)的传送大小和缓冲存储区容量,以判断能否下载。

各个容量可通过GT Designer3进行确认。

关于详细内容,请参照以下内容。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

### 6.2 报警信息

### 报警信息的功能

显示各驱动器(A:标准SD卡、B:USB驱动器、E:USB驱动器、F:USB驱动器、G:USB驱动器)保持的报警日志文件。

此外,还可对文件进行下列项目的处理。

USB驱动器只可存储日志文件,无法进行显示。

关于报警的详细内容,请参照以下手册。

🖙 GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照章节
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据大小、创建日期时间。	□242页 报警信息的显示示例、□243页 报警信息的操作
G2A→CSV转换	将扩展报警日志文件的G2A文件转换为CSV文件。	☞ G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作
G2A→TXT转换 将扩展报警日志文件的G2A文件转换为TXT文件。		CF G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作
删除	删除文件。	☞ 删除操作
复制	复制文件。	Ĩ <sup>™</sup> 复制操作

### 报警信息的显示操作



### 报警信息的显示示例

报警信息	<b>—</b>		×
选择驱动器	A:\/ <del>ACKAGE1\</del> 类别名称		
A:标准SD存储卡		小创建日期	时间
			A
	DIR OPELOG	18-08-03	09:02
	DIR REPORT	18-07-02	20:33
	G2A AAM00001	0 2KB 18-08-03	09.08
	DIR RECIPE	10 00 00	10-10
	DIR LOGOOOO1	18-08-03	10-10
	╎╎┝┰╇╌┰╼┙╎	18-08-03	
(1)	<b>       </b> (5		
	(2)(3)(4)	$(6) \qquad (7)$	
(0)		(10)	(11)
(9)		(10)	(11)
(0)			
			Y
り/元王/问 3.6GB			I
驱动器容量。			1个文件选择中(合计 0.2KB)
			文件买中可选择的文件数:1 文件
文件全部选择	G2A→CSV G2A→TX	T	
选择解除	复制 移动	变更名称 新建文件	夫 開除

编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择要进行文件和文件夹显示的对象驱动器。 USB存储卡在可使用状态时显示 •SD卡: [A: SD驱动器] •USB存储器: [B: USB驱动器]、[E: USB驱动器]、[F: USB驱动器]、[G: USB驱动器]
(2)	复选框	勾选后最多可复选512件。
(3)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为DIR。
(4)	名称	显示文件名和文件夹名。 较长的文件名、文件夹名可能会无法完整显示。 无法显示部分的名称请通过[复制]按钮等进行确认。 运了复制操作 确认后请触摸[Cance1]按钮以取消处理。
(5)	路径名	显示当前正在显示的驱动器/文件夹的路径名。
(6)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(7)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(8)	驱动器的大小	显示在驱动器选择中选择的驱动器的己使用的大小/全体大小。
(9)	文件全部选择/选择解除	可以汇总选择/解除选择多个文件。 触摸[文件全部选择]按钮后,文件即被全部选中。 但是,显示的文件数超过513件时,将选中前512个文件。
(10)	操作开关	各功能的执行开关。
(11)	文件夹/文件数	显示当前显示的文件夹和文件的合计数。

#### 要点 ዖ

关于创建日期、时间栏的显示

正在显示报警信息显示画面时,即使创建或更新了文件,创建日期、时间栏的显示也不会更新。 先关闭当前显示的画面(移动到上层文件夹等)再重新打开后,将显示更新后的内容。

#### 报警信息的操作

#### 报警信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。



2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。

- 3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- **4.** 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。按钮后,将上下滚动1个画面。 触摸▲▼按钮后,将上下滚动1个画面。
- 5. 触摸复选框后, 文件即被选中。
- 6. 关于G2A→CSV、G2A→TXT、删除、复制操作,请参照以下内容。
- G2A $\rightarrow$ CSV, G2A $\rightarrow$ TXT
- CF G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作
- 删除
- □ 删除操作
- 复制
- ☞ 复制操作
- 7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

#### G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作

将所选的G2A文件转换为CSV文件或TXT文件。

1. 触摸要转换为CSV文件或TXT文件的G2A文件的复选框后,文件即被选中。

2. 在转换目标文件的种类中触摸下列按钮后,即弹出下图所示的对话框。

TXT文件: [G2A→TXT] 按钮

CSV文件: [G2A→CSV] 按钮

将所选的文件转换为 转换文件: AAM00001.G1A 转换后文件: AAM00001.CSV 执行吗?	CSV文件。
0 K	Cancel

3. 触摸[OK]按钮。

输出目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始转换,而是弹出下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cancel]按钮后,即停止转换。

(例: 触摸[G2A→CSV]按钮后的对话框)

文件夹中已存在 AAM00001.CSV 文件。将现在的文件 更新日:12-06-28 16:46 覆盖保存为 下一个文件吗? 更新日:12-06-28 16:49	
0 K	Cance 1

**4.** 转换完成后,将在对话框中显示完成信息。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

处理结束。	
	0 К

#### 删除操作

删除所选的文件。

- 1. 触摸要删除的文件的复选框后,文件即被选中。
- **2.** 触摸[删除]按钮后,即显示下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,即删除文件。

触摸[Cancel]按钮后,即停止删除操作。

删除 文件: AAM00001.G1A 执行吗?	
0 K	Cance 1

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

删除结束。		
	0 K	

#### 复制操作

复制所选的文件。

- 1. 触摸要复制的文件的复选框后,文件即被选中。
- 2. 触摸[复制]按钮后,画面左下角将显示[请选择复制目标索引。]"。



**3.** 触摸复制目标文件夹后,画面显示将变为复制目标的文件夹。 此时,无法向复制源文件的文件夹进行复制。 请选择不同文件夹。

4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

复制对象文件 AAM00001.61A 可以复制吗?	
0 K	Cancel

5. 触摸[OK]按钮。

复制目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始复制,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止复制。

າ提[Lancel] 按钮后,即停止复制。



**6.** 复制完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

处理结束。 成功 1 失败 0		
	0 K	

### 6.3 图像文件管理

### 图像文件管理的功能

可以对通过硬拷贝功能创建的文件进行删除、复制、移动、名称更改、新建文件夹。

关于硬拷贝功能的详细内容,请参照以下手册。

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照章节
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的种类和名称、数据大小、创建日期时间。	に3 249页 图像文件管理的显示示例 いる 250页 图像文件管理的操作
删除	删除文件。	☞ 删除操作
复制	复制文件。	☞ 复制操作
移动	移动文件。	☞ 移动操作
更改名称	更改文件的名称。	☞ 更改名称操作
新建文件夹	新建文件夹。	☞ 新建文件夹操作

### 图像文件管理的显示操作



### 图像文件管理的显示示例

图像文件管理 注释版和58					
A:标/tsD存储卡	英别名核	下大小	创建日期	时间	\$
	DIR				<u> </u>
		1.4MB	18-08-03	09:09	
	BMP BNA	P0002 1.4MB	18-08-03	09:09	
	BMP BNA	P0003	18-08-03	09:09	
	BMP SNA	P0004	18-08-03	09:09	
	BMP BNA	P0005	18-08-03	09:09	
	BMP BNA	P0006	18-08-03	09:09	
(1)	BMP SNA	P0007	18-08-03	09:13	
	BMP SNA	P0008	18-08-03	09:13	
(8)	BMP SNA	P0009(5)	18-08-03	09:13	
(0)	BMP SNA	P0010	18-08-03	09:16	(11)
(9)	BMP SNA	P0011	18-08-03	09:16	(11)
3.5GB	BMP BNA	P0012	18-08-03	09:16	¥
驱动器谷量 3.7GB	(2)(3)(4)	4) (6)	(7	) 1个文件 文件夹中で	洗择中(合计 1.4MB)  洗择的文件数:98 文件
文件全部选择					
选择解除	复制	支更	名称	删除	(10)

编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择要进行文件和文件夹显示的对象驱动器。 USB存储卡、网络驱动器在可使用状态时显示。 • SD卡: [A: SD驱动器] • USB存储器: [B: USB驱动器]、[E: USB驱动器]、[F: USB驱动器]、[G: USB驱动器] • 网络驱动器: [N: 网络驱动器] <sup>*1</sup>
(2)	复选框	勾选后最多可复选512件。
(3)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为DIR。
(4)	名称	显示文件名和文件夹名。 较长的文件名、文件夹名可能会无法完整显示。 无法显示部分的名称请通过[复制]按钮等进行确认。 定3 复制操作 确认后请触摸[Cance1]按钮以取消处理。
(5)	路径名	显示当前正在显示的驱动器/文件夹的路径名。
(6)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(7)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(8)	驱动器的大小	显示在驱动器选择中选择的驱动器的己使用的大小/全体大小。
(9)	文件全部选择/ 选择解除	可以汇总选择/解除选择多个文件。 触摸[文件全部选择]按钮后,文件即被全部选中。 但是,显示的文件数超过513件时,将选中前512个文件。
(10)	操作开关	是各功能的执行开关。
(11)	文件夹/文件数	显示当前显示的文件夹和文件的合计数。

\*1 要使文件、文件夹的创建日期与文件服务器显示为相同时,请将GOT与文件服务器的时区设为相同。

#### 要点 🔎

#### 关于创建日期、时间栏的显示

正在显示图像文件管理时,即使创建或更新了文件,创建日期、时间的显示也不会更新。要正确显示,先关闭 当前显示的画面(移动到上层文件夹等)再重新打开后,将显示更新后的内容。

#### 图像文件管理的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。



- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- 3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。
- 5. 触摸复选框后, 文件即被选中。
- 6. 关于删除、复制和名称更改的操作,请参照以下内容。

删除

☞ 删除操作

复制

☞ 复制操作

名称更改

- ☞ 更改名称操作
- 7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。
### 删除操作

删除所选的文件。

1. 触摸要删除的文件的复选框后,文件即被选中。



触摸[删除]按钮后,即显示下图所示的画面。
 触摸[OK]按钮后,即删除文件。
 触摸[Cance1]按钮后,即停止删除操作。

删除 文件: SNAPOOO1.BMP 执行吗?	
0 K	Cance 1

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

删除结束。	
	0 К

#### 复制操作

复制所选的文件。

1. 触摸要复制的文件的复选框后,文件即被选中。

图像文件管理				×
选择驱动器	A:\HARD_COPY\			
人・北京雄の友徳中	突别名称	*/5	合成本口田	ntia 🏦
A-DIVESCIT III IS	DIR	<u>//</u> ]	LUCELIAN	
				<u> </u>
	MP SNAP0001	1.4MB	18-08-03	09:09
	BMP SNAP0002	1.400	10,00,00	00.00
	BMP SNAP0003	1.4MB	18-08-03	09:09
		1.4MB	18-08-03	09:09
	BMP SNAP0004	1.4MB	18-08-03	09:09
	BMP SNAP0005	1.4MB	18-08-03	09:09
	BMP SNAP0006	1.4MB	18-08-03	09:09
	BMP SNAP0007	1.4MB	18-08-03	09:13
	BMP SNAP0008	1.4MB	18-08-03	09:13
	BMP SNAP0009	1.4MB	18-08-03	09:13
	BMP SNAP0010	1.4MB	18-08-03	09:16
可用空间	BMP SNAP0011	1.4MB	18-08-03	09:16
3.5GB	BMP SNAP0012	1.4MB	18-08-03	09:16
地內」踏合重 3.7GB				1个文件洗择中(合计 1.4MB) 文件夹中可洗择的文件数:98 文件
文件全部选择			1	
选择解除	复制	夜更	名称	静综

2. 触摸[复制]按钮后,画面左下角将显示[请选择复制目标索引。]"。

3. 触摸复制目标文件夹后,画面显示将变为复制目标的文件夹。 此时,无法向复制源文件的文件夹进行复制。

请选择不同文件夹。

4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

复制对象文件 SNAPOOO1.BMP 可以复制吗?	
0 К	Cancel

5. 触摸[OK]按钮。

复制目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始复制,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cancel]按钮后,即停止复制。



**6.** 复制完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

处理结束。 成功 1 失败 0	
	0 K

#### 更改名称操作

更改选中的文件的名称。

1. 触摸要更改名称的文件的复选框后,文件即被选中。



2. 触摸[更改名称]按钮后,即弹出下图所示的画面,输入要更改的文件名。

触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

[0-9]: 数字/符号



3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



4. 触摸[OK]按钮后,即开始更改文件名称。

**5.** 文件名称更改完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。



# 6.4 配方信息

## 要点 ዖ

使用配方信息之前 使用本功能对连接机器进行写入/读取等操作、通过计算机编辑配方文件时,请参照以下手册。 记载有规格和操作的流程等。 LDGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

## 配方信息的功能

可以对配方功能中使用的扩展配方文件进行复制、删除、文件输出等。

此外,如果使用本功能,即使不通过GT Designer3创建用于操作配方的画面,也可以对连接机器进行写入/读取。(需要GT Designer3的配方设置。)

#### 配方信息

配方信息的画面中可操作的功能如下所示。

功能	内容	参照章节
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据大小、创建日期时间。	☞ 259页 配方信息的显示示例, ☞ 260页 配方信息的操作
G2P→CSV转换	将配方文件的G2P文件转换为CSV文件。	CF G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作
G2P→TXT转换	将配方文件的G2P文件转换为Unicode文本文件。	CF G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作
CSV, TXT→G2P转换	将CSV、TXT文件转换为配方文件的G2P文件。	☞ CSV、TXT→G2P转换操作
操作	显示配方操作窗口。	☞ 配方操作窗口
复制	复制文件。	にず 复制操作
移动	移动文件。	☞ 移动操作
更改名称	更改文件的名称。	☞ 更改名称操作
新建文件夹	新建文件夹。	☞ 新建文件夹操作
删除	删除文件或文件夹。	☞ 删除操作

## 配方操作窗口

操作配方文件的专用窗口。 SRAM用户空间中保存的配方数据无法通过配方操作窗口进行操作。 配方操作窗口的功能如下。

功能	内容	参照章节					
配方操作	显示配方操作画面。	显示配方操作画面。					
	GOT->软元件	将所选记录的值写入连接机器的软元件。	□260页 配方信息的操作 □265页 配方文件的操作 □260页 配方操作 □260页 配方操作 □27 配方写入操作				
	软元件->GOT	将连接机器的软元件值读取到所选记录中。	<ul> <li>ご 260页 配方信息的操作</li> <li>ご 265页 配方文件的操作</li> <li>ご 266页 配方操作</li> <li>ご 266页 配方操作</li> <li>ご 配方读取操作</li> </ul>				
	GOT<->软元件	校验所选记录与连接机器的软元件值。	<ul> <li>ご 260页 配方信息的操作</li> <li>ご 265页 配方文件的操作</li> <li>ご 266页 配方操作</li> <li>ご 配方校验操作</li> </ul>				
	另存	以与选中的配方文件对应的配方设置进行配方读取,以新的文件名、记录进 行保存。	<ul> <li>ご 260页 配方信息的操作</li> <li>ご 265页 配方文件的操作</li> <li>ご 266页 配方操作</li> <li>ご 另存操作</li> </ul>				
复制	复制配方文件。		☆ 260页 配方信息的操作 ☆ 265页 配方文件的操作 ☆ 272页 复制操作				
新建文件夹	新建文件夹。		☆ 260页 配方信息的操作 ☆ 265页 配方文件的操作 ☆ 274页 新建文件夹操作				
新建配方	新建配方文件。		□ 260页 配方信息的操作 □ 265页 配方文件的操作 □ 275页 新建配方操作				
转换	将配方文件的G2P文 然后将CSV文件或Un	件转换为CSV文件或Unicode文本文件。 nicode文本文件转换为配方文件G2P文件。	☆ 260页 配方信息的操作 ☆ 265页 配方文件的操作 ☆ 278页 转换操作				
重命名	更改配方文件的名称	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<ul> <li>ご 260页 配方信息的操作</li> <li>ご 265页 配方文件的操作</li> <li>ご 280页 重命名操作</li> </ul>				
删除	删除配方文件。		☆ 260页 配方信息的操作 ☆ 265页 配方文件的操作 ☆ 281页 删除操作				

# 6

## 配方信息的显示操作



## 配方信息的显示示例

配方信息 洗择驱动器		×
A:标准SD存储卡	大小 创建日期 时间	\$
		4
	C2P ARP00001 0.3KB 18-08-03 10:16	
	║║┡┲╇╼┯╼┙╟╍╤┙╵└╍╍╼┲╼╼╼┙	
(1)	(2)(2)(4)(5)(6)(7)	
	(2)(3)(4)(3)(6)(7)	
(8) (9)	(10) (11)	
		¥
可用空间 3.5GB		¥
地动器容量 3.7GB	1个文件选择中(合计 文件夹中可选择的文件数:1	.3KB) 文件
文件全部选择	G2P→CSV G2P→TXT CSV/TXT→G2P 撮作	
选择解除	复制 移动 变更名称 新建文件夹 删除	

编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择要进行文件和文件夹显示的对象驱动器。 USB存储卡在可使用状态时显示。 • SD卡: [A: SD驱动器] • USB存储器: [B: USB驱动器]、[E: USB驱动器]、[F: USB驱动器]、[G: USB驱动器]
(2)	复选框	勾选后最多可复选512件。
(3)	类别	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为[DIR]。
(4)	名称	显示文件名和文件夹名。 较长的文件名、文件夹名可能会无法完整显示。 无法显示部分的名称请通过[更改名称]按钮等进行确认。 <sup>[2]]</sup> 更改名称操作 确认后请触摸[Cancel]按钮以取消处理。
(5)	路径名	显示当前正在显示的驱动器/文件夹的路径名。
(6)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(7)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(8)	驱动器的大小	显示在驱动器选择中选择的驱动器的已使用的大小/全体大小。
(9)	文件全部选择/选择解除	可以汇总选择/解除选择多个文件。 触摸[文件全部选择]按钮后,文件即被全部选中。 但是,显示的文件数超过513件时,将选中前512个文件。
(10)	操作开关	各功能的执行开关。
(11)	文件夹/文件数	显示当前显示的文件夹和文件的合计数。

要点 ዖ

关于显示的文件

配方信息画面中不显示配方用文件以外的内容。

## 配方信息的操作

### 配方信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。



2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。

3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。

4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。按钮后,将上下滚动1个画面。

触摸▲▼按钮后,将上下滚动1个画面。

5. 触摸复选框后,文件即被选中。

```
6. 关于操作开关的操作,请参照以下内容。
G2P \rightarrow CSV, G2P \rightarrow TXT
CF G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作
CSV/TXT→G2P转换操作
CSV、TXT→G2P转换操作
操作
☞ 配方文件的操作
复制
□ 复制操作
移动
☞ 移动操作
变更名称
□■更改名称操作
新建文件夹
☞ 新建文件夹操作
删除
□ 删除操作
7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。
```

#### G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作

将配方文件(G2P文件)转换为可在计算机中显示/编辑的CSV文件或Unicode文本文件。 转换前的文件会保留。

1. 触摸要转换为CSV文件或Unicode文本文件的G2P文件的复选框后,文件即被选中。

86,7,18,28,						
选择驱动器	A:\PACKAG	E1\RECIPE\				
↓ · 标注体SD 友健士	关别	「「「「」」 大小	合国	10 TE R	ta	*
NUMEORITH IS	DIR		Lik	1,61701 4	100	
		0000001				
	V 64P i	40-0000 T	.3KB 18-	08-03 1	0:16	
						_
						Ŧ
可用空间						
0.000						÷
地列館谷里 3 798					1个文件选择中(合计 0.3	KB)
0.100						乙任
文件全部选择	62P→CSV	62P→TXT	CSV/TXT→62P		操作	
选择解除	复制	移动	支更名称	新建文件夹	田均余	

**2.** 根据转换目标文件的种类,触摸下列按钮。CSV文件:

[G2P→CSV] 按钮

Unicode文本文件:

[G2L→TXT] 按钮

3. 选择输出目标的文件夹。

(要输出到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)



4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。) (例:触摸了[G2P→CSV]按钮时的对话框)

G1P→CSV转换 转换源文件: AI 转换目标文件: AI 要转换吗?	RP00001.G1P RP00001.CSV
0 K	Cance 1

**5.** 输出目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始转换,而是弹出下图所示的对话框。触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。触摸[Cance1]按钮后,即停止转换。



**6.** 转换完成后,将在对话框中显示完成信息。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

已结束	
	0 К

## CSV、TXT→G2P转换操作

将CSV文件或Unicode文本文件转换为配方文件(G2P文件)。 转换前的文件会保留。

1. 触摸要转换为G2P文件的CSV文件或Unicode文本文件的复选框后,文件即被选中。

配万信息						$\times$
选择驱动器	A:\PACKAGE	1\RECIPE\				_
· I - Manager and the last	_ 医别名	称	0.0	• · · · · · · · ·	+@	÷
A:标准SD存储卡	0.10	二二二〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇	已以	・ ビージョン・ ビード	1日	8
	DIR					1
	COD 40	000001				а.
	V 021 A		.3KB 18-	08-03 1	0:16	
						1
						۲.
可用空间						
3.568						¥
驱动器容量					1.(公式任法(基本)/(公): 0.200)	
3.7GB					→件卖田部洗掉的受件数:1 文件	£
				-		_
文件全部选择	62P→CSV	62P→TXT	CSV/TXT→62P		操作	
选择解除	复制	移动	支更名称	新建文件夹	田均余	
						_

2. 触摸[CSV/TXT→G2P]按钮后,画面左下角将显示[请选择复制目标索引。]"。

「配方信息」										×	
选择驱动器	A:V	PACKA	GE 1\REC I F	PΕ\							
A:标准SD存储卡		突剂	省协	大小		合居津	日期	时间	3	*	
1110112001114811		DIR		~ 1		0.000	H.M.	- 11	-9		
	-	000	40000001							A	
	$\checkmark$	02P	ARF00001	0	.3KB	18-0	8-03	10:	16		
										-	
可用如何										1	
·1)用空间 3.568											i.
驱动器容量										Ŷ	
3.768									□个文件选择中(合计 文件学出前注释的文件数:	0.3KB) 1 安佐	
	1			_				1.1	AILAT HAITOAIDA.		
文件全部选择	6	2P→CS	V 62P-	+TXT	CSV/TXT→	62P			操作		
12.12.2750		10101	42	an .	<b>北田</b> 内1	Ptr	15203714-0		0000		
3233455498		武积	12	9/3	3,22-84	137 - L	初城又科关	s	11249		

3. 选择输出目标的文件夹。

(要输出到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)

**4.** 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)

TXT→G1P转换 转换源文件: 转换目标文件: 要转换吗?	ARP00001.TXT ARP00001.G1P
0 K	Cance 1

**5.** 输出目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始转换,而是弹出下图所示的对话框。触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。触摸[Cance1]按钮后,即停止转换。



**6.** 转换完成后,将在对话框中显示完成信息。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

#### 配方文件的操作

在配方文件一览表画面中,选择配方文件进行各种操作。

1. 触摸配方文件一览表画面的[DRV]后,将显示驱动器选择画面,可选择任意的驱动器。



操作开关 文件显示区

- 2. 触摸文件显示区内的配方文件后,所触摸的配方文件即被选中。
- 3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。
- 5. 触摸[搜索]按钮后,将显示搜索画面,可以按关键词及文件类型进行搜索。
- 6. 关于操作开关的操作,请参照以下内容。

配方操作
定 266页 配方操作
复制
定 272页 复制操作
新建文件夹
定 274页 新建文件夹操作
新建配方
定 275页 新建配方操作
转换
定 278页 转换操作
重命名
に 280页 重命名操作
删除
に 281页 删除操作

7. 触摸[×]键,关闭窗口。

#### ■配方操作

选择配方文件(G2P文件),并触摸配方操作后,将显示配方操作画面。

1. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。



2. 触摸[搜索]按钮后,将显示搜索画面,可以按记录号及记录名进行搜索。

3. 选择在文件显示区中显示的记录名,并触摸操作开关后,即可进行以下操作。
关于操作开关的操作,请参照以下内容。
GOT->软元件
℃ 配方写入操作
软元件->GOT
℃ 配方读取操作
GOT<->软元件
℃ 配方校验操作
其他名称保存
℃ 另存操作

4. 触摸[×]按钮后,返回配方文件一览表画面。

- 配方写入操作
- 1. 选择在文件显示区中显示的记录名。

配方掛	操作	搜索	>	\$
导	记录名			
0001	Recipe1			
唐性: GOT- 软元		4-24 20 【他名称 【保存	:56	

2. 触摸配方操作画面的[GOT->软元件]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



**3.** 触摸[确定]按钮,将所选记录的值写入连接机器的软元件中。 触摸[取消]按钮后,即停止写入记录值。 • 配方读取操作

**1.** 触摸配方操作画面的[软元件->GOT]按钮后,将显示记录名画面。
触摸记录名的输入区后,即弹出输入按键窗口。
输入要创建的记录名。
触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
[A-Z]: 大写英文字母
[a-z]: 小写英文字母
[@]:符号
[0-9]: 数字、A~F



2. 触摸[Enter]键后,即关闭输入按键窗口。

3. 触摸记录名画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

确认	
从软元件执行配方读]	取至配方文件。
确定吗?	
ОК	Cance 1

**4.** 触摸[确定]按钮,将连接机器的软元件值读取到所选记录中。 触摸[取消]按钮后,即停止读取连接机器的软元件值。

#### • 配方校验操作

1. 选择在文件显示区中显示的记录名。

配方掛	操作	搜索	×	
号	记录名			
0001	Recipe1			
属性: 60T 软元	▼   更新时间: 14 ->   软元件   GOT<-> .件   ->GOT   软元件	04-24 20   其他名称   保存	:56	

**2.** 触摸配方操作画面的[GOT<->软元件]按钮后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮后,即进行GOT的配方文件与软元件的配方文件的校验。 触摸[Cance1]按钮后,即停止校验。

确认	
执行软元件与配方文件的 配方校验。 确定吗?	'n
OK	Cance 1

**3.** 校验完成且GOT的配方文件与软元件的配方文件一致时,即弹出下图所示的对话框。 不一致时,即弹出[校验NG。]的对话框。

处理结果		
校验OK。		
	OK	

4. 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

- 另存操作
- 1. 选择在文件显示区中显示的记录名。



2. 触摸配方操作画面的[其他名称保存]按钮后,将显示记录信息画面。



**3.** 在记录号输入区中输入记录号。 触摸记录号的输入区后,即弹出输入按键窗口。

4. 触摸记录名输入区后,即弹出输入按键窗口。
输入要创建的文件夹名。
触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
[A-Z]: 大写英文字母
[a-z]: 小写英文字母
[a-z]: 小写英文字母
[@]: 符号
[0-9]: 数字、A~F
5. 触摸[Enter]键后,即关闭输入按键窗口。

6. 触摸记录信息画面的[决定]按钮后,将显示配方文件存储目标画面。
 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
 触摸[新建文件夹]按钮后,将显示文件夹名画面,可新建文件夹。
 新建文件夹
 ℃了 274页 新建文件夹操作

配方:	文件存储目标		b
DRV	A:\Package1\recipe		
新文化		决	定

7. 触摸配方文件存储目标画面的[决定]按钮后,将显示文件名画面。

在输入区中输入要创建的配方文件名。

文件名	5							
请输入创建的配方文件名。								
	决定							

8. 触摸配方文件名输入区后,即弹出输入按键窗口。
输入要创建的配方文件名。
触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
[A-Z]: 大写英文字母
[a-z]: 小写英文字母
[@]:符号

[0-9] : 数字、A~F

9. 触摸[Enter]键后,即关闭输入按键窗口。

**10.** 触摸文件名画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[确定]按钮,将连接机器的软元件值读取到所选记录中。 触摸[取消]按钮后,即停止读取连接机器的软元件值。

确认
从软元件执行配方读取时, 创建新的配方文件。 确定吗?
OK Cancel

**11.** 配方读取目标文件夹中存在名称相同的文件时,不会开始读取连接机器的软元件值,而是弹出下图所示的画面。 触摸[确定]按钮后,将覆盖保存名称相同的文件。 触摸[取消]按钮后,即停止覆盖保存。



**12.** 读取连接机器的软元件值后,即弹出完成对话框。 触摸[确定]按钮后,对话框关闭。



#### ■复制操作

复制配方文件。

1. 在配方文件一览表画面中选择要复制的文件。

配方:	文件一	览表	搜索	×						
DRV	DRV A:\Package1\recipe									
ARPO	0001.0	32P								
尺寸: 320.0 B 创建时间: 14-04-2420:56										
配操	方 作		复制	新建 文件夹						
新配	建 方	转换	重命名	删除						

触摸[复制]按钮后,将显示复制目标文件夹画面,选择复制目标文件夹。
 触摸名称为[..]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
 触摸[新建文件夹]按钮后,将显示文件夹名画面,可新建文件夹。
 新建文件夹

☞ 274页 新建文件夹操作

复制目标文件夹				
DRV	A:\Package1\recipe			
••				
新文件		决	t i	

**3.** 触摸复制目标文件夹画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



**4.** 复制目标文件夹中存在名称相同的文件时,不会开始复制,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止复制。



**5.** 复制完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

处理结果	
文件复制成功。 ARPO0001.G2P	
	OK

#### ■新建文件夹操作

新建文件夹。

1. 在配方文件一览表画面中触摸[新建文件夹]按钮。

配方:	文件一	览表	搜索	>	<b>\$</b>		
DRV	<b>A∶</b> ∖Pa	ackage1\red	cipe				
ARPO	0001.0	32P					
尺寸	3	20.0 B 创新	建时间:	14-04-24 20	):56		
配操	方 作		复制	新建 文件夹			
新配	建 方	转换	重命名	删除			

将显示文件夹名画面,可新建文件夹。
 触摸新建文件夹名的输入区后,即弹出输入按键窗口。
 输入要创建的文件夹名。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
 [A-Z]:大写英文字母

[a-z]: 小写英文字母

[@]:符号

[0-9]:数字、A~F



3. 触摸[Enter]键后,即关闭按键窗口。

**4.** 触摸文件夹名画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框,并创建文件夹。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。



#### ■新建配方操作

新建配方文件。

1. 在配方文件一览表画面中触摸[新建配方]按钮。



#### 2. 显示新建配方画面。



3. 触摸新建配方画面的[生成文件]按钮后,将显示配方文件存储目标画面。
 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
 触摸[新建文件夹]按钮后,将显示文件夹名画面,可新建文件夹。
 新建文件夹
 ℃ 274页 新建文件夹操作



4. 触摸配方文件存储目标画面的[决定]按钮后,将显示文件名画面。



5. 触摸要创建的配方文件名的输入区后,即弹出输入按键窗口。
输入要创建的配方文件名。
触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
[A-Z]: 大写英文字母
[a-z]: 小写英文字母
[@]: 符号
[0-9]: 数字、A~F

6. 触摸[Enter]键后,即关闭按键窗口。

7. 触摸文件名画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框,并创建配方文件。

处理结果
读取配方, 新的配方文件生成结束。
ARP00001.G2P
OK

**8.** 文件存储目标文件夹中存在名称相同的文件时,不会开始创建配方文件,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖保存名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止创建配方文件。



9. 触摸[OK]按钮,将显示下图的配方操作画面。
触摸操作开关后,即可进行以下操作。
关于操作开关的操作,请参照以下内容。
软元件->GOT
□ 266页 配方操作、配方读取操作
其他名称保存
□ 266页 配方操作、另存操作



**10.**触摸[×]按钮后,即返回新建配方画面。

#### ■转换操作

将配方文件的G2P文件转换为CSV文件或Unicode文本文件。 然后将CSV文件或Unicode文本文件转换为配方文件G2P文件。 转换前的文件会保留。

在配方文件一览表画面中选择要转换的文件。
 触摸配方文件一览表画面的[转换]按钮时,根据要转换的文件类型,画面会有所不同。
 要转换的文件为配方文件G2P文件:
 显示转换文件类型画面。
 要转换的文件为CSV文件或Unicode文本文件:
 显示转换文件存储目标画面。



**2.** 转换配方文件G2P文件时,触摸配方文件一览表画面的[转换]按钮后,将显示转换文件类型画面。 选择转换目标文件的种类。

[CSV] 转换为CSV文件。 [Unicode文本] 转换为Unicode文本文件。

转换文件类型	<u>ग</u>	5
CSV		
🖌 Unico	de文本	
		决定

● 触摸转换文件类型画面的[决定]按钮或配方一览表画面的[转换]按钮后,将显示转换文件存储目标画面。
 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
 触摸[新建文件夹]按钮后,将显示文件夹名画面,可新建文件夹。
 新建文件夹
 □ 274页 配方文件的操作

转换文件存储目标				
DRV	A:\Packagel\recipe			
		决定		

**4.** 触摸转换文件存储目标画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

处理结果
配方文件的转换结束。 转换源: ARPOOOD1.G2P 转换目标: ARPOOOD1.TXT
OK

#### ■重命名操作

更改配方文件的名称。

1. 在配方文件一览表画面中选择要更改名称的文件。



2. 触摸配方文件一览表画面的[重命名]按钮后,将显示文件名画面,输入要更改的文件名。



**3.** 触摸要创建的配方文件名的输入区后,即弹出输入按键窗口。
输入要创建的配方文件名。
触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
[A-Z]: 大写英文字母
[a-z]: 小写英文字母
[@]: 符号
[0-9]: 数字、A~F

**4.** 触摸文件名画面的[决定]按钮后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。



#### ■刪除操作

删除配方文件。

1. 在配方文件一览表画面中触摸要删除的文件。



触摸配方文件一览表画面的[删除]按钮后,即弹出下图所示的对话框。
 触摸[OK]按钮后,即删除文件。
 触摸[Cance1]按钮后,即停止删除操作。

确认	
删除配方文件。 确定吗?	
OK	Cancel

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

处理结果	
文件删除结束。 ARP00001.G2P	
	ÜK

#### 复制操作

复制配方中使用的文件。

1. 触摸要复制的文件的复选框后,文件即被选中。



- 2. 触摸[复制]按钮。
- 3. 选择复制目标的文件夹。

(要复制到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。) 此时,无法向复制源文件的文件夹进行复制。 请选择不同文件夹。



**4.** 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



**5.** 复制目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始复制,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止复制。

文件夹中已存在 ARP00001.61P 文件。将现在的文件 更新日:12-06-28 14:21 覆盖保存为 下一个文件吗? 更新日:12-06-28 18:50						
	0 K	Cance 1				
<b>6.</b> 复制 触摸[OK]	<b>6.</b> 复制完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。					
处理结束。 成功 1 失败 0						
0 К						

#### 移动操作

移动配方中使用的文件。

1. 触摸要移动的文件的复选框后,文件即被选中。



- 2. 触摸[移动]按钮。
- 3. 选择移动目标的文件夹。

(要移动到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)



**4.** 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



 移动目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始移动,而是弹出下图所示的画面。 触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。
 触摸[Cance1]按钮后,即停止移动。



### 更改名称操作

更改配方中使用的文件的名称。

1. 触摸要更改名称的文件的复选框后,文件即被选中。



**2.** 触摸[更改名称]按钮后,即弹出下图所示的画面,输入要更改的文件名。 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

[0-9]: 数字/符号

路径名 A:\PROJECT1 文件名									
					L I NE	E-A_F	RECTI		
<u>A-7</u>	V-Y							Ab	ULL
Q	₩	Ε	R	T	Y	U		0	P
A	S		F	G	H	J	K	L	
Ζ	X	C	V	B	N	M		En	ter

3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

变更文件名。 变更前: ARP00001.G1P 变更后: LINE-A_RECIPE.G1P 执行吗?	
0 K	Cancel

**4.** 触摸[OK]按钮后,即开始更改文件名称。 (正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)

**5.** 文件名称更改完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

已结束		
	0 K	
## 新建文件夹操作

创建配方中使用的文件夹。

1. 触摸[新建文件夹]按钮。



弹出输入按键窗口,输入要创建的文件夹名。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
 [A-Z]:大写英文字母
 [0-9]:数字/符号

									X
路径	5名								
A:									
文件	-名								
								-	
						RE	ECIPE	9	
1.7	0_0							AC	NEI I
<u>N-7</u>	<u>12</u> 3							Μυ	ИЦ
Ω		F	D	Τ	V			$\cap$	D
8	Π	L	<u>_N_</u>			<u>v</u>		<u>v</u>	
8	2	D I	F	G	H		K		
<u>n</u>	<u>v</u>	V		V		<u>v</u>	<u> </u>	L	
7	X	C.	V	R	N			Fnt	er
<u> </u>	1	0	1	0	11				.u

3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



4. 触摸[OK]按钮后,即开始创建文件夹。

**5.** 创建完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。



## 删除操作

删除配方中使用的文件和文件夹。

1. 触摸要删除的文件夹或要删除的文件的复选框后,文件即被选中。



触摸[删除]按钮后,即显示下图所示的对话框。
 触摸[OK]按钮后,即删除文件夹/文件。
 (正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)
 触摸[Cance1]按钮后,即停止删除操作。

删除 文件: ARP00001.G1P 执行吗?	
0 K	Cancel

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

删除结束。		
	0 K	

**4.** 无法删除时,将弹出下图所示的对话框。(仅限执行文件夹删除时) 请确认文件夹内是否存在文件,重新执行删除操作。



## 注意事项

## 创建/删除时的注意事项

#### ■关于创建文件夹/文件时的文件夹名与文件名的字符数

GOT按以下所示路径来识别文件的位置。

包含完整路径在内的文件夹名、文件名的字符数请设置为78个字符以内。

用户可设置的部分仅限于文件夹名和文件名。

(文件夹名和文件名以外的部分会自动添加。)

例)数据存储设备中保存的CSV文件的路径



最多78个字符

要点 🔎

文件夹有层级时

文件夹名与文件夹名、文件夹名与文件名之间夹有"\"符号。"\"符号也算作1个字符。

### ■关于文件夹/文件中无法设置的字符串

文件夹名、文件名中无法使用下列字符串。(无论大小写都无法使用。)

• • COM1~COM9	• • LPT1~LPT9	• • AUX	• • CON
• • NUL	• • PRN	• • CLOCK\$	

此外,不可使用下列文件夹名或文件名。 以62开头的文件夹名 以.(句号)开头的文件夹名以及文件名 以.(句号)结尾的文件夹名以及文件名 只有.(一个句号)或者..(2个句号)的文件夹名以及文件名

#### ■刪除文件夹时

如果文件夹内有文件存在,则无法删除文件夹。 请在删除文件后再删除文件夹。 配方信息画面中,不在GOT上显示配方用文件以外的内容。 虽然画面上不显示文件但文件夹仍无法删除时,请通过计算机等确认数据存储设备中是否存在其他文件。

#### ■可使用的字符代码

文件名中可以输入半角英数字(ASCII)以外的字符,但在实用菜单画面的文件一览表中显示时会出现乱码。 要在实用菜单画面中操作文件时,请使用半角英数字(ASCII)。

### ■配方文件一览表画面的文件显示区内的限制

· 文件夹显示区内的显示文件数 如果1个文件夹中保存有超过501个文件,从第501个文件开始的文件将无法显示。
· 关于创建文件夹、文件时的文件夹名与文件名的字符数
无论全角、半角,包含完整路径在内的文件夹名、文件名的字符数请设置为83个字符以内。
设置为84个字符以上时,第84个字符开始的字符将无法显示。

## 操作时的注意事项

### ■文件夹/文件操作中(创建/删除/复制/文件输出等)的注意事项

GOT在处理文件夹或文件的过程中,即使打开SD卡接口的护盖,仍会执行处理。(例:GOT在创建文件夹的过程中,即使打开SD 卡接口的护盖,仍会创建文件夹。)

因此,即使打开SD卡接口的护盖,在画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的信息的期间,也请勿拔出SD卡。

### ■GOT正在访问其他文件(报警数据等)时

在访问其他文件的过程中(SD卡访问LED亮灯过程中)执行了配方的文件夹/文件的处理时,将在等待其他文件的处理结束后再执 行配方的文件夹/文件处理。

因此,在执行配方的文件夹/文件的处理后,可能需要等候一段时间。(画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的 信息。)

## 要点 ዖ

处理时间的标准 根据要操作的配方文件的设置,处理可能需要一定的时间。(块数越多,处理时间越长。) (参考值) QCPU和CPU直接连接(软元件点数: 32767点设置、传送速度: 115200bps) 块设置数为1时: 约17秒 块设置数为2048时: 约4分钟

## ■通过移动过或已更改名称的配方文件来读取/写入软元件值时

请通过GT Designer3的[配方]对话框,使配方文件的设置与移动后或更改名称后的文件设置一致。 配方设置更改后,请将工程数据写入到GOT中。

## ■文件夹名、文件名的更改

不能进行仅将文件夹名、文件名从大写更改为小写,或从小写更改为大写的名称更改。 例)

更改前 更改后

JANUARY \_\_\_\_\_ january

january — JANUARY

january ----- January

仅想更改文件夹名、文件名的大小写时,应先更改为其他名称后,再进行文件夹名、文件名的更改。

#### ■导出配方数据来创建的G2P文件

导出配方数据来创建的G2P文件无法通过配方操作窗口进行操作。

# 6.5 日志信息

## 日志信息的功能

对于通过日志功能创建的日志文件,可以进行文件复制/文件删除/文件名更改等。

无需使用计算机,即可在GOT上管理日志文件。

关于日志功能的详细内容,请参照以下手册。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照章节
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据大小、创建日期时间。	☞ 294页 日志信息的显示示例, ☞ 295页 日志信息的操作
G2L→CSV转换	将日志文件的G2L文件转换为CSV文件。	CF G2L→CSV转换操作、G2L→TXT转换操作
G2L→TXT转换	将日志文件的G2L文件转换为Unicode文本文件。	CF G2L→CSV转换操作、G2L→TXT转换操作
删除	删除文件或文件夹。	☞ 删除操作
复制	复制文件。	にず 复制操作
移动	移动文件。	☞ 移动操作
更改名称	更改文件的名称。	☞ 更改名称操作
新建文件夹	新建文件夹。	☞ 新建文件夹操作

## 日志信息的显示操作

数据管理	日志信息	
	日志信息 选择驱动器 A*标Y在SO存储卡 3.568 驱动器容量 3.768 文件全部选择	A:\PACKAGE \LLOGO0001\ 医乳 谷标 大小 创建日期 时间 DIR ·· G2L LOGO0001_00:2KE 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:00 0.8KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:01 1.3KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:02 1.3KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:03 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:09 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:08 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:08 G2L LOGO0001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:08 G2L LOG00001_00:1 1.3KB 18-08-03 14:08 G2L LOG00001_00:2 1.3KB 18-08-03 14:08 1.3KB 18-

## 日志信息的显示示例

日志信息 洗择驱动哭			X
A:标准SD存储卡	关别名称 大小	创建日期 时间	\$
	DIR		A
	✓ 52L L0600001 0.2KB	18-08-03 14:09	
	G2L L0G00001_0000	18-08-03 14:09	
	G2L L0G00001_000 1.3KB	18-08-03 14:08	
	G2L L0G00001_0002	18-08-03 14:08	
	G2L L0G00001_0004 1.3KB	18-08-03 14:09	
(1)		18-08-03 14:09 (5	j)
	1.3KB	18-08-03 14:09	
(9)	1.3KB	18-08-03 14:09	(11)
(8)	1.3KB	18-08-03 14:08	
	1.3KB	18-08-03 14:08	Ŧ
可用空间 3.5GB	1.3KB	18-08-03 14:08	<b>X</b>
驱动器容量 3.768	(2)(3)(4)(6)	(7) 111(11)	【 件选择中(合计0.2KB)】
			刊可选择的文件数:12 文件
又件宝都选择	62L→USV 62L→1X1		(10)
选择解除	复制 移动 支更:	名称 新建文件夹 删除	

编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择要进行文件和文件夹显示的对象驱动器。 USB存储卡、网络驱动器在可使用状态时显示。 • SD卡: [A: SD驱动器] • USB存储器: [B: USB驱动器]、[E: USB驱动器]、[F: USB驱动器]、[G: USB驱动器] • 网络驱动器: [N: 网络驱动器] <sup>*1</sup>
(2)	复选框	勾选后最多可复选512件。
(3)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为[DIR]。
(4)	名称	显示文件名和文件夹名。 较长的文件名、文件夹名可能会无法完整显示。 无法显示部分的名称请通过[更改名称]按钮等进行确认。 定3 更改名称操作 确认后请触摸[Cancel]按钮以取消处理。
(5)	路径名	显示当前正在显示的驱动器/文件夹的路径名。
(6)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(7)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(8)	驱动器的大小	显示在驱动器选择中选择的驱动器的已使用的大小/全体大小。
(9)	文件全部选择/选择解除	可以汇总选择/解除选择多个文件。 触摸[文件全部选择]按钮后,文件即被全部选中。 但是,显示的文件数超过513件时,将选中前512个文件。
(10)	操作开关	各功能的执行开关。
(11)	文件夹/文件数	显示当前显示的文件夹和文件的合计数。

\*1 要使文件、文件夹的创建日期与文件服务器显示为相同时,请将GOT与文件服务器的时区设为相同。

要点 🎾

关于显示的文件 日志信息画面中不显示日志文件以外的内容。

## 日志信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。

日志信息		X
选择驱动器	A : \PACKAGE 1\LOG00001\	_
A:标准SD存储卡	医别名称 大小 创建日期 时间	*
	DIR	4
		٢
	G2L L0600001_0000 0.8KB 18-08-03 14:09	1
	G2L L0900001_0001 3KB 18-08-03 14:08	
	G2L L0900001_0002	
	G2L L0600001_0004 avp 18-08-03 14:00	
	G2L L0600001_0005_0/P 18.08.03 14:00	
	G2L L0600001_0006 19/2 19 09 03 14:00	
	G2L L0600001_0007	
	G2L L0600001_0008	
	G2L L0900001_0009	
and the state of the	G2L L0900001_0010	Ŧ
可用空间 3.56B	G2L L0600001_0003	Y
驱动器容量 3 708	1.3KB 18-08-03 14:09     1个文件选择中(合计 0.2KB)	
5.760	文件夹中可选择的文件数:12 文件	:
文件全部选择	62L→CSV 62L→TXT	
选择解除	复制 移动 资更名称 新建文件夹 删除	

- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- 3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。
- 触摸▲ ▼按钮后,将上下滚动1个画面。
- 5. 触摸复选框后,文件即被选中。

```
6. 关于操作开关的操作,请参照以下内容。
G2L→CSV,G2L→TXT
C3 G2L→CSV转换操作、G2L→TXT转换操作
删除
C3 删除操作
复制
C3 复制操作
移动操作
更改名称操作
新建文件夹
C3 新建文件夹操作
7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。
```

## G2L→CSV转换操作、G2L→TXT转换操作

将日志文件(G2L文件)转换为可在计算机中显示·编辑的CSV文件或Unicode文本文件。

1. 触摸要转换为CSV文件或Unicode文本文件的G2L文件的复选框后,文件即被选中。



**2.** 根据转换目标文件的种类,触摸下列按钮。

CSV文件:

[G2L→CSV] 按钮

Unicode文本文件:

[G2L→TXT] 按钮

3. 选择输出目标的文件夹。

(要输出到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)

					<u> </u>
A:\PACKAGE	1\L0600001\				_
突别浴	洲 大小	仓邸	1日期 15	间	\$
DIR .					
🔽 621. LO	0 2 OG00001	KB 18-	08-03 1	4:09	Ē
621. LO	000001_0000	KB 18-	08-03 1	4:09	1
62L L0	000001_0001	NB 18-	08-03 1	1:08	
G2L L(	0600001_0002	ND 10	00-00 1	4:08	
G2L L(	000001_0004	ND 10	00 00 1	4:00	
621. L	0600001_0005	ND 10"	00-00 1	4:09	-
621. L	0600001_0006	ND 10-	00-03 1	4:09	
62L L	000001_0007	ND 10-	00-05 1	4.09	
G2L L(	. ۱ ر 300001_000	KB 18-	08-03 1	4:09	-
62L L(	 . 000001_0009	KB 18-	08-03 1	4:08	-
62L LC	1.3 0600001_0010	KB 18-	08-03 1	4:08	Ŧ
G2L L(		KB 18-	08-03 1	4:08	v
	1.3	KB 18-	08-03 1	4:09 1个文件洗择中(合计 0.2KF	<b>1</b>
				文件夹中可选择的艾件数:12 文	έĻ.
62L→CSV	62L→TXT				
944	£84h	本面点符	1514-1714-17	140100	
	A: (PACKAS) 25 3/12 57 3/12	R:VF/2004E*1/L0000011           R:392           R:392           R:392           R:392           R:302           R:302	N:VP/2/VME*1/L0600001/           F3/9/2/16         大/L         662           DIR          662         18-           G2L         L0600001         0.24/8         18-           G2L         L0600001         0.08/8         18-           G2L         L0600001         0.08/8         18-           G2L         L0600001         0.00/1.348         18-           G2L=CSW         G2L=1707         1.348         18-	Non-Normal         Control           REMARKS         LL000001           DIR            Stat         L000001           GL         L000001           JB         Ho-Ro-G3           GL         JB           GL         L000001           JB         Ho-Ro-G3           GL         L0000001           JB         Ho	RLPPROMETING         State         State

4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。) (例:触摸了[G1L→CSV]按钮时的对话框)

G1L→CSV转换 转换源文件: 转换目标文件: 要转换吗?	L0600001- L0600001-	-0002.G1L -0002.CSV
0 K		Cancel

5. 输出目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始转换,而是弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止转换。

文件夹中已存在 L0600001-0002.CSV 文件。将现在的文件 更新日:12-07-02 16:40 覆盖保存为 下一个文件吗? 更新日:12-07-02 16:42	
ОК	Cance 1

**6.** 转换完成后,将在对话框中显示完成信息。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

已结束	
	0 К

## 删除操作

删除日志中使用的文件和文件夹。

1. 触摸要删除的文件夹或要删除的文件的复选框后,文件即被选中。



触摸[删除]按钮后,即显示下图所示的对话框。
 触摸[OK]按钮后,即删除文件夹/文件。
 (正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)
 触摸[Cance1]按钮后,即停止删除操作。

删除 文件: LOGOOOO1-OOO2.G1L 执行吗?	
0 K	Cance 1

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

删除结束。	
	0 К

**4.** 无法删除时,将弹出下图所示的对话框。(仅限执行文件夹删除时) 请确认文件夹内是否存在文件,重新执行删除操作。 (2) 308页 注意事项



## 复制操作

复制日志中使用的文件。

1. 触摸要复制的文件的复选框后,文件即被选中。

日志信息	A :\PACKAGE I\L DG00001\	×
A:标准SD存储卡	英別名称 大小 创建日期 时间	*
	VIX ▼ 62L L0600001 0.000 18.00.03 14.00	Å
	G2L L0600001_0000 0.8KB 18-06-03 14:09	
	G2L L0600001_0001 1.3KB 18-08-03 14:08	
	C.L. L0600001_0002 1.3KB 18-08-03 14:08	
	G2L L0600001_0005	
	62L L0G00001_0007 1.3KB 18-08-03 14:09	
	G2L L0600001_0008 1.3KB 18-08-03 14:08	
	G2_L060001_0009 1.3KB 18-08-03 14:08	Ŧ
可用空间 3.568	G2L L0600001_0003	Y
驱动器容量 3.7GB	1.3KB         18-08-03         14:09           1个文件法揮中(合)         0.2KB           文件夹中可洗掉的文件数:12 文件	1
文件全部选择	62L→CSV 62L→TXT	
选择解除	<b>泥利 移动 支更名称 新建文件夹 静脉</b>	

- 2. 触摸[复制]按钮。
- 3. 选择复制目标的文件夹。

(要复制到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。) 此时,无法向复制源文件的文件夹进行复制。 请选择不同文件夹。

日志信息			×
选择驱动器	A:\PACKAGE1\LOG00001\		
A:标准SD存储卡	英别名称 大小	创建日期 日	16
	DIR		4
	✓ 62L L0600001 0.2KB	18-08-03 1	4:09
	62L L0600001_0000	18-08-03 1	4:09
	G2L L0600001_0001	18-08-03 1	4:08
	G2L L0600001_0002	18-08-03 1	4:08
	62L L0600001_0004	18-08-03 1	4:00
	G2L L0600001_0005	18-08-03 1	4:00
	62L L0600001_0006	10-00-00 1	4:00
	62L L0600001_0007	18-08-03 1	4:09
	E2L L0600001_0008	10-00-03 1	4+09
	G2L L0G00001_0009	10-00-03 1	4.00
ar Brinia	G2L L0600001_0010	10-00-03	4.08
可用空间 3.568	62L L0600001_0003	18-08-03	4:08
驱动器容量 3.798	1.3KB	18-06-03	4:09 1个文件选择中(合计 0.2KB)
文件全部选择	62L→CSV 62L→TXT		
法律解除	<b>翌</b> 制 移动 支	更名称 新建文件夹	HHR R

4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



**5.** 复制目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始复制,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止复制。

	文件夹中已存在 L0600001_0001.61L 文件。将现在的文件 更新日:12-07-02 13:42 覆盖保存为 下一个文件吗? 更新日:12-07-02 18:43
1	0 K Cancel 6. 复制完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。
	处理结束。 成功 1 失败 0
	ОК

## 移动操作

移动日志中使用的文件。

1. 触摸要移动的文件的复选框后,文件即被选中。

日志信息	A:\PACKAGE1\LOGD0001\	ζ
A:标准SD存储卡	英别名称 大小 创建日期 时间 701 ·	1
	G2L L0600001     0.2KB 18−08−03 14:09	1
	G2L L0600001_0000 0.8KB 18-08-03 14:09	
	G2L L0600001_0001 1.3KB 18-08-03 14:08	
	G2L L0600001_0002 1.3KB 18-08-03 14:08	
	C2L L0600001_0004 1.3KB 18-06-03 14:09	
	G2L L0600001_0005 1.3KB 18-08-03 14:09	
	G2L L0G00001_0006 1.3KB 18-08-03 14:09	
	G2L L0600001_0007 1,3KB 18-08-03 14:09	
	C2L L0600001_0008 1.3K8 18-06-03 14:08	
	G2L L0G00001_0009 1 3KB 18-08-03 14:08	
可用空间	G2L L0600001_0010 1 3/8 18-08-03 14:08	I
3.5GB	62L_L0600001_0003	ŝ
驱动踏谷重 3.7GB	1个文件选择中(合计 0.2KB) 文件夹中可选择的文件数:12 文件	1
文件全部选择	62L→CSV 62L→TXT	1
法排解除	<b>泥制 移动 支更名称 新建文件夹 酬除</b>	

## 2. 触摸[移动]按钮。

3. 选择移动目标的文件夹。

(要移动到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)

日志信息		×
选择驱动器	A:\PACKAGE1\LOG00001\ PK:RIK2RC	
A:标准SD存储卡	大小 创建日期 时间	2
	DIR	A
	✓ 62L L0600001 0.248 18-08-03 14:09	
	62L L0600001_0000	
	G2L L0600001_0001	
	62L L0600001_0002	
	62L L0600001_0004	
	G2L L0600001_0005	
	G2L L0600001_0006	
	62L L0600001_0007	
	G2L L0600001_0008	
	G2L L0G00001_0009 19/00 18:00 00 14:00	
可用如何	62L L0600001_0010 18 08 09 14:00	Ŧ
川田空间 3.568	62L_L0600001_0003	¥
驱动器容量 3.70B		
	《日天中可近行职》《日数·12 《日	1
文件全部选择	62L→CSV 62L→TXT	
选择解除	22利 移动 支更名称 新建文件夹 静脉	

4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)

移动对象文件: LOG00001_0001.61L 要移动吗?	
0 K	Cance 1

 移动目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始移动,而是弹出下图所示的画面。 触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。
 触摸[Cance1]按钮后,即停止移动。



## 更改名称操作

更改日志中使用的文件的名称。

1. 触摸要更改名称的文件的复选框后,文件即被选中。



2. 触摸[更改名称]按钮后,即弹出下图所示的画面,输入要更改的文件名。

触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]: 大写英文字母

[0-9]: 数字/符号

									×
路径	5名								
A:\F	RÖJE	ECT1							
文件	-名								
_								_	
					L	.INE-	-A_L(	)G	
17	0,0							AC.	ND I
<u>877</u>	<u>n-a</u>							Ж.	
Ω	Ш	F	D	Τ	V			Ω	D
6	ш		<u>N</u>			<u> </u>		<u> </u>	
8	0	D I	F	<u> </u>	H		K		
<u>^</u>	<u>v</u>	<u>v</u>		<u>v</u>		<u>v</u>	<u> N</u>	L	
7	X	C.	V	R	N	L.		Fn	ter I
<u> </u>	_ /X _	V		U	11				ալ

3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



**4.** 触摸[OK]按钮后,即开始更改文件名称。 (正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。) **5.** 文件名称更改完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。



## 新建文件夹操作

创建日志中使用的文件夹。

1. 触摸[新建文件夹]按钮。



弹出输入按键窗口,输入要创建的文件夹名。
 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。
 [A-Z]:大写英文字母

[0-9]: 数字/符号



3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



4. 触摸[OK]按钮后,即开始创建文件夹。

**5.** 创建完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。



## 注意事项

## 创建/删除时的注意事项

#### ■关于创建文件夹/文件时的文件夹名与文件名的字符数

GOT按以下所示路径来识别文件的位置。

包含完整路径在内的文件夹名、文件名的字符数请设置为78个字符以内。

用户可设置的部分仅限于文件夹名和文件名。

(文件夹名和文件名以外的部分会自动添加。)

例)数据存储设备中保存的CSV文件的路径



最多78个字符

要点 ዖ

文件夹有层级时

文件夹名与文件夹名、文件夹名与文件名之间夹有"\"符号。"\"符号也算作1个字符。

### ■关于文件夹/文件中无法设置的字符串

文件夹名、文件名中无法使用下列字符串。(无论大小写都无法使用。)

• COM1~COM9	• LPT1~LPT9	• AUX	• CON
• NUL	• PRN	• CLOCK\$	

此外,不可使用下列文件夹名或文件名。 以G2开头的文件夹名 以.(句号)开头的文件夹名以及文件名 以.(句号)结尾的文件夹名以及文件名 只有.(一个句号)或者..(2个句号)的文件夹名以及文件名

#### ■刪除文件夹时

如果文件夹内有文件存在,则无法删除文件夹。 请在删除文件后再删除文件夹。 日志信息画面中,不在GOT上显示日志文件以外的内容。 虽然画面上不显示文件但文件夹仍无法删除时,请通过计算机等确认数据存储设备中是否存在其他文件。

## 操作时的注意事项

### ■文件夹/文件操作中(创建/删除/复制/文件输出等)的注意事项

GOT在处理文件夹或文件的过程中,即使打开SD卡接口的护盖,仍会执行处理。(例:GOT在创建文件夹的过程中,即使打开SD 卡接口的护盖,仍会创建文件夹。)

因此,即使打开SD卡接口的护盖,在画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的信息的期间,也请勿拔出SD卡。

#### ■GOT正在访问其他文件(报警数据等)时

在访问其他文件的过程中(SD卡访问LED亮灯过程中)执行了日志的文件夹/文件的处理时,将在等待其他文件的处理结束后再执 行日志的文件夹/文件处理。

因此,在执行日志的文件夹/文件的处理后,可能需要等候一段时间。(画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的 信息。)

## 操作日志信息的功能

对于通过操作日志功能创建的操作日志文件,可以进行文件复制/文件删除/文件名更改等。

无需使用计算机,即可在GOT上管理操作日志文件。

关于操作日志功能的详细内容,请参照以下内容。

💭GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照章节
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据大小、创建日期时间。	☞ 310页 操作日志信息的显示操作
G20→CSV转换	将操作日志文件的G20文件转换为CSV文件。	☞ G20→CSV转换操作、G20→TXT转换操作
G20→TXT转换	将操作日志文件的G20文件转换为Unicode文本文件。	CF G20→CSV转换操作、G20→TXT转换操作
删除	删除文件或文件夹。	☞ 删除操作
复制	复制文件。	☞ 复制操作
移动	移动文件。	☞ 移动操作
更改名称	更改文件的名称。	☞ 更改名称操作
新建文件夹	新建文件夹。	☞ 新建文件夹操作
一览	可以进行操作日志的一览显示、搜索。	☞ 一览显示
显示格式切换	切换操作日志的显示格式。	☞ 319页 显示格式切换操作
显示顺序切换	切换操作日志的显示顺序。	☞ 319页 显示顺序切换操作
画面图像的显示切换	在操作日志的一览中,切换画面图像窗口的显示、隐藏。	☞ 320页 画面图像的显示操作
查找	搜索操作日志。	☞ 321页 检索操作
日期格式更改	更改[操作日志数据一览]画面及通过[操作日志数据一览]画面显 示的画面的日期格式。	C☞ 322页 日期格式更改操作
最新	显示最新的操作日志一览。	☞ 最新显示

## 操作日志信息的显示操作

by 据管理 w a subset of the su	操作日志信息 ************************************
<ul> <li>         显示操作日志信息画面时的默认 未通过GT Designer3设置环境设 动器为GT Designer3中设置的职         □GT Designer3 (GOT2000)i 下列情况下,默认的显示驱动器 未通过GT Designer3设置[保存         </li> </ul>	L的显示驱动器 と置对话框(操作日志)的[保存目标]时,显示操作日志信息画面时默认的显示驱 ⊠动器。 画面设计手册 δ为Α驱动器。 目标]时

通过GT Designer3设置的[保存目标]的驱动器不存在时。

## 操作日志信息的显示示例

Hartwidth     A: hydrau and a strength of the strengt of the strength of the strength of the strength	墙作日士信自			×
A:标准SD存储未       PIA ···         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000         0:0000       0:000     <	洗择驱动器	A:\PACKAGE1\OPELOG\		
Implementation         Imple	A:标准SD存储卡	关别名称 大小	创建日期 时间	\$
(1) (2) (3)(4) (6) (7) (5) (9) (10) (11) (8) (7) (5) (9) (10) (11)				
(1)       (2)       (3)       (4)       (6)       (7)       (5)         (1)       (2)       (3)       (4)       (6)       (7)       (5)         (9)       (10)       (11)       (11)       (11)       (11)       (11)       (11)		G20 OPELOG_201807	31_0000	A
(1) (2) (3)(4) (6) (7) (5) (9) (10) (11) (8) (9) (10) (11)		3. G2D OPELOG 2018080	.5KB 18-07-31 19:48 02.0001	
(1) (2) (3)(4) (6) (7) (5) (9) (10) (11) (8) 町用空間 3.508			.1KB 18-08-02 20:19	
(1) (2)(3)(4)(6)(7)(5) (9)(10)(11) (8) 可用空間 3.5%		620 UPELUG_2018080	.9KB 18-08-03 14:10	
(1) (2)(3)(4)(6)(7)(5) (9)(10)(11) (8) 可用空間 3.5%				
(1)       (2) (3) (4)       (6)       (7)       (5)         (9)       (10)       (11)         (8)       (10)       (11)         可用空間 3.598       (10)       (11)		╎╏┞╫┼┰──┕┱		
(1) (2) (3)(4) (6) (7) (5) (9) (10) (11) (8) 可用空间 3.598				\ \
(9) (10) (11) (8) 可用空间 3.598	(1)	(2)(3)(4) (6	(7) (3)	)
(9) (10) (11) (8) 可用空间 3.598				
(8)	(9)	(1)	0)	(11)
可用空间	(8)		• /	(11)
可用空间 3.568	(0)			
3.568	市田空间			T
	3.5GB			Ţ
驱动器容量。 1个文件洗择中(合计 11.9KB)	驱动器容量 3 70B		1个3	文件洗择中(合计 11.9KB)
<u>文件买中可选择的文件数:3 文件</u>			文件 >	平中可选择的文件数:3 文件
文件全部选择         620→CSV         620→TXT         最新         一览	文件全部选择	G20→CSV G20→TXT	最新一览	
选择编辑 复制 移动 变更名称 新建文件夹 删除	选择解除	复制 移动	变更名称 新建文件夹 删除	

编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择要进行文件和文件夹显示的对象驱动器。 USB存储卡在可使用状态时显示。 •SD卡: [A: SD驱动器] •USB存储器: [B: USB驱动器]、[E: USB驱动器]、[F: USB驱动器]、[G: USB驱动器]
(2)	复选框	勾选后最多可复选512件。
(3)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为[DIR]。
(4)	名称	显示文件名和文件夹名。 较长的文件名、文件夹名可能会无法完整显示。 无法显示部分的名称请通过[更改名称]按钮等进行确认。 定》更改名称操作 确认后请触摸[Cancel]按钮以取消处理。
(5)	路径名	显示当前正在显示的驱动器/文件夹的路径名。
(6)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(7)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(8)	驱动器的大小	显示在驱动器选择中选择的驱动器的已使用的大小/全体大小。
(9)	文件全部选择/选择解除	可以汇总选择/解除选择多个文件。 触摸[文件全部选择]按钮后,文件即被全部选中。 但是,显示的文件数超过513件时,将选中前512个文件。
(10)	操作开关	各功能的执行开关。
(11)	文件夹/文件数	显示当前显示的文件夹和文件的合计数。

要点 ዖ

关于显示的文件

操作日志信息画面中不显示操作日志文件以外的内容。

## 操作日志信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。



- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- 3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。
- 触摸▲ ▼按钮后,将上下滚动1个画面。
- 5. 触摸复选框后, 文件即被选中。

```
6. 关于操作开关的操作,请参照以下内容。
```

G20 $\rightarrow$ CSV, G20 $\rightarrow$ TXT

```
☞ G20→CSV转换操作、G20→TXT转换操作
```

删除

☞ 删除操作

7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

## 要点 ዖ

关于操作日志信息画面的操作限制 将操作日志信息操作禁止信号(GS522.b3)设为ON,即可将操作日志信息画面中可进行的操作限制为只有[最 新]、[一览表]按钮可用。 关于详细内容,请参照以下手册。 【]GT Designer3(GOT2000)画面设计手册

## G20→CSV转换操作、G20→TXT转换操作

将操作日志文件(G20文件)转换为可在计算机中显示/编辑的CSV文件或Unicode文本文件。

1. 触摸要转换为CSV文件或Unicode文本文件的G20文件的复选框后,文件即被选中。



**2.** 根据转换目标文件的种类,触摸下列按钮。 CSV文件:

[G20→CSV]按钮 Unicode文本文件:

[G20→TXT] 按钮

3. 选择输出目标的文件夹。

(要输出到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)



4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



(例: 触摸了[G20→CSV]按钮时的对话框)

5. 输出目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始转换,而是弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止转换。

文件夹中已存在 OPELOG_20120705_000 文件。将现在的文件 更新日:12-07-05 213 覆盖保存为 下一个文件吗? 更新日:12-07-05 213	02.CSV :13 :51
0 K	Cance 1

**6.** 转换完成后,将在对话框中显示完成信息。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

已结束		
	0 К	

## 最新显示

选择最新的操作日志文件中,显示操作日志的一览。

1. 触摸[最新]按钮后,即显示操作日志文件中最新的操作日志的一览表。



2. 触摸[一览]按钮后,即显示一览。

通过一览,可以确认下列内容。

显示格式	显示项目	内容
显示格式1	[日期]	显示已操作的日期。
	[时间]	显示已操作的时间。
	[画面No.]	显示已操作的画面No.。
	[操作类型]	显示已操作的内容。
	[更改值]	显示操作后的值。
显示格式2	[日期]	显示已操作的日期。
	[时间]	显示已操作的时间。
	[操作名称]	显示已操作内容的名称。 未命名时,显示操作类型。
	[更改值]	显示操作后的值。
	[更改前值]	显示操作前的值。

关于操作开关的操作,请参照以下内容。

显示切换

☞ 319页 显示格式切换操作

日期升序/降序

☞ 319页 显示顺序切换操作

搜索

☞ 321页 检索操作



3. 关于显示各操作日志的详细内容的方法,请参照以下内容。

□ 一览显示



## -览显示

显示操作日志文件中的操作日志的一览。

1. 触摸要显示一览的文件的复选框后,文件即被选中。



2. 触摸[一览]按钮后,即显示一览。

通过一览,可以确认下列内容。

显示格式	显示项目	内容
显示格式1	[日期]	显示已操作的日期。
	[时间]	显示已操作的时间。
	[画面No.]	显示已操作的画面No.。
	[操作类型]	显示已操作的内容。
	[更改值]	显示操作后的值。
显示格式2	[日期]	显示已操作的日期。
	[时间]	显示已操作的时间。
	[操作名称]	显示已操作内容的名称。 未命名时,显示操作类型。
	[更改值]	显示操作后的值。
	[更改前值]	显示操作前的值。

关于操作开关的操作,请参照以下内容。 显示切换 <sup>(2)</sup>319页 显示格式切换操作 日期升序,降序 <sup>(2)</sup>319页 显示顺序切换操作

图像

☞ 320页 画面图像的显示操作

#### 搜索

□ 321页 检索操作



3. 要显示各操作日志的详细内容,需要触摸选中要显示详细内容的各操作日志的行,使行的颜色反转(白→黑)。



**4.** 再次触摸选中的行后,即弹出操作日志的详细信息。 触摸[×]按钮后,对话框关闭。

日期时日 功能类别 应用程序切换 画面编号	: 2015/10/02 : AppChng : -	16:59:40	×
操「 操作名称 「作户」 「作户」 「作户」 「編結 代名 「 に 「 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 に 一 編結 代名 、 で ひ ひ 改 改 改 改 改 改 立 ひ 直 ( 信 に 二 に 二 に 二 に 二 に 二 に 二 に 二 に 二 に 一 に 二 に 二 に 一 に 一 に 二 に う に 、 で ひ ひ ひ ひ ひ で ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ ひ	: - - - - : - : : : : : : : : : : : : :	(ID:-	)

## ■显示格式切换操作

1. 在一览表中触摸[显示切换]按钮,即可通过显示格式1和显示格式2进行画面的切换。



关于切换系统语言时的操作名称的显示

由于显示格式2的[操作名称]中显示的内容在GT Designer3中显示为已设置的内容,因此不与系统语言切换联动。

## ■显示顺序切换操作

1. 在一览表中触摸[日期升序]/[日期降序]按钮后,可以切换操作日志的显示顺序。

每次触摸按钮时,将切换[日期升序]与[日期降序]。

按钮的显示显示的是当前的显示顺序。

[日期升序]:按收集顺序从旧到新的顺序排列

[日期降序]: 按收集顺序从新到旧的顺序排列



要点 ዖ

• 切换显示顺序后的选中行的位置

在选中行的状态下即使切换显示顺序,行仍然保持选中状态。

根据选中的行的位置,可能会不在切换显示顺序后的画面上显示。

•不按时间顺序排列的操作日志的显示顺序

切换操作日志的显示顺序后,不是按收集日期时间而是按收集顺序进行排列。

要显示的操作日志因为GOT的时钟时间更改而不按时间顺序排列时,即使切换操作日志的显示顺序,显示时可能不按日期时间顺序排列。

## ■画面图像的显示操作

 在一览表中触摸[图像] 按钮,可切换显示/ 隐藏与选中行的操作日志对应的画面图像窗口。 画面图像窗口可通过触摸标题栏实现移动。
 关闭一览表前,画面图像窗口将一直显示。

大//一见表前,画面图像窗口将一直亚小 触摸[×]按钮,画面图像窗口将关闭。

程序/数据管理:操作 文件名 A:\PHCKAGE1	F日志信息:操作日志数据- OPELOG\OPELOG_2017O608_0000.620	-览 区
日期 时间 画面No	操作进刊	
Display         Display <t< td=""><td>四個實質的論 四個實的論 使用電子的論 種類并不完整 關節問題不認識 關節問題不認識 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的 目的 目子的論 目的 目子的論 目的 目子的論 目子的論 目的 目子的論 目子的論</td><td></td></t<>	四個實質的論 四個實的論 使用電子的論 種類并不完整 關節問題不認識 關節問題不認識 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的是一個 目的 目的 目子的論 目的 目子的論 目的 目子的論 目子的論 目的 目子的論 目子的論	
- [-] / - (ID:-)		
日期降序	图像	▲ ▼ 检索

要点 👂

•未选中操作日志的行、以及选中出现数据损坏等异常的操作日志行时 画面图像窗口将变为灰色。

是否显示画面图像

根据对象的种类、操作内容,对于可显示项目将显示画面图像窗口。

• 画面图像显示的注意事项

画面图像以对象数据为基础,显示对象及图形等的图像。因此,画面上存在数值显示、指示灯显示等时,画面 图像将不显示实际操作时的数值、指示灯状态等。

收集操作日志时的工程数据与动作中的工程数据不同时,画面图像可能无法正确显示。

## ■检索操作

1. 在一览中触摸[检索]按钮后,可以通过下列项目进行日志搜索。

- 项目:日期
- 时间

程序/	数据管	理:操作	日志信息:操作日志数据一览		×
文件名	5 A:'	PACKAGE 1\	OPELOG\OPELOG.20170821_0001.620		現天標準
8日万 2	017				1011000
日期	时间	画面No.	操作类型	更改值	
08/21	39:27:34	-	应用程序切换	实用菜单	2
06/21 (	09:27:33	-	应用程序切换	实用菜单	
08/21	09:27:33	8 -1	触摸开关:应用程序切换	-	4
08/21	39:27:32	B -1	触摸开关;交替	1	Г
06/21 0	39:27:30	-	画面切换:基本	BRSE_1	
06/21 1	09:27:30	-	应用程序切换	监视	
08/21	39:27:28	-	应用程序切换	<b>实用菜单</b>	
08/21 1	39:27:28	B -1	触摸开关;应用程序切换	-	
06/21 0	09:27:27	-	画面切换:基本	BRSE_1	
08/21	09:27:27	B -2	触摸开关:画面切换	BRSE_1	
08/21	39:27:26	-	画面切换:基本	BRSE_2	
06/21 1	19:27:26	B -1	触摸开关:画面切换	BRSE_2	
08/21 1	19:27:23	-	画面切換:基本	BRSE_1	
08/21	09:27:23	-	应用程序切换	监视	
08/21 1	09:27:23	-	时区设置	GMT 00:00	
06/21 1	19:27:23	-	启动60T	60T_No-0	
08/21	09:27:22	-	单纯重白30T	-	
08/21	09:27:18	-	应用程序切换	※用葉单	
08/21 1	09:27:18	B -1	触摸开关:应用程序切换		
08/21 1	09:27:17	8 -1	教債输入	2400	
08/21	09:27:11	-	画面切换:基本	BRSE_1	
08/21	09:27:11	-	应用程序切换	(約) 補	
08/21	19:27:10	-	应用程序切换	<b>空田菜</b> 館	
08/21	09:27:10	B -1	触摸开关:应用程序切换	-	
08/21	09:27:08	B -1	触摸开关;交替	0	
08/21	9:27:06		画面切样:基本	BRSE_1	
08/21	9:27:06	-	应用程序切换	出現	*
_				Jun 04	
	日期時	ž.	同業		粉雲

2. 输入要搜索的日期或时间。

程序/数据管理:操作	F日志信息:操作日志数据一览		×
文件名 A:\PACKAGE1	\OPELOG\.OPELOG20170821_0001.620	界示切	6
開坊 2017		101101	`
日期 时间 画面No.	操作类型	更改值	
08/21 09:45:06 -	应用程序切换	实用菜单	*
08/21 09:45:05 -	应用程序切换	实用菜单	
08/21 09:45:05 B -1	触摸开关:应用程序切换	-	
08/21 09:45:04 B -1	触摸开关:交替	1	
08/21 09:45:02 -	画面切换:基本	BRSE_1	
08/21 09:45:02 -	应用程序切换 🗙	监视	
08/21 09:45:02 -	时区设置	GMT 00:00	
08/21 09:45:02 -	启b60T 检索日期 2017 / 8 / 21 (YYYY/WV/DD)	GOT_No=0	
08/21 09:44:59 -	单纯重启30T 松志时间 0: 30~ 0: 33	-	
08/21 09:44:56 -		实用菜单	
08/21 09:44:56 B -1	触摸开关:应用) フロロロロ に	-	
08/21 09:44:43 B -1	触摸开关:夏位 / 0 9 月し	0	
08/21 09:44:41 B -1	触摸开关:交替	0	
08/21 09:44:35 -	画面切换:基本 4 h h h k	BRSE_1	
08/21 09:44:35 -	应用程序切换	监视	
08/21 09:44:34 -	应用程序切換 1 2 3 ►	实用菜单	
08/21 09:43:38 -	広用程序切換 しんしょう 上上	实用菜单	
08/21 09:43:37 -	应用程序切换 A Fahau 4	医用葉甲	
08/21 09:43:37 B -1	ee操开关:应用i V Ciller <u>1</u>		
U8/21 U9:43:36 B -1	·····································	1	
U8/21 U9:43:35 B -1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
06/21 09:43:33 -	国面切抉:基本	BHSE_1	
08/21 09:43:33 -	边用租户切换 1.1.1.2.2.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1	益代 (NT_00+00	
06/21 09:43:33 -	HIENEZ DIFEREN	GRT No D	- H
00/21 09:43:33 -	AND AND A REAL AND A R	P01_M0-0	T
00/21 09:43:31 -	単代重要の		-
00/21/09:43:27 -	应用性性切用	大田栄平	•
		-	
日期降序		检索	

**3.** 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



**4.** 显示搜索的结果,并弹出下图所示的对话框。 要继续搜索时,触摸[OK]按钮。 要中断地索时, 法触摸[Correct]]状例

要中断搜索时,请触摸[Cancel]按钮。

程序/数据管理:操	作日志信息:操作日志数据一览		×
文件名 H:\PHCKHGE	1\0PEL06\0PEL06_20170621_0001.620		现于把接
BR/FE 2017			22/1/019
C198 010 0000	编作出刊	10052h-(85	
08/21 09:34:32 -	141-1432 前田現時間的	2010日初前	
08/21 09:34:31 -	应用程序均益	次田並弟	A
06/21 09:34:31 B -1	触摸开关:应用程序切换	-	4
08/21 09:34:30 B -1	触摸开关:复位	0	H
08/21 09:34:28 -	画面切换:基本	BRSE_1	
08/21 09:34:28 -	应用程序切换	监视	
08/21 09:34:28 -	时区设置	GMT 00:00	
08/21 09:34:28 -	启动OT 检索条件: 2017/08/21 09:30(i) 09:35	GOT_No=0	
08/21 09:34:23 -	单纯重自307 杨洵中	-	
06/21 09:34:20 -	应用程序切换	实用菜单	
08/21 09:34:20 B -1	触爆开关:应用1 继续检索吗?	E	
08/21 09:34:18 -	国面切拱:基本	BRSE_1	
08/21 09:34:18 -	应用程序切换	监视	
06/21 09:34:17 -	应用程序切换	头用采甲	
06/21 09:30:13 -	边用程序切换 中国项点时候	<u>失用</u> 棄単 空母茶業	
08/21 09:30:12 =	应用性中以供 装饰工学·广用)	大用采平	
08/21 09:30:12 0 -1	maxime, and DK Cancel	BASE 1	
08/21 09:30:10 -	広田程度(T)A	12:38	
08/21 09:30:09 -	应用程序切换	<b>次用亞</b> 維	
08/21 09:30:09 B -1	触摸开关:应用程序训播	- Postant	
08/21 09:27:54 B -1	触摸开关:复位	0	
08/21 09:27:52 B -1	触摸开关:交替	0	
08/21 09:27:51 -	画面切换:基本	BRSE_1	
06/21 09:27:51 -	应用程序切换	监视	
08/21 09:27:50 -	应用程序切换	实用菜单	<u>.</u>
08/21 09:27:34 -	应用程序切换	实用菜单	¥
日期降序	問題		检索

**5.** 搜索完成后,将在对话框中显示完成信息。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

程序/数据管埋: 揀	作日志信息:操作日志数据·	一觅		×
文件名 A:\PACKAGE	\OPELOG\OPELOG_20170821_0001.620			男子标准
88175 2017				101000
ENTER REFER	操作坐刑		軍没債	
08/21 09:30:09 B -1	論證开关:应用程序情格		per cu	*
08/21 09:27:54 B -1	触摸开关;复位		0	Ē
08/21 09:27:52 B -1	触摸开关:交替		lõ	
08/21 09:27:51 -	画面切换:基本		BRSE_1	П
08/21 09:27:51 -	应用程序切换		监视	
08/21 09:27:50 -	应用程序切换		(実用菜单)	
08/21 09:27:34 -	应用程序切换 +四-赤-は-市		实用菜单	
08/21 09:27:33 -	应用程序切换 打变采动已来。		实用菜单	
08/21 09:27:33 B -1	触摸开关:应用和		-	
08/21 09:27:32 B -1	触摸开关:交替		1	
08/21 09:27:30 -	画面切换:基本		BRSE_1	
06/21 09:27:30 -	应用程序切换		监视	
08/21 09:27:28 -	应用程序切换		实用菜单	
08/21 09:27:28 B -1	触摸开关:应用和			
08/21 09:27:27 -	画面切换;基本		BRSE_1	
08/21 09:27:27 B -2	触摸开关:画面:		BRSE_1	
08/21 09:27:26 -	画面切换:基本		BRSE_2	
08/21 09:27:26 B -1	触摸开关;画面1	OK	BRSE_2	
08/21 09:27:23 -	画面切换:基本		BRSE_1	
08/21 09:27:23 -	应用程序切换		监视	
08/21 09:27:23 -	时区设置		GNT 00:01	)
08/21 09:27:23 -	启动GOT		GOT_No=0	
08/21 09:27:22 -	单纯重启GOT		-	
08/21 09:27:18 -	应用程序切换		(次用菜单	
08/21 09:27:18 B -1	触摸开关;应用程序切换		-	T
08/21 09:27:17 B -1	救值输入		2400	<u>.</u>
08/21 09:27:11 -	画面切換:基本		BRSE_1	¥
- / -				
日期除序	建築			检索

## ■日期格式更改操作

通过GS632,可更改[操作日志数据一览]画面及通过[操作日志数据一览]画面显示的画面的日期格式。

关于详细内容,请参照以下手册。

□□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册
### 复制操作

复制操作日志文件。

1. 触摸要复制的文件的复选框后,文件即被选中。



- 2. 触摸[复制]按钮。
- 3. 选择复制目标的文件夹。

(要复制到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。) 此时,无法向复制源文件的文件夹进行复制。 请选择不同文件夹。



4. 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。

#### 触摸[OK]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)

复制对象文件 OPELOG_03_20151002_ 可以复制吗?	0000.G20
0 K	Cancel

5. 复制目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始复制,而是弹出下图所示的画面。

触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cancel]按钮后,即停止复制。



**6.** 复制完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

处理结束。 成功 1 失败 0		
	0 K	

## 移动操作

移动操作日志文件。

1. 触摸要移动的文件的复选框后,文件即被选中。



- 2. 触摸[移动]按钮。
- 3. 选择移动目标的文件夹。

(要移动到驱动器的根目录时,无需选择文件夹。)



**4.** 触摸[执行]按钮后,即显示下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)



5. 移动目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始移动,而是弹出下图所示的画面。 触摸[OK]按钮后,将覆盖名称相同的文件。 触摸[Cance1]按钮后,即停止移动。

文件夹中已存在 OPELOG_20120705_0002.G10 文件。将现在的文件 更新日:12-07-05 10:51 覆盖保存为 下一个文件吗? 更新日:12-07-05 19:37
0 K Cance 1
<b>6.</b> 移动完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。
处理结束。 成功 1 失败 0
0 К

## 更改名称操作

更改操作日志中使用的文件的名称。

1. 触摸要更改名称的文件的复选框后,文件即被选中。



**2.** 触摸[更改名称]按钮后,即弹出下图所示的画面,输入要更改的文件名。 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

[A-Z]:大写英文字母 [0-9]:数字/符号

									X
路径	名								
AINF	<sup>5</sup> AĊK <i>I</i>	AGE 1'	\OPE	LOG_	2015	1002	1		
文件	-名								
						OPP	EL O	1	
			_		_	OH			
A-Z	0-9					◄		AC I	DEL
	0	2		F	6	7	0	Ω	Δ
	2	2	4	5	0	1	0	9	V
<b>H</b>	\$	٧.	2				~	^	
	Ψ	<u> </u>	a d			1			
						+	-	=	IFNT
	_ L								

3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



4. 触摸[OK]按钮后,即开始更改文件名称。

(正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)

**5.** 文件名称更改完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。



## 新建文件夹操作

新建操作日志文件夹。

1. 触摸[新建文件夹]按钮。



2. 弹出输入按键窗口,输入要创建的文件夹名。 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。 [A-Z]: 大写英文字母

[0-9]: 数字/符号

									×
路径名 A:\PACKAGE1\OPELOG_20151002_1 文件名									
							OPE	1	
A-Z	0-9							AC	DEL
1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
<b>†</b>	\$	X	å				~	^	
Û		]	{	}	_	+	-	=	ENT

3. 触摸[Enter]按钮后,即弹出下图所示的对话框。

要创建文件夹吗?	
0 К	Cance 1

4. 触摸[OK]按钮后,即开始创建文件夹。

**5.** 创建完成后,即弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。



### 删除操作

删除操作日志中使用的文件和文件夹。

1. 触摸要删除的文件夹或要删除的文件的复选框后,文件即被选中。



触摸[删除]按钮后,即显示下图所示的对话框。
 触摸[OK]按钮后,即删除文件夹/文件。
 (正在执行处理时,画面上将显示"正在进行处理"的信息。)
 触摸[Cancel]按钮后,即停止删除操作。

删除 文件: OPELOG_03_201! 执行吗?	51002_000	0.CSV
0 К		Cancel

**3.** 删除完成后,即弹出完成对话框。 触摸[0K]按钮后,对话框关闭。

删除结束。	
	0 К

**4.** 无法删除时,将弹出下图所示的对话框。(仅限执行文件夹删除时) 请确认文件夹内是否存在文件,重新执行删除操作。 (2) 333页 注意事项



# 注意事项

#### 创建/删除时的注意事项

#### ■关于创建文件夹/文件时的文件夹名与文件名的字符数

GOT按以下所示路径来识别文件的位置。

包含完整路径在内的文件夹名、文件名的字符数请设置为78个字符以内。

用户可设置的部分仅限于文件夹名和文件名。

(文件夹名和文件名以外的部分会自动添加。)

例)数据存储设备中保存的CSV文件的路径



最多78个字符

要点 P

文件夹有层级时

文件夹名与文件夹名、文件夹名与文件名之间夹有"\"符号。"\"符号也算作1个字符。

#### ■关于不可设置的字符串

文件夹名、文件名中无法使用下列字符串。(无论大小写都无法使用。)

• COM1~COM9	• LPT1~LPT9	• AUX	• CON
• NUL	• PRN	• CLOCK\$	

此外,不可使用下列文件夹名或文件名。 以62开头的文件夹名 以.(句号)开头的文件夹名以及文件名 以.(句号)结尾的文件夹名以及文件名 只有.(一个句号)或者..(2个句号)的文件夹名以及文件名

#### ■刪除文件夹时

如果文件夹内有文件存在,则无法删除文件夹。 请在删除文件后再删除文件夹。 操作日志信息画面中,不在GOT上显示操作日志文件以外的内容。 虽然画面上不显示文件但文件夹仍无法删除时,请通过计算机等确认数据存储设备中是否存在其他文件。

#### 操作时的注意事项

#### ■文件夹/文件操作中(创建/删除/复制/文件输出等)的注意事项

GOT在处理文件夹或文件的过程中,即使打开SD卡接口的护盖,仍会执行处理。(例:GOT在创建文件夹的过程中,即使打开SD 卡接口的护盖,仍会创建文件夹。)

因此,即使打开SD卡接口的护盖,在画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的信息的期间,也请勿拔出SD卡。

# 6.7 文件管理功能

可以对存储至GOT各驱动器中的文件夹、文件进行操作、对显示顺序进行切换。

功能	内容	参照章节
文件夹、文件的一览表显示	显示文件夹、文件的类型、名称、大小、更新时间。 可以切换升序、降序显示各项目。	☞ 335页 文件管理功能的显示操作 ☞ 文件夹、文件的显示顺序切换
复制	复制文件夹、文件。	にず 复制
移动	移动文件夹、文件。	☞ 移动
新建文件夹	新建文件夹。	☞ 新建文件夹
删除	删除文件夹、文件。	☞ 删除
重命名	更改文件夹、文件的名称。	☞ 重命名

# 所需的系统应用程序 (扩展功能)

需要文件管理功能的系统应用程序 (扩展功能)。

#### 系统应用程序(扩展功能)

请将嵌入有文件管理功能的系统应用程序(扩展功能)的软件包数据写入到GOT中。 关于与GOT的通讯方法,请参照以下内容。 □GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

### 系统应用程序(扩展功能)的容量

将系统应用程序(扩展功能)写入到GOT时,需要用户空间有足够的可用空间。 关于用户空间的可用空间的确认方法及各数据容量,请参照以下内容。

# 文件管理功能的显示操作

数据管理		
触摸 [文件管理功能] ▼ \$015/11/24 06:55:41 Lareauge	文件管理功能 文件管理功能	
		尺寸 更新时间 2015/11/16
		20:35
		09:10 2000/01/02
	PELOG_20151002_1	2015/10/22
	 торисальное странати стр	38.1KB 2014/10/29
	AAM00001.G2A	264 B 2014/10/29
	SNAPCOO1.BMP	1.4MB 2015/11/16 15:05
	SNAP0002.BMP	1.4MB 2015/11/16 15:06
	SNAP0003.BMP	1.4MB 2015/11/16 15:06
	SNAP0004.BMP	1.4MB 2015/11/16 15:07
	SNAP0005.BMP	1.4MB 2015/11/16 15:07
	SNAP0006.BMP	1.4MB 2015/11/16 15:08
	可用空间: 1.8GB / 驱动器容量: 1.9GB	
	复制移动	

# 文件管理功能的显示示例

	(1)	(2)		
文	件管理功能	×		
(3) —	DRV A:\Package1			
	类别 名称 ▲			
E	FOLDER	2015/11/16		
Ē	Folder2	2015/11/21		
E	📂 L0G00001	2000/01/02		
	0PELOG_20151002_1	2015/10/22 17:16		
	👸 AAM00000.G2A	38.1KB 2014/10/29 22:59		
(4) <b>_</b>	👸 AAM00001.G2A	$264 \text{ B} \frac{2014/10/29}{22:59}$ (5)		
	SNAP0001.BMP	1.4//B (2015/11/16 15:05		
	SNAP0002.BMP	1.408 2015/11/16 15:06		
	SNAP0003.BMP	1.44B 2015/11/16 15:06		
	SNAP0004.BMP	1.44B		
⊢	SNAP0005.BMP	1.449 (2015/11/16) 15:07		
	SNAP0006.BMP			
(6) —	H空间· 1.00b / 巡列諮谷里· 1.90b			
(7) —		复制移动		
编号	项目	内容		
(1)	[DRV] 按钮	在驱动器选择画面中选择对象驱动器。		
		•SD卡: [A: SD驱动器] •JISR方佬界, [R, JISR硕动界] [F, JISR硕动界] [F, JISR硕动界] [C, JISR硕动界]		
		• 网络驱动器: [N: 网络驱动器]		
(2)				
		超出路径可显示的最大字符数时,不显示超出部分。		
(3)	上层移动按钮	移动至上一层。		
(4)	复选框	勾选后,即选中文件夹、文件。		
(5)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	勾远取上力的复远性,叫远甲所有文件夹、文件。 目二文件更式文件的图扫		
(5)	矢加 2.5			
	名称	显示义件头名、义件名。 文件夹名 文件名超出显示茹国时, 不显示超出部分		
		此外,以下情况时不显示文件夹、文件		
		•包含文件夹名、文件名在内的路径为79个字符以上		
		(包含分隔符 (/))		
		• 以G2或G1升头的文件夹名、文件名		
	尺寸	显示文件的容量。		
		显示文件夹、文件的更新时间。		
(6)	驱动器信息	显示驱动器、文件夹、文件的信息。		
		显示内容如下所示。		
		<ul> <li>所选驱动器的可用空间、容量</li> <li>第3次 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)</li></ul>		
		<ul> <li>         ·所远乂仟兴、乂仟的个数及合计容量         <ul> <li></li></ul></li></ul>		
(7)	操作按钮	执行功能。		

# 文件管理功能的操作

## 文件管理功能的显示操作

**1.** 触摸[DRV]按钮,即显示驱动器选择画面。 选择任意的驱动器,即显示所选驱动器内的信息。



文件显示区

- 2. 触摸文件夹名称2次,即显示所触摸文件夹内的信息。
- 3. 触摸上层移动按钮,即显示上1层文件夹内的信息。
- 4. 操作滚动条或滑动文件显示区以滚动画面。
- 5. 触摸复选框,即选中文件夹、文件。
- 6. 关于操作按钮的操作,请参照以下内容。
- ☞ 复制
- ☞ 移动
- ☞ 新建文件夹
- □ 删除
- ☞ 重命名
- 7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

# 文件夹、文件的显示顺序切换

按升序、降序切换文件夹、文件的显示顺序。 切换显示顺序的项目在首栏中显示▲或▼。 切换显示顺序的项目如下所示。 类别 名称 尺寸 更新时间

例)按名称切换显示顺序时

1. 触摸首栏的[名称],文件夹名、文件名的显示顺序即切换为升序。

	文件	管理功能						>	<b>\$</b>
		DRV	A:\Package1						
首栏 ——		类别	名称 ▲			尺寸	更新时间	Ë)	
			FOLDER				2015/1	1/16	
			FOLDER2				2015/1 09:10	1/21	Π
			L0600001				2000/0	1/02	
			0PEL0G_20151002_1				2015/10	3/22	
		8	AAM00000.G2A			38.18	B 2014/10 22:59	0/29	
		•	AAM00001.G2A			264	B 2014/10 22:59	0/29	
			SNAP0001.BMP			1.4	B 2015/1 15:05	1/16	
			SNAP0002.BMP			1.4M	B 2015/1 15:06	1/16	
			SNAP0003.BMP			1.4M	B 2015/1 15:06	1/16	
			SNAP0004.BMP			1.4M	B 2015/1 15:07	1/16	
			SNAP0005.BMP			1.4M	B 2015/1 15:07	1/16	
			SNAP0006.BMP			1.4M	B 2015/1 15:08	1/16	-
	可用的	空间: 1	.868 / 驱动器容量: 1.968						
						46.74		_	
				复制	移动	文件头	刪除	重命	诏

2. 再次触摸首栏的[名称],文件夹名、文件名的显示顺序即切换为降序。

#### 复制

复制选中的文件夹、文件。

1. 触摸文件夹、文件的复选框进行选择。

文件管理功能	it .					×
🔄 🔄	A:\Package1					
类别	名称 ▲			尺寸	更新时间	a)
	FOLDER				2015/1	1/16
	FOLDER2				2015/1	1/21
	L0600001				2000/0	1702 L
	0PEL0G_20151002_1				2015/10	)/22
G2A	AAM00000.G2A			38.	1KB 2014/10	)/29
G2A	AAM00001.G2A			26	1 B 2014/10	)/29
	SNAP0001.BMP			1.4	HMB 2015/1	/16
	SNAP0002.BMP			1.4	1MB 2015/1	1/16
	SNAP0003.BMP			1.4	HMB 2015/1	1/16
	SNAP0004.BMP			1.4	1MB 2015/1	1/16
	SNAP0005.BMP			1.4	1MB 2015/1	1/16
	SNAP0006.BMP			1.4	1MB 2015/1	1/16 🖵
可用空间: 1	, .808 / 驱动器容量: 1.968			1个文件	-选择中(合)	i† 1.4ME
		复制	移动	新建 文件夹	删除	重命名

2. 触摸[复制]按钮,选中的文件夹、文件即变为可复制,操作按钮、驱动器信息的内容即切换。

文件管理功能	lê -			>	٢
DRV 📄	A:\Package1				
类别	名称 ▲	尺寸	更新时间	]	
	FOLDER		2015/11, 20:35	/16	
	FOLDER2		2015/11, 09:10	/21	F
	L0600001		2000/01,	/02	
	0PEL06_20151002_1		2015/10,	/22	
	AAM00000.G2A	38.1KB	2014/10, 22:59	/29	
	AAM00001.G2A	264 E	2014/10, 22:59	/29	
	SNAP0001.BMP	1.4MB	2015/11, 15:05	/16	
	SNAP0002.BMP	1.4ME	2015/11, 15:06	/16	
	SNAP0003.BMP	1.4ME	2015/11, 15:06	/16	
	SNAP0004.BMP	1.4MB	2015/11, 15:07	/16	
	SNAP0005.BMP	1.4ME	2015/11, 15:07	/16	
	SNAP0006.BMP	1.4ME	2015/11, 15:08	/16	•
请选择复制目		1个文件选	择中(合计	+ 1	.4MB)
		新建 文件夹	决定	取	消

3. 请触摸复制目标的文件夹,打开文件夹。

无法复制至与复制源文件相同的文件夹内,因此请选择不同的文件夹。

- 4. 触摸[决定]按钮,即显示确认对话框。
- 5. 触摸[OK]按钮,即开始复制。

触摸[Cancel]按钮,即结束复制。

确认
复制所选择的1个对象。
执行吗?
OK Cancel

6. 复制目标文件夹中存在名称相同的文件夹、文件时,显示确认对话框。
 触摸[YES]按钮,即覆盖名称相同的文件夹、文件。
 触摸[N0]按钮,即不复制。
 触摸[Cance1]按钮,即结束复制。

确认
项目夹中已存在
SNAP0005.BMP 项目。将现在的文件
下一个项目吗? 更新日:2014/10/02 11:12
YES NO Cancel

7. 复制目标文件夹中存在多个名称相同的文件夹、文件时,对第2个以后的文件夹、文件显示确认对话框。 触摸[YES]按钮,即对第2个以后的文件夹、文件进行与第1个文件夹、文件相同的处理。 触摸[N0]按钮,即对每个文件夹、文件显示覆盖确认对话框。

<b>浄</b> 认
今后相同的错误/警告的对话框不再显示。 确定吗?
YES NO

**8.** 复制完成后,显示确认对话框,显示可复制与无法复制的数量。 触摸[0K]按钮,即关闭确认对话框。

处理结果		
处理结束。 成功 1 失败 0		
	ОК	

## 移动

移动选中的文件夹、文件。

1. 触摸文件夹、文件的复选框进行选择。

文件管理功能	Ê					×
📄 DRV	A:\Package1					
类别	名称 ▲			尺寸	更新时间	]
	FOLDER				2015/11/ 20:35	<sup>′16</sup>
	FOLDER2				2015/11/	<sup>'21</sup>
	L0600001				2000/01/	<u>702</u>
	0PEL06_20151002_1				2015/10/	'22
(1) (1)	AAM00000.G2A			38.	IKB 2014/10/	'29
	AAM00001.G2A			264	B 2014/10/	'29
	SNAP0001.BMP			1.4	HIB 2015/11/	'16
	SNAP0002.BMP			1.4	MB 2015/11/	′16
	SNAP0003.BMP			1.4	HIB 2015/11/	16
	SNAP0004.BMP			1.4	HMB 2015/11/	'16
	SNAP0005.BMP			1.4	HMB 2015/11/	16
	SNAP0006.BMP			1.4	MB 2015/11/	′16 🖵
	」 .808 / 驱动器容量: 1.968			1个文件		• 1.4MB)
		复制	移动	新建 文件夹	₩₿余	重命名

2. 触摸[移动]按钮,选中的文件夹、文件即变为可移动,并切换操作按钮、驱动器信息的内容。

文件管理功能			2	\$	
DRV 📄	A:\Package1				
类别	名称 🔺	尺寸	更新时间	E)	
	FOLDER		2015/1 20:35	1/16	
	FOLDER2		2015/1	1/25	
	L0600001		2000/0	1/02	
	OPEL06_20151002_1		2015/10 17:16	)/22	
	AAM00000.G2A	38.1K	B 2014/10 22:59	0/29	
	AAM00001.G2A	264	B 2014/10 22:59	0/29	
	SNAP0001.BMP	1.4M	B 2015/1 15:05	1/16	
	SN4P0002.BMP	1.4M	B 2015/1 15:06	1/16	
	SN4P0003.BMP	1.4M	B 2015/1 15:06	1/16	
	SNAP0004.BMP	1.4M	B 2015/1 15:07	1/16	
	SNAP0005.BMP	1.4M	B 2015/1 15:07	1/16	
	SNAP0006.BMP	1.4M	B 2015/1 15:08	1/16	$\mathbf{T}$
请选择移动目	标驱动器				
		1个文件遗	時年中(合)	1	.4MB)
		新建 文件夹	决定	取	消

- 3. 请触摸移动目标的文件夹,打开文件夹。
- 4. 触摸[决定]按钮,即显示确认对话框。
- 5. 触摸[OK]按钮,即开始移动。

触摸[Cancel]按钮,即结束移动。

确认	
移动所洗择的1个对象.	
执行吗?	
OK	Cancel

6. 移动目标文件夹中存在名称相同的文件夹、文件时,显示确认对话框。
 触摸[YES]按钮,即覆盖并移动名称相同的文件夹、文件。
 触摸[N0]按钮,即不移动。
 触摸[Cancel]按钮,即结束移动。

确认
项目夹中已存在
SNAP0005.BMP 项目。将现在的文件
下一个项目吗? 更新日:2014/10/02 11:12
YES NO Cancel

7. 移动目标文件夹中存在多个名称相同的文件夹、文件时,对第2个以后的文件夹、文件显示确认对话框。 触摸[YES]按钮,即对第2个以后的文件夹、文件进行与第1个文件夹、文件相同的处理。 触摸[N0]按钮,即对每个文件夹、文件显示覆盖确认对话框。

确认
佘后相同的错误/警告的对话框不再显示。
"明定叫?
YES NO

**8.** 移动完成后,显示确认对话框,显示可移动与无法移动的数量。 触摸[0K]按钮,即关闭确认对话框。

处理结果		
处理结束。 成功 1 失败 0		
	ОК	

## 新建文件夹

新建文件夹。

1. 触摸[新建文件夹]按钮后,将显示[文件夹名]画面。



2. 触摸文本框后,将显示按键窗口。

									×
a-z									
0–9	Α	В	C	D	Ε	F	G		. 上
@	Н	I	J	К	L	M	Ν	AC	A DEL
	0	Р	Q	R	S	Т	U		$\mathbf{V}$
	۷	₩	Х	Y	Ζ	-	,	SP	Enter

**3.** 在按键窗口中输入文件夹名称。 触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。 [A-Z]: 大写英文字母

- [a-z] : 小写英文字母
- [@] :符号
- [0-9] : 数字、A~F
- 4. 触摸[Enter]按钮,文件夹的名称即确定。
- 5. 触摸[决定]按钮,文件夹的创建即完成。

文件夹名	5
请输入新建的文件夹名。	
FOLDER	
	决定

## 删除

删除选中的文件夹、文件。

1. 触摸文件夹、文件的复选框进行选择。

文件管理功能						
🔄 🔄	A:\Package1					
类别	名称 ▲			尺寸	更新时间	3
	FOLDER				2015/1	/16
	FOLDER2				2015/1	721
	L0600001				2000/01	1/02
	0PEL0G_20151002_1				2015/10	)/22
G2A	AAM00000.G2A			38.1	B 2014/10	)/29
	AAM00001.G2A			264	B 2014/10	)/29
	SNAP0001.BMP			1.4	16 2015/1	/16
	SNAP0002.BMP			1.4	18 2015/1 15:06	/16
	SNAP0003.BMP			1.4	18 2015/1	/16
	SNAP0004.BMP			1.4	18 2015/1	1/16
	SNAP0005.BMP			1.4	18 2015/1	/16
	SNAP0006.BMP			1.4	16 2015/1	716 🔻
可用空间: 1	.868 / 驱动器容量: 1.968					;† 1.4MB;
		复制	移动	新建 文件夹	删除	重命名

- 2. 触摸[删除]按钮,即显示确认对话框。
- **3.** 触摸[OK]按钮,即开始删除。

触摸[Cancel]按钮,即结束删除。

确认	
删除1个项目。 确定吗?	
ОК	Cancel

**4.** 删除完成后,显示确认对话框,显示可删除与无法删除的数量。 触摸[OK]按钮,即关闭确认对话框。

处理结果	
处理结束。 成功 1 失败 0	
	ОК

#### 重命名

更改所选文件夹、文件的名称。

1. 触摸文件夹、文件的复选框进行选择。

文件管理功能	Ê					×
📄 DRV	A:\Package1					
类别	名称 ▲			尺寸	更新时间	
	FOLDER				2015/11, 20:35	16
	FOLDER2				2015/11,	21
	L0600001				2000/01,	<sup>702</sup>
	0PEL0G_20151002_1				2015/10,	'22
	AAM00000.G2A			38.1	(B 2014/10,	29
	AAM00001.G2A			264	B 2014/10, 22:59	'29
	SNAP0001.BMP			1.4	48 2015/11, 18 15:05	16
	SNAP0002.BMP			1.4	4B 2015/11,	16
	SNAP0003.BMP			1.4	48 2015/11, 15:06	16
	SNAP0004.BMP			1.4	4B 2015/11,	16
	SNAP0005.BMP			1.4	4B 2015/11, 15:07	/16
	SNAP0006.BMP			1.4	4B 2015/11, 15:08	16 🖵
	.808 / 驱动器容量: 1.968			 1个文件i		1.4MB
		复制	移动	新建 文件夹	删除	重命名

2. 触摸[重命名]按钮后,将显示[文件夹名]画面、或[文件名]画面。

文作		
请	输入更改后的文件名。	
	SNAPCO05.BMP	
		決定

3. 触摸文本框后,将显示按键窗口。



4. 在按键窗口中输入要更改的名称。

触摸以下按钮可以更改输入字符的种类。

- [A-Z]: 大写英文字母
- [a-z]: 小写英文字母
- [@] : 符号
- [0-9] : 数字、A~F
- 5. 触摸[Enter]按钮, 文件夹、或文件的名称即确定。

6

6. 触摸[决定]按钮,名称更改即完成。



# 注意事项

#### 创建/删除时的注意事项

#### ■文件夹名、文件名的字符数

GOT按以下所示路径来识别文件的位置。

包含完整路径在内的文件夹名、文件名的字符数请设置为78个字符以内。

用户可设置的部分仅限于文件夹名和文件名。

(文件夹名和文件名以外的部分会自动添加。)

例)数据存储设备中保存的CSV文件的路径



要点 🔎

文件夹有层级时

文件夹名与文件夹名、文件夹名与文件名之间夹有"\"符号。"\"符号也算作1个字符。

#### ■关于文件夹/文件中无法设置的字符串

文件夹名、文件名中无法使用下列字符串。(无论大小写都无法使用。) COM1~COM9、LPT1~LPT9、AUX、CON、NUL、PRN、CLOCK\$ 此外,不可使用下列文件夹名或文件名。 以G2或G1开头的文件夹名以及文件名 以句号(.)开头的文件夹名以及文件名 以句号(.)结束的文件夹名以及文件名

#### ■文件夹中无法设置的字符串

文件夹名中不可使用半角空格以及下列字符串。 / \ ? \* : ¦ " < >

#### ■删除文件夹时

如果文件夹内有文件存在,则无法删除文件夹。 请在删除文件后再删除文件夹。

#### ■可使用的字符代码

文件夹名、文件名中可以输入半角英数字(ASCII)以外的字符,但在实用菜单画面的文件一览表中显示时会出现乱码。 要在实用菜单画面中操作文件夹、文件时,请使用半角英数字(ASCII)。

#### 操作时的注意事项

■文件夹/文件操作中(创建/删除/复制/文件输出等)的注意事项 GOT在处理文件夹或文件的过程中,即使打开SD卡接口的护盖,仍会执行处理。

因此,即使打开SD卡接口的护盖,在画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的信息的期间,也请勿拔出SD卡。

#### ■GOT正在访问其他文件(报警数据等)时

访问其他文件的过程中执行了文件夹、文件的处理时,等待其他文件的处理完成后执行文件夹、文件的处理。 因此,访问文件夹、文件的过程中执行了文件夹、文件的处理时,可能需要等待一段时间。

#### ■文件夹的复制、或移动

复制源、或移动源的文件夹,及复制目标、或移动目标的文件夹的名称相同,并且文件夹内的文件名称也相同时,若覆盖文件 夹,则文件夹内的相同名称的文件也会被覆盖。

#### ■文件夹名、文件名的更改

不能进行仅将文件夹名、文件名从大写更改为小写,或从小写更改为大写的名称更改。

例)

史改前 史i	攻局	f
--------	----	---

JANUARY — january

january → JANUARY

january — January

仅想更改文件夹名、文件名的大小写时,应先更改为其他名称后,再进行文件夹名、文件名的更改。

#### ■可显示的文件夹、文件的个数

最多可显示2000个相同路径内的文件夹、文件。

相同路径内的文件夹、文件的总数为2001个以上时,超过2000个以上部分的文件夹、文件将无法显示。

此外,对未显示的文件夹、文件,不能进行选择、排序。

要显示全部文件夹、文件时,应删除不要的文件夹、文件,或将多个文件夹、文件存储至1个文件夹等,使文件夹、文件的总数在2000个以下。

#### ■复制或移动到只读文件

只读文件无法进行覆盖。

复制或移动与只读文件同名的文件时,应更改文件名后再进行复制或移动。

# 6.8 文件打印功能

针对在报表功能中创建的报表文件,进行打印、预览显示。 关于报表功能的详细内容,请参阅下述内容。

↓□GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

功能	内容	参照章节
打印文件一览表显示	显示打印文件的种类、名称、数据尺寸、更新时间。	▷ 文件打印功能的显示示例
打印	打印在文件一览中选择的文件。	IP 打印
预览	显示在文件一览中选择的文件的预览。	☞ 预览

# 必要的系统应用程序 (扩展功能)

需要文件打印功能的系统应用程序 (扩展功能)。

## 系统应用程序(扩展功能)

将嵌入了文件打印功能的系统应用程序(扩展功能)的软件包数据写入GOT。

- 文件打印功能
- •打印机(PictBridge)、打印机(串行)、打印机(ESC/P-R、PCL5)的任何一个
- 报告

关于与GOT的通讯方法,请参照以下内容。

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

## 系统应用程序(扩展功能)的数据大小

将系统应用程序(扩展功能)写入到GOT时,需要用户空间有足够的可用空间。 关于用户区域的空间的确认方法及各数据的数据大小,请参阅下述内容。

□□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 文件打印功能的显示操作

数据管理 <sup>实现要要要要</sup>					
60T基本协盟         扩展功能设置         维护         监视         数据管理					
2010年1月1日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日					
Reference 中国語 (marger fragment) (中国語) (marger fragment) (marger	打印文件一	览表显示			
2018/05/23 15:43:16	打印文件一览表显	示			$\mathbf{x}$
	DRV A:\Pa	ackage1\REPORT			
	打印  类别	名称 ▲		尺寸	更新时间
		folder1			2018/05/23 15:09
		folder2			2018/05/23
		folder3			2018/05/23 15:09
		folder4			2018/05/23 15:09
		folder5			2018/05/23 15:08
		folder6			2018/05/23 15:08
	62R	REPORT01_0000.G2R		1013.5K	B 2018/05/23 15:07
	G2R	REPORT01_0001.G2R			2018/05/23
	G2R	REPORT01_0002.G2R	打印或预览显示	文件。	2018/05/23 15:07
	G2R	REPORT01_0003.G2R			2018/05/23 15:07
	G2R	REPORT01_0004.G2R		1	2018/05/23
	G2R	REPORT01_0005.G2R		1013.5K	B 2018/05/23
	可用空间:877.8MB	/ 驱动器容量:971.6MB			
			打印	预览	全选全部解除

# 文件打印功能的显示示例

	1	)		2)				
	打印文件-	- 览表显л						$\times$
3) —	DF DF	RV A∶\Pa	ckage1\REPORT					
	打印	类别	名称 ▲			尺寸	更新时间	
			folder1				2018/05/23 15:09	-6
			folder2				2018/05/23 15:09	
			folder3				2018/05/23	7)
			folder4				2018/05/23	
			folder5				2018/05/23 15:08	
4)			folder6				2018/05/23	
4)		G2R	REPORT01_0000.G2R			1013.5	5KB 2018/05/23 15:07	
	$\checkmark$	G2R	REPORT01_0001.G2R			1013.5	5KB 2018/05/23 15:07	
	$\checkmark$	G2R	REPORT01_0002.G2R			1013.5	5KB 2018/05/23 15:07	
	$\checkmark$	G2R	REPORT01_0003.G2R			1013.5	5KB 2018/05/23 15:07	
	$\checkmark$	G2R	REPORT01_0004.G2R			1013.5	5KB 2018/05/23 15:07	
		G2R	REPORT01_0005.G2R			1013.5	5KB 2018/05/23	<b>—</b> 6)
5) —	可用空间:	877.8MB ,						-8)
						,		
					打印	预览	全选 全音	<sub>陥砕余</sub> — 9)

编号	项目	内容
1)	[DRV] 按钮	在驱动器选择画面中选择对象驱动器。 •SD卡: [A: SD驱动器] •USB存储器: [B: USB驱动器]、[E: USB驱动器]、[F: USB驱动器]、[G: USB驱动器] •网络驱动器: [N: 网络驱动器]
2)	驱动器、文件夹路径显示	显示当前正在显示的驱动器、文件夹的路径。 超出路径可显示的最大字符数时,不显示超出部分。
3)	上层移动按钮	移动至上一层。
4)	打印对象复选框	如果勾选,则文件变为打印对象。
5)	驱动器信息	显示选择状态的文件信息。 显示内容如下所示。 •驱动器的空余容量和总容量 •选择的文件个数、合计容量
6)	滚动键	以1行为单位,上下滚动一览的内容。
7)	滚动条	触摸滚动条的上方或下方,则向上或向下滚动1页。 在触摸滚动条的状态下向上或向下滑动,滚动至任意的位置。
8)	类别	显示文件夹或文件的图标。
	名称	显示文件夹名、文件名。 可以显示最多2000条文件夹或文件。 (GT23时,最多500条) 显示的文件,仅限报表文件(*.G2R)。 此外,不显示包含文件夹名、文件名在内的路径为79字符及以上的文件夹或文件。 文件夹名、文件名超出显示范围时,不显示超出的部分。 上下滑动,则滚动画面。 触摸2次文件夹名,则移动至触摸的文件夹。 触摸1次文件名,则触摸的行变为选择状态。
	尺寸	显示文件大小。 文件夹时不显示。
	更新时间	显示文件夹、文件的更新时间。
9)	操作按钮	<ul> <li>[打印]:打印勾选了打印对象复选框的文件。</li> <li>[预览]:预览显示为选择状态的行的文件。</li> <li>[全选]:勾选所有打印对象复选框。</li> <li>[全部解除]:取消所有打印对象复选框。</li> </ul>

# 文件打印功能的操作

# 文件夹、文件的显示顺序切换

按升序、降序切换文件夹、文件的显示顺序。 切换显示顺序的项目在首栏中显示▲或▼。 切换显示顺序的项目如下所示。

- 打印
- 类别
- 名称
- 尺寸
- 更新时间

例) 按名称切换显示顺序时

1. 触摸首栏的[名称],文件夹名、文件名的显示顺序即切换为升序。

	打印文件	件一览表显示						
		RV A:\Pa	ckage1\REPORT					
首栏 ——	打印	类别	名称 ▲	_	尺寸	更新时间	8	
			folder1			2018/0	123	
			folder2			2018/09	5/23	T
			folder3			2018/09	05/23	
			folder4			2018/0	5/23	
			folder5	folder5		2018/0	5/23	
			folder6			2018/0	5/23	
		GZE	REPORT01_0000.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
		G2R	REPORT01_0001.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
		G2R	REPORT01_0002.62R		1013.	5KB 2018/09	5/23	
		G2E	REPORT01_0003.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
		G2R	REPORT01_0004.G2R		1013.5	5KB 2018/09 15:07	5/23	
		G2R	REPORT01_0005.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
	可用空间	:877.8MB	/ 驱动器容量:971.6MB					
				打印	预览	全选	全部解	郤余

2. 再次触摸首栏的[名称],文件夹名、文件名的显示顺序即切换为降序。

### 打印

打印选择的文件。

1. 触摸要打印文件的复选框进行选择。

打印文件一览表显示						>	٢
DRV A:\Package1\REPORT							
打印	类别	名称 ▲	_	尺寸	更新时间	E)	
		folder1			2018/09	5/23	
		folder2			2018/0	5/23	F
		folder3			2018/09 15:09	5/23	
		folder4			2018/0	5/23	
		folder5			2018/09	5/23	
		folder6			2018/09 15:08	5/23	
	G2R	REPORTO1_0000.G2R		1013.	5KB 2018/09	5/23	
$\checkmark$	GZE	REPORT01_0001.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
>	G2R	REPORT01_0002.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
>	G2R	REPORT01_0003.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
$\checkmark$	G2R	REPORT01_0004.G2R		1013.	5KB 2018/09 15:07	5/23	
	G2R	REPORTO1_0005.G2R		1013.	5KB 2018/05 15:07	5/23	▼
可用空间:	877.8MB	/ 驱动器容量:971.6MB					
			#TED	预览	全洗	全部	解除

## 2. 触摸[打印]按钮,则显示确认对话框。

确认	
<u>打印5个</u> 文件。	
峭定吗?	
ОК	Cancel

**3.** 触摸[OK]按钮,开始打印。 触摸[Cancel]按钮,中止打印。

**4.** 开始打印,则在处理中对话框中显示进度状况。 触摸[Cancel]按钮,则中止打印,关闭处理中对话框。

处理中	0
以下的文件打印中。 请稍健。 REPORTO1_0000.62R 打印中的页/总页数:1 / 1	
	0%
 已打印的文件:0/5	Cancel

要点 🎾

打印限制

限制打印时,请使用GS522.b4。 关于详细内容,请参阅下述内容。

## 预览

显示选择的文件的预览。

1. 对想要显示预览的文件的行进行触摸、选择。

打印文件一览表显示						>	\$
DRV A:\Package1\REPORT							
打印	类别	名称 ▲		尺寸	更新时	间	
		folder1			2018/0	5/23	
		folder2			2018/0	5/23	F
		folder3			2018/0	5/23	
		folder4			2018/0	5/23	
		folder5			2018/0	5/23	
		folder6			2018/0	5/23	
	G2R	REPORT01_0000.G2R		1013.	5KB 2018/0	5/23	
	<b>3</b>	REPORT01_0001.G2R		1013.	5KB 2018/0	5/23	_
	G2R	REPORT01_0002.G2R		1013.	5KB 2018/0	5/23	
	G2R	REPORTO1_0003.G2R		1013.	5KB 2018/0	5/23	
	G2R	REPORT01_0004.G2R		1013.	5KB 2018/0	5/23	
	G2R	REPORT01_0005.62R		1013.	5KB 2018/0	5/23	▼
可用空间:859.4MB / 驱动器容量:971.6MB							
			打印	预览	全选	全部	解除

**2.** 触摸[预览]按钮,则显示打印预览。



编号	项目	内容
1)	预览	打印预览。 文件超过1000页时,无法显示1000页以后的内容。
2)	滚动按钮	上下左右滚动预览。
3)	显示倍率	预览的显示倍率。 使用放大按钮和缩小按钮更改显示倍率。
4)	上一页按钮	显示上一页。
5)	下一页按钮	显示下一页。
6)	[页]	显示中的页码和总页数。 触摸后显示键盘窗口。 请输入显示页的页数。
7)	[打印]按钮	打印显示中的文件。
8)	返回按钮	返回打印文件一览表显示画面。

#### 预览和打印文件的改页位置

打印机类型为[串行],且[输出时机]为[与收集同时]时,在预览和打印文件中,改页位置可能会发生变化。

#### 使用串行打印机时,可预览的打印格式

打印机类型为[串行]时,要预览的报告画面的打印格式,请设置为行数70以内、列数124以内。 设置超过上述范围的行数或列数,可能导致预览显示失败。

#### [打印预览]在画面上,更新页中的操作

[打印预览]在画面上,更新页中无法进行下述操作。

- 通过上一页按钮、下一页按钮进行页面移动
- 通过轻拂操作进行页面移动

触摸显示中的页码,通过键窗口输入页数,进行多页的页面移动。

#### 预览和打印结果

预览可能与实际的打印结果不一致。 要获得正确的打印结果,除了确认预览,还需要打印成纸确认版式。

# 6.9 软件包管理

# 软件包管理的功能

可列表显示各驱动器(A:标准SD卡、B:USB驱动器、C:内置闪存、E:USB驱动器、F:USB驱动器、G:USB驱动器)中保存的软件包数据。

#### 还可进行下列操作。

功能	内容	参照章节
安装	可以将A驱动器(标准SD卡)、B驱动器(USB驱动器)、E驱动器(USB驱动器)、F驱动器(USB驱动器)、G驱动器(USB驱动器)中写入的所有软件包数据安装到C驱动器(内置闪存)中。	☞ 安装操作
上载	可将C驱动器(内置闪存)中的所有软件包数据上传到A驱动器(标准SD卡)、B驱动器(USB驱动器)、E驱动器(USB驱动器)、F驱动器(USB驱动器)、G驱动器(USB驱动器)上。	☞ 上传操作
属性	可以确认系统应用程序、通讯驱动程序的版本等。	☞ 属性操作
数据检查	可对软件包数据进行数据检查。	☆ 数据检查操作
标签全部删除	可以删除全部的标签解决信息。	☞ 标签全部删除操作
标签整理	可以删除未使用的标签解决信息。	☞ 标签整理操作

# 软件包管理的显示操作



# 软件包管理的显示示例



# 软件包管理的操作

## 软件包的显示操作

1. 触摸选择驱动器的驱动器后,将显示所触摸的驱动器的起始文件夹中的信息。



2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。

3. 触摸名称为[...]的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。

4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。

触摸▲ ▼按钮后,将上下滚动1个画面。

5. 触摸软件包的名称后,将选中文件并反转显示。

6. 关于安装、上传、数据检查、全局标签的操作,请参照以下内容。
安装
□ 安装操作
上载
□ 上传操作
属性操作
数据检查
□ 数据检查操作
标签全部删除
□ 标签全部删除操作
标签整理
□ 标签整理操作
7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。
### 安装操作

可以将A驱动器(标准SD卡)、B驱动器(USB驱动器)、E驱动器(USB驱动器)、F驱动器(USB驱动器)、G驱动器(USB驱动器)中写入的Boot0S和OS安装到GOT中。

(本说明中以使用A驱动器为例进行说明。)

将写入有要安装的软件包的数据存储设备安装到GOT上。
 关于数据存储设备的装卸方法,请参照以下内容。
 □GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇)

2. 在选择驱动器中触摸[A:标准SD卡]。



- 3. 触摸[安装]按钮。
- 4. 触摸安装目标驱动器。



5. 触摸[执行]按钮。

6. 显示下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮后,即开始安装。 触摸[Cance1]按钮后,即中止安装。



**7.** 如果在安装目标驱动器中存在同名的软件包数据,则会弹出下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮后,会在删除安装目标驱动器中的软件包数据后开始安装。 触摸[Cance1]按钮后,即中止安装。



**8.** 安装完成后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮,GOT即重新启动。

安装已结束。		
	0 K	

### 上传操作

可将C驱动器(内置闪存)中的软件包上传到A驱动器(标准SD卡)、B驱动器(USB驱动器)、E驱动器(USB驱动器)、F驱动器(USB驱动器)、F驱动器(USB驱动器)、G驱动器(USB驱动器)上。

上传后的数据存储设备可以用于向其他GOT安装软件包。

☞ 237页 数据管理

(本说明中以使用A驱动器为例进行说明。)

将上传目标所使用的数据存储设备安装到GOT上。
 关于数据存储设备的装卸方法,请参照以下内容。
 □GOT2000系列 主机使用说明书(硬件篇)

2. 在驱动程序选择中触摸上传的驱动程序([C: 内置闪存])。



- 3. 触摸[上传]按钮。
- 4. 触摸上传目标的驱动程序。



5. 触摸[执行]按钮,开始上传。

**6.** 上传完成后,即弹出下图所示的对话框。 触摸[确定]按钮,关闭对话框。

上载己结束。	
	0 К

### 属性操作

确认系统应用程序、通讯驱动程序的版本等。

1. 从[G2PACKAGE]文件夹打开确认对象的软件包文件夹。



2. 打开以下任意一个文件夹。

[G2SYS]文件夹 存储有系统应用程序(基本功能)、系统应用程序(扩展功能)。 [G2C0M]文件夹 存储有通讯驱动程序。 [G2PR0JECT]文件夹 存储有工程数据。 [G2SPC]文件夹 存储有特殊数据。



3. 触摸[属性]按钮,即显示文件的属性。

软件包管理	P-\cspickage\package1\cssy	21	
007+90-90188	医别名称		
A:标准SD存储卡	DIR 大小	创建日期	87(8)
	000 00000000		
(3内置快闪卡	5.2KB	18-08-06	13:02
	G2 G2SAPBASE2 569,3KB	18-08-06	13:03
	OUT G2SAPBASE	18-08-06	13:03
	G2D G2SAPBASE	10 00 00	10-00
	G2 G2SAPBASE	18-08-06	13:04
	208.9KB	18-08-06	13:04
	405.3KB	18-08-06	13:04
	G2D G2SAPUTTL 0.3KB	18-08-06	13:04
	G2 G2SAPUTIL 5,9KB	18-08-06	13:04
	OUT G2SAPEXT 201 3VB	18-08-06	13:04
	FON G2FS8M16.JE	10 00 00	10:04
	FON 62F38616JE	10-00-00	13-04
	531.0KB	18-08-06	13:05
	1.7/6	18-08-06	13:05
			文件夹甲可选择的受件数:86 安作
	安装 上軟	属性	- 財務結査
	1400 1400		
	全部制除		<u>-</u> {}
			<u> </u>
			V
			3
			υ.

<ul> <li>4. 确认属性。</li> <li>[G2SYS]文件夹、[G2COM]文件夹时,显示系统应用程序、通讯驱动程序的属性。</li> <li>[文件名称]:</li> <li>文件的名称。</li> <li>[大小]:</li> <li>文件的容量。</li> <li>[类型]:</li> <li>文件的类型。</li> <li>[基本]:系统应用程序(基本功能)</li> <li>[扩展]:系统应用程序(扩展功能)</li> <li>[通讯]:通讯驱动程序</li> <li>[版本]:</li> <li>文件的版本。</li> <li>[创建日期 时间]:</li> <li>文件的创建时间。</li> </ul>
[G2PR0JECT] 文件夹时,显示工程的属性和画面编号的一览表。 工程的属性显示以下内容
[创建日期]:
工程数据的创建日期。
[创建者]:
工程数据的创建者。
[GT Dseigner3 Version]:
进行「上程数据与人的GT Designer3 (GOT2000)的版本。 「そなにオコ
L尔尔加平子: COT的系统版本
BigEgrave: Doc/G5     BigEgrave:       To basiners/site: Stores 1     Stores 20 cend 1       Doc/S5     Basiners/S5 cend 3       Doc/S5 cend 3     Stores 3       W-1     Over tap mindow 1       W-3     Super impose window 1

[G2PROJECT]文件夹的属性

[G2SPC]文件夹时,显示工程的属性和特殊数据的一览表。 工程的属性显示以下内容。 [创建日期]: 工程数据的创建日期。 [创建者]: 工程数据的创建者。 [GT Dseigner3 Version]: 进行了工程数据写入的GT Designer3 (GOT2000)的版本。



[G2SPC]文件夹的属性

### 数据检查操作

对选中的软件包进行数据检查。

选中数据检查对象软件包后,请触摸[数据检查]按钮。
 执行数据检查后,会在下图所示的对话框中显示数据检查结果。
 数据检查正常时的对话框

数据正常		
	0 K	

数据检查异常时的对话框

数据异常		
	0 K	

2. 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

### 标签全部删除操作

删除全部的标签解决信息。

关于标签解决信息的详细内容,请参照以下内容。 □GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

1. 触摸[标签全部删除]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



**2.** 触摸[OK]按钮后,全部的标签解决信息即被删除。 触摸[Cancel]按钮后,即停止删除,对话框关闭。

已结束		
	0 K	

#### 标签整理操作

删除未使用的标签解决信息。

关于标签解决信息的详细内容,请参照以下内容。

1. 触摸[标签整理]按钮后,即弹出下图所示的对话框。



**2.** 触摸[OK]按钮后,未使用的标签解决信息即被删除。 触摸[Cancel]按钮后,即停止删除,对话框关闭。



### 注意事项

#### 上传操作时的注意事项

C驱动器中写入的工程里登录了安全密钥时,无法从C驱动器向其他驱动器进行上传。 安全密钥的详细内容请参考以下。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 6.10 备份/恢复功能

### 备份/恢复功能

可以执行备份和恢复,删除备份数据。 关于备份/恢复功能的详细内容,请参照以下手册。 LGOT2000系列主机使用说明书(监视篇)

# 备份/恢复功能的显示操作



### 备份/恢复功能的设置操作

通过备份/恢复功能,可以从连接机器向GOT执行备份/恢复或删除备份数据。

此外,还可统一获取GOT数据。

关于备份/恢复功能的详细内容,请参照以下手册。

□□GOT2000系列主机使用说明书(监视篇)

# 6.11 SRAM管理

# SRAM管理的功能

可以进行SRAM用户空间的使用状况的确认、备份、恢复和初始化。 关于SRAM用户空间中可以使用的功能,请参照以下内容。 LGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

# SRAM管理的显示操作

数据管理		
实用版单主菜单 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X		
文计序 2 程 9 3 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		
P Habita Sugge	理] SRAM管理	
2015/11/24 (8:58:41	SRAM管理	
	切服名	
		82 History by Line 4.5KB 17-09-08 13:04
	■ 用户报警	84 Cumulative Demo. 0.8KB 17-09-08 13:04
	■ 用户报警	86 Specify Date/Time 4 5//B 17-09-08 13:04
	用户报警	87 Alarm&Graph&List
	用户报警	4.5KB 17-03-12 03.42 200 (B-201) 17-03-02 10.42
	 用户报警	4.5KB 17-09-08 12:48 313 Overcurrent Alarm
	□□□ □□ 用户报警	4.5KB 17-09-12 09:42 314 Manual Event Alarm
	□□ 用户报警	4.5KB 17-09-12 09:42 352 Ladder Monitor
		4.5KB 17-09-12 09:42 400 (B-401)History by Line
		4.5KB 17-09-08 12:48
		0.8KB 17-09-08 12:48
		4.5KB 17-09-08 12:48
		400 (B-406, 601) 23.7KB 17-09-08 12:48
		1000 Current Value 23.7KB 17-09-08 13:04
	SRAM 可用空间 SRAM容量	正在选择0个项目(合计 0.0KB) 207.2KB 500KB 全部初始化 选择区帧
	备份/恢复 可用空间 驱动器容量	3.668 法择驱动器 3.768 【 A 】 【 【 】 【 】 【 】 【 】 【 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 【 】 】 】 【 】 】 】 【 】 】 】 】 【 】 】 】 】 【 】 】 】 】 】 【 】

# SRAM管理的显示示例

	(2)	(3) (	(4) (5)	(6)		
	SRAM管理 内能名	设置ID	设置名称		×	
	用户报警		History by Line		4	
	 用户报警	84	Cumulative Demo	7-09-08 13:04	4	
	 用户报警	86	Specify Date/Ti	ine 17-09-08 13:04		
	 用户报警	87	Alarm&Graph&Lis	s: 17-09-12 09:42		
		200	4 5KB (B-201)	17-09-08 12:48		
	■ 用户报警	313	Overcurrent Ala	17-09-12 09:42		
(1) —		314	Manual Event A 4.5KB	iarm 17-09-12 09:42		
		352	4.5KB	17-09-12 09:42		
		400	(B-401)History 4.5KB	by Line 17-09-08 12:48		
		401	0.8KB	17-09-08 12:48		
		402	4.5KB	17-09-08 12:48		
		1000	23.7KB	17-09-08 12:48	,	
		2	23.7KB	47-09-08 13:04 郵介 项目(合け 0.0	(B)	(7)
(8) —	SRAM 可用空间	207.2KB	全部初始化	初始化 洗择区域	Ĩ	- (11)
	▲份/恢复 ———			y		— (10)́
(9) —	□ 可用空间 1 驱动器容量	3.6GB 3.7GB 达控		夏 备份 全部区域		
			(12) (13	3) (14)		
编号	项目		内容			
(1)	复选框		触摸即可选择/解	除项目。		
(2)	功能名		按照系统报警、用	月户报警、日志、商	己方、内部软元件的顺序	显示使用中的功能。
(3)	设置ID		显示设置ID。			
			系统报警的设置I	D不显示。		
(4)	大小		显示功能名中显示	示的数据的大小。		
(5)	设置名称		显示设置名称。右	E显示框中可显示的	〕范围内显示设置名称。	
(6)	创建日期、甲	寸间	显示各数据的创建	赴日期时间。		
(7)	正在选择n个	项目	显示当前选择的数	友据的信息。		
(8)	SRAM可用空间	3	显示SRAM用户空间	司的当前可用空间大	大小/整体大小。	
(9)	可用空间		显示在选择驱动器中选择的驱动器的当前可用空间大小/整体大小。			
(10)	全部初始化		对SRAM用户空间统一进行初始化。			
(11)	初始化选择国	×域	对SRAM用户空间的多个区域进行个别选择并初始化。			
(12)	选择驱动器		可以切换进行SRA 仅在安装有SD卡。	可以切换进行SRAM用户空间的备份/恢复的驱动器。 仅在完装有SD卡 USP在优势的情况下可以切换下列驱动器		
			• SD卡: [A: SD羽	区动器]	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			•USB存储器: [B	· USB驱动器]、[E	: USB驱动器]、[F: USB	驱动器]、[G: USB驱动器]
(13)	恢复		将选中的驱动器中	早保存的数据保存到	JSRAM用户区域。	
(14)	备份全部区均	或	将SRAM用户区域的数据保存到选中的驱动器。			

### SRAM管理的操作

### 全部初始化、初始化选择空间的操作

1. 请进行以下任意1种操作。

要对SRAM用户空间的全部区域进行初始化时

触摸[全部初始化]按钮。

要对SRAM用户空间的任意区域进行初始化时

个别选择要初始化的区域的复选框,触摸[初始化选择区域]按钮。

SRAM管理					×
功能名	设置10 大小	设置名称	创建日期	时间	
■ 系統报警	52.5	kВ	14-03-25	16:15	1
					Ŧ
					Ŧ
SRAM 可用空间	447.5KB	正在注	台)目矿个0辆楼	i† 0.0KB) Whénk	_
SRAM容量 - R ID (III)	500KB	土8/10/016	2	择区域	
可用空间 驱动器容量	1.868 法择驱动	8 A 🕨 📃	假是	春份 全部区統	

触摸上述按钮后,即弹出下图所示的对话框。
 确认对话框的内容,要执行SRAM用户空间的初始化时,触摸[OK]按钮。
 要中断SRAM用户空间的初始化时,触摸[Cance1]按钮。
 (例:触摸了[全部初始化]按钮时的对话框)

!)注意 初始化SRAM。 此处理可能需要花费数分钟。
初始化结束后GOT将重新启动。
开始初始化吗?
0 K Cancel

**3.** 在步骤2中触摸[OK]按钮后,为再次确认要初始化SRAM用户空间,弹出下图所示的对话框。 触摸[OK]按钮后,即开始初始化。

触摸[Cancel]按钮后,中断SRAM用户空间的初始化。

确定执行吗?	
0 K	Cancel

**4.** 初始化完成后弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭并重新启动。

### 恢复的操作

**1.** 要将驱动器中保存的数据恢复到SRAM用户空间时选择保存有数据的驱动器,触摸[恢复]按钮。



**2.** 触摸上述按钮后,即弹出下图所示的对话框。 确认对话框的内容,要执行恢复时,触摸[OK]按钮。 要中断恢复时,触摸[Cance1]按钮。

A: 恢复作成日为 12-07-04 14:32 的数据。 恢复结束后GOT将重新启动。
执行恢复吗?
0 K Cancel

**3.** 在步骤2中触摸[确定]按钮后,为再次确认要执行恢复,弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,即开始恢复。

触摸[Cancel]按钮后,中断恢复的执行。



4. 恢复完成后弹出完成对话框。

触摸[OK]按钮后,对话框关闭并重新启动。

### 备份全部区域的操作

**1.** 要将SRAM用户空间的数据备份到驱动器中时 选择保存数据用的驱动器,触摸[备份全部区域]按钮。

58.M管理 功能名 	设置ID <sub>大小</sub> 52.54	设置名称 8	创建日期 14-03-25	<u>时间</u> 16:15	
SRAM 可用空间 SRAM容量 备份/恢复 可用空间 驱动器容量	447.5KB 500KB 1.868 法排驱动象 1.968 【 【 A	正在法 全部初始化		计 0.0KB) 0MH 加加 全部区域	

**2.** 触摸上述按钮后,即弹出下图所示的对话框。 确认对话框的内容,要执行备份全部区域时,触摸[OK]按钮。 要中断备份全部区域时,触摸[Cance1]按钮。

备份 A: SRAM的数据
此处理可能需要花费数分钟。 在处理结束之前, 请不要切断GOT的电源。 执行备份吗?
0 K Cancel

**3.** 在步骤2中触摸[0K]按钮后,为再次确认要执行备份全部区域,弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,即开始备份全部区域。

触摸[Cancel]按钮后,中断备份全部区域的执行。



**4.** 输出目标文件夹中存在名称相同的文件时,不开始备份全部区域,而是弹出下图所示的对话框。 触摸[0K]按钮后,将覆盖名称相同的文件。

触摸[Cancel]按钮后,中断备份全部区域的执行。

A: 备份文件己存在。 作成日 12-07-04 覆盖保存吗?	14:32	
0 K		Cancel

**5.** 备份全部区域完成后弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

# 6.12 存储卡格式化

格式化数据存储设备。

# 存储卡格式化的显示操作

数据管理 Cale Actantian Andrew	存储卡格式化
	存储于格式化

# 存储卡格式化的操作

1. 将数据存储设备安装在GOT上。

关于数据存储设备的装卸方法,请参照以下内容。 □G0T2000系列主机使用说明书(硬件篇)

- 2. 在选择驱动器中触摸选择要格式化的驱动器。
- 3. 触摸[格式化]按钮后,即弹出密码输入画面。



**4.** 输入[1] [1] [1] 并触摸[Enter]键后,即弹出下图所示的对话框。(密码固定为1111。) 确认对话框的内容,要执行数据存储设备的格式化时,触摸[OK]按钮。 要中断数据存储设备的格式化时,触摸[Cancel]按钮。

!注意 如果执行格式化的话, CF卡的所有内容将被衬 在格式化的执行过程。 要执行吗?	初始化。 中请不要拔下CF卡
0 K	Cance 1

5. 在步骤4中触摸[OK]按钮后,即弹出下图的再次确认用对话框。



**6.** 请再次确认要进行数据存储设备的格式化。 触摸[OK]按钮后,即开始格式化。

触摸[Cancel]按钮后,中断数据存储设备的格式化。

### 7. 格式化完成后弹出下图的完成对话框。

格式化已结束。
0 К
<b>8.</b> 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

要点 🎾 🚽

关于格式化的限制

未格式化的数据存储设备请先通过计算机进行格式化之后再在GOT中使用。GOT中无法对未格式化的数据存储设备进行格式化。

GOT的格式化不更改数据存储设备的文件系统(例: FAT16)。因此将沿用格式化前的文件系统。

# 6.13 存储器检查

# 存储器检查的功能

存储器检查功能会进行A驱动器(标准SD卡)、B驱动器(USB驱动器)、C驱动器(内置闪存)、E驱动器(USB驱动器)、F驱动器(USB 驱动器)、G驱动器(USB驱动器)的写/读检查。

功能	内容
A驱动器存储器检查	检查A驱动器的存储器(标准SD卡)能否正常读写。
B驱动器存储器检查	检查B驱动器的存储器(USB驱动器)能否正常读写。
C驱动器存储器检查	检查C驱动器的存储器(内置快闪卡)能否正常读写。
E驱动器存储器检查	检查E驱动器的存储器(USB驱动器)能否正常读写。
F驱动器存储器检查	检查F驱动器的存储器(USB驱动器)能否正常读写。
G驱动器存储器检查	检查G驱动器的存储器(USB驱动器)能否正常读写。

# 存储器检查的显示操作



### 存储器检查的操作

进行存储器的写/读检查。



#### 未显示驱动器时

未显示要检查的驱动器(存储器)时,请参照以下内容进行安装要领和存储器种类的确认。 □GOT2000系列主机使用说明书(硬件篇) 安装等没有问题时,可能是存储器故障。 请更换数据存储设备或内置闪存(C驱动器)。 关于内置闪存,请就近向三菱电机系统服务(株)咨询。 以内置闪存(C驱动器)为例进行说明。 检查标准SD卡(A驱动器)时先要安装SD卡,检查USB驱动器(B驱动器)、(E驱动器)、(F驱动器)、(G驱动器)时先 要安装USB存储器,之后进行与内置闪存时相同的按键操作。

1. 在存储器检查的设置画面中选择内置快闪卡。

选择[OK]按钮后,即弹出数字键窗口。

选择[Cancel]按钮,则返回初始菜单。

要执行内置快/) 写/读检查吗?	小卡区城	或			
0 К		(	Cancel		
请输入口令。					
	7	8	9	Å	B
	4	5	6	C	D
	1	2	3	E	F
	0	AC	Del	Ent	er

**2.** 触摸密码([5] [9] [2] [0])后,触摸[Enter]键。

触摸[Enter]键后,即执行内置闪存的写/读检查,约10秒钟后结束。

東古 👂	
安点	关于口令的更改
	口令无法更改。

内置快闪卡区域 写/读检查	
口令出错	
0 К	
口令输入出错时即弹出中断	对话框。
触摸[OK]后返回存储器检查	0

内置快闪卡区域
正在执行 写/读检查…
// // A
内置快闪卡区域 写/读检查
内置快闪卡区域 <i>写/读检查</i> 正常结束
内置快闪卡区域 写/读检查 正常结束
内置快闪卡区域 <i>写/读检查</i> 正常结束
内置快闪卡区域 写/读检查 正常结束 0 K

### 要点 ዖ

发现存储器异常时

通过检查发现异常时,将弹出显示异常发生位置的对话框。 发生异常时,请就近向三菱电机系统服务(株)咨询。

内置快闪卡区域 写/读检查	
写/读异常	
	0 K

触摸[OK]后返回存储器检查画面。

# 6.14 GOT数据批量取得

### GOT数据批量取得的功能

将GOT本体中安装的下列系统应用程序、数据复制到数据存储设备的功能。 系统应用程序

(BootOS、基本系统应用程序、通讯驱动程序、系统应用程序(扩展功能))

特殊数据

工程数据

所复制的数据可以用作备份使用或安装到其他GOT中以创建相同系统的GOT。

关于GOT的安装功能,请参照以下内容。

☞ 387页 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装

实施触发备份的同时,可以批量获取GOT数据。

关于触发备份,请参照以下内容。

□□GOT2000系列主机使用说明书(监视篇)

### GOT数据批量取得的显示操作



# GOT数据批量取得的显示示例



### GOT数据批量取得的操作

### GOT数据批量取得的显示操作

将GOT本体中安装的下列系统应用程序、数据复制到数据存储设备中。 (本说明中以使用A驱动器为例进行说明。)

**1.** 触摸[选择驱动器]的驱动器后,所触摸的驱动器的名称所在的行变为反转显示。 触摸[复制]按钮后,即开始复制。

维护功能:存储器·数据管理:GOT数据统一取得	×
30T的OS,工程数据和特殊数据已经被复制到CF卡。 (该CF卡可以当60T上电时用来进行安装)	
请选择目标并按下"复制"按钮	
法择驱动器 机标准环卡	_
E-USB驱动器	
复制	

**2.** 根据复制目标的状态和备份的状态,显示的内容会有所不同。 请根据所显示的对话框进行操作。

(例:触摸[复制]按钮后的对话框)

复制目标: A: 因为复制目标是 启动驱动器(工程数据)并处于 设置状态,无法进行复制。 请先执行设置解除, 再执行复制操作。

**3.** 实施系统应用程序、数据的复制,复制完成后会弹出完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。

复制已结束。		
	0 K	
要点 🎢	处理时间的标准 根据系统应用程序、数据的 (参考值) 容量为4M字节时 : 6秒左7 容量为12M字节时 : 18秒左	容量以及文件结构等条件,处理所需的时间会有所不同。 右 :右

### 操作时的注意事项

#### ■关于工程数据的复制

工程数据的启动驱动器和复制目标驱动器为同一驱动器时,无法复制工程数据。 启动驱动器和复制目标驱动器为同一驱动器时,请解除设置。

#### ■复制到GOT中时

使用通过数据统一取得而创建的数据存储设备将系统应用程序和工程数据复制到GOT中时,实用菜单的设置也将被复制。 复制到GOT中后,请确认实用菜单的各项设置,根据需要进行更改。

#### ■关于所使用的数据存储设备

进行GOT数据批量取得时,数据存储设备中请勿保存其他数据。 保存的其他数据将无法使用。

#### ■C驱动器的工程中登录了安全密钥时

对于C驱动器的工程,即使选择复制目标的驱动器并点击[复制]按钮,也无法进行复制。 安全密钥的详细内容请参考以下。

# 7 BootOS、基本系统应用程序的安装

□ 385页 需要安装的BootOS、基本系统应用程序

☞ 386页 BootOS、系统应用程序的安装前准备

☞ 387页 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装

☞ 393页 BootOS、基本系统应用程序的版本不同时

要执行GOT的实用菜单,需要在GOT的C驱动器(内置闪存)中安装BootOS、系统应用程序,或将系统应用程序的Boot源设置为 [A:标准SD卡]并安装写入有系统应用程序的SD卡。

(GOT出厂时已安装有BootOS。不需要进行BootOS版本升级时,无需进行BootOS的安装操作。)

本章中,将对使用了GOT的安装进行说明。

GT Designer3→数据存储设备/→GOT



\*1 使用USB存储器进行安装时,需要安装目标GOT中事先安装有系统应用程序。 关于使用GT Designer3的安装,请参照以下内容。

GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 7.1 需要安装的BootOS、基本系统应用程序

要执行实用菜单,需要下列BootOS、基本系统应用程序。

系统应用程序名	功能概要
Boot0S	GOT的控制和计算机与GOT间的通讯所必需的OS。 出厂时已经安装。 (还可以从GT Designer3或SD卡进行安装。安装后GOT将被初始化,恢复到出厂时的状态。要重新安装BootOS时,需要GOT 中事先安装有基本系统应用程序。)
系统应用程序	GOT的监视功能、系统应用程序/工程数据的安装与删除、触摸键的控制、画面/导航的显示功能等用来驱动GOT动作的系统应用程序。 显示和操作用户自制画面、实用菜单画面所必需的系统应用程序。 出厂时GOT中未安装。 请从GT Designer3或数据存储设备进行安装。

# 7.2 BootOS、系统应用程序的安装前准备

使用了GOT的安装中,需要事先存储有BootOS、系统应用程序的数据存储设备。 将BootOS、系统应用程序写入到数据存储设备的方法有以下3种。

#### 从GT Designer3"传送到存储卡"的方法

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

#### 从其他GOT(已安装BootOS、系统应用程序)上传的方法

☞ 237页 数据管理

#### 使用将系统应用程序的Boot源设置为A驱动器的SD卡的方法

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

### 要点 ዖ

将BootOS、系统应用程序等写入到数据存储设备时的注意事项

将BootOS、系统应用程序等写入到数据存储设备时,请务必通过其他GOT的实用菜单或GT Designer3执行写入。 从GOT的实用菜单上传或从GT Designer3以外执行了复制的数据存储设备无法正确安装到GOT中。 此外,请注意数据存储设备的可用空间。

关于BootOS、系统应用程序的可用空间,可以通过GT Designer3的[写入存储卡]、[写入选项]进行确认。



# 7.3 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装

使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装方法有以下2种。

#### 在GOT电源接通时安装的方法

☞ 388页 在GOT电源接通时安装的方法

在GOT电源接通时,将数据存储设备中存储的系统应用程序及工程数据全部传送至GOT。该安装方法在如下所示情况下有效。 无法显示GOT的实用菜单时

未安装系统应用程序时

#### 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法

□ 391页 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法
通过实用菜单的操作,选择数据存储设备中存储的系统应用程序及工程数据并传送至GOT。

#### 要点 🔎

安装BootOS、系统应用程序时的注意事项

• 同时安装BootOS和系统应用程序时 请在Boot0S安装完成后再安装系统应用程序。安装Boot0S后,GOT的内置快闪卡会被初始化,恢复到出厂时的 状态。(系统应用程序及工程数据会被删除。) GOT出厂时已安装有BootOS。 不进行BootOS版本升级时,无需安装BootOS。 • 使用数据存储设备复制工程数据时 安装BootOS、系统应用程序后请下载工程数据。 此时,使GOT内的系统应用程序与创建工程数据的系统应用程序的版本一致。 •数据存储设备中存在系统应用程序和工程数据时(使用GT Designer3时) 按下S. MODE开关进行安装时,将在系统应用程序安装完成后下载工程数据。 使用GT2505-V时,触摸GOT画面右下角进行安装时,将在系统应用程序安装完成后下载工程数据。 通过实用菜单安装时,系统应用程序的安装和工程数据的下载请在各自的操作画面中进行。 •安装无法中断。 安装BootOS、系统应用程序的过程中请勿进行下列操作。 否则安装可能会失败,导致GOT不动作。 切断GOT的电源 按下GOT的复位按钮 打开SD卡接口的护盖 拆卸数据存储设备 安装失败, GOT不动作时, 请进行以下处理。 BootOS的安装失败时: 按照弹出对话框的提示触摸画面,重新启动GOT。 重新启动后,GOT将被初始化,恢复至出厂状态。 基本系统应用程序的安装失败时: 请安装BootOS。

□ 388页 在GOT电源接通时安装的方法

### 在GOT电源接通时安装的方法

根据GOT中的基本系统应用程序的安装状态,显示的信息会有所不同。当弹出操作请求画面时,请根据画面上的指示来进行操作。

### 要点 ዖ

关于按下S. MODE开关的安装

使用将OS的Boot源设置为A驱动器的数据存储设备时,无法通过按下S. MODE开关进行安装。

### 操作步骤

S. MODE开关在GOT背面或正面。





GT2506HS-V 时

### ■通过SD卡安装时

- 1. 请切断GOT的电源,并将存有BootOS或系统应用程序、工程数据的SD卡安装到GOT的SD卡接口上。
- 2. 请关闭GOT的SD卡接口护盖。
- 3. 接通GOT的电源。

请在按住S. MODE开关的状态下,接通GOT的电源。

使用GT2505-V时,请持续触摸GOT画面右下角直至GOT的电源ON。(单点按压安装功能)

4. BootOS、系统应用程序被安装到内置闪存中。

在安装过程中, SD卡访问LED亮灯。

当SD卡访问LED亮灯时,请勿拔出SD卡或切断GOT的电源。

正在执行安装…

5. 安装完成后,将自动重新启动。

(系统应用程序安装完成时,触摸[OK]按钮即重新启动。)

进行再启动。

6. 在确认已正常重新启动、且SD卡访问LED熄灭后,请将SD卡从GOT的SD卡接口上拨出。

#### ■通过USB存储器安装时

**1.** 请切断GOT的电源,并将存有BootOS或系统应用程序、工程数据的USB存储器安装到GOT的USB接口上。 BootOS不能与系统应用程序、工程数据存在同一个USB存储器上。

2. 接通GOT的电源。

请在按住S. MODE开关的状态下,接通GOT的电源。

使用GT2505-V时,请持续触摸GOT画面右下角直至GOT的电源ON。(单点按压安装功能)

3. BootOS、系统应用程序被安装到内置闪存中。

在安装过程中,USB存储器的访问指示灯亮灯。

当USB存储器的访问指示灯亮灯时,请勿拔出USB存储器或切断GOT的电源。

正在执行安装…

4. 安装完成后,将自动重新启动。

(系统应用程序安装完成时,触摸[OK]按钮即重新启动。)

进行再启动。

**5.** 在确认已正常重新启动、且USB存储器的访问指示灯熄灭后,请将USB存储器从GOT的USB接口上拨出。 关于USB存储器的拔出方法,请参照以下内容。 □ 208页 USB device状态显示的操作

### 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法

关于数据管理功能的详细内容,请参照以下内容。 <sup>[]]</sup> 237页 数据管理

### 要点

执行数据管理功能时的注意事项 要执行数据管理功能时,需要事先在GOT中安装系统应用程序,因此在购买GOT后首次安装BootOS、系统应用程 序时,无法使用本功能。 请通过以下2种方法安装系统应用程序。 通过GT Designer3安装的方法 在GOT电源接通时安装的方法

### 操作步骤

#### ■通过SD卡安装时

- 1. 请将存有BootOS、系统应用程序、工程数据的SD卡安装到GOT的SD卡接口上。
- 2. 请关闭GOT的SD卡接口护盖。
- 3. GOT上显示数据管理功能用画面(实用菜单),请从SD卡向GOT中安装BootOS、系统应用程序。



4. 在安装过程中,SD卡访问LED亮灯。

当SD卡访问LED亮灯时,请勿打开SD卡接口护盖或切断GOT的电源。



5. 安装完成后,将自动重新启动。



6. 在确认已正常重新启动、且SD卡访问LED熄灭后,请将SD卡从GOT的SD卡接口上拨出。

7

### ■通过USB存储器安装时

- 1. 请将存有BootOS、系统应用程序、工程数据的USB存储器安装到USB接口上。
- 2. GOT上显示数据管理功能用画面(实用菜单),请从USB驱动器向GOT中安装基本系统应用程序。



**3.** 在安装过程中,USB存储器的访问指示灯亮灯。 当USB存储器的访问指示灯亮灯时,请勿拔出USB存储器或切断GOT的电源。



4. 安装完成后,将自动重新启动。



**5.** 在确认可以正常重新启动后,请确认USB存储器的访问指示灯熄灭。显示GOT的USB设备状态画面,请将USB存储器从USB接口上拔出。 <sup>□</sup> 208页 USB device状态显示的操作

# 7.4 BootOS、基本系统应用程序的版本不同时

#### 安装Boot0S时

GOT在安装BootOS时,会对已安装的BootOS与要安装的BootOS进行版本对比。 要安装的BootOS版本更低时,为防止改写会执行以下动作。 (从GT Designer3安装时计算机的画面上会显示信息。请根据显示进行操作。)

#### ■数据存储设备中仅存储有Boot0S时

弹出不可安装信息。



请触摸[OK]按钮,中止安装。 中止安装后,执行重新启动。

■数据存储设备中存储有BootOS、系统应用程序时 会跳过BootOS的安装,从系统应用程序的安装开始进行处理。 GOT中已经安装有系统应用程序的情况下将弹出以下信息。



触摸[OK]按钮后,即执行安装。 触摸[Cancel]按钮后,即中止安装。 执行或中止安装后,执行重新启动。

#### ■与数据存储设备内的存储数据(前述■数据存储设备中仅存储有BootOS时、■数据存储设备中存储有 BootOS、系统应用程序时的条件)无关,版本相同或为新版本时

会弹出显示版本信息和选择是否继续的对话框。



<从数据存储设备安装了Boot0S时的GOT画面> 触摸[OK]按钮后,即执行安装。 触摸[Cance1]按钮后,即中止安装。

#### 安装系统应用程序时

#### ■各系统应用程序的版本

安装系统应用程序时,请使各系统应用程序的版本一致。 各系统应用程序的版本不一致时,无法安装系统应用程序。

<安装处理被中断	时>	•	
基本系统应用程序	:	<b>Г</b> 1.	0
通讯驱动	:	2.	0
系统应用程序(扩展功能)	:	2.	0

<b>-</b> 1.	Ο.	0
2.	Ο.	0
2.	Ο.	0
•		

<安装处理正常执行	时>			
基本系统应用程序	:	2.	Ο.	0
通讯驱动	:	2.	Ο.	0
系统应用程序(扩展功能)	:	2.	Ο.	Ο

请使编号一致

#### ■使用以1.122C以上的GT Designer3制作的软件包数据时

若安装以1.122C以下的GT Designer3制作的软件包数据,可能无法反映GOTID编号、连接机器设置。 要反映GOTID编号、连接机器设置,请在实用中设置GOTID编号、连接机器设置。

☞ 54页 特有信息

☞ 90页 连接机器

要点 👂

BootOS、系统应用程序的版本确认方法

产品出厂时GOT中已安装的BootOS的版本请通过GOT背面的额定铭牌进行确认。

MITSUBISHI       PASSED         GRAPHIC OPERATION TERMINAL       MODEL         MODEL       GT2708-VTBA         N       100-240VAC 50/60Hz         POWER       MAX 100VA         MAC ADD.       123456789012         SERIAL       00013910/AA00000-A         DATE       2013-09	(A A) HootOS版本 (BootOS为2位时,只-	记载第1位)
MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION		
# 8 系统报警的显示方法与一览

□ 395页 GOT中的显示
 □ 397页 出错代码、系统报警一览
 以下对GOT中显示的系统报警进行说明。

# 8.1 GOT中的显示

GOT中系统报警的显示内容、显示方法如下所示。

#### 系统报警的显示内容

根据出错的发生位置的不同,显示内容会有所不同。 连接机器出错

<u>M0101-104</u>参数错误。

	出错信息
	 出错代码
	 类别代码
L	 制造商代码
	 识别代码

GOT出错

G01-402	通讯超时,请对通讯路径或者模块进行确认。
	出错信息
	——————————————————————————————————————
	——————————————————————————————————————
	—————————————————————————————————————

GOT Mobile出错

#### ₩101-660 由于操作权管理机器无应答,所以无法获取操作权。

└── 出错信息 ── 出错代码 ── *知代码
COT Walila 计能的安白扣只
── 识别乀吗(₩回疋)

网络出错

<u>N21-803</u>	<u>瞬时错误。</u>		
		出错信息	
		出错代码	
		类别代码	
		识别代码	<ul><li>(N固定)</li></ul>

#### CPU出错

<u>M0128-1000</u>	主CPU崩溃或发生了故障。	(R:3	C00)
	L 出错信息		
	——————————————————————————————————————		
	——————————————————————————————————————		

	 尖别代码 制造商代码 识别代码	
	CPU侧的错误作	」 代码*1

\*1 显示RCPU、FX5CPU或LHCPU中发生的错误的错误代码。

8

#### 系统报警的显示方法

■通过GT Designer3中设置的显示方法进行确认 可设置GT Designer3中系统报警的显示方法。 关于GT Designer3中的设置、显示内容的详细内容,请参照以下手册。 CDGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

#### ■通过实用菜单进行确认

GT Designer3中未设置显示方法时,可通过实用菜单的系统报警显示对系统报警进行确认。 214页 系统报警

### 要点 🔑

出错代码或通道号的确认方法 也可通过以下方法确认出错代码或通道号。 出错代码 系统信息功能的出错代码存储区 通道号 GOT特殊寄存器(GS262~GS264) 关于系统信息和GOT特殊寄存器的详细内容,请参照以下内容。

#### GOT中显示的出错代码

GOT中显示的出错代码和参照手册如下所示。

#### ■GOT出错代码、网络出错代码

出错的发生源	出错代码	内容	出错通道编号 存储目标 <sup>*1</sup>	参照章节
连接机器	0~99 (D9008的值)	CPU的出错代码 (ACPU)	GS263	连接有GOT的ACPU的用户手册
	100~299	下列连接机器的出错代码 FXCPU* <sup>2</sup> 其他公司生产的可编程控制器 温度调节器 (仅限欧姆龙公司生产的 温度调节器)		连接有GOT的连接机器的手册 查看出错信息的内容,并进行相应处理。
GOT*5	300~399	GOT本体功能的出错代码	GS262*4	☞ 系统报警一览
	400~499	GOT通讯功能的出错代码		
	500~699	GOT本体功能的出错代码		
网络	800~999	网络的出错代码	GS264	
CPU	1000~10000 (SD0的值)	CPU的出错代码 (QCPU、LCPU、QnACPU)	GS263	连接有GOT的QCPU、LCPU、QnACPU的用户手册
		RCPU、运动控制器 (MELSEC iQ-R系 列)的错误代码		在系统报警的信息中显示RCPU中发生的错误的错误代码。 『『系统报警的显示内容 请通过连接GOT的RCPU的手册确认内容进行处理。
		FX5CPU的错误代码		在系统报警的信息中显示FX5CPU中发生的错误的错误代码。 <sup>(2)</sup> 系统报警的显示内容 请通过连接GOT的FX5CPU的用户手册确认内容进行处理。
		LHCPU的错误代码		在系统报警的信息中显示LHCPU中发生的错误的错误代码。 <sup>(2)</sup> 系统报警的显示内容 请通过连接GOT的LHCPU的用户手册确认内容进行处理。
运动控制器	10001~10999	运动控制器的出错代码 (Q173D(S)CPU/Q172D(S)CPU/ Q170M(S)CPU)		*6
CNC C70	11000~11999	CNC的出错代码 (Q173NCCPU)		*7
机器人控制器	12000~12999	机器人控制器的出错代码		*8
CPU	$15000 {\sim} 15999$	PCPU的错误代码		*9
	16000	FX5CPU的错误代码		*10
	17000	LHCPU的错误代码		*11
伺服器放大器*3	20016~21121	伺服放大器的出错代码		连接有GOT的伺服放大器的手册

\*1 GOT特殊寄存器 (GS262~GS264)的详细内容请参照以下手册。 □GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

\*2 FXCPU时,出错代码有100~109,M8060~M8069的状态通过出错代码显示。 (例)当出错为出错代码(100)时,请根据M8060的说明进行处理。

\*3 GOT中显示的出错代码是将在伺服放大器中显示的出错代码(16进制)转换成10进制并+20000后的值。。
 因此,当以GOT的系统报警中显示的出错代码查找伺服放大器的手册时,请将GOT的出错代码-20000,并将低3位转换成16进制。
 (例:GOT的系统报警为20144时,伺服放大器的出错代码为90H。)

\*4 某些出错代码没有存储通道编号。 关于各出错代码是否存储通道号,请参照以下内容。 ℃毫系统报警一览

- \*5 与文件存取相关的系统报警虽然不能确定发生报警的驱动器,但通过确认系统信号2-2的文件存取出错信号(b7~10),即可以确定发生 报警的驱动器。
- \*6 GOT中显示的错误代码显示了多CPU系统中发生的错误。 错误的详细内容请使用MT Developer、MT Works2进行确认。 对错误的处理,请参照运动控制器的手册。
- \*7 GOT中显示的错误代码显示了多CPU系统中发生的错误。 错误的详细内容请使用CNC监视器进行确认。 对错误的处理,请参照CNC的手册。

- \*8 GOT中显示的错误代码显示了多CPU系统以及独立设备型的机器人控制器中发生的错误。 错误的详细内容请使用RT ToolBox2、RT ToolBox3进行确认。 对错误的处理,请参照机器人控制器的手册。
- \*9 GOT中显示的错误代码表示RCPU及运动控制器 (MELSEC iQ-R系列)中发生的错误。 错误的详细内容请使用GX Works3或MT Works2进行确认。 对错误的处理,请参照RCPU的手册或运动控制器 (MELSEC iQ-R系列)的手册。
- \*10 GOT中显示的错误代码表示FX5CPU中发生的错误。 错误的详细内容请使用GX Works3进行确认。 对错误的处理,请参照FX5CPU的手册。
- \*11 GOT中显示的错误代码显示了LHCPU中发生的错误。 错误的详细内容请使用GX Works3进行确认。 对错误的处理,请参照LHCPU的手册。

#### ■连接机器出错代码

出错的发生源	出错代码	内容	出错通道编号 存储目标 <sup>*1</sup>	参照章节
连接机器	$1 \sim 32767$	各连接机器的出错代码*2*3	GS263	各连接机器的手册

\*1 G0T特殊寄存器 (GS262~GS264)的详细内容请参照以下手册。 □GT Designer3 (G0T2000)画面设计手册

\*2 FXCPU时,通过出错代码100~109显示M8060~M8069的状态。

例)发生出错代码100的出错时,请进行M8060的出错处理。

\*3 伺服放大器时,GOT中显示的出错代码为将伺服放大器中显示的出错代码(16进制)设置为10进制标记后+20000。 因此,当以GOT的系统报警中显示的出错代码查找伺服放大器的手册时,请将GOT的出错代码-20000,并将低3位转换成16进制。 例)GOT的系统报警为20144时,伺服放大器的出错代码为90日。

### 系统报警的识别代码、制造商代码、类别代码

系统报警中添加有表示出错分类的识别代码、表示发生出错领域的制造商代码和类别代码。 识别代码、制造商代码、类别代码的内容如下所示。

#### ■识别代码

识别代码	内容			
G	GOT的出错			
W	GOT Mobile出错			
N	网络出错(安装在GOT中的网络模块的出错)			
М	三菱电机生产的连接机器的出错			
С	其他公司连接机器、微型计算机、MODBUS出错			

#### ■制造商代码

制造商代码	内容
01h	三菱电机株式会社
20h	微型计算机连接, MODBUS
21h	欧姆龙公司
22h	基恩士公司
23h	富士电机公司 (可编程控制器)
24h	富士电机公司 (温度调节器)
25h	安川电机公司
26h	横河电机公司
27h	松下公司,松下设备SUNX公司
28h	东芝公司
29h	芝浦机械公司
2Ah	日立产机系统公司
2Bh	日立制作所
2Ch	光洋电子工业公司
2Dh	夏普公司
2Eh	捷太格特公司
30h	神港科技公司
31h	千野公司
32h	阿自倍尔公司
33h	理化工业公司
34h	IAI公司
36h	ALLEN-BRADLEY
37h	GE公司
38h	LS产电公司
39h	SICK公司
3Ah	西门子公司

#### ■类别代码

根据识别代码、制造商代码的不同,类别代码的内容会有所不同。

识别代码	制造商代码	类别代码	内容
G, W	-	00h	监视功能、对象功能相关
		01h	通讯、连接机器相关
		02h	操作相关
		03h	文件访问相关
N	-	21h	[MELSECNET/H]
		22h	[CC-Link IE控制器网络]
		23h	[CC-Link IE现场网络]
		24h	[CC-Link Ver.2(ID)]
		25h	[PROFIBUS DP]
		26h	[DeviceNet]
		27h	[CC-Link IE现场网络Basic]
		28h	[CC-Link IE TSN]
М	01h	00h	[Serial(MELSEC)]
		01h	[CC-Link(G4)]
		02h	[多台拖带 (从站)]
		03h	[AJ71QC24、MELDAS C6*]
		04h	[AJ71C24/UC24]
		05h	[MELSEC-FX]
		06h	[MELSEC-WS]
		10h	[以太网(三菱电机),网关]
		11h	[以太网 (FX)、网关]
		20h	[总线连接Q]
		21h	[MELSECNET/H]
		22h	[CC-Link IE控制器网络]
		23h	[CC-Link IE现场网络]
		24h	[CC-Link Ver.2(ID)]
		25h	[总线连接A/QnA]
		27h	[CC-Link IE现场网络Basic]
		28h	[CC-Link IE TSN]
		30h	[MELSERVO-J4, J3, J2S/M, JE]
		40h	[以太网(MELSERVO), 网关]
		50h	[FREQROL 500/700/800、无传感器伺服]
		51h	[FREQROL 800]
		52h	[FREQROL(批量監視對應)]
		60h	[以太网(FREQROL), 网关]
		61h	[以太网(FREQROL(批量监视对应)), 网关]
С	20h	E0h	[MODBUS/RTU主站]
		E1h	[微型计算机连接]
		E2h	[MODBUS/RTU从站]
		25h	[PROFIBUS DP]
		26h	[DeviceNet]
		F0h	[MODBUS/TCP主站, 网关]
		F1h	[微型计算机连接]
		F2h	[以太网 (SLMP)、网关]
		F3h	[MODBUS/TCP从站, 网关]
		F4h	[OPC]

识别代码	制造商代码	类别代码	内容
С	21h	00h	[欧姆龙 SYSMAC]
		10h	[以太网 (欧姆龙)、网关]
		11h	[EtherNet/IP(欧姆龙 NJ/NX), 网关]
		70h	[欧姆龙 THERMAC/INPANEL NEO]
		71h	[欧姆龙 温度调节器/数字调节器]
	22h	00h	[串行(KEYENCE)]
		10h	[以太网(KEYENCE), 网关]
	23h	00h	[富士电机 MICREX-F]
	24h	70h	[富士电机 温度调节器/数字指示调节器]
	25h	00h	[安川电机 GL]
		01h	[安川电机 MP2000/MP900/CP9200SH]
		02h	[安川电机 CP9200 (H)]
		03h	[安川电机 CP9300MS (MC兼容)]
		10h	[以太网 (安川电机)、网关]
		11h	[以太网 (安川电机)、MP3000系列]
	26h	00h	[横河电机 FA500/FA-M3/STARDOM]
		10h	[以太网 (横河电机)、网关]
		70h	[横河电机 GREEN/UT100/UT2000/UT Advance]
	27h	00h	[松下MEWNET-FP]
		01h	[松下MEWTOCOL-7]
		30h	[松下MINAS-A4]
		31h	[松下MINAS-A5]
	28h	00h	[东芝 PROSEC T/V]
		10h	[以太网(东芝nv), 网关]
	29h	00h	[芝浦机械 TCmini]
	2Ah	00h	[日立产机系统 HIDIC H]
		01h	[日立产机系统 HIDIC H (传送步骤2)]
	2Bh	00h	[日立制作所 S10mini/S10V]
	2Ch	00h	[光洋电子 KOSTAC/DL]
	2Dh	00h	[夏普 JW]
	2Eh	00h	[捷太格特 TOYOPUC-PC]
	2Fh	00h	[Muratec MPC]
		01h	[Muratec MPR]
	30h	70h	[神港科技 调节器]
	31h	70h	[千野调节器 (MODBUS)]
	32h	70h	[阿自倍尔 SDC/DMC]
		71h	[阿自倍尔 DMC50]
	33h	70h	[理化工业 SR Mini HG(MODBUS)]
	34h	90h	[IAI ROBO CYLINDER]
		91h	[IAI X-SEL]
	35h	90h	[平田机工 HNC]
	36h	00h	[AB SLC500、AB 1:N连接]
		01h	[AB MicroLogix]
		02h	[AB Control/CompactLogix]
		03h	[AB MicroLogix (软元件扩展)]
		04h	[AB DH485]
		10h	[EtherNet/IP(AB)、网关]
		11h	[EtherNet/IP(AB Tag), 网关]
		12h	[EtherNet/IP(AB MicroLogix)、网关]
	37h	00h	[GE (SNP-X)]
	38h	00h	[LS产电 MASTER-K]
	39h	00h	[SICK Flexi Soft]

识别代码	制造商代码	类别代码	内容
С	3Ah	00h	[SIEMENS S7-200]
		01h	[SIEMENS S7-300/400]
		10h	[以太网 (SIEMENS S7)、网关]
		11h	[以太网 (SIEMENS OP)、网关]

系统批	系统报警一览				
出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号		
300	含有工程数据未对应的对象。	请安装最新的GT Designer3,并再次向GOT写入软件包数据。	×		
301	含有工程数据未对应的功能。	请安装最新的GT Designer3,并再次向GOT写入软件包数据。	×		
302	含有工程数据未对应的设置。	请安装最新的GT Designer3,并再次向GOT写入软件包数据。	×		
303	监视点数过多,请减少设置数。	点数过多,请减少设置数。 请从显示的画面上减少对象的点数。关于1个画面的最大对象点数,请参照以下内容。			
305	系统软件包的后台读取失败。	请确认存储有软件包数据或GOT工程数据的数据存储设备是否未安装,或者数据有无损坏。			
306	无工程数据,请下载画面数据。	未下载工程数据,或画面数据不足。 •请下载工程数据或画面数据。	×		
307	未设置监视软元件。	未确定对象的监视软元件。 •请确定对象的监视软元件。	×		
308	无注释数据,请下载注释数据。	注释文件不存在。 •请创建注释文件并下载到GOT。	×		
309	软元件读取出错,请对软元件进行修 改。	读取连续软元件时出错。 •请修改软元件。	×		
310	指定的工程数据不存在或者超出了指定 编号范围。	工程数据中不存在指定的基本画面/窗口画面。 指定的基本画面/窗口画面超出容许范围。 •请指定存在的基本画面/窗口画面。	×		
311	报警记录件数超出了上限,请删除已恢 复的记录。	记录件数超出了报警记录显示功能中所能监视的最大点数。 •请将已经恢复的记录删除以减少件数。	×		
312	散点图表的收集次数超出了上限,请删 除收集的数据。	当散点图表中设置了"存储器保存"、"写入累计次数/平均值"时,收集次数超出了上限。 • 使散点图表中设置的"清除触发"成立。 • 请将散点图表的"次教溢出时的动作"设置为"初始化后继续"。	×		
313	所需的按键窗口设计信息不足。请下载 扩展系统应用程序。	请写入系统应用程序(扩展功能)的[按键窗口设计信息]。	×		
315	发生了软元件写入错误,请对软元件进 行修改。	对软元件进行写入时出错。 请修改软元件。	×		
316	运算结果值不能显示/输入,请对运算公 式进行修改。	<ul><li>古运算公 在注释/部件编号的间接指定中,数据运算结果超出了软元件类型可以表达的范围。</li><li>•请修改数据运算式,以使其结果处于软元件类型的可表达范围内。</li></ul>			
317	数据收集的发生频率过高 请修改收集条件。	<ul> <li>设置了显示触发联动数据收集的对象的数据收集频率太高,或者超过了可同时收集的对象的个数。</li> <li>请将各个对象的触发的发生周期设置得长一些。</li> <li>设置时请注意不要使超过257个设置了显示触发联动数据收集的对象的显示触发同时发生。</li> </ul>	×		
318	不存在指定编号的声音数据。	指定了编号的声音数据不存在于声音文件一览表内。 •请修改指定的编号。 •请将声音文件登录为指定的编号。	×		
320	指定的部件不存在或者超出了指定编号 范围。	部件文件不存在。 •请创建部件文件并下载到GOT。	×		
322	指定的软元件No. 超出了范围,请对可使 用的范围进行确认。	要监视的软元件号超出了对象可编程控制器CPU的容许范围。 请确认要监视的可编程控制器CPU及参数设置后,通过GT Designer3设置可监视范围的软元 件。	×		
		对于所连接的机器中存在的软元件数据类型,设置了无法指定的数据类型。 •请确认连接机器的设置,并在软元件上设置可以指定的数据类型。			
		对于无法指定连续软元件的软元件,进行了连续处理软元件的设置。 •请更改为可连续指定的软元件或设置为不可连续的软元件。 关于软元件的设置方法,请参照以下手册。 LGGT Designer3 (G0T2000)画面设计手册			
326	标签(label)/(tag)的数据类型不一致。 请确认设置内容。	分配给标签的软元件的数据类型不正确。 ● 关于可以使用的数据类型, 请参照以下内容。 □□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册	×		
		对象等的数据类型与可编程控制器的标签的数据类型不一致。 •请根据可编程控制器的标签的数据类型,修改对象等的数据格式。			
		标签中设置了常数值。 •请勿使用通过对象的设置设置了常数值的标签。			
327	标签名未解决。请执行标签名的重新解 决。	请在确认可编程控制器的连接状态后,再次执行标签名解决。	×		

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
328	存在无法监控的标签/标签设置。请检查 标签/标签设置,或再次解析标签名称。	<ul> <li>·对不支持标签的可编程控制器设置了标签。</li> <li>请确认并修改网络号、站号。</li> <li>·可编程控制器侧不存在工程数据中指定的标签名。</li> <li>请确认可编程控制器侧是否存在工程数据中设置的标签名。</li> <li>·对从外部机器访问无效的标签进行了访问。</li> <li>请在可编程控制器侧的标签设置中将外部机器访问设为有效。</li> <li>·以具有手动分配软元件的成员的结构体类型为数据类型的全局标签,不能执行标签名解决。</li> </ul>	×
		请将成员的软元件更改为自动分配,或将手动分配的软元件直接设置为监视软元件。 •可编程控制器的初始化处理过程中无法解决标签名。 请设置GOT的标题显示时间,以使GOT在可编程控制器初始化处理后可启动。	
329	使用标签/标签软元件时无法切换站号。	请勿对正在使用标签的站号进行站号切换。	×
330	存储卡的容量不足,请对容量进行确 认。	存储卡的容量不足,请对容量进行确认。 可通过GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册中记载的系统信息画面进行确认。	×
331	无法访问存储卡。请确认存储卡的安装 状态/SD卡护盖/访问开关。	驱动器没有存储卡、SD卡盖为己打开状态或SD卡访问开关为OFF。 •请在指定的驱动器中安装存储卡。 •请关闭SD卡盖,将SD卡设置为可以访问的状态。 •请将SD卡访问开关置为ON,将SD卡设置为可以访问的状态。	×
332	存储卡未格式化。	存储卡(内置SD卡)未格式化,或者格式化不正确。 请格式化存储卡。	×
333	存储卡被写保护,因此不能写入。	存储卡(内置SD卡)被写保护,因此不能写入。 请解除存储卡的写保护。	×
334	存储卡异常,请更换存储卡。	存储卡(内置SD卡)异常,请更换存储卡。	×
336	对象文件的容量过大,无法访问。	•请确认GOT要访问的文件容量是否超过2GB。 •请确认图像文件是否在300KB以内。	×
337	文件输出失败,请确认输出目标。	在保存目标SD卡/USB存储器中已经存在与所创建的文件同名的以下任意一项。 ・存储了数据的文件夹 ・禁止写入的文件 请删除上述文件夹或文件,或者对创建的文件重命名。	×
338	调制解调器没有正确连接或者未接通电源。	因为调制解调器未正确连接或没有接通电源,所以没有对应初始化命令的响应。 •请确认调制解调器的连接。 •请接通调制解调器的电源。	×
339	调制解调器的初始化失败。请确认初始 化命令。	因初始化命令非法,导致从调制解调器返回了出错。 •请确认调制解调器的初始化命令。	×
340	打印机出错,或者未接通电源。	打印机异常,或者未接通打印机的电源。 •请确认打印机。 •请接通打印机的电源。	×
342	没有供给外部输出输入模块的外部电源。	外部输入输出接口模块发生异常。 •如果外部电源 (DC24V)未供给,请供给外部电源。 •外部电源已经供给,则请更换外部输入输出接口模块。	×
343	外部输出输入模块的安装不当,请确认 是否脱落。	外部输入输出接口模块未正确安装。 请正确安装外部输入输出接口模块。	×
345	BCD/BIN转换出错,请对数据进行修改。	要显示/输入的值无法进行BCD/BIN转换。 •请将显示对象的软元件数据转换为BCD值。 •请输入4位整数。	0
346	没有有效的报表画面设置。	报表文件保存目标位置的设置不正确。 请在报表文件的设置中,确认下述内容。 •应有在报表文件补充位置指定的报表画面 •在报表文件补充位置指定的报表画面的设置,应不为补充至其他报表文件的设置	×
351	没有指定的注释文件。	GOT启动时,无法访问注释文件。 请确认读取源文件夹中存在注释文件。	×
352	注释文件的格式不正确。	因下述某一个原因导致注释文件读取失败。 •注释文件的格式错误 •注释文件中没有注释列或注释行。 请使用正确格式的注释文件,重新读取注释。	×
353	由于用户空间不足所以注释文件读取失 败。	读取注释所需的用户区域不足。 请通过删除数据等缩小工程数据的容量。	×
360	发生了除数为0的除法错误,请对运算公 式进行修改。	在数据运算式中发生了除以零的出错。 请修改数据运算式,使除数不为零。	×
361	超出了指定文件编号范围。	输入的文件编号的值超出了范围。 确认输入的文件编号的值并输入合适的值 (1~9999)。	×

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
362	时间动作设置软元件值不正确。	进行时间动作的外部控制时,设置No.超出了范围,或者动作设置相关的软元件值超出了范围或值不正确。 请设置有效的值。	×
363	文件编号超出上限,文件输出失败。	请删除最大文件编号的文件和不需要的文件。	×
364	无法开始硬拷贝。 请确认输出目标的设置。	请确认设置了硬拷贝开始的扩展功能开关中指定的输出目标,与硬拷贝的设置中指定的输 出目标是否一致。	×
370	上下限的大小关系有矛盾,请对设置内 容进行确认。	上下限值的设置内容出现了[上限≤下限]的情况。 请确认上下限值的设置内容,改正为[上限>下限]。	×
372	最多可显示的书签为1000个,从第1001 个开始的书签将无法显示。	PDF文件的书签数请勿超过1000个。	×
373	在64位运算中发生了溢出。请修改运算 式	在64位数据运算式中发生了溢出。 •请修改数据运算式,防止发生溢出。	×
380	增设驱动器的容量不足,请确认可用空 间。	增设驱动器的容量不足。 请确认容量,如容量不足,请增加可用空间。	×
381	增设驱动器没有安装或者处于可移除状 态。	没有安装增设驱动器时,请安装增设驱动器。 增设驱动器为可移除状态时,请重新安装增设驱动器。	×
382	增设驱动器没有格式化。	增设驱动器没有格式化,或为GOT不适用的格式。 请重新格式化增设驱动器。	×
383	增设驱动器处于写保护,无法写入。	增设驱动器被写保护中。 请解除增设驱动器的写保护。	×
384	增设驱动器异常 请交换增设驱动器。	增设驱动器异常。 请更换增设驱动器。	×
390	由于超出了服务器的共享数的上限,因 此文件服务器的连接失败。	超过文件服务器共享名限制的客户机连接数上限。 请减少访问相同共享名的客户机连接数,或修改可访问文件服务器共享名的客户机连接数 的上限。	×
391	由于服务器的认证失败,因此文件服务 器的连接失败。	用户名、密码与文件服务器的用户名、密码不一致。 请修改用户名、密码的设置。	×
392	由于无法确定共享目标,因此文件服务 器的连接失败。	指定的共享名在服务器上不存在。 请确认指定的共享名与服务器上的共享名是否一致。	×
393	由于被锁定的用户进行访问,因此文件 服务器的连接失败。	指定了服务器上设定为无效的用户。 请使用有效的用户 (未被锁定的用户),或解除指定用户的的无效状态。	×
394	由于指定了无效的卷,因此文件服务器 的连接失败。	设置的硬盘由于某种原因不能访问,且该硬盘已被指定为网络驱动器。 请确认指定硬盘的设置。	×
395	由于文件服务器没有响应(超时),因此 无法使用网络驱动器。	<ul> <li>•连接成功后,被连接目标文件服务器的IP地址、共享名更改,或共享的解除、电源被关闭。</li> <li>请确认连接目标文件服务器的IP地址、共享名是否被更改,或共享的解除、电源是否被关闭。</li> <li>•连接目标文件服务器不属于动作保障对象。</li> <li>请确认连接目标文件服务器是否为动作已确认文件服务器。</li> </ul>	×
396	在网络驱动器中检测出无法预期的错误。	文件服务器发生错误。 请向您使用的文件服务器的厂商咨询。	×
401	从连接机器接收到错误响应。	•请排除CPU错误。 •请重新修改CPU的运行状态、参数等。	0
402	通讯超时,请对通讯路径或者模块进行确认。	<ul> <li>通讯时发生了通讯超时出错。</li> <li>请确认是否脱线、通讯模块的安装状态及可编程控制器的状态。</li> <li>使用一对多连接功能时如发生出错,出错的通道编号不在出错代码/出错信息中显示。</li> <li>请参照以下手册确定出错的通道编号。</li> <li>与所使用的连接机器对应的GOT2000 系列连接手册 对应GT Works3 (1.6 确认监视动作是否正常)</li> <li>由于当访问其他站点时有可能会因可编程控制器CPU 的负载加重而发生此类出错,此时请将其他站点的数据转移到本站的可编程控制器CPU中,通过本站进行监视。</li> <li>顺控程序扫描时间过长时请输入COM 命令。</li> <li>请确认通讯驱动程序的版本是否为支持连接机器的版本。</li> <li>关于通讯驱动程序的版本的确认方法,请参照以下内容。</li> <li>GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册</li> </ul>	0
403	通讯的SIO接收状态异常,请对通讯路径 •模块进行确认。	接收RS-422/RS-232通讯时,发生了过流出错、奇偶校验出错、成帧出错中的某项出错。 请确认是否脱线、通讯模块的安装状态、可编程控制器的状态以及计算机链接的传送速度。 使用一对多连接功能时出错时,出错的通道编号不在出错代码/出错信息中显示。 请参照以下手册确定出错的通道编号。 □□与所使用的连接机器对应的GOT2000 系列连接手册 对应GT Works3 (1.6 确认监视动 作是否正常)	0

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
404	通讯请求的报文与响应数据不一致。	<ul> <li>・请解除线路上的缠绕状态。</li> <li>请延长通讯超时时间。</li> <li>请通过以下任意一种方法,更改通信超时时间。</li> <li>通过实用菜单的[连接机器详细设置]进行设置。</li> <li>▷☞ 98页 连接机器详细设置</li> <li>通过GT Designer3的连接机器详细设置进行设置。</li> <li>□□与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册</li> </ul>	0
406	指定站超出了访问范围,请对站号进行 确认。	<ul> <li>CC-Link连接(经由G4)时指定了主站/本地站以外的站号。</li> <li>访问了非QCPU的可编程控制器CPU。</li> <li>请确认工程数据的站号。</li> </ul>	0
407	对其它网络进行了访问,请更改设置。	<ul> <li>监视GOT所处的网络时</li> <li>MELSECNET/H、MELSECNET/10 (PLC 间网络)以及CC-Link IE控制网络连接时访问了其它网络。请确认工程数据的网络号,以免访问其他网络。</li> <li>监视其他网络时 请修改GT Designer3的"路由信息"的设置内容。或者,修改GX Developer 的"路由参数"的设置。</li> <li>使用GT15-75J71LP23-Z/GT15-75J71BR13-Z 时 无法对其他网络进行监视。</li> <li>请确认工程数据的网络号,以免访问其他网络。</li> </ul>	0
410	PLC处于RUN状态,因此不能进行操作, 请将PLC置于STOP状态。	执行了不允许在可编程控制器CPU运行中进行的操作。 请停止可编程控制器CPU。	0
411	安装在PLC中的存储盒处于禁止写入状态,请确认存储盒。	可编程控制器CPU上安装的存储盒是EPROM或E2PROM且处于写保护状态。 请检查可编程控制器CPU上安装的存储盒。	0
412	设有关键字保护,监视/写入被禁止。请 解除关键字保护。	可编程控制器CPU中设置了关键字。 请解除关键字。	0
413	访问了未对应的CPU。	•请使用最新手册确认CPU是否对应。 •请使用最新的软件包数据。	0
414	对禁止写入设置的软元件执行写入,请 重新设置。	对想要进行软元件写入的CPU设置了禁止从外部写入软元件功能。 请选择以下任一对策。 •请勿对设置了禁止从外部写入软元件功能的软元件进行写入。 •请再次对可写入的软元件进行写入。 •将禁止从外部写入软元件功能设为无效,再次进行写入。	0
415	连接机器的禁止软元件写入功能为有 效, 文件写入失败。	对想要写入文件的CPU设置了禁止从外部写入软元件功能。 请选择以下任一对策。 •请勿写入软元件初始文件、文件寄存器文件。 •将禁止从外部写入软元件功能设为无效,再次进行写入。	0
416	操作记录文件的禁止外部操作设置为有 效,文件写入失败。	想要写入文件的CPU的[禁止清除操作记录的记录]变为有效。 请将本设置设为无效,再次进行写入。	0
420	E71的指定为ASCII。	可编程控制器侧的"以太网动作设置"设置为了"ASCII代码通信"。 请设置为"2进制码通信"。	0
421	E71被设置为禁止写入,请解除禁止。	可编程控制器侧的以太网模块设置为了禁止写入。 请将可编程控制器侧的以太网模块设置为允许写入。	0
422	CPU与E71之间不能进行通讯,请确认CPU 的异常。	可编程控制器CPU异常,可编程控制器CPU无法与可编程控制器侧的以太网模块通讯。 请通过GX Developer等确认可编程控制器CPU有无异常。(确认缓冲存储器)	0
423	网络表中站信息不足,请追加站号。	<ul> <li>GT Designer3的以太网设置中,工程数据中所设置的站号以及站点切换软元件中所设置的站号不存在。</li> <li>请在GT Designer3的以太网设置中添加工程数据中所设置的站号。</li> <li>当使用站点切换时,请确认站点切换软元件的内容。</li> <li>如果在以太网设置中没有设置该站点,请添加站号。</li> <li>系统中不存在此站点时,请修改站点切换软元件的内容。</li> <li>(请设置为与GX Developer的参数设置中所设置的可编程控制器侧的以太网模块的站号相同的站号。)</li> </ul>	0
424	GOT与工程数据被设置为同一个站,请确 认通讯设置。	GOT 的实用菜单中所设置的站号与GT Designer3的以太网设置中所设置的站号(可编程控制器侧的以太网模块的站号)及与工程数据中所设置的站号相同。 请确认以下内容,避免重复设置站号。 (请通过COT的实用菜单确认GOT的站号。 (请确认工程数据中所设置的站号。 (请设置为与GX Developer的参数设置中所设置的可编程控制器侧的以太网模块的站号相同的站号。) (请设置为与GX Developer的参数设置中所设置的可编程控制器侧的以太网模块的站号相同的站号。)	0
425	[	位观出与央他机器的1P地址重复。 请更改GOT或其他机器的IP地址。	×

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
430	无线局域网模块未安装或是H/W异常。	侧面接口上未安装无线局域网通讯模块。 请确认是否正确安装了无线局域网通讯模块。	×
431	可能连接的接入点未发现。	请确认可连接的接入点设置和无线局域网连接设置。	×
432	无线局域连接未被执行。	请在无线局域网设置中设置后,将无线局域网连接功能设为有效。 关于设置内容的更改方法,请参照以下内容。 L_GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册	×
433	和接入点的认证失败。	请确认接入点侧设置的认证方式的设置,是否在无线局域网连接设置中设置。	×
434	GOT的硬件版本不支持无线局域网连接。		×
440	已更新标签信息。	将会自动执行标签名解决。 请耐心等待直到执行完成。	0
441	指定目标CPU正在更新标签信息。	将会执行指定目标CPU的全局标签信息更新。 请耐心等待直到执行完成。	0
442	正在解决标签信息。解决中,请不要切 断电源。	执行标签名解决。 请耐心等待直到执行完成。	0
443	可编程控制器CPU的固件版本不支持标签 名解决的分割解决方式,当通过批量解 决方式来执行标签名解决时,可能会花 费较长时间。	使用中的可编程控制器CPU的固件版本,不支持标签名解决的分割解决方式。 请更新为支持的可编程控制器CPU的固件版本。	0
445	解决标签名失败。可编程控制器CPU的初 始处理完成后解决标签名,或者请确认 标签的设置。	<ul> <li>可编程控制器的初始化处理过程中无法解决标签名。</li> <li>为了在可编程控制器的初始化处理后接通GOT的电源,或使GOT在可编程控制器初始化后启动,应设置GOT的标题显示时间。</li> <li>可编程控制器侧不存在通过工程数据指定的标签名。</li> <li>应确认可编程控制器侧是否存在通过工程数据指定的标签名。</li> <li>·对来自外部机器访问无效的标签进行了访问。</li> <li>应在可编程控制器侧的标签设置中将来自外部机器的访问设为有效。</li> <li>·以具有手动分配软元件的成员的结构体类型为数据类型的全局标签,不能执行标签名解决。</li> <li>请将成员的软元件更改为自动分配,或将手动分配的软元件直接设置为监视软元件。</li> </ul>	0
448	包含有超出了文件寄存器等的范围的软 元件,请确认设置内容。	<ul> <li>指定了超出可编程控制器CPU的文件寄存器或者缓冲存储器范围的软元件。</li> <li>请设置可编程控制器CPU的文件寄存器并修改监视软元件。</li> <li>请修改可编程控制器CPU的标签软元件分配的设置或软元件范围的设置。</li> </ul>	0
449	指定的软元件No. 超出了范围,请确认可 使用的范围。	<ul> <li>•请确认要监视的可编程控制器CPU及参数设置后,通过GT Designer3设置可监视范围的软元件。</li> <li>•请设置为要监视的特殊模块的可监视范围内的地址。</li> </ul>	0
450	在冗余系统中,发生了路径的切换或者 超时。	<ul> <li>冗余系统中发生了路径切换或超时。</li> <li>对可编程控制器CPU进行确认,确认是否发生了路径的切换。</li> <li>确认是否脱线、通讯模块的安装状态及可编程控制器CPU的状态。</li> <li>由于当访问其他站点时有可能会因可编程控制器CPU的负载加重而发生此类出错,此时请 将其他站点的数据转移到本站的可编程控制器CPU中,通过本站进行监视。</li> <li>顺控程序扫描时间过长时请执行以下任一处理:输入COM命令、END处理延长、普通数据 处理的次数设置、数据更新批量处理。</li> </ul>	0
451	MELSEC冗余设置与实际系统构成不一致。	请根据冗余系统更改MELSEC冗余设置。	0
452	在冗余系统中, A系统/B系统,或者控制 系统/待机系统没有确定。	<ul> <li>请确定A系统、B系统,或者控制系统、待机系统。</li> <li>请将连接目标指定 (要求目标模块I/0编号)更改为无系统指定。</li> </ul>	0
453	MELSEC iQ-R的冗余系统之外,待机系统 已被指定。	•未进行MELSEC冗余设置时,请删除指定了待机系统的软元件。 •请使用MELSEC iQ-R系列构建冗余系统。	0
460	通讯模块异常。	•请复位GOT的电源。 •请更换模块。 •请通过GT Designer3的连接机器的设置,修正详细设置。	0
461	选项模块和GOT之间发生了通讯异常。	请在下述手册中确认振动规格和选项模块的安装方法。 确认后请将GOT的电源复位。 LGOT2000系列本机使用说明书(硬件篇)	0
470	没有路由参数,无法与指定站通讯。	请设置路由参数。	0
471	没有目标IP地址的信息(以太网表)。	请在[以太网设置]中设置目标的网络信息。	0
480	未设置通讯通道,请在实用菜单中设置 通讯通道。	未设置用于与连接机器进行通讯的通道 (CH No.1 ~ 4)。 •请通过GT Designer3进行连接机器设置后,将连接机器设置下载到GOT中。 •请在实用菜单的连接机器设置中更改通道的分配。	O*1
481	已设置了通讯通道的插槽中未安装通讯 模块。	已设置通道 (CH No.1~4)的接口上未安装通讯模块。 •请在已设置通道 (CH No.1~4)的接口上安装通讯模块。 •请在连接机器设置中更改通道 (CH No.1~4)的分配。	O*1

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
482	超出了相同模块的允许安装数,请确认 允许安装数。	GOT上安装的模块超出了可安装数目。请确认模块的数目,将不需要的模块取下。	0*1
483	同时安装了相互排斥的不同种类的模 块。	GOT上安装了2个以上的不可同时安装的模块。请确认安装的模块,将不需要的模块取下。	0*1
484	存在安装位置不正确的模块,请确认安 装位置。	GOT上安装的模块的安装位置不正确。请确认模块的安装位置。	0*1
485	超出了模块的允许安装数,请确认允许 安装数。	GOT上安装的模块超出了可安装数目。请确认模块的数目,将不需要的模块取下。	O*1
486	通讯模块和通讯驱动程序不一致,请确 认设置内容。	连接机器设置中所设置的通讯驱动程序与GOT上安装的通讯模块不匹配。 •请确认连接机器设置中所设置的通讯驱动程序是否正确。 •请确认GOT上安装的通讯模块是否正确。	O*1
487	请再次投入PLC和GOT的电源。	请重新接通可编程控制器和GOT的电源。	0
488	超出了模块的允许安装数,请确认允许 安装数。	GOT上安装的模块超出了可安装数目。请确认模块的数目,将不需要的模块取下。	0*1
489	通道指定中指定了不能动作的通道。	在工程数据中设置了不动作的通道编号。 •请确认工程数据中是否设置了不需要的通道编号。 •请确认工程数据中所设置的通道编号是否设置在了连接机器设置中。	O*1
492	安装了无法使用的通讯模块。	在GOT上安装了无法使用的模块。 请拆卸无法使用的模块。	0*1
493	扩展模块可能没有被正确安装。	请确认扩展模块是否切实安装。	×
496	GOT设置未满足通讯驱动程序的动作条件。	<ul> <li>•设置了无法使用的IP地址。请在0.0.0.1~223.255.255.254的范围内设置IP地址。</li> <li>•同一网络上存在数个以太网I/F。请设定IP地址和子网掩码,将I/F分别设置至不同的网络。</li> <li>•端口No.61451正在被其他设备使用。请更改使用端口No.61451的设备的端口No.。</li> </ul>	0
497	通讯驱动程序的启动失败。	请重新安装通讯驱动程序。	0
500	GOT内置电池的电压过低。	GOT内置电池的电量不足。 请更换GOT的内置电池。	×
506	背光灯的维护时期已到,请更换部件。       通过专用的GS通知用户背景灯的实际通电时间已经达到设置的时间。         请到最近的三菱电机系统服务株式会社、代理店或者分公司进行咨询。可以执行累计值复位功能进行恢复。还可以手动将通知信号设为OFF 来进行恢复,此时请将设置值更改为大于累计值的值后再设为OFF。		×
510	时钟数据的输入值超出了输入范围。	作为时钟数据输入的值超出了输入范围。 这时该输入值不被受理。 请确认作为时钟数据输入的值的输入范围,然后重新输入合适的值。	×
522	不同内容的文件已被删除,创建了新文 件。	删除了内容不相同的文件而创建了新的文件。 请注意,在创建文件时如果存在同名但不同内容的文件,则会将旧的文件删除并创建新的 文件。	×
523	读入了报警的监视点数不同的报警记录 文件。	更改了报警设置(监视点数、层次等)时,会读取更改前的报警日志文件,但会根据更改 后的报警设置内容收集报警。 因此,在报警设置的更改前和更改后,所显示的报警有时会有所不同。 请根据需要删除报警日志文件。	×
525	报警记录文件异常。	是不同的工程保存的报警日志文件,所以无法读取。 请确认报警日志文件以及报警日志文件的保存位置。	×
526	文件转换失败。	文件转换中所指定的文件不存在。 请对指定转换对象文件的设置进行确认。	×
527	SRAM的可用空间不足。	<ul><li>SRAM用户空间的可用空间不足。</li><li>查看合计数据有无超过保存容量,请确认设置。</li><li>存储有 (未使用/不需要)的数据时,请进行数据初始化,确保保存容量。</li></ul>	×
528	SRAM出现异常,数据写入失败。	应是GOT本体的故障,请就近向三菱电机系统服务株式会社、代理商或分公司咨询。	×
529	SRAM的数据出现异常。请确认电池状态。	电池电量低等原因,导致SRAM内的数据出现问题。 请确认电池状态。	×
532	指定的文件名不正确。请确认文件名。	请确认已设置的文件名是否恰当。文件名中有不可使用的字符。 关于文件名中可使用的字符的种类以及字符数,请参照以下内容。 ↓↓GT Designer3 (G0T2000)画面设计手册	×
533	无法访问文件。请确认存储器。	<ul> <li>请安装SD卡/USB存储器。</li> <li>请关闭SD卡护盖,将SD卡设为可访问状态。</li> <li>SD卡/USB存储器中有不需要的文件时,请删除。</li> </ul>	×
535	在打开图像文件的过程中发生了错误。	•请确认SD卡/USB存储器中是否存在文件。	×
536	图像文件异常,或者是不支持的格式。	<ul><li>・请确认SD卡/USB 存储器中的图像文件是否正常。</li><li>・请确认是否存储了不支持的文件类型的图像文件。</li></ul>	×

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
562	请安装支持所指定的系统语言的字体。	没有安装与通过系统语言切换所指定的系统语言相对应的字体。 请安装适当的字体。	×
565	扩展系统应用程序的构成文件不足。	请重新安装执行失败的系统应用程序(扩展功能)。	×
571	D驱动器没有可用空间。	D驱动器中没有可用空间。 请对D驱动器进行存储器格式化,以确保可用空间。	×
577	没有可以新读取的记录。	无空白记录。请删除不需要的记录。	×
578	指定的记录名不正确。请确认记录名。	已指定不存在的记录名称。请指定存在的记录名称。	×
579	配方处理中,因此无法进行配方文件的 操作。	正在执行其他的配方处理。请在处理结束后重新执行。	×
580	指定的配方设置不是配方文件操作的对 象。	被指定的配方设置的配方文件并非G2P文件。请将配方文件的文件格式设为G2P文件。	×
581	配方文件的内容不正确。	存在内容不正确的配方文件,所以无法执行配方。 请选择以下任一对策。 •请将该配方文件从SD卡/USB 存储器中删除。 •请在SRAM管理中,删除相应的配方数据后,对配方进行再次操作。	×
582	配方文件生成失败。	配方文件生成失败。请确认以下内容后重新执行配方处理。 •请确认SD卡/USB 存储器是否已经安装。 •请关闭SD卡盖,将SD卡设置为可以访问的状态。 •请确认SD卡/USB 存储器的可用空间。 •请确认SRAM用户空间的可用空间。	×
583	配方文件写入失败。	配方文件写入失败。 •请确认SD卡/USB 存储器的写保护。 •请确认写入文件的属性是否为读取专用。	×
584	配方文件写入过程中发生了错误。	配方文件、配方数据写入过程中发生了错误。 请选择以下任一对策。 •设置为将配方文件保存在数据存储器中时,请勿在配方动作过程中拔出SD卡/USB存储器。 •设置为将配方数据保存在SRAM用户空间时,估计是GOT本体的故障。请向最近的三菱电机 系统服务株式会社、代理店或分公司咨询。	×
585	配方文件读入过程中发生了错误。	配方文件、配方数据写入过程中发生了错误。 请选择以下任一对策。 • 设置为将配方文件保存在数据存储器中时,请勿在配方动作过程中拔出SD卡/USB存储器。 • 设置为将配方数据保存在SRAM用户空间时,估计是GOT本体的故障。请向最近的三菱电机 系统服务株式会社、代理店或分公司咨询。	×
586	指定的配方设置ID不存在。	要执行的配方设置No.不存在。 请执行已经存在的配方设置No.。	×
587	指定的记录编号不存在。	要执行的记录No.不存在。 请执行已经存在的记录No.。	×
588	无法对不能覆盖保存的记录执行配方写 入。	对配方软元件值不可编辑的记录执行了配方读取。 请在GT Designer3的配方设置中将记录的配方软元件值设置为可编辑,或者将配方软元件 值指定为可编辑的记录。	×
589	由于没有指定保存目标,配方的读取或 转换失败。	对设置了不保存配方数据的配方设置,试图执行读取配方。 请指定设置为保存配方数据的配方设置。	×
590	无法从没有配方软元件值的记录执行配 方写入。	指定了未设置配方软元件值的记录并执行了配方写入。 请指定已设置了配方软元件值的记录。	×
591	配方数据异常,请对配方数据内容进行 确认。	配方的设置有异常。 请修改工程数据的配方设置并重新下载到GOT中。	×
592	配方文件中指定的文件扩展名不正确。	请确认设置的文件扩展名是否正确。 文件扩展名中有不能使用的文字。详细内容请参照以下内容。 □□GT Designer3 (G0T2000) 画面设计手册	×
593	引用源G1P文件的设定与工程数据不同。	引用源的扩展配方文件的配方设置与G0T2000的配方文件的设置是否不一致,或者不正确。 请使用配方设置一致的扩展配方文件。或者请从存储器卡中删除不需要的扩展配方文件。	×
595	日志文件异常。	日志文件异常。 重新收集数据时请删除日志文件和管理文件。	×
596	指定的日志设置不存在,或日志设置不 正确。	指定的日志设置不存在或日志设置有误 请根据已经存在的日志设置,修改记录趋势图表/记录数据列表的设置。	×
597	指定的日志ID不存在。	<ul> <li>请在日志ID外部控制软元件中指定存在的日志ID。</li> <li>请在日志ID的特定方法指定功能中选择间接指定(软元件),通过日志设置指定存在的日志ID。</li> </ul>	×

出错 代码	出错信息	处理方法		
598	指定的日志设置不正确。	<ul> <li>请将日志ID的日志软元件和记录趋势图表指定的软元件的数据类型设置为相同。</li> <li>请将日志ID外部控制软元件中指定的日志ID的日志软元件和记录趋势图表指定的软元件的类型设置为一致。</li> </ul>	×	
601	打印模块异常。	打印机模块未正确安装,内置闪存故障或已经达到使用期限。 请确认打印机模块是否正确安装。 如果打印机模块已经正确安装,则说明内置闪存存在故障或已经达到使用期限,请更换打 印机模块。	×	
602	未安装视频/RGB输入模块。	•请确认视频/RGB输入模块是否已安装。 •请确认是否使用了支持视频/RGB输入的GOT。	×	
603	外部输出输入模块异常。	请确认外部输入输出模块是否正确安装。	×	
604	声音输出模块异常。	请确认声音输出模块是否正确安装。	×	
605	USB Device接口异常。	应是GOT的故障,请就近向三菱电机系统服务株式会社、代理商或分公司咨询。	×	
606	未安装多媒体模块。	没有正确安装多媒体模块。 请确认是否正确安装了多媒体模块。	×	
607	视频•RGB输入对象的数量已经太多了。 请减少设置的数量。	请降低视频•RGB输入对象在同一时间被显示的数目。	×	
608	视频•RGB输入对象的层次关系,不能正 确地表示。	视频•RGB输入对象不应重叠的复杂性。	×	
609	通信模块/选项模块未安装。	请正确安装通信模块或选项模块。	×	
610	执行内存的容量不足。	无法确保用于执行MES接口功能的存储器的可用空间。 请将不需要的文件删除,确保存储器的可用空间。	×	
611	作业文件出错,请检查其内容。	作业文件的内容与设置不一致。 请在设置画面中确认设置内容是否有误。	×	
612	无法写入日志文件,请检查存储卡。	<ul> <li>请安装SD卡/USB存储器。</li> <li>请关闭SD卡盖,将SD卡设置为可以访问的状态。</li> <li>如果SD卡/USB 存储器中有不需要的文件,请删除。</li> </ul>	×	
613	日志文件写入过程中发生了错误。	<ul> <li>- 请安装SD卡/USB 存储器。</li> <li>- 请关闭SD卡盖,将SD卡设置为可以访问的状态。</li> <li>- 请确认SD卡/USB 存储器是否可以写入。</li> </ul>		
614	日志文件读入过程中发生了错误。	<ul> <li>请安装SD卡/USB 存储器。</li> <li>请关闭SD卡盖,将SD卡设置为可以访问的状态。</li> <li>请确认SD卡/USB 存储器是否可以读取。</li> </ul>		
615	无法访问服务器,请检查服务器。	服务器没有正确运转或与服务器的连接线路没有正确构建。 •请确认服务器的动作状况。 •请确认连接服务器的网络。		
616	无法访问SNTP服务器,请检查服务器	SNTP服务器的设置有误,或者SNTP服务器的连接网络没有正确构建。 • 请确认SNTP服务器的动作状况。 • 请确认连接SNTP服务器的网络。		
620	试用的连接已开始。	未登录GOT Mobile功能的许可证密钥的状态下,从其他机器进行了连接。 正式使用时请将许可证密匙登录到GOT中。	×	
630	动画文件保存失败。	请确认CF卡的可用空间、安装状态、写入禁止的解除、格式化完成、保存文件数。	×	
631	动画文件的网络保存失败。	请确认在文件服务器上启动了微机同步软件、GOT的以太网 FTP 功能有效、GOT和文件服务器的网络设置和GOT本体上安装的SD卡的可用空间。	×	
632	多媒体处理中发现异常。	切断GOT的电源,确认多媒体模块的安装状态或更换多媒体模块。	×	
633	模块软件版本非最新。	通过GOT的实用菜单,安装与之对应的最新版的多媒体模块软件。	×	
634	多媒体CF卡的可用空间不足,长时间录 像停止。	更换安装在多媒体模块上的CF卡,或是删除不要的文件。	×	
640	文件传送处理发生错误。	应重新修改文件传送功能(FTP传送)的设置。 请确认FTP服务器的运行状况、网络线路。 关于出错的详细内容,请确认GOT特殊寄存器的GS989(文件传送出错编号通知)。 L GT Designer3(GOT2000)画面设计手册 存储在GS989中的出错代码为600以上时,本系统不发生报警。		
641	许可证密钥未登录。请确认许可证。	请将VNC服务器功能、计算机远程操作 (以太网)、MES接口功能或GOT Mobile功能的许可 证号码登录到GOT中。	×	
643	使用了GOT不支持的版本的DB连接服务。 请确认版本。	请使用版本1.14Q以后,或者版本2以后的DB连接服务。	×	
650	操作人员管理信息文件不正确。	请准备正常的操作人员管理信息文件并安装。或请将操作人员管理信息文件保存在指定位置。	×	
651	无法访问操作人员管理信息文件。	请确认从GOT是否可以访问指定的操作人员管理信息文件保存目标的驱动程序。	×	

出错 代码	出错信息	处理方法	是否存储 通道编号
660	由于操作权管理机器无应答,所以无法 获取操作权。	请确认操作权管理机器已连接并启动。 请确认操作权管理机器的GOT网络关联功能设置是否有效。	×
670	超过同时可处理的系统报警上限的系统 同时发生100件以上的系统报警。 报警发生。 请在排除输出的系统报警原因后再次确认系统报警。		×
697	不可写入旧版本的软件包。	请安装最新的GT Designer3, 然后重新操作。	×
698	CoreOS的版本需更新。	请安装新版本的Core0S。	×
699	BootOS的版本需更新。	请安装新版本的BootOS。	×
800	模块状态出错	在使用的网络中发生模块状态错误。 关于原因和处理方法,请参照所使用的网络模块的手册。	0
801	交接状态异常	请参照所使用的网络的手册中记载的SB0047的说明项。	0
802	本站数据链接状态异常	请参照所使用的网络的手册中记载的SB0049的说明项。	0
803	瞬时出错	请参照所使用的网络的手册中记载的SB00EE的说明项。	0
804	本站的输入光缆断线或者没有连接	请参照所使用的网络的手册中记载的SB0067的说明项。	0
805	本站的输出光缆断线或者没有连接	请参照所使用的网络的手册中记载的SB0068的说明项。	0
820	检测出重复的IP地址,请确认设置内 容。	更改CC-Link IE TSN通讯模块或其他机器的IP地址,请避免IP地址重复。	0
840	PROFIBUS主站没有启动。	请接通PROFIBUS主站的电源。	0
841	从PROFIBUS主站接收到错误参数。	•请对本公司提供的GSD文件进行设置。(禁止编辑) •修正设置内容后,请再次接通GOT的电源。	0
850	开关状态设置发生了错误 <ul> <li>请确认开关设置是否有误。</li> <li>请确认SW006A中存储的出错代码。</li> <li>请参照所使用的网络的手册中记载的SB006A的说明项。</li> </ul>		0
851	本站数据链接状态发生了异常	<ul> <li>请确认终端电阻是否已经连接。</li> <li>请确认可编程控制器CPU的出错代码。</li> <li>请确认主站(指定管理站)的可编程控制器CPU的参数的内容。</li> <li>请确认主站(指定管理站)的出错状态。</li> <li>请参照所使用的网络的手册中记载的SB006E的说明项。</li> </ul>	0
852	本站线路状态异常	•请确认电缆状态。 •请参照所使用的网络的手册中记载的SB0090的说明项。	0
853	发生了瞬时错误	•请确认(SW0094 ~SW0097)中存储的各站点的瞬时传送出错的发生状态。 •请参照SB0094的说明项。	0
854	同一网络中的主站重复。	请将同一网络内的主站(指定管理站)设为1个。	0
855	断开状态。	等待来自主站(指定管理站)的请求。 请确认主站(指定管理站)的状态。	
860	在线或是网络电源OFF中。 <ul> <li>请确认模块状态指示灯。</li> <li>网络电源为OFF时请设为ON。</li> <li>请确认没有配线错误。</li> <li>与主站的通讯速度不同时请调整一致。</li> </ul>		0
861	连接没有成功。	•请确认主站的设置。 •主站机器的电源为OFF时请设为ON。	0
862	严重的链接错误。	所连接设备的故障或您无法检测到错误,如不再能够在所连接的设备在网络上进行通信。 (重复MAC ID或总线关闭检测)请确认所连接的设备。	0
863	构成不完整。	设置所连接设备的泄漏,对于不足或不准确,需要调整所连接的设备。	0
864	无法恢复的错误。	不可恢复的所连接的设备的异常已经发生。	0
865	可恢复的错误。	可恢复异常会自动返回。如果模块状态指示灯不是绿色,连接设备的故障将予以考虑。	0

\*1 发生错误时,通道编号存储0。

# 第2部分 GT21应用

- 9 应用程序功能
- 10 语言的设置(Language)
- 11 通讯接口的设置 (连接设备设置)
- 12 显示和操作的设置(GOT设置)
- 13 安全等级和操作员的设置 (安全的设置)
- 14 时钟的设置和电池状态显示(时钟的显示/设置画面)
- 15 各种数据管理 (数据管理)
- 16 GOT的自诊断(维护功能)
- 17 维护
- 18 BootOS、基本系统应用程序的安装
- 19 出错信息一览

# 9 应用程序功能

☞ 414页 关于应用程序功能的执行

☞ 415页 应用程序功能列表

☞ 417页 应用程序功能的显示

应用程序功能是用来进行GOT与连接设备的连接、画面显示的设置、操作方法的设置、程序/数据管理、以及自我诊断等的功能。

# 9.1 关于应用程序功能的执行

为了执行应用程序功能,需要将BootOS、软件包数据安装到C驱动器(内置闪存)以显示应用程序功能。 BootOS、软件包数据的安装方法有以下2种。

(GOT出厂时已经安装了BootOS。不需要进行BootOS版本升级时,无需进行BootOS的安装操作。) 本章中将对使用了GOT的安装进行说明。

① GT Designer3→GOT



② GT Designer3→SD卡→GOT



关于使用GT Designer3的安装,请参照以下内容。 CDGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册 使用了SD卡的软件包数据安装方法,请参照以下内容。 CDF 677页 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装

#### 应用程序功能的各画面中,可以设置、操作的内容如下所示。

项目			功能概要	参照章节	
Language			信息语言切换	☞ 425页 语言的设置 (Language)	
连接设备设置	标准 I/F的设置		对通讯接口的通道编号设置和通讯驱动程序的分配	☞ 427页 标准 I/F的设置	
	GOT IP 地址*	1	GOT本体的以太网设置	☞ 443页 GOT IP地址设置 (仅以太网机种)	
	以太网通讯*1		以太网设置的设置内容的显示、本站的更改	☞ 447页 以太网通讯 (仅 以太网机种)	
	通讯监控		串行通讯端口的通讯确认	☞ 455页 通讯监控	
	以太网检查*1		以太网通讯端口的通讯确认	☞ 460页 以太网检查 (仅 以太网机种)	
	透明设置		使用FA透明功能时,通讯对象的通道号设置	☞ 462页 透明模式的设置	
	关键字		FXCPU连接时,可编程控制器程序保护用关键字设置/删除/保护状态解除	☞ 463页 关键字	
	以太网打印机		设置以太网打印机的IP地址	🖙 471页 以太网打印机	
GOT设置	显示的设置		标题显示时间的设置	☞ 475页 显示的设置	
			屏幕保护时间的设置		
			亮度的调节	1	
	操作的设置		蜂鸣音的设置	□ 481页 操作的设置(与操	
			窗口移动时蜂鸣音的设置	作相关的设置)	
			键反应速度的设置	-	
			触摸面板校准	-	
			应用程序调用键的设置	-	
	固有信息		COT ID编号的设置	□ 491页 固有信息	
	四行		11522 目 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1	◎ 101页 回行旧心	
	USB NOSt 友小 (社有)乃異		2.()标复的积存日标识罢(CT2107-W)	◎ 452页 03D Host	
	备份/恢复设直		奋顶恢复的体行日孙叹且(G12107-W)	□ 495页 备仿恢复的保存 目标设置	
	GOT软元件监视		可设置使用或未使用GOT诊断的GOT软元件监视	☞ 497页 GOT软元件监视	
	VNC服务器功能		VNC服务器功能的设置(GT2107-W)	☞ 499页 VNC服务器功能	
	许可证管理		显示用于进行许可证登录、解除的画面(GT2107-W)	☞ 501页 许可证管理	
	IP过滤器设置*1		有无使用IP过滤器,过滤方式的指定,对象IP地址和屏蔽IP地址的指定	☞ 503页 IP过滤器设置	
安全等级的设置	安全等级认证		安全等级更改	☞ 509页 安全等级认证	
	操作员认证		操作员管理	☞ 511页 操作员认证	
			更改密码		
			功能设置	-	
	 登录/注销		1	☞ 524页 登录/注销	
时钟的显示/设置	时钟的显示/词	92置		℃3 525页 时钟的显示和设 置画面	
数据管理	OS信息		OS信息	☞ 546页 0S信息	
	资源 数据信息	报警信息	报警日志文件的删除/复制 报警日志文件的G2A→CSV/TXT转换	☞ 547页 资源数据信息	
		配方信息	配方文件的G2P→CSV/TXT转换 CSV/TXT→配方文件的G2P转换 配方文件的删除/复制	☞ 557页 资源数据信息	
		日志信息	日志文件的删除/复制	☞ 568页 资源数据信息	
		图像文件管理	硬拷贝文件的删除/复制	☞ 575页 资源数据信息	
	SD卡访问		SD卡的访问允许的设置	☞ 582页 SD卡访问	
	存储卡格式化		SD卡的格式化	☞ 583页 存储卡格式化	
	清除用户数据		清除GOT内工程数据、资源数据	☞ 588页 清除用户数据	
	数据复制		软件包数据的安装/更新	☞ 592页 数据复制	
	<u>条份/恢复</u>		顺控程序、参数、设置值等的备份/恢复	□ 598页 备份/恢复	
	USB device管	理	USB设备的状态显示(GT2107-W)	☞ 620页 USB 设备管理	

项目		功能概要	参照章节
维护功能	软元件监视	可编程控制器的软元件监视、测试功能、智能模块的缓冲存储器监视和 缓冲存储器的当前值更改	☞ 623页 软元件监视功能
	FX列表编辑	FX可编程控制器的顺控程序和参数的更改	☞ 637页 FX列表编辑
	FX3U-ENET-ADP通讯设置功能	存储在FXCPU中的FX3U-ENET-ADP的通讯设置	☞ 665页 FX3U-ENET-ADP通 讯设置功能
维护	触摸面板校准	修正触摸位置的读取误差	☞ 669页 触摸面板校准
	触摸面板检查	触摸面板动作的检查	☞ 672页 触摸面板检查
	屏幕清洁	显示用以清洁显示屏的设置画面	☞ 674页 屏幕清洁

\*1 仅搭载以太网接口的机型支持。

# 9.3 应用程序功能的显示

要显示各种应用程序的设置画面,首先需要显示主菜单。 (GT2107-W)



(GT2105-Q, GT2104-R)



(GT2104-P, GT2103-P)



#### 主菜单

显示应用程序功能中可以设置的菜单项目。

触摸各菜单项目部,即显示各设置画面或如下的项目选择画面。

#### 系统信息切换按钮

用于切换应用程序的语言和系统报警的语言的按钮。 触摸[Language]按钮后,即弹出Language画面。



- 1. 触摸要显示的语言的按钮后,触摸[确定]按钮,选择语言。
- 2. 触摸[×]按钮后,应用程序的语言将切换为所选择的语言。

#### 要点 👂

•GOT启动时未选择语言的情况下,或所选择的语言与GOT中安装的字体不匹配的情况下将弹出如下画面。 触摸要显示的语言的按钮后,GOT将重新启动,并切换为所选择的语言。

	SELECT LANGUAGE	
	日本語	
	English	
• 可选择的	语言	

系统信息切换按钮只显示可选择的语言。 可选择的语言因GOT中安装的字体而异。 关于可选择的语言与字体的关系,请参照以下内容。 C\_GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册 •使用软元件的系统语言的切换 可以使用通过GT Designer3设置的系统语言切换软元件来切换系统语言。关于系统语言切换软元件的设置方 法,请参照以下内容。 C\_GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

### 主菜单的显示操作

可以通过以下4种操作显示主菜单。

(不论哪种操作都请在从GT Designer3将软件包数据安装到GOT的内置闪存后进行。)

#### 未下载工程数据时

GOT的电源一旦开启,通知工程数据不存在的对话框就会显示。显示后触摸[OK]按钮就会显示主菜单。

开启GOT的电源



#### 按下应用程序功能调用键

显示用户创建画面时,触摸应用程序功能调用键后显示主菜单。 出厂时应用程序调用键的位置在GOT的画面左上角。







\* 应用程序功能的画面固定为横向显示。

应用程序调用键可以通过GOT的应用程序或GT Designer3进行设置。 关于应用程序调用键的设置方法,请参照以下内容。 <sup>[1]]</sup> 488页 应用程序调用键的设置 [1]] GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

要点 🔎

・禁止同时按下2点以上
请勿在GOT的画面上同时触摸2点以上的位置。如果同时触摸,可能未触摸的部位会发生反应。
・关于应用程序调用键的按置画面中将[按压时间]设置为0秒以外时,请按压触摸面板超过其所设定的时间后,从 触摸面板上松开手指。
关于应用程序调用键的设置,请参照以下内容。 *K* 488页 应用程序调用键的设置
•不设置应用程序调用键时
不设置应用程序调用键时
不设置应用程序调用键(设置为0点)时,也可以通过以下操作显示主菜单。
在用户创建画面按下已设置的扩展功能开关。
通过启动模式选择画面选择[应用程序]。

#### 触摸扩展功能开关(应用程序)时

显示用户创建画面时,触摸扩展功能开关(应用程序),即弹出主菜单。 扩展功能开关(应用程序)可以通过GT Designer3设置为在用户创建画面中显示的触摸开关。



## 应用程序的基本构成



#### 标题显示

标题显示部将显示该画面的标题名。



#### 关闭 / 返回按键

在显示多层画面中某一层的画面时,触摸画面右上角的[×](关闭/返回)按钮后,将返回上一层画面。 从监视画面直接显示时,触摸该按钮后将关闭画面,返回监视画面。

#### 滚动按钮

内容在1幅画面中显示不全时,在画面的右侧或下方有滚动按钮。 ▲ ▼按 键滚动1行或1列。

## 设置更改的基本操作

#### 设置值的更改



触摸[×]按钮后,即弹出如下所示的对话框。

(未更改设置时不会显示。)

请按照对话框中显示的信息进行操作。



要点 🎾

保存信息画面

在如下所示的具有[保存]按钮的设置画面中,更改设置后即使触摸[×]也不会弹出上述保存信息画面,而是返回上一画面。如果要保存设置内容,请务必触摸[保存]按钮。

操作员编辑		$\times$
操作员名	0P001	]
操作员ID	1001	下页
等级	10	保存

#### 键盘的操作

1. 请触摸要更改的数值。

显示数值输入用的键盘,同时显示光标。
 键盘的显示位置会因所触摸的数值的位置而变。
 (在数值输入时,将在不影响数值输入的位置处进行显示。)



				0	ESC
	7	8	9	0	AC
键盘 →	4	5	6	+/-	DEL
	1	2	3		ENT

3. 请通过键盘输入数值。

[0]~[9]键: 输入数值。

[Enter]键:结束数值的输入,关闭键盘。[Cancel]键:中断数值的输入,关闭键盘。[Del]键:删除1个字符。[AC]键:删除所有字符。

4. 触摸[Enter]键后结束输入,关闭键盘。

# 10 语言的设置 (Language)

☞ 425页 显示语言的设置

# 10.1 显示语言的设置

## 显示语言的设置功能

可以选择显示语言。

可以选择的项目有以下一些。

项目	内容	设置范围
Language	关于应用程序以及对话框中显示的语言,可以确认使用当前的语言,或者切换语言。	日语/英语/中文

### Language的设置操作

Language

1. 触摸"Language",显示设置画面。





2. 触摸希望显示的语言对应的按键。



**3.** 更改设置后,请触摸 [×]按钮。 确定设置并关闭设置画面。





・通过设备切换应用程序的显示语言
使用任意设备,可切换应用程序的显示语言。详细内容请参阅以下内容。
GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册
使用设备切换应用程序的显示语言时,即使从GOT本体应用程序画面进行语言切换,应用程序的显示语言也不会被切换。
・可选择的语言
系统信息切换按钮只显示可选择的语言。
可选择的语言因GOT中安装的字体而异。
关于可选择的语言与字体的关系,请参照以下内容。
GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

# 11 通讯接口的设置 (连接设备设置)

#### 项目 功能概要 参照章节 连接设备设置 标准 I/F的设置 对通讯接口的通道编号设置和通讯驱动程序的分配 ☞ 427页 标准 I/F的设置 GOT IP地址\*1 GOT本体的以太网设置 □ 443页 GOT IP地址设置 (仅以太网机种) 以太网通讯\*1 以太网设置的设置内容的显示、本站的更改 ☞ 447页 以太网通讯 (仅以 太网机种) 通讯监控 串行通讯端口的通讯确认 ☞ 455页 通讯监控 以太网检查\*1 以太网通讯端口的通讯确认 ☞ 460页 以太网检查 (仅以 太网机种)

使用FA透明功能时,通讯对象的通道号设置

\*1 仅支持以太网机种。

# 11.1 标准 I/F的设置

透明设置

关键字

### 标准I/F的设置功能

功能	内容
显示通道号	显示用作图软件分配的通道号 (CH No)。
显示通讯驱动程序	显示用作图软件分配的通讯驱动程序。
显示通讯参数	显示用作图软件设置的连接设备的通讯参数。

FXCPU连接时,可编程控制器程序保护用关键字设置/删除/保护状态解除

☞ 462页 透明模式的设置

☞ 463页 关键字

## 标准I/F的设置的显示操作

#### GT2107-W



#### GT2105-Q、GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



# 标准I/F的设置的显示内容

说明标准I/F的设置中的显示项目以及动作。

#### 显示项目

			标准接口显	显示对话框		
	标准	/F的	设置		$\times$	
		Ch	RS422/485	Drv	<	Drv 按钮
通道号显示 ——	>[	1	MELSEC-FX			
灯诂框	1/E_2	Ch		Drv		
		8	Barcode			



标准	I/F的	设置		$\times$
1/E_3	Ch	USB		25 25
171 -5	9	Host(PC)		
1/F-4	Ch	Ethernet	Drv	
2		Ethernet(FX)		

驱动程序显示 对话框





标准	I/F的 <sup>-</sup>	设置		$\times$
1/5_1	Ch	Ethernet	Drv	32 20
1/1 -4	2	Ethernet(FX)	.(FX)	
1/F-4	Ch	Ethernet		
1/1 4 0 未使用				
### ■标准接口显示对话框

标准接口有以下4种。

标准I/F-1 (RS-422/485、RS-232或RS-422) ……用于与连接设备通讯 标准I/F-2 (RS-232) ……用于连接设备、条形码阅读器、RFID、透明功能的通讯 标准I/F-3 (USB) ……用于计算机 (作图软件)、透明功能的通讯 标准I/F-4 (以太网) ……用于与计算机 (作图软件)或连接设备的通讯 对应的标准接口因GOT机型而异。 O: 对应、×: 不对应

GOT 标准I/F-1 标准I/F-2 标准I/F-3 标准I/F-4 RS-422/485 USB 以太网 RS-232 RS-422 RS-232 GT2107-WTBD 0 0 Ο  $\times$  $\times$ 0 GT2107-WTSD GT2105-QTBDS Ο  $\times$  $\times$ Ο Ο  $\times$ GT2105-QMBDS GT2104-RTBD 0  $\times$ × 0 0 0 GT2104-PMBD Ο  $\times$  $\times$  $\times$ Ο 0 GT2104-PMBDS Ο  $\times$ Х Ο Ο  $\times$ GT2104-PMBDS2 0 × 0 0 ×  $\times$ GT2104-PMBLS  $\times$  $\times$ 0 Х Ο Х GT2103-PMBD 0  $\times$ × × 0 0 GT2103-PMBDS Ο  $\times$  $\times$ Ο Ο  $\times$ GT2103-PMBDS2  $\times$ 0  $\times$ 0 Ο  $\times$ GT2103-PMBLS Х 0 × 0 Х  $\times$ 

• GT2107-WTBD、GT2107-WTSD的情况









标准1/F-4(以太网)





• GIZIU4-PMDD的旧优



• GT2104-PMBDS的情况



11

• GT2103-PMBD的情况



• GT2103-PMBDS的情况





• GT2103-PMBDS2的情况





#### ■通道号显示对话框

设置标准接口中使用的通道号。

☞ 440页 通道设置的操作

关于各通道中可分配的通讯驱动程序,请参照以下内容。

☞ 435页 驱动程序显示对话框

0:	没有使用通讯接口时设置。			
1, 2:				
8:	与条形码阅读器、RFID,GOT(微型计算机连接扩展)连接时设置。			
9:	•与计算机(作图软件)连接时设置。			
	•连接多台时,与第2台GOT连接时设置。			
	• 使用以太网下载功能时设置。			
A:	与打印机连接时设置。			

对于标准I/F-3 (USB),自动设置为"9"。

#### ■驱动程序显示对话框

•显示分配到通道的通讯驱动程序的名称和作图软件的连接设备设置中设置的通讯驱动程序。

关于显示的通讯驱动程序的详细内容,请参照以下手册。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

• 在如下所示的任意一种情况下,驱动程序显示对话框中会显示"未使用"。

◇没有安装通讯驱动程序时。

☞ 546页 OS信息

◇在指定通道号显示对话框中设置了"0"时。

•标准I/F-3 (USB)的通道号固定为"9"。

#### ■[Drv]按钮

显示驱动程序设置画面。 请在驱动程序设置画面中选择要使用的驱动程序。 ℃ 3 442页 驱动程序设置的操作 在以下情况下,将显示[Drv]按钮。 ◇标准I/F-1、标准I/F-2、标准I/F-4中的设置并非ch0/ch9时。



GOT与连接设备间进行通讯时的注意事项

• 通讯驱动程序的安装以及连接设备设置的下载

为了与连接设备进行通讯,需要对通讯接口做下面的操作。

- ① 通讯驱动程序的安装 (最多2个)
- ② 分配与通讯接口相对应的通道号及通讯驱动程序

③ 下载②中分配的内容 (工程数据)

请通过作图软件来进行上述①, ②, ③的操作。

标准I/F设置			
	CH No.	驱动程序	
I/F-1: RS422/485	1	▼ MELSEC-FX	▼ 【详细设置.
I/F-2: RS232	9	▼ 主机(计算机)	▼ 详细设置.
I/F-3: USB	9	<ul> <li>✓ 主机(计算机)</li> </ul>	•
I/F-4: 以太网	0	▼ 未使用	▼ 详细设置.

详细说明请参阅以下内容。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

•没有下载连接设备的设置时

没有通过作图软件下载连接设备的设置时,请通过作图软件或者GOT本体的应用程序画面设置连接设备。

# 详细信息的设置操作

## 标准I/F-1(RS422)、标准I/F-2(RS232)时

1. 在标准I/F-1、I/F-2的设置中,触摸驱动程序显示对话框。



**2.** 切换到详细信息,显示通讯参数。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

详细设置		$\times$
波特率	115200 bps	
重试次数	2 次	
通讯超时时间	1 msec	
发送延迟	0 msec	

#### (GT2104-P, GT2103-P)

详细设置	X
波特率	115200 bps
重试次数	次
通讯超时时间	3 秒 🔻
详细设置	
里瓜1入奴	
通讯超时时间	秒
发送延迟	0 msec 🔻

11

3. 触摸波特率的数值后,数值将反复切换。

例: 4800bps 9600bps 19200bps

部分设置需要使用数字键盘。

0				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	+/-	DEL
1	2	3		ENT

"0"  $\sim$  "9"

用于输入数值的键。设置为"0"时,屏幕保护功能会变为无效。

"ESC"

放弃所输入的值,返回显示数字键盘时的时间,并关闭数字键盘。

"AC"

将输入中的数值全部删除。"DEL"

将输入中的数值删除1个字符。

"ENT"

确定所输入的时间,并关闭数字键盘。

"+/-"

输入值正、负转换。(时间设置只在正值时有效。)

"·" 无效(不使用。)

4. 触摸[×]按钮后,将显示设置保存确认窗口。



5. 触摸[YES]按钮后,将保存设置并重新启动。触摸[N0]按钮后,将放弃变更内容。



要点 🎾

通讯参数

通讯参数的项目根据GOT中安装的通讯驱动程序不同而各异。 各通讯驱动程序对应的设置内容,请参照以下手册。 CDGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

### 标准I/F-4(以太网) 时

1. 触摸要设置的通讯参数的驱动程序显示对话框。



**2.** 切换为连接设备的详细设置。通过该画面设置通讯参数。 GOT IP地址设置

☞ 443页 GOT IP地址设置 (仅以太网机种)

详细设置	$\times$
重试次数	3 次
启动时间	秒
通讯超时时间	3 秒 🔻
详细设置	$\times$
GOT网络号	0
GOT站号	1
GOT通信用端口No.	5019
详细设置	×
GOT站号	1
GOT通信用端口No.	5019
发送延迟	0 msec 🔻
<b>3.</b> 触摸[×]按钮即i	返回上一画面。

4. 触摸[×]按钮后,将显示设置保存确认窗口。

10

5. 触摸[YES]按钮后,将保存设置并重新启动。触摸[N0]按钮后,将放弃变更内容。

再启动GOT。	



通过作图软件进行通讯参数的设置

请在GT Designer3的[公共设置]→[连接设备的设置]中,设置与各通讯驱动程序相对应的通讯参数。 □ GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

# 通道设置的操作

### 通道编号设置操作

**1.** 触摸希望设置的通道号显示对话框。



2. 此时将显示通道设置画面,请选择通道号。



**3.** 选择通道号后,将确定并返回上一画面,请触摸 [×]按钮。

标准	I/F的	设置		$\times$
I/F-1	Ch	RS422/485	Drv	
	1	MELSEC-FX		
1/F-2	Ch	RS232	Drv	
	8	Barcode		Y

4. 触摸[×]按钮后,将显示设置保存确认窗口。



5. 触摸[YES]按钮后,将保存设置并重新启动。触摸[N0]按钮后,将放弃变更内容。

再启动GOT。	

# 驱动程序设置的操作

# 驱动程序设置操作

1. 触摸[Drv]按钮后,将显示驱动程序设置画面。

标准	I/F的	设置		X
1/5_1	Ch	RS422/485	Drv	
1/6-1	1	MELSEC-FX		
1/F-2	Ch	RS232	Dry	
	8	Barcode	Ę	
				触摸Dr

2. 在驱动程序设置画面中将显示可选择的通讯驱动程序,请选择要使用的通讯驱动程序。



3. 选择通道号后,将确定并返回上一画面,请触摸 [×]按钮。

标准	I/F的	设置		X
1/F-1	Ch	RS422/485	Drv	
	1	MELSEC-FX		
1/F-2	Ch	RS232	Drv	
	8	Barcode		T

4. 触摸[×]按钮后,将显示设置保存确认窗口。

保存吗?	
YES	N O

5. 触摸[YES]按钮后,将保存设置并重新启动。触摸[N0]按钮后,将放弃变更内容。



# 11.2 GOT IP地址设置 (仅以太网机种)

以下对GOT本体的以太网设置进行说明。 作图软件也可以进行GOT本体的以太网设置。详细说明请参阅以下内容。 LGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

# 规格

可设置项目及可设置范围如下所示。

可设置项目	设置范围	备注
IP地址	0. 0. 0. 1~223. 255. 255. 254	设置为设置范围外时,会显示「输入数值错误」的错误信息。
子网掩码*1	192. 0. 0. 0~255. 255. 255. 252	
默认网关*1	0. 0. 0. 1~223. 255. 255. 254	
下载用端口号设置	1024 $\sim$ 5010, 5014 $\sim$ 49152, 49171 $\sim$ 65534	设置GOT在下载时使用的端口号。
透明用端口号	1024 $\sim$ 5010, 5014 $\sim$ 49152, 49171 $\sim$ 65534	设置GOT进行透明传送时使用的端口号。

\*1 不使用子网掩码模式、默认路由器IP地址时,请将设置值设置为[0.0.0.0]。

# GOT IP地址的显示操作

### GT2107-W



#### GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



# 设置操作

**1.** 在第1~4八位字节内,触摸想要变更的八位字节的数值部分。 (GT2107-W、GT2104-R)



(GT2104-P, GT2103-P)

GOT IP 地址	$\overline{\times}$
IP 地址	192.168.3.18
子网掩码	255.255.255.0
默认网关	触摸想要更改的八位
	> 字节的数值部分

2. 显示数字键,请输入最多3位数值后,触摸[ENT]键。

			0	ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	+/-	DEL
1	2	3		EN
				- E

如设置了可设置范围以外的数值,将显示以下错误。请重新输入。

触摸



可设置范围的详细内容,请参阅以下内容。 ☞ 665页 规格 11

**3.** 在GT2104-P, GT2103-P的情况下,请触摸[下页]。 (GT2107-W、GT2104-R)

GOT IP 地址	$\mathbf{X}$
IP 地址	192 . 168 . 3 . 18
子网掩码	255 . 255 . 255 . 0
默认网关	0.0.0.0
周边S/W端口号	5015
透明用端口号	5014
(GT2104-P、	GT2103-P)
CUT ID ####!F	
11 100 IF 764	
IP 地址	192, 168, 3, 18
子网掩码	255.255.255.0
默认网关	0.0.0.0下页
	▲ _
下面	
GOI TP 地址	
周边S/W端口号	5015
透明用端口号	5014
	下页

- 4. 如果有必要,改变[周边S/W端口号]和[透明用端口号]的设置。
- 5. 设置更改后,请按[×]键。

GOT IP 地址	X
IP 地址	192 金巾 培 " 义 "
子网掩码	
默认网关	0.0.0.0下页

6. 显示下图的画面,请触摸[YES]键。



# 以太网通讯的设置功能

可以确认通过TDesigner3设置的以太网设置的内容。

可以更改本站的设置。

关于以太网设置,请参照以下内容。

□□与所使用的连接机器对应的G0T2000系列连接手册

# 以太网通讯的显示操作

### GT2107-W



11

### GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



# 以太网设置的显示内容

对以太网设置的设置项目和显示内容进行说明。



	(GT2104-P、GT2103-P)								
	L)	人太区	77设	置		$\times$			
	No.	自站	N/W	PLC	机种	JP 地址			
(1)	1	*	1	1	FX5CPU	192.168.3.250			
(1)-	2		1	2	FX5CPU	192.168.3.251	← (5)		
	Cł	+ 1	$\overline{ \uparrow }$	$\uparrow$	$\uparrow$				
		$\uparrow$				$\frown \uparrow$			
	(	(6)	(2)	(3)	(4)	(7)			

编号	項目	内容	参照章节					
(1)	自站	可以显示、选择要作为本站进行连接的机器。 选中的以太网设置上会显示星号(*)。	☞ 本站的更改					
(2)	N/W	显示并设置连接机器的网络编号。	🖙 网络号的更改					
(3)	PLC	显示并设置连接机器的站号。	☞ 站号的更改					
(4)	机种	显示连接机器的型号。	-					
(5)	IP地址	显示并设置连接机器的IP地址。	☞ IP地址的更改					
(6)	通道选择页	切换要进行以太网设置的通道。	-					
(7)	滚动键	将显示内容向上/向下滚动。	-					

### 要点 👂

•取消在[以太网设置]画面中更改的设置的方法

在[以太网设置]画面中已更改的设置请通过返回初始值按钮取消。

在通过返回初始值按钮取消前,将保留所更改的设置。

即使将工程数据和系统应用程序写入到GOT中,也无法取消所更改的设置。

不取消所更改的设置而向GOT中写入工程数据时,将在写入后的工程数据的以太网设置中反映所更改的设置。

(在写入的工程数据中,不存在与已在[以太网设置]画面中更改了设置的通道,有相同通道的以太网设置时,不反映)

# 本站的更改

**1.** 触摸要设置为本站的机器。 (GT2107-W、GT2104-R)

No.	自站	N/W	PLC	机种	IP 地址
1	* 0	1	1	FX5CPU	192.168.3.250
2			2	FX5CPU	192.168.3.251
3		Ň	1 3	FX5CPU	192.168.3.252
4		1	4	FX5CPU	192.168.3.253

CH 1

(GT2104-P, GT2103-P)

以太网	冈设	置			$\times$
No.自站	N/W	PLC	机种	IP 地址	
1 *	1	1	FX5CPU	192.168.	3.250
2		2	FX5CPU	192.168.	3.251
CH 2	$\sim$	1.	,		

2. 设置更改后,请按[×]键。

显示下图的画面,请触摸[YES]键。



### 网络号的更改

**1.** 触摸要更改的网络号,通过显示的数字键输入更改的网络号。 (GT2107-W、GT2104-R)

No.	自站	N/W	PLC	机种	IP 地址
1	*	1 0	1	FX5CPU	192.168.3.250
2		1	13	FX5CPU	192.168.3.251
3		1	V	TX5CPU	192.168.3.252
4		1	4	FX5CPU	192.168.3.253

(GT2104-P, GT2103-P)

以太阿	网设	置		×
No.自站	N/W	PLC	机种	IP 地址
1 *	1	1	FX5CPU	192.168.3.250
2	1	3	FX5CPU	192.168.3.251
CH 2		$\sim$	1.	

2. 设置更改后,请按[×]键。

显示下图的画面,请触摸[YES]键。



### 站号的更改

**1.** 触摸要更改的站号,通过显示的数字键输入更改的连接目标的以太网模块的站号。 (GT2107-W、GT2104-R)

以太网设置					
No.	自站	N/W	PLC	机种	IP 地址
1	*	1	1 0	FX5CPU	192.168.3.250
2		1	2	E VPU	192.168.3.251
3		1	3	FXVP	192.168.3.252
4		1	4	FX5CPU	192.168.3.253

CH 1

(GT2104-P, GT2103-P)

- L	以太网设置 🛛 🛛 🔀 🛛 🔹					$\times$
No.	自站	N/W	PLC	机种	IP 地址	
1	*	1	1	FX5CPU	192.168.	3.250
2		1	2	EVPU	192.168.	3.251
Cł	12			√ <u>1</u> .		

2. 设置更改后,请按[×]键。显示下图的画面,请触摸[YES]键。



### IP地址的更改

**1.** 触摸要更改的IP地址,通过显示的数字键输入更改的连接目标的IP地址。 (GT2107-W、GT2104-R)

No.	自站	N/W	PLC	机种	IP 地址
1	*	1	1	FX5CPU	192.168. 3.250
2		1	2	FX5CPU	192.168 .251
3		1	3	FX5CPU	192.168. 3.272
4		1	4	FX5CPU	192.168.3.253

(GT2104-P, GT2103-P)

- D	太风	冈设	置		$\times$	
No.	自站	N/W	PLC	机种	IP 地址	
1	*	1	1	FX5CPU	192.168.3.250	
2		1	2	FX5CPU	192.168.3.8	
CH	12	2				1.

2. 设置更改后,请按[×]键。显示下图的画面,请触摸[YES]键。



# 通讯监控功能

功能	内容
显示通讯端口的选择状况	显示标准I/F-1, I/F-2, I/F-3以及I/F-4的连接对象。
显示通讯状况	显示SD(发送)、RD(接收)的状况。
显示发生通讯错误的状况	发生通讯错误时,显示错误信息。

# 通讯监控的显示操作

### GT2107-W



### GT2105-Q



### GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



11

# 画面的显示内容

1) 通讯端口的选择状况

显示标准I/F-1以及I/F-2的连接对象。

下表所示为各显示项目以及连接对象(设置的通道号)。

显示项目	设置的通道号	备注
PLC	Ch1	与连接设备(PLC或者计算机等)连接时显示。
BCR	Ch8	与条形码阅读器或RFID连接时显示。
TRANS.	Ch9	1个通讯端口分配的连接设备是支持透明功能的机型时,显示"TRANS."。 与作图软件通讯时,自动变为"PC"。
PC	Ch9	与作图软件连接时显示。
PRT	ChA	与打印机连接时显示。

2) 通讯状况

显示各通讯端口的通讯状况。

没有执行发送或者接收时,显示灰底黑字(SD、RD)。

执行发送或者接收时,显示情况如下所示。

GT2104-P, GT2103-P时: 白底黑字 ( SD 、 RD )

GT2105-QMBDS时:浅灰色底白字(SDI、 RDI)

GT2107-W, GT2105-QTBDS, GT2104-R时: 红底白字 ( SD 、 RD )

根据通讯情况,可以看到灯亮。

根据SD、RD的显示,可以确认是否正常通讯、与连接设备的连接电缆是否被拔掉。

设置示例

端口	设置的通道号	连接设备型号
I/F-1	Ch1	MELSEC-FX
I/F-2	Ch8, Ch9	-

[正常通讯时]

I/F−1的SD、RD闪烁。

(GT2107-W, GT2105-QTBDS, GT2104-R)



I/F-1 PLC

[NO ERROR]

(GT2104-P, GT2103-P)

[1] PLC [NO ERROR] RD

#### [与连接设备的连接电缆被拔掉时]

仅I/F-1的SD闪烁。

(GT2107-W, GT2105-QTBDS, GT2104-R)

RD

SD

I/F PLC



(GT2105-QMBDS)

I/F-1

PLC [NO ERROR] RD

(GT2104-P, GT2103-P)



3)发生通讯错误的状况

显示各端口的通讯错误状态。

下表所示为各显示项目表示的通讯状态。

显示项目	状态	内容・对策
NO ERROR	无错误	正常动作。
ERR Ovr.	超限错误	接收数据被按照快速的时序连续发送过来。 请使G0T和对方设备的波特率 (通讯速度)保持一致。
ERR Frm.	帧错误	通讯帧不一致。 请使G0T和对方设备的数据长度、停止位以及波特率等通讯设置保持一致。
ERR Prt.	奇偶校验错误	奇偶校验不一致。 请使G0T和对方设备的奇偶校验(奇数、偶数)保持一致。
ERR Text	报文错误	和校验数据不一致,或者相对于GOT发出的指令,接收的数据内容不一致。 请使GOT和对方设备的通讯设置、数据内容保持一致。(GOT和单片机连接时,如果接收到NAK信号, 则为报文错误。)
TIME OUT	通讯超时	接收开始后,不能发送接收的数据。 请确认GOT和对方设备的接线。 (GOT和单片机连接时,请确认报尾、CR、接线。)
ERR Line	控制线异常	控制线动作不正常。 请确认接线。
ERR Cmd.	指令错误	相对于GOT发出的指令,接收数据中所包含的指令不一致。

### 要点 ዖ

个别的站中发生的异常 使用站号切换以1个通道监视多个连接设备时,在通信监视中无法检测到个别站中发生的异常。 个别站中发生的异常,请通过下述GOT特殊寄存器进行确认。 异常站信息(CH1): GS281~GS288 异常站信息(CH2): GS301~GS308 异常站信息(CH3): GS321~GS328 异常站信息(CH4): GS341~GS348 关于GOT特殊寄存器的详细内容,请参阅下述内容。 GT Designer3(GOT2000)画面设计手册

# 11.5 以太网检查 (仅以太网机种)

### 以太网检查功能

以太网状态检查功能是通过发送ping来检查以太网的连接状态的功能。

## 以太网检查的显示操作



\*1 主菜单的显示请参照以下内容。 □ 11页 应用程序功能的显示

### 以太网状态检查的操作

触摸[对方IP地址]的选择按钮后,即弹出键盘。
 通过键盘输入对方的IP地址。
 <默认: 192.168.3.39>

以太网状态检	查	$\times$
对方IP地址	192,168,3,18	
		Ping 送信

**2.** 触摸[ping送信]按钮后,即向[对方IP地址]中输入的IP地址发送ping。到超时为止的时间为5秒。 通讯成功时

会弹出[有响应。]的对话框。

通讯错误时

会弹出[已超时。]的对话框。

以太网状态格	查 查
对方IP地址	192,168, 3, 18
	Ping 送信

# 11.6 透明模式的设置

### 透明模式的设置功能

使用一对多连接功能时,可以指定对哪个通道编号的连接设备执行FA透明功能。

关于1对多连接功能、FA透明传送功能的详细内容,请参照以下手册。

□□ GOT2000系列连接手册 (三菱电机设备连接篇) 对应GT Works3 version1

功能	内容	设置范围
通道编号	可以设置对哪个通道编号的设备执行FA透明功能。	1/2
		(默认: 1)

### 透明模式的设置的显示操作



\*1 主菜单的显示请参照以下内容。 <sup>(1)</sup> 417页 应用程序功能的显示

### 透明模式的设置操作

1. 触摸下图所示的透明的通道编号数字部,即弹出通讯驱动程序的选择画面。请选择执行FA透明功能的通道。



2. 触摸[×]按钮后,如果设置有更改,将重新启动。

# 关键字功能

可以实施与FX系列可编程控制器的关键字相关的操作。

功能	内容
登录	登录关键字。
删除	删除已登录的关键字。
解除保护	解除关键字的保护。
保护	将已解除保护的关键字再次设置为保护状态。

# 关键字的显示操作



11

登录

进行关键字的登录。

1. 触摸"登录",显示登录选择画面。

FX可编程控制器不对应顾客关键字时,显示 [Step3]的关键字输入画面。请从[Step3]开始操作。 关于顾客关键字的对应机型,请参阅使用的可编程控制器的手册。



选择"关键字"或者"关键字+顾客关键字"。
 仅登录关键字、第2关键字时,请触摸"关键字"。
 要登录顾客关键字时,请触摸"关键字+顾客关键字"。

登录		$\times$
	关键字	
	关键字+顾客关键字	

**3.** 输入关键字。

请触摸要登录的关键字的显示部分。



**4.** 显示关键字输入用键盘。触摸[A-F]、[0-9]按钮可以更改输入字符的种类。请输入关键字,然后触摸[ENT]键。 关键字设置为8位,可以在0 ~ 9、A ~ F中选择。

				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6		DEL
1	2	3	A-F	ENT
触摸 3				

5. 关键字输入结束后,请触摸"下页"。

在登录选择画面上选择"关键字+顾客关键字"后,显示顾客关键字输入画面。请按照与关键字、第2关键字相同的方式进行输入。



#### 6. 设置登录条件。

触摸设置项目,设置内容改变。

禁止所有操作	禁止写入	禁止读取/写入
F	_	_



**7.** 登录条件设置结束后,请触摸"执行"键。 关键字登录将结束。



- 8. 关键字登录结束。
- 请触摸[OK]。



#### 可否选择登录条件

可以选择登录条件的可编程控制器如下。

连接的可编程控制器	设置			
	登录了关键字和第2关键字时	仅登录了关键字时		
第2关键字对应的 FX可编程控制器 <sup>*1</sup>	可以选择登录条件*2。	不能选择登录条件		
第2关键字不对应的 FX可编程控制器 <sup>*1</sup>	-			

\*1 关于第2关键字的对应机型,请参阅使用的可编程控制器的手册。

\*2 登录条件可以从"禁止读取/写入"、"禁止写入"、"禁止所有的在线操作"中选择。关于各项设置时的存取限制,请参阅使用的可编 程控制器的手册。

#### 关键字保护等级的选择方法

对于可对FX可编程控制器进行在线操作的设备,可以设置3段保护等级。 需要用在线设备进行监视或变更设置等操作时,请结合下列情况设置关键字。

#### ■仅登录关键字时

根据关键字的第一个字符选择保护等级。 禁止所有在线操作:设置以A、D ~ F、0 ~ 9中的任一个为开头的关键字。 禁止误写入、读取:设置以B为开头的关键字。 禁止误写入:设置以C为开头的关键字。

#### ■登录关键字和第2关键字时

#### 可否按关键字的保护等级进行监视

可否按保护等级进行软元件监视的情况如下。

项目		仅登录关键字时			登录关键字和第2关键字时			关键字未
		所有在线操作 禁止	误写入禁止读 取	误写入禁止	禁止所有的在 线操作	读取/禁止写 入	禁止写入	登录/解除 保护
软元件的监	<b>泣视</b>	0	0	0	×	0	0	0
软元件的 变更	T、C设置值和文件 寄存器(D1000~)	×*1	$\times^{*1}$	$\times^{*1}$	×	0	0	0
	其他	0	0	0	×	0	0	0

\*1 间接指定T、C设置值时,软元件可能变更。

#### "禁止所有的在线操作"和"禁止所有在线操作"的差异

设置"禁止所有的在线操作"时,编程工具、GOT中的软元件显示、输入都被禁止。

设置"禁止所有在线操作"时,编程工具中的操作全部被禁止,但可以在GOT中进行软元件显示、输入。
### 删除

进行已登录的关键字的删除。

1. 触摸"删除",显示关键字输入画面。



2. 输入关键字。

请触摸已登录的关键字的显示部分。

第2关键字对应的FX可编程控制器 第2关键字不对应的FX可编程控制器



设置
请输入要删除的关键字
仅向"关键字"输入要删除的关键字。 忽略"第2关键字"。

**3.** 显示关键字输入用键盘。请输入关键字,然后触摸[ENT]键。 触摸[A-F]、[0-9]按钮可以更改输入字符的种类。

				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6		DEL
1	2	3	A-F	ENT
			触摸	3

4. 关键字输入结束后,请触摸"下页"。



5. 请触摸"执行"键。



6. 关键字被删除。请触摸[OK]。



### 解除保护

为了向已登录关键字的FX可编程控制器进行存取,需要解除关键字的保护。

1. 触摸"解除保护",显示关键字输入画面。



2. 输入关键字。

请触摸已登录的关键字的显示部分。



连接的可编程控制器	· 设置
顾客关键字对应的FX可编程控制器	请输入要解除保护的关键字或顾客关键字
第2关键字对应的FX可编程控制器	请输入要解除保护的关键字
第2关键字不对应的FX可编程控制器	仅向"关键字"输入要解除保护的关键字。 忽略"第2关键字"。

3. 显示关键字输入用键盘。请输入关键字,然后触摸[ENT]键。触摸[A-F]、[0-9]按钮可以更改输入字符的种类。

				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6		DEL
1	2	3	A-F	ENT
			触摸	4

4. 关键字输入结束后,请触摸"下页"。



5. 请触摸"执行"键。



#### **6.** 保护被解除。请触摸[OK]。



### 保护

将已解除保护的关键字再次设置为保护状态。保护仅在登录了第2关键字时有效。

1. 触摸"保护",进入关键字保护状态。





# 11.8 以太网打印机

### 以太网打印机的设置

#### 设置以太网打印机的IP地址。

项目	内容	设置范围
IP地址	置要连接的以太网打印机的IP地址。	0.0.0.0~255.255.255.255 〈野は・192-168-3-100〉

### 以太网打印机的显示操作

GT2107-W



#### GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



11

### 以太网打印机的设置操作

**1.** 触摸[IP地址]的输入区域,则显示键盘。 请通过键盘输入数字。 (GT2107-W、GT2104-R)

以太网打印机		$\times$
IP 地址	192.168.3.100	
(GT2104-F	P. GT2103-P)	
(°	,	

**2.** 触摸[以太网打印机]画面的[×]按钮,即显示以下的对话框。 (未更改设置时不会显示。)

请按照对话框中显示的信息进行操作。

保存吗?	
YES	NO

# 12 显示和操作的设置(GOT设置)

☞ 475页 显示的设置

☞ 481页 操作的设置(与操作相关的设置)

🖙 491页 固有信息

写 492页 USB host

☞ 495页 备份恢复的保存目标设置

☞ 497页 GOT软元件监视

☞ 499页 VNC服务器功能

☞ 501页 许可证管理

☞ 503页 IP过滤器设置

可以从实用菜单画面显示与显示及操作等相关的设置画面。

与显示有关的设置画面及与操作有关的设置画面可以有以下设置。

项目	内容	参照
显示的设置	标题显示时间、屏幕保护时间	☞ 475页 显示的设置功能
	亮度调节 POWERLED的亮灯/灭灯 (仅限GT2105-Q)	
操作的设置	蜂鸣音、窗口移动蜂鸣音、键反应速度	☞ 484页 操作的设置操作
	触摸面板校准	☞ 486页 触摸面板的位置补偿 (触摸面板校准的设置)
	应用程序调用键	☞ 486页 触摸面板的位置补偿 (触摸面板校准的设置)
IP过滤器设置 <sup>*1</sup>	有无使用IP过滤器,过滤方式的指定,对象IP地址和屏蔽IP地址的指定	☞ 504页 IP过滤器的设置操作

\*1 仅搭载以太网接口的机型支持。

# 12.1 显示的设置

### 显示的设置功能

可进行显示方面的设置。

能够设置的项目如下,触摸各项目部后,会成为可进行各项设置的状态。

项目	内容	设置范围
标题显示时间	可以设置主机启动时标题显示的时间。	0~60秒 (出厂设置值:1秒)
屏幕保护时间	可以设置从用户停止触摸面板操作,到屏幕保护功能启动的时间。	0~60分钟 (出厂设置值:0分钟)
亮度调节	可以进行亮度的调节。 ☞ 亮度调节	-

#### 要点 🔑

• 通过GT Designer3进行显示的设置

请在GT Designer3的

[公共设置]→[GOT环境设置]→[GOT设置]中,设置标题显示时间、屏幕保护时间、屏幕保护背光灯。

下载工程数据后,如果要修改部分设置,请通过GOT的显示的设置来执行设置变更。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

•屏幕保护时间

通过使用系统信息功能,可从连接设备强制切换为屏幕保护状态 (强制屏幕保护无效信号),或将应用程序中 设置的屏幕保护时间设为无效(自动屏幕保护无效信号)。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

### 显示的设置的显示操作

#### GT2107-W



#### GT2105-Q



#### GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



### 显示的设置操作

### 标题显示、屏幕保护时间

触摸设置(数字)后,即弹出键盘。
 通过键盘输入数字。
 (GT2107-W、GT2104-R)

显示的设置		$\times$
标题显示时间	50 - F - VI - 1	
屏幕保护时间	56 分(0:无效)	
亮度调节	设置	
2		
(GT2105-Q)		

亚尔印度里	A
标题显示时间	56 E 7 1
屏幕保护时间	56 分(0:无效)
亮度调节	设置
POWER LED	熄灯

(GT2104-P, GT2103-P)

显示的设置	$\times$
标题显示时间	56 - 1 - 1
屏幕保护时间	56 分(0:无效)
亮度调节	设置

2. 通过数字键设置标题显示时间后,触摸"ENT"。

			0	ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	+/-	DEL
1	2	3		ENT
			触摸	13

#### 亮度调节

**1.** 触摸[亮度调节]后,即弹出亮度调节画面。 (GT2107-W、GT2104-R)

显示的设置		$\times$
标题显示时间	56 秒	
屏幕保护时间	56 分(0:无效)	
亮度调节		

(GT2105-Q)

显示的设置	X
标题显示时间	56 秒
屏幕保护时间	56 分(0:无效)
亮度调节	设置 1
POWER LED	

#### (GT2104-P, GT2103-P)

显示的设置	×
标题显示时间	56 秒
屏幕保护时间	56 分(0:无效)
亮度调节	设置 🔊
	×1.

2. 会显示亮度调节画面,触摸要设置的项目。

(a)颜色测试(仅限GT2104-P, GT2103-P)

每次触摸后,就可以对背景灯颜色进行[白]、[绿]、[红]、[桃]、[橙]色的颜色测试。

(b) 亮度模式

每次触摸后,就可以在[标准]、[低亮度]间进行切换。

(C) 亮度调节

可以通过触摸[+]、[-]键来调节亮度。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

亮度调节	$\times$
亮度模式	标准
-☆-亮度调节	10/32
	+

#### (GT2104-P, GT2103-P)

亮度调节		×
亮度模式	色测试	10
标准		白
	23/32	+

**3.** 触摸[×]按钮后,会反映设置内容。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

亮度调节	×
亮度模式	植 触摸 3
-☆- 亮度调节	23/32
	+

(GT2104-P, GT2103-P)

亮度调节		X
亮度模式	色测试	
标准	É	
	23/32	+

#### POWER LED(仅限GT2105)

**1.** 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。 POWER LED: 亮灯 熄灯

显示的设置	
标题显示时间	56] 秒
屏幕保护时间	56 分(0:无效)
亮度调节	设置
POWER LED	亮灯
	The second second

2. 触摸[×]按钮后,将确定已更改的设置。



### 操作的设置功能

可以进行GOT操作方面的设置。

能够设置的项目如下,触摸各项目部后,会成为可进行各项设置的状态。

功能	内容	设置范围
蜂鸣音设置	设置蜂鸣音量。	无/短/长 (出厂设置值:短)
窗口移动蜂鸣音设置	窗口被移动时,可以选择有无蜂鸣音鸣叫。	有/无 (出厂设置值:有)
键反应速度	可以设置触摸GOT画面时触摸面板的灵敏度。(防震)	$\pm 0 \sim +120^{*1}$
触摸面板校准	可以修正触摸面板的读取误差。 <sup>[2]]</sup> 486页 触摸面板的位置补偿 (触摸面板校准的设置)	-
切换应用程序调用键画面	可以显示应用程序调用键设置画面。 <sup>[2]]</sup> 488页 应用程序调用键的设置	-

\*1 "按键响应速度"的设定值越大,键的反应越迟钝。

「键反应速度」 [ms]	标准(±0)	+10	+20	+40	+80	+120

例如,触摸GOT画面1次而被当作触摸2次时,请降低「键反应速度」的设置。

要点 🎾

通过GT Designer3进行操作的设置

请在GT Designer3的[公共设置]→[GOT环境设置]→[GOT设置]中,设置蜂鸣音和窗口移动蜂鸣音。 下载工程数据后,如果要修改部分设置,请通过GOT的显示的设置来执行设置变更。 ↓GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

### 操作的设置的显示操作

#### GT2107-W



#### GT2105-Q、GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



### 操作的设置操作

### 蜂鸣音

**1.** 触摸设置项目,改变设置内容。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

操作的设置		$\times$
蜂鸣音	短	
窗口移动蜂鸣音	OFF 1	
键反应速度	标准	
触摸面板校准	设置	
应用程序调用键	设置	

(GT2104-P, GT2103-P)

操作的设置		$\times$
蜂鸣音	短	
窗口移动蜂鸣音	OFF	
键反应速度	标准	下页

蜂鸣音:短、长 无

2. 触摸[×]按钮后,将确定已更改的设置。

#### 窗口移动蜂鸣音

**1.** 触摸设置项目,改变设置内容。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

操作的设置	X
蜂鸣音	短
窗口移动蜂鸣音	OFF
键反应速度	标准 1
触摸面板校准	设置
应用程序调用键	设置

(GT2104-P, GT2103-P)

操作的设置		$\times$
蜂鸣音	短	
窗口移动蜂鸣音	OFF 🗲	기 1.
键反应速度	标准	下页

窗口移动蜂鸣音: ON OFF

2. 触摸[×]按钮后,将确定已更改的设置。

#### 按键响应速度的设置

**1.** 触摸设置项目后,设置内容\*1会发生变化。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

操作的设置	
蜂鸣音	短
窗口移动蜂鸣音	OFF
键反应速度	标准
触摸面板校准	设置
应用程序调用键	设置

(GT2104-P, GT2103-P)

操作的设置	X
蜂鸣音	短
窗口移动蜂鸣音	OFF
键反应速度	标准、下页
	1.

2. 更改设置后,请触摸 [×]按钮。

确定设置并关闭设置画面。

\*1 "按键响应速度"的设定值越大,键的反应越迟钝。

「键反应速度」 [ms]	标准(±0)	+10	+20	+40	+80	+120

例如,触摸GOT画面1次而被当作触摸2次时,请降低「键反应速度」的设置。

### 触摸面板的位置补偿 (触摸面板校准的设置)

#### 触摸面板校准的设置功能

可以修正触摸位置的读取误差。

通常不需要调整,但是,经过一段时间的使用之后,对象位置与触摸位置之间可能会发生偏移。 对象位置与触摸位置发生偏移时,请使用本功能进行位置补偿。

#### 补偿前





本想触摸停止按钮,但运行按钮启动

#### 触摸面板校准设置的显示操作

#### ■GT2107-₩、GT2105-Q、GT2104-R



能够切实触摸到停止按钮

#### ■GT2104-P、GT2103-P



#### 触摸面板校准操作

按顺序用手指按压画面上显示的[+],进行设置。

1. 请正确触摸左上角显示的[+]的中心位置。



2. 请触摸左下角显示的[+]。



失败! 再调试?	
YES	NO
	面板校准画面。

[N0]按键:放弃触摸面板校准结果,结束触摸面板校准。

### 应用程序调用键的设置

#### 应用程序调用键的设置功能

可指定用来调用应用程序的主菜单的按键位置。 设置按键位置时,可从画面4角中选择1点或者不指定(0点)。 此外,也能够设置为按住画面后切换到应用程序。 因此,能够防止无意中切换到应用程序。

#### 要点 🎾

通过GT Designer3进行操作的设置 请在GT Designer3的[公共设置]→[GOT环境设置]→[GOT设置]中,设置应用程序调用键。 下载工程数据后,如果要修改部分设置,请通过GOT的显示的设置来执行设置变更。 ↓ GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

#### 应用程序调用键的显示操作

#### ■GT2107-₩、GT2105-Q、GT2104-R



#### ■GT2104-P、GT2103-P



### 应用程序调用键的设置操作

置为●●。

按键位置可指定为0~1点。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)



(GT2104-P, GT2103-P)



设置按住按键位置时切换到应用程序的时间。
 触摸时间的输入区域。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

应用程序调用键	按压时间	2 秒	×

(GT2104-P, GT2103-P)



**3.** 触摸输入区域后,即弹出键盘。 通过键盘输入数字。

4. 触摸[×]按钮后,将确定已更改的设置。



・不设置应用程序调用键(设置为0点)时,也可以通过以下操作显示主菜单。
不设置应用程序调用键(设置为0点)时,也可以通过以下操作显示主菜单。
在用户创建画面按下已设置的扩展功能开关。
に〒419页 主菜单的显示操作
・限制应用程序的显示、操作时
需要限制应用程序的显示、操作用户时,请在GT Designer3的GOT中设置密码。要显示应用软件的主菜单时,将显示密码输入画面。
关于密码设置的详细内容,请参考下述手册。
□GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

# 12.3 固有信息

### 固有信息的设置功能

#### 可以设置固有信息。

项目	内容	设置范围
GOTID 编号	可以对GOT 设置ID 编号作为固有的信息。	$0 \sim 32767$
		< 默认值: 0>

### 固有信息的显示操作



### 固有信息的设置操作

1. 触摸设置项目后,即弹出键盘。通过键盘输入数字。

固有信息	$\boxtimes$
GOT ID编号	1

2. 触摸[×]按钮后,GOT将重新启动,并以更改后的设置进行动作。

12

## 12.4 USB host

USB主机仅支持GT2107-W。

### USB host的设置

要在GOT上安装USB鼠标、键盘使用时,需要进行USB鼠标、键盘的设置。			
项目	内容	设置范围	
USB鼠标	可设置是否使用USB鼠标。	使用/未使用 <默认: 使用>	
鼠标光标点击连动	可将鼠标光标移动到触摸部位。	是/不 〈默认: 不〉	
USB键盘/条形码	可设置是否使用USB键盘/条形码。	使用/未使用 <默认:未使用>	
USB键盘种类	可设置USB键盘的类型。	日文106键盘/英文101键盘 <默认:日文106键盘>	

### USB host的显示操作



### USB host的设置操作

**1.** 使用USB鼠标时,触摸[USB鼠标]的设置项目。 触摸后,设置内容会发生变化。

USB host	$\times$
USB鼠标	使用
鼠标光标点击连动	
USB键盘/条形码	▼ 1.
USB键盘种类	日文 106

**2.** 要使鼠标光标移动到触摸的位置时,触摸[鼠标光标点击连动]的设置项目。 触摸后,设置内容会发生变化。

USB host	$\mathbf{X}$
USB鼠标	使用
鼠标光标点击连动	
USB键盘/条形码	
USB键盘种类	<u>∃₹ 106</u> <b>2</b> .

**3.** 使用USB键盘、USB条形码阅读器时,触摸[USB键盘/USB条形码]的设置项目。 触摸后,设置内容会发生变化。

USB host		$\times$
USB鼠标	使用	
鼠标光标点击连动	是	
USB键盘/条形码	未使用	
USB键盘种类		
	¥3.	

**4.** 要使用USB键盘时,须触摸[USB键盘种类]的设置项目。 触摸后,设置内容会发生变化。

USB host	$\ge$
USB鼠标	
鼠标光标点击连动	是
USB键盘/条形码	使用
USB键盘种类	HX 106 4.

5. 触摸[×]按钮后,即反映更改的设置并关闭设置画面。

# 12.5 备份恢复的保存目标设置

### 备份/恢复的设置

仅支持GT2107-W。

可以对备份设置、备份数据的保存目标进行设置。 关于备份/恢复功能的使用方法,请参照以下手册。 <sup>(1)</sup> 598页 备份/恢复

可设置的项目如下表所示,触摸各项目部进行设置。

项目	内容	设置范围
备份设置保存目标	可以选择保存备份设置(连接机器的参数、连接机器侧的密码等)的驱动程序。	A: SD卡 E: USB驱动器 X: 驱动器 <默认: X: 驱动器>
备份数据保存目标	可以选择保存备份数据的驱动器。	A: SD卡 E: USB驱动器 X: 驱动器 <默认: X: 驱动器>

### 备份恢复的保存目标设置的显示操作



### 备份/恢复设置的设置操作

### 备份设置保存目标、备份保存目标

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

备份/恢复	
备份设置保存目标	
备份文件保存目标	[] [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

2. 触摸[×]按钮后,即反映更改的设置并关闭设置画面。

### GOT软元件监视的设置

可设置使用或未使用GOT诊断的GOT软元件监视。

以下,将以GT2104-R为例进行说明。

项目	内容	设置范围
GOT软元件监视	可设置使用或未使用GOT诊断的GOT软元件监视。	未使用/使用 <默认: 未使用>
改写内部软元件	可设置允许或禁止改写GOT内部软元件	禁止/允许 <默认, 禁止>

### GOT软元件监视的显示操作



### GOT软元件监视的设置操作

**1.** 使用GOT诊断的GOT软元件监视时,触摸设置项目,请设置为[使用]。

GOT软元件监视	$\times$
· 1.	

2. 允许改写GOT内部软元件时,触摸[改写内部软元件]的设置项目,请设置为[允许]。

GOT软元件监视		$\times$
GOT软元件监视	使用	
改写内部软元件	<u>禁止</u> <u><u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u></u>	

3. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

# 12.7 VNC服务器功能

VNC服务器功能仅支持GT2107-W。

### VNC服务器功能的设置

VNC服务器功能设置中,可以设置VNC服务器功能的操作权保持时间。

关于VNC服务器功能的详细内容,请参照以下手册。

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

项目	内容	设置范围
操作权保持时间	在已取得操作权一方的机器中进行了操作后,可以设置具备操作权状态的持续时间。 (只要设置的时间还没结束,没有操作权的一方就无法取得操作权。)	0~3600秒 <出厂时: 0秒>

#### 要点 👂

•操作权保持时间解除信号(GS1792.b8)
将操作权保持时间解除信号(GS1792.b8)置于0N时,操作权保持时间的设置无效。
•与GOT网络关联功能设置的关系
SoftGOT-GOT链接功能的设置与GOT网络关联功能的设置没有关联。
各设置的内容有效。

### VNC服务器功能的显示操作



### VNC服务器功能的设置操作

### 操作权保持时间

**1.** 触摸[操作权保持时间]的输入栏后,即弹出键盘。 使用键盘输入操作权保持时间。

VNC服务器功能		$\mathbf{X}$
操作权保持时间	The second secon	

2. 触摸[×]按钮后,即反映更改的设置并关闭设置画面。

# 12.8 许可证管理

许可证管理仅支持GT2107-W。

### 许可证管理的设置

使用需要许可证的功能时,需要向GOT登录许可证。

此外,要解除GOT中已登录的许可证时,在许可证画面中进行操作。

项目	内容	设置范围
VNC服务器功能	进行VNC服务器功能的许可证登录/删除。	-

可进行VNC服务器功能的许可证登录/解除。

关于各功能的详细内容,请参照以下内容。

☞ 499页 VNC服务器功能

### 许可证管理的显示操作



### 许可证管理的设置操作

#### 向GOT登录许可证号码时

1. 在许可证管理画面中触摸许可证号码输入区后,画面下方将弹出键盘。

许可证管理				$\times$
WC服务器功能				
许可证号码 123 45687 9012 登录	未:	登录		
				$\times$
		ſ		9012
	- 7	8	9	AC
	4	5	6	DEL
	1	2	3	+/-
『VNC』是RealVNC公司的商标。	0		El	NT
_		·		

2. 触摸[登录]按钮后,所输入的许可证号码即被登录。

- 不触摸[登录]而触摸[×]按钮后,不进行许可证号码的登录。
- 3. 登录许可证号码后,触摸[×]按钮,许可证管理画面关闭。

#### 解除GOT的许可证号码登录时

1. 要解除许可证号码的登录时,触摸[登录解除]按钮。

计可证管理		
wc服务器功能 许可证号码 123	8 45687 9012 日登录 登录解除	
『VNC』是RealVNC公司的商标	К.	
<b>2.</b> 触摸[×]	按钮,许可证管理画面关闭。	
重占 ♀		
安点	关于许可证号码的获取方法	

关于许可证号码的获取方法,请就近向三菱电机系统服务株式会社、代理商或分公司咨询。
## 12.9 IP过滤器设置

## IP过滤器设置

可设置允许或禁止访问GOT的IP地址。

GT2105-Q不支持。

IP过滤器设置的详细内容请参考以下。

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

项目		内容	设定范围
有无使用IP过滤器		可设置使用或不使用IP过滤器功能。	使用/不使用 <默认:不使用>
通过/封锁		设置允许或禁止来自[IP地址设置]中指定IP地址的访问。 •设置为[通过]时 允许从[对象IP地址]中设置的IP地址进行访问。 禁止从[屏蔽IP地址]中设置的IP地址进行访问。 •设置为[封锁]时 禁止从[对象IP地址]中设置的IP地址进行访问。 允许从[屏蔽IP地址]中设置的IP地址进行访问。	通过/封锁 <默认:通过>
IP地址设置	范围指定	可设置指定或不指定IP地址的范围。 指定范围时,在[对象IP地址]中设置开始IP地址和结束IP地址。	勾选/不勾选 <默认:不勾选>
	对象IP地址	可设置过滤对象的IP地址或IP地址范围。 最大可以设置4条。	0.0.0.0~255.255.255.255 <sup>*1</sup> 〈默认: 空白〉
	屏蔽IP地址	仅在设置[范围指定]时可设置。 可从[对象IP地址]中设置的IP地址范围中设置屏蔽IP地址。 针对1条[对象IP地址],最大可以设置16条。	0.0.0.0~255.255.255.255 <sup>*1</sup> <默认: 空白>

\*1 不设置IP地址时,请保留空白。

## IP过滤器的显示操作



## IP过滤器的设置操作

#### IP过滤器的设置

1. 请触摸[有无使用IP过滤器]项目,选择[使用]。

IP过滤器设置		$\times$
有无使用IP过滤器	使用	
通过/封锁	通过 1.	
IP地址设置	设置 2.	
	· 73.	

- 2. 请触摸[通过/封锁]项目,选择[通过]或[封锁]。
- 3. 请触摸[IP地址设置]的[设置]按钮,显示[IP地址设置]画面。

IP地	址设置		$\mathbf{X}$
范围	对象IP地址	屏蔽IP地址	
			4
删	除		

请参阅下述内容,设置IP地址。

- ☞ 505页 对象IP地址的添加
- ☞ 506页 对象IP地址的删除
- ☞ 507页 IP地址的范围指定
- ☞ 508页 屏蔽IP地址的设置
- 4. 设置完成后,请触摸[×]按钮,显示[IP过滤器设置]画面。
- 5. 触摸[×]按钮,则显示以下画面。

IP过滤器设置			
有无使用IP过	保存吗?		
通过/封锁			
IP地址设置	YES N O		

**6.** 触摸[YES]按钮,则GOT重启,按照更改后的设置进行动作。 触摸[NO]按钮,则丢弃更改的设置,返回[GOT设置]画面。

#### ■对象IP地址的添加

1. 请触摸[对象IP地址]的行,进入选择状态。



2. 再次触摸该行,显示以下画面。



**3.** 触摸数字,则显示键盘。 请输入过滤器对象IP地址。

4. 请触摸[×]按钮,显示上一画面。

#### ■对象IP地址的删除

1. 请触摸要删除的行,进入选择状态。



2. 触摸[删除]按钮,则显示以下画面。

IP地址设置					
范围 <b>又</b>	对象IP地址 192.168.3 192.168.8	要删除吗?	居 元 小		
	•••	YES	N 0		
₩	除			_	

- **3.** 触摸[YES]按钮,则选择的IP地址将被删除。
- 触摸[N0]按钮,则不删除选择的IP地址,并返回原画面。

#### ■IP地址的范围指定

1. 请选择要指定范围的行,触摸[范围]复选框。

IP地	北设置	$\mathbf{X}$
范围	对象IP地址	屏蔽IP地址
	192,168, 3, 10 - 192,168, 3, 11 92,168, 8, 20	<u>设</u> 置
	$\underline{\mathbf{v}}_{1.}$ $\underline{\mathbf{v}}_{2.}$	
删	· 除	·
2.	再次触摸该行,显示以下画	1面。
IP地	地设置	X



- 3. 触摸数字则显示键盘,请输入过滤器对象开始IP地址、结束IP地址。
- 4. 请触摸[×]按钮,显示上一画面。

#### ■屏蔽IP地址的设置

[屏蔽IP地址]仅在勾选[范围指定]时才可设置。

1. 请选择要设置屏蔽IP地址的行,触摸[设置]按钮。

IP地	址设置		$\times$
范围	对象IP地址	屏蔽IP地址	
$\checkmark$	192.168. 3.10 - 192.168. 3.18	设置。	
	192,168, 8,20	ES	
		v <sub>1</sub>	
删	除		

2. 请触摸[屏蔽IP地址]的行,进入选择状态。

IP地址设置	$\times$
屏蔽IP地址	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · ·	
· · · ·	
删除	

3. 再次触摸该行,显示以下画面。



- 4. 触摸数字则显示键盘,请输入屏蔽IP地址。
- 5. 输入完成后,请触摸[×]按钮。
- 6. 请触摸显示画面中的[×]按钮,显示上一画面。

IP地址设置	$\mathbf{X}$
屏蔽IP地址	
192,168, 3, 16	
······	
······	
· · · · ·	

## 13 安全等级和操作员的设置 (安全的设置)

□ 509页 安全等级认证
□ 511页 操作员认证
□ 524页 登录/注销

## 13.1 安全等级认证

#### 安全等级的更改功能

更改为在各对象和画面切换中设置的安全等级。 要更改安全等级时,需要输入通过GT Designer3设置的更改目标安全等级的密码。 LGGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

#### 要点 🎾

画面显示相关限制事项 GOT中不存在工程数据时,无法显示安全等级更改画面。 请在将工程数据下载到GOT之后再更改安全等级。

#### 安全更改的显示操作



#### 安全等级的更改操作

#### ■密码的输入操作

1. 触摸[0]~[9]、[A]~[F]键以输入更改目标安全等级的密码。触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。

				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	$\rightarrow$	DEL
1	2	3	KEY	ENT

2. 要修改所输入的字符时,请触摸 [De1]键删除要修改的字符,重新输入。

3. 输入密码后,触摸[Enter]键。

密码不一致时,将显示错误信息。



4. 触摸[OK]按钮后,再次返回密码输入画面。

5. 触摸[×]按钮后,将返回安全设置画面。

要点 ዖ

关于安全等级临时更改时忘记恢复 在临时更改安全等级后使用GOT时,请注意不要忘记将安全等级恢复到原来的等级。

## 13.2 操作员认证

## 操作员信息管理

#### 操作员管理

#### ■操作员管理的功能

显示操作员认证功能中使用的操作员信息的一览表,可以进行操作员的添加/编辑/删除等。 当操作员认证时的密码有效期限过期后,可以变更密码。

可以设置操作员认证时的功能 (自动注销时间、认证方法、密码有效期限等)。

关于操作员认证功能的详细内容,请参照以下手册。

🛄 GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照页面
操作员管理	可以进行操作员信息的追加/编辑/删除/导入/导出。	☞ 操作员管理的功能 ☞ 操作员管理的操作
追加	向GOT中添加操作员信息。	☞ 追加操作
编辑	对GOT中保存的操作员信息进行编辑。	☞ 编辑操作
删除	删除GOT中保存的操作员信息。	☞ 删除操作
导入	将事先导出到SD卡中的操作员信息导入到GOT中。	☞ 导入操作
导出	将GOT中保存的操作员信息导出到SD卡。	☞ 导出操作
更改密码	可以更改登录/注销时使用的密码。	☞ 更改密码
功能设置	可以设置自动注销时间、密码有效期限。	☞ 功能设置

#### ■操作员管理的显示操作



\*1 主菜单的显示请参照以下内容。 \*1 417页 应用程序功能的显示

#### ■操作员管理的显示示例

• 操作员管理画面

		(b) (c) (d)
	操作员管理	
	操作员名	ID Lv;更新日
(a) —	Administrator	14/01/29
	0P001	10011013/12/31
(e) —	<b>追加</b> 编辑 删除	与入 导出 ▼
编号	项目	内容
(a)	操作员名	显示操作员名。
(b)	ID	显示操作员ID。
(c)	Lv	显示操作员的安全等级。
(d)	更新日	显示操作员信息的最终更新日期。
(e)	操作键	是各功能的执行键。

#### • 操作员编辑画面

在操作员管理画面中触摸[追加]按钮,或在选择操作员信息后触摸[编辑]按钮,即弹出本画面。 可以编辑操作员信息。



\*1 16进制数用窗口,可以在A-F 或0-9 的设定范围内进行输入。

#### ■操作员管理的操作

1. 触摸[操作员认证]→[操作员管理]。



2. 会显示管理员密码认证画面,请输入管理者密码。

操作的设置		$\times$
蜂鸣音	短	
窗口移动蜂鸣音	OFF	
键反应速度	标准	下页

触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。

	ESC			
7	8	9	0	AC
4	5	6	$\rightarrow$	DEL
1	2	3	KEY	ENT

输入完成后,触摸[Enter]键。

3. 正确输入管理者密码后,即弹出操作员管理画面。

操作员	员管理				540	X
操作员名	4		D :Lv	更新日		
Admini	strato	or  -	-  -	14/01,	/29	
0P001			1001 10	13/12,	/31	
追加	编辑	刪除	导入	导出		T

关于操作开关的详细内容,请参照以下内容。
[追加]
□ 515页 追加操作
[编辑]
□ 517页 编辑操作
[删除]
□ 518页 删除操作
[导入]
□ 518页 导入操作
[导出]
□ 519页 导出操作

4. 触摸右上角显示的[×]后,将返回上一画面。

#### ■追加操作

向GOT中添加操作员信息。

1. 触摸[追加]按钮。

操作员	员管理				18	$\times$
操作员名	3	:11	D ¦Lv	更新日		
Admini	strato	or  -	- ]-	14/01	/29	
0P001			1001 10	13/12	/31	
追加	编辑	刪除	导入	导出		T

2. 显示操作员编辑画面。触摸[下页]开关,显示要编辑的项目后,触摸要编辑的项目。

操作员编辑		$\times$
操作员名	0P001	
操作员ID	1001	下页
等级	10	保存

1)操作员名

触摸操作员名后,即弹出键盘。通过键盘输入操作员名。 触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。 输入完成后,触摸[ENT]键。

				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	$\rightarrow$	DEL
1	2	3	KEY	ENT

2) 操作员 ID

触摸操作员ID后,即弹出键盘。输入操作员ID。 触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。 输入完成后,触摸[ENT]键。 3)等级 触摸等级后,即弹出键盘。输入操作员等级。 触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。 输入完成后,触摸[ENT]键。 登录中的操作员在变更了等级时,将在注销后重新登录时使用新的等级。 4)密码 要变更密码时,触摸密码。显示键盘后,输入密码。 输入完成后,触摸[ENT]键。 密码输入完成后,即弹出新密码输入确认对话框,重新输入相同的密码。

新密码
 【
 【
 新密码

	ESC			
7	8	9	0	AC
4	5	6	$\rightarrow$	DEL
1	2	3	KEY	ENT

#### 5)密码期限

要切换密码的有效期限时,触摸"密码期限"的对话框以切换设置。 [有期限] 💭 [无期限]

操作员编辑		$\times$
密码	*********	
密码无期限	有期限	下页
外部认证	未使用	保存

6) 外部认证

要使用外部认证时,触摸对话框以切换设置。 [使用] 〇 [不使用]

操作员编辑		$\times$
密码	*********	
密码无期限	有期限	下页
外部认证	未使用	保存

7) 外部认证用ID

触摸外部认证用ID 对话框后,即弹出16进制数字键,输入外部认证用ID。输入完成后,触摸[Enter]键。 将认证方式设置为外部认证时,还可以通过外部认证设备输入外部认证用ID。

操作员编辑		$\times$
外部认证用ID	A000000100000000	
		下页
		保存

3. 输入所有项目并触摸[保存]按钮后,输入的操作员信息将被保存。触摸右上角显示的[×]后,将返回上一画面。

要点 🔗

设置保存 如果不触摸[保存]按钮就触摸[×],设置内容将不被保存,将返回上一画面。 如果要保存设置内容,请务必触摸[保存]按钮。

#### ■编辑操作

对GOT中保存的操作员信息进行编辑。

1. 触摸选择要编辑的操作员信息。

操作员	员管理				-	$\times$
操作员名	4	;10	) (Lv	更新日		
Admini	strato	or  -		14/01,	/29	
0P001 1001 10 14/01/29						
追加	编辑	刪除	导入	导出		V

2. 触摸[编辑]按钮。

3. 显示操作员编辑画面。触摸[下页]开关,显示要编辑的项目后,触摸要编辑的项目。

1)等级

2)密码

3)密码期限

4) 外部认证

5) 外部认证用ID

关于编辑方法,请参照以下内容。

☞ 515页 追加操作

操作员编辑		$\times$
操作员名	0P001	
操作员ID	1001	下页
等级	10	保存

4. 输入所有项目并触摸[保存]按钮后,输入的操作员信息将被保存。触摸右上角显示的[×]后,将返回上一画面。

要点 👂

设置保存 如果不触摸[保存]按钮就触摸[×],设置内容将不被保存,将返回上一画面。 如果要保存设置内容,请务必触摸[保存]按钮。

#### ■删除操作

删除GOT中保存的操作员信息。

1. 触摸选择要删除的操作员信息。

操作员管理					$\times$	
操作员名	4	10	) (Lv.	更新日		
Admini	strato	or  -	-	14/01/	/29	
0P001		1	001 10	14/01,	/29	
追加	编辑	刪除	导入	导出		V

2. 触摸[删除]按钮后,该操作员信息将被删除。触摸右上角显示的[×]后,将返回上一画面。

#### ■导入操作

将事先导出到SD卡中的操作员信息导入到GOT中。

1. 触摸[导入]按钮。

操作员	员管理				546	$\times$
操作员名	4		D :Lv	更新日		
Admini	strato	or	-  -	14/01,	/29	
0P001	1002001000200		1001 10	13/12	/31	
追加	编辑	刪除	导入	导出		T

2. 弹出下图所示的对话框。

触摸[YES]按钮后,会显示管理者密码认证画面,请输入管理者密码。 触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。

输入完成后,触摸[Enter]键。



3. 正确输入管理者密码后,即弹出下图所示的对话框,SD卡中保存的操作员信息即被导入到GOT中。



#### ■导出操作

将GOT中保存的操作员信息导出到SD卡。

1. 触摸[导出]按钮。



2. 弹出下图所示的对话框。

请选格式	
CSV	BIN

3. 根据文件的输出格式,请触摸以下按钮。

二进制文件: [BIN]按钮

CSV文件 :

[CSV] 按钮

**4.** 弹出下图所示的对话框。要导出时,触摸[YES]按钮。



**5.** 弹出下图所示的对话框,GOT中保存的操作员信息即被导出到SD卡中。 (文件名: AUTHINF.G2U)

完成了。 0 K

#### 更改密码

#### 更改密码的功能

可以变更操作员认证中使用的密码。

变更密码时,需要事先以要变更密码的操作员ID登录到GOT。

#### 更改密码的显示操作



#### 更改密码的操作

**1.** 请通过触摸[安全设置]→[登录/注销],以要更改密码的操作员ID登录到GOT上。



2. 在操作员设置菜单中触摸[更改密码]后,即弹出操作员认证:更改密码对话框。



3. 请在操作员认证:更改密码对话框中输入当前的密码。

密码变更	$\times$
请输入现在的密码。	
र्वरन्या	
名仰	

触摸[KEY]按钮可以更改输入字符的种类。

				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	$\rightarrow$	DEL
1	2	3	KEY	ENT

输入完成后,触摸[ENT]键。

4. 请输入新密码。

新密码	$\mathbf{X}$
请输入新密码。	

- 5. 输入后请再次输入新密码。
- 6. 正确输入新密码后,即弹出下图所示的对话框,密码即被变更。

密码的变	更完成了。	
	0 K	

#### 功能设置的功能

可以设置操作员信息的功能。可设置的项目如下所示。

项目	内容	参照页面
认证方法	切换认证方法。 [密码]、[外部认证]、[外部认证/密码]	☞ 认证方法
自动注销时间	可以设置从最后操作GOT开始到自动注销为止的时间。(1~60分钟,0为无效)	☞ 自动注销时间
密码有效期限	要定期变更操作员认证所使用的密码时进行设置。(1~1000天,0为无期限) 设置密码后超过了有效期限的天数时。将要求操作员变更密码。	☞ 密码有效期限
外部认证用ID起始位置	可以在从外部认证设备中读取的数据中设置外部认证用ID的起始位置(字节数)。(0~1998字节)	☞ 外部认证用ID起始位置
外部认证用ID有效字节数	可以设置外部认证ID的有效字节数。(2~16字节)	℃ 外部认证用ID有效字节 数

#### 功能设置的显示操作



#### 功能设置的操作

1. 触摸[操作员认证]→[功能设置]后,即弹出管理员密码认证对话框。



**2.** 正确输入管理者密码后,即弹出功能设置画面。 通过[下页]开关切换设置画面,触摸要设置的项目。

功能设置	$\times$
认证方法	密码
自动注销时间	0分(0:无效)
密码的有效期限	0日(0:无期限)下页

认证方法

切换认证方法。

触摸项目后,每次触摸时按[密码]→[外部认证]→[外部认证/密码]的顺序切换。

0				ESC
7	8	9	0	AC
4	5	6	+/-	DEL
1	2	3		ENT

自动注销时间

触摸自动注销时间的设置后,即弹出数字键,请输入设置时间。输入完成后,触摸[ENT]键。

密码有效期限

触摸密码有效期限的设置后,即弹出数字键,请输入设置时间。输入完成后,触摸[Enter]键。 外部认证用ID起始位置

可以在从外部认证设备中读取的数据中设置外部认证用ID的起始位置 (字节数)。

功能设置		$\times$
外部认证用ID		
起始位置	0 字节	
有效字节数	7 字节	页了
		1 28

外部认证用ID有效字节数

可以设置外部认证用ID的有效字节数。

(仅限认证方法为[外部认证]、[外部认证/密码]时有效。)

**3.** 触摸右上角显示的[×]后,将保存设置内容并返回上一画面。

## 13.3 登录/注销

登录后,请实施操作员管理、更改密码。

#### 登录/注销的显示操作



#### 登录/注销的操作

#### ■登录

**1.** 请输入操作员名和密码,然后登录。 也可以通过外部认证设备进行登录。



■注销

1. 触摸[安全设置]→[登录/注销]后,即弹出下图所示的画面,请触摸[YES]按钮。



# 14 时钟的设置和电池状态显示(时钟的显示/设置画面)

☞ 525页 时钟的显示和设置画面

对GOT上连接设备的时钟数据(日期和时间)进行设置。

## 14.1 时钟的显示和设置画面

### 时钟的显示和设置功能

时钟的设置和GOT内置电池的状态显示。

功能	内容	参照章节
时间设置	进行当前时间的设置。	☞ 527页 时间设置
本体内置电池电压状态*1	显示本体内置电池的电压状态。	
时间调整	根据连接机器的时钟数据对GOT的时钟数据进行调整。	☞ 529页 时间校准
时间通知*1	根据GOT的时钟数据对连接机器的时钟数据进行调整。	☞ 533页 时间通知
本地时间	对GOT的时钟数据设置本地时间的时区。	☞ 537页 本地时间

\*1 不对应GT2103-P。

要点 👂

关于时间的更改

通过时间的显示和设置对时间进行了更改时,更改后的时间将被写入到可编程控制器,与时间调整和时间通知 无关。

因此,即使正在使用时间调整,也可以在GOT中更改可编程控制器的时间。

(此时,通过GT Designer3的[GOT设置](时钟设置),对在[根据外部机器的时钟数据对GOT的时钟数据进行调整(时间校准)]的[基准CH No.]中,设置了CH No.的连接机器进行时钟数据的更改。)

关于时间校准、时间通知的详细内容,请参照以下手册。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

## 时钟管理方法

GOT的时钟管理方法如下所示。



□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

进行当前时间的设置。

以下,将以GT2104-R为例进行说明。

时间设置的设置		
功能	内容	参照章节
当前时间	进行GOT的时钟数据显示和设置。	☞ 528页 当前时间
本体内置电池电压状态	显示本体内置电池的电压状态。	☞ 528页 本体内置电池电压状态 (GT2103-P除外。)

#### 时间设置的显示操作



#### 时间设置的设置操作

#### ■当前时间

进行GOT的时钟数据显示和设置。 时钟数据的设置方法如下所示。

1. 触摸日期或者时间中想要更改的项目。

```
时钟的显示/设置

      2017/01/03 TUE
      07:08:31

      时间
      ●

      中间
      ●

      本地时间
      ●

      本
      ●

      本地市
      ●

      正常
      20

      通过数字键盘设置日期或者时间数值。

      根据输入的日期会自动显示星期。
```

"0" ~ "9"

用于输入数值的键。

"ESC"

放弃所输入的值,返回显示数字键盘时的日期和时间,并关闭数字键盘。

"AC"

将输入中的数值全部删除。

"DEL"

将输入中的数值删除1个字符。

```
"ENT"
```

确定所输入的日期和时间,并关闭数字键盘。

```
"+/-"
```

输入值正、负转换。(日期和时间数据只在正值时有效。)

```
[.]
```

无效 (不使用。)



3. 设置日期或时间后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

#### ■本体内置电池电压状态 (GT2103-P除外。)

显示电池的电压状态。

显示	状态
正常	正常时
无/低下	发生电压不足时

电池电压过低时请立即更换电池。 电池的更换步骤请参照以下内容。

## 时间校准

根据GOT的时钟数据对连接机器的时钟数据进行校准。 以下,将以GT2104-R为例进行说明。

时间校准的设置		
项目	内容	设定范围
时间调整	对使用/未使用时间调整进行切换。	未使用/使用 <默认: 未使用>
基准CH No.	设置外部连接机器的基准通道。	1~2 <默认: 1>
触发类型	设置时间校准的触发类型。*1 • 设置了[周期]时,设置时间校准的周期间隔。 • 设置了[上升沿]、[下降沿]时,显示上升沿、下降沿的软元件信息。*2	触发类型 上升沿/下降沿/周期 <默认: 周期> 周期间隔 1~1440 <默认: 60>
目标机器的时区	对指定/未指定目标机器的时区进行切换。	未指定/有指定 <默认:未指定>
时区	指定目标机器的时区时,对GOT设置目标机器的时区。	GMT-12:00~GMT+13:00 <默认: GMT+9:00>
与GMT的时差	通过指定与GMT的时差设置目标机器的时区。	小时: -12~13 分: 0、15、30、45 <默认: 0小时0分>

\*1 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间校准]或在[触发类型]中设置了[周期]时,实用菜单的时间校准中可设置的触发类型仅为[周期]。

\*2 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间校准]或在[触发类型]中设置了[周期]时,软元件显示为[无设置]。

#### 要点 ዖ

实用菜单中的时间校准的设置 与通过GT Designer3的GOT设置中进行设置时相同。 LDGT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

#### 时间校准的显示操作



#### 时间校准的设置操作

#### ■基准CH No.

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间调整		$\times$
时间调整	使用	
基准CH No.	CH 1	
触发类型	周期 1.	
周期	60 分	
目标机器的时区	未指定	

2. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

#### ■触发类型

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间调整	$\mathbf{X}$
时间调整	使用
基准CH No.	CH 1
触发类型	周期
周期	<u>60</u> 分 €
目标机器的时区	未指定 //

选择了[周期]时,设置时间校准的周期间隔。
 触摸设置项目即显示键盘。
 通过键盘输入数字。

3. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

#### ■设置目标机器的时区。

1. 指定目标机器的时区时,触摸[目标机器的时区]的设置项目。

时间调整	$\times$
时间调整	使用
基准CH No.	CH 1
触发类型	周期
周期	60 fr 1.
目标机器的时区	未指定

2. 触摸[目标机器的时区]的设置项目。

时间调整	$\sim$
目标机器的时区	未指定 2.

**3.** 触摸设置项目,设置与GMT的时差。

时间调整		$\times$
目标机器的时区	有指定	
	GMT +09 : 00	
	([-12.00]-[[13.00]]) ~ 3	
-		

4. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

## 时间通知

根据GOT的时钟数据对连接机器的时钟数据进行校准。 以下,将以GT2104-R为例进行说明。

时间通知的设置		
项目	内容	设定范围
时间通知	对使用/未使用时间通知进行切换。	未使用/使用 <默认:未使用>
通知CH No.	设置时间通知的通道。	CH 1/CH 2/CH 1、CH 2/无 <默认: CH 1>
触发类型	设置时间通知的触发类型。*1 ・ 设置了[周期]时,设置时间通知的周期间隔。 ・ 设置了[上升沿]、[下降沿]时,显示上升沿、下降沿的软元件信息。*2	触发类型 上升沿/下降沿/周期 <默认: 周期> 周期间隔 1~1440 <默认: 60>
目标机器的时区	对指定/未指定目标机器的时区进行切换。	未指定/有指定 <默认:未指定>
时区	指定目标机器的时区时,对GOT设置目标机器的时区。	GMT-12:00~GMT+13:00 <默认: GMT+9:00>
与GMT的时差	通过指定与GMT的时差设置目标机器的时区。	小时: -12~13 分: 0、15、30、45 < 默认: 0小时0分>

\*1 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间校准]或在[触发类型]中设置了[周期]时,实用菜单的时间校准中可设置的触发类型仅为[周期]。

\*2 工程数据的[GOT设置]中未勾选[使用时间校准]或在[触发类型]中设置了[周期]时,软元件显示为[无设置]。

要点 🔎

实用菜单中的时间校准的设置 与通过GT Designer3的GOT设置中进行设置时相同。 ↓↓GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册

#### 时间通知的显示操作



#### 时间通知的设置操作

#### ■设置通知CH No.

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间通知		$\times$
时间通知	使用	
通知CH No.	CH 1	
触发类型	周期 ~ 1.	
周期	60 分	
目标机器的时区	未指定	

2. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

#### ■触发类型

1. 触摸设置项目后,设置内容会发生变化。

时间通知	$\mathbf{X}$
时间通知	使用
通知CH No.	CH 1
触发类型	周期
周期	<u>60</u> ↔ €
目标机器的时区	未指定 /.

选择了[周期]时,设置时间校准的周期间隔。
 触摸设置项目即显示键盘。
 通过键盘输入数字。

3. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

#### ■设置目标机器的时区。

1. 指定目标机器的时区时,触摸[目标机器的时区]的设置项目。

时间通知	$\times$
时间通知	使用
通知CH No.	CH 1
触发类型	周期
周期	60 fr 1.
目标机器的时区	未指定

2. 触摸[目标机器的时区]的设置项目。

	时间通知		$\times$
目标机器的时区 <u>未指定</u> <i>2.</i>	目标机器的时区	未指定  2.	

**3.** 触摸设置项目,设置与GMT的时差。

时间通知		$\times$
目标机器的时区	有指定	
	GMT +09:00 ([-12:00]-[+13:00] , 3.	
-		

4. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

## 本地时间

对GOT的时钟数据设置本地时间的时区。 以下,将以GT2104-R为例进行说明。

本地时间的设置				
项目	内容	设定范围		
本地时间	对指定/未指定GOT的时间数据的时区进行切换。	未指定/有指定 <默认:未指定>		
GOT的时区	在GOT的时钟数据设置时区。	GMT-12:00~GMT+13:00/自定义 <默认: GMT+9:00>		
与GMT的时差	通过指定与GMT的时差设置[GOT的时区]。	小时: -12~13 分: 0、15、30、45 <默认: 0小时0分>		

#### 本地时间的显示操作


## 设置[本地时间]

1. 触摸设置项目,设置与GMT的时差。

本地时间		$\times$
GOT的时区	有指定	
	GMT +09:00	
	([-12:00]-[+13:00]) <u>1</u> .	

2. 设置更改后,触摸[×]按钮,关闭设置画面。

## 要点 🔎

• 与不具备时钟功能的外部机器连接时 与不具备时钟功能的外部机器 (可编程控制器和微型计算机)连接时,通过时钟管理进行了"时间校准"或 "时间通知"的设置的情况下,不进行时钟数据的时间校准。 关于具备时钟功能的可编程控制器的一览,请参照以下内容。 □与所使用的连接机器对应的GOT2000系列连接手册 关于时间校准、时间通知的详细内容,请参照以下手册。 GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册 • 时间设置与电池 使用时间通知时,请连接本体内置电池之后再进行时间设置。 关于本体内置电池的连接方法,请参照以下资料。 □GOT2000系列主机使用说明书 (硬件篇) •关于时间的显示 当前时间的显示时间为反映了本地时间的设置的时间。 关于本地时间的设置,请参照以下内容。 □ 537页 本地时间 •关于时间的更改 在使用时间校准或时间通知的GOT中更改了时间设置的当前时间时,将已更改的时间写入可编程控制器。 因此,即使使用时间校准时,也可以在GOT中更改可编程控制器的时间。 关于时间校准、时间通知的详细内容,请参照以下手册。 GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 15 各种数据管理 (数据管理)

□□ 541页数据的保存目标
□□ 546页 0S信息
□□ 547页资源数据信息
□□ 582页 SD卡访问
□□ 583页存储卡格式化
□□ 588页清除用户数据
□□ 592页数据复制
□□ 598页备份/恢复
□□ 598页备份/恢复
□□ 620页USB设备管理
□□ 显示写入GOT和SD卡中的系统应用程序、工程数据(画面数据)、报警数据并实施GOT与SD卡间的数据传送。
山外,还可将SD卡格式化。

# 15.1 数据的保存目标

# 数据的种类和存储目标

## 系统

按照数据的种类,如下显示数据的存储目标和传送(写入/读取)路径。 并在下表中显示数据的存储目标。



\*1 需要另售的SD卡模块 (GT21-03SDCD)。

\*2 仅支持GT2107-W。

#### 即使在电池电压过低时,内置闪存的数据 (工程数据等)也能够保存。

项目	数据的种类	存储目标
BootOS	BootOS	内置闪存 (C驱动器)
( <u>系统应用程序</u> ) *1	基本系统应用程序	标准SD卡(A驱动器)
	通讯驱动程序	内置闪存(C驱动器) <sup>*2</sup>
	扩展系统应用程序	USD仔馅岙(L地约岙)
工程 数据 *1	工程数据 (包含配方设置、报警条件、时间动作、GOT设置)	

\*1 使用SD卡时,可通过应用程序来使用。 2 546页 0S信息

\*2 通过GOT使用存储在标准SD卡(A驱动器)中的工程数据时,请在装有SD卡的状态下使用。

#### 维护时

### ■GT2107-WTBD、GT2107-WTSD的情况



上传、读取: - - - -

项目	数据的种类	存储目标
报警	报警数据 (报警日志文件)	标准SD卡(A驱动器) 内置SRAM(D驱动器)
配方	配方数据(配方文件)	USB存储器(E驱动器)
日志	日志(日志文件)	标准SD卡(A驱动器) USB存储器(E驱动器)
(硬拷贝)	图像文件 (硬拷贝功能)	

要点 🎾

保存目标存储器容量的确认

要保存资源数据时,请先确认保存目标存储器的可用空间后再使用。

## ■GT2105-Q、GT2104-R、GT2104-P的情况



安装、写入: →→ 上传、读取: ◆ - - - -

项目	数据的种类	存储目标
报警	报警数据 (报警日志文件)	标准SD卡 (A驱动器) 内置SRAM (D驱动器)
(配方)	配方数据 (配方文件)	
日志	日志 (日志文件)	标准SD卡 (A驱动器)
(硬拷贝)	图像文件 (硬拷贝功能)	

要点 🔑

保存目标存储器容量的确认

要保存资源数据时,请先确认保存目标存储器的可用空间后再使用。

## ■GT2103-P的情况



\*1 需要另售的SD卡模块 (GT21-03SDCD)。

 
 项目
 数据的种类
 存储目标

 (报警)
 报警数据(报警日志文件)
 标准SD卡(A驱动器) 内置闪存(C驱动器)

 配方数据(配方文件)
 日志(日志文件)
 标准SD卡(A驱动器)

 (日志)
 日志(日志文件)
 标准SD卡(A驱动器)

 (吸拷贝)
 图像文件(硬拷贝功能)
 标准SD卡(A驱动器)

要点 ዖ

保存目标存储器容量的确认

要保存资源数据时,请先确认保存目标存储器的可用空间后再使用。

## BootOS、基本系统应用程序的版本确认

安装BootOS、基本系统应用程序时,必须注意基本系统应用程序的版本。 安装基本系统应用程序时,GOT会自动比较检查基本系统应用程序的版本。

## 安装Boot0S时

要安装的BootOS的主要版本更低时,为防止改写为更低版本,会显示无法安装的信息,并中止安装。 (版本相同或较高时,会弹出显示版本信息和选择是否继续的对话框。)

#### 安装基本系统应用程序、通讯驱动程序时

已经安装基本系统应用程序、通讯驱动程序时,会弹出显示安装好的基本系统应用程序的版本信息和选择是否继续的对话框。 此外,有时会由于基本系统应用程序的安装出现所有系统应用程序(基本系统应用程序、通讯驱动程序)之间版本不统一的 情况,此时会弹出无法安装的对话框,并中断安装处理。

#### 下载工程数据时

GOT会自动比较要下载的工程数据与已经安装好的基本系统应用程序的版本。 版本不同时,会弹出确认是否一同安装基本系统应用程序的对话框。 可以通过OS信息画面来确认已经安装在GOT中的各系统应用程序的版本。



画面的显示操作请参照以下内容。

🖙 546页 OS信息

## 要点 ዖ

关于通过额定铭牌确认BootOS的版本

产品出厂时GOT中已安装的BootOS的版本可通过GOT背面的额定铭牌进行确认。



# 15.2 OS信息

## 0S信息的功能

可以通过列表显示在GOT中运行的BootOS及软件包数据的各文件名/文件夹名。

功能	内容	参照页面
文件、文件夹的信息显示	显示文件的种类和名称、版本。	☞ 546页 系统应用程序信息的显示示例

## 0S信息的显示操作



## 系统应用程序信息的显示示例

	0S信息画面 保存文件/文件夹显示画面			
	OS信息			$\times$
	类别		版本	
(1) —	BootOS		(01.05.000.	
	基本系统应	用程序	01.10.000	
	Ethernet(M	ELSEC)	01.09.000	
			(	2)

编号	项目	内容
(1)	名称	可以通过列表显示在GOT中运行的BootOS及软件包数据的各文件名/文件夹名。
(2)	版本信息	显示S/W版本。

# 报警信息

## 报警信息的功能

显示各驱动器(A:标准SD卡、C:内置闪存、D:内置SRAM或E:USB驱动器)中保存的报警日志文件。 此外,还可对文件进行下列项目的处理。

关于报警的详细内容,请参照以下手册。

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照页面
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据量、创建日期时间。	℃3 550页 报警信息的显示示例, ℃3 552页 报警信息的显示操 作
G2A→CSV转换	将报警日志文件的G1A文件转换为CSV文件。	☞ 553页 G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作
G2A→TXT转换	将报警日志文件的G1A文件转换为TXT文件。	☞ 553页 G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作
删除	删除文件。	☞ 554页 删除操作
复制	复制文件。	☞ 555页 复制操作

## 报警信息的显示操作

### ■GT2107-W



## ■GT2105-Q、GT2104-R



#### ■GT2104-P



#### ■GT2103-P



## 报警信息的显示示例



编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择要进行文件和文件夹显示的对象驱动器。 (不安装数据存储器也可显示。)
(2)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为DIR。
(3)	名称	显示文件名和文件夹名。 文件名/文件夹名较长时,可能会无法完整显示。 <sup>C37</sup> 报警信息的操作
(4)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(5)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(6)	操作开关	各功能的执行开关。
要点	۲ <i>Р</i> — — —	

•关于创建日期、时间栏的显示

正在显示报警信息显示画面时,即使创建或更新了文件,创建日期、时间栏的显示也不会更新。 先关闭当前显示的画面 (移动到上层文件夹等)再重新打开后,将显示更新后的内容。

## 报警信息的操作

## ■报警信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。

(GT2107-W) 透標驱动器 ▲:50卡 D:内置SRAM E:USB驱动器			
	报警信息		
	类别:名称	大小 创建日期 时间	
	DIR G2PACKAGE	2000/01/01 00:01	
	DIR Package1	2000/01/01 00:01	
	DIR System Volume Information	2018/10/12 12:25	
	DIR DCIM	2018/10/17 16:06	
	DIR Hard_Copy	2003/10/01 17:32	
(GT2105-Q, GT2104-R)	CSV AAMOOOO1	0K 2003/10/04 00:05	
选择驱动器	CSV RECIPE	0K 2003/10/06 23:37	
A:SD卡 D:内置SRAM	DIR RECIPE	2003/10/07 00:14	



- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- 3. 触摸名称为"..."的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动条的▲▼按钮后,会以1行为单位上下滚动。
- 5. 触摸文件的名称后,将选择文件。

6. 关于62A→CSV、G2A→TXT、删除、复制、图表的操作,请参照以下内容。
 G2A→CSV、G2A→TXT
 □ 553页 G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作
 删除
 □ 554页 删除操作
 复制
 □ 555页 复制操作

7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

## ■G2A→CSV转换操作、G2A→TXT转换操作

将所选的G1A文件转换为CSV文件或TXT文件。

**1.** 触摸要转换为CSV文件或TXT文件的G2A文件,文件即被选中。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

DIR 2000/01/01 00:01 DIR L0600001 2000/01/01 00:01 620 AM00001 0K 2003/10/04 00:07 TXT AFP00001 0K 2003/10/04 00:07 TXT AFP00001 IK 2014/11/05 12:01	类别名称	大小	创建日期	时间
DIR L0600001 00:01 620 (2000/01/01 00:01 620 (2003/10/04 00:00 620 (2003/10/04 00:00 620 (2003/10/04 00:07 10 (2003/10) (20	DIR		2000/01/01	00:01
624 AM00001 0K 2003/10/04 00:00 (SV AM00001 0K 2003/10/04 00:07 TXT AFP00001 IK 2014/11/05 12:01	DIR L0600001		2000/01/01	00:01
CSV AM00001 OK 2003/10/04 00:07 TXT APP00001 IK 2014/11/05 12:01	G2A AAM00001	OK	2003/10/04	00:00
TXT (APP00001 IK 2014/11/05 12:01	CSV AAM00001	OK	2003/10/04	00:07
	TXT ARP00001	16	2014/11/05	12:01
副陸 李油	删除	变换		

(GT2104-P, GT2103-P)

报警信息		$\times$
类别 名称	大小 创建日期 时间	
G2A AAMOOOO1	OK:2003/10/14 00:27	
CSV AAMOOOO1	OK 2003/10/04 00:07	
变换	MORE	▼

2. 请触摸[转换]。

3. 在转换目标文件的种类中触摸下列按钮后,即弹出下图所示的对话框。

CSV文件:

[CSV] 按钮

TXT文件:

## [TXT] 按钮



4. 触摸[YES]按钮。创建转换后的文件,并覆盖保存。

要转换吗?	
YES	ΝΟ

## ■刪除操作

删除所选的文件。

**1.** 触摸选择要删除的文件。 触摸选择要删除的文件。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

段警信息			
类别 名称	大小	创建日期	时间
DIR		2000/01/01	00:01
DIR L0600001		2000/01/01	00:01
G2A AAM00001	OK	2003/10/04	00:00
CSV AAM00001	OK	2003/10/04	00:07
TXT ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
miz. 75.14			
期除支採			
复制			

(GT2104-P, GT2103-P)

报警律	息			$\times$
类别 名称	尔	大小 创	健日期 时间	
DIR		14	/01/29 12:20	
G2A AAM	00001	5K 14	/01/29 12:20	
刪除	复制		MORE	V

触摸[删除]按钮后,即弹出下图所示的对话框。
 触摸[YES]按钮后,即删除文件。
 触摸[N0]按钮后,即停止删除操作。

要删除吗?	
YES	NO

## ■复制操作

复制所选的文件。

1. 触摸选择要复制的文件。

**2.** 触摸[复制]按钮后,显示驱动器选择画面。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

段警信息			
类别 名称	大小	创建日期	时间
DIR		2000/01/01	00:01
DIR L0600001		2000/01/01	00:01
G2A AAM00001	OK	2003/10/04	00:00
CSV AAM00001	ОK	2003/10/04	00:07
TXT ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
mis4- 2546			
開除 又快			
复制			

(GT2104-P, GT2103-P)

报警律	息			$\times$
类别 名称	尔	大小	创建日期 时间	3
DIR			14/01/29 12:	20
G2A AAM	100001	5K <sup>-</sup>	14/01/29 12:2	20
刪除	复制		MORE	

3. 请选择驱动器。

(GT2107-W)

选择驱动器	$\mathbf{X}$
A:SD+	
D:内置SRAM	
E:US8驱动器	

(GT2105-Q, GT2104-R)

选择驱动		$\times$
	A:SD+F	
	D:内置SRAM	

(GT2104-P)

选择驱动器	2	
	A:SD卡	
	D:内置SRAM	

#### (GT2103-P)

选择驱	动器	$\times$
	A:SD+	
	C:内置快闪卡	

**4.** 请选择复制目标的文件夹,然后触摸[执行]。文件将被复制。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

类别	名称	大小	创建日期	时间
DIR	G2PACKAGE		2000/01/01	00:01
DIR	Package1		2000/01/01	00:01
DIR	System Volume Information		2018/10/12	12:25
DIR	DCIM		2018/10/17	16:06
DIR	Hard_Copy		2003/10/01	17:32
CSV	AAM00001	OK	2003/10/04	00:05
CSV	RECIPE	0K	2003/10/06	23:37
DIR	RECIPE		2003/10/07	00:14

(GT2104-P, GT2103-P)

报警信息		$\times$
类别 名称	大小  创建日期 时	间
DIR	14/01/29 12	:21
G2A AAMOOOO1	5K 14/01/29 12	:21
执行		

# 配方信息

## 配方信息的功能

显示各驱动器(A:标准SD卡、C:内置闪存、D:内置SRAM或E:USB驱动器)中保存的配方文件。 此外,还可对文件进行下列项目的处理。

关于配方的详细内容,请参照以下手册。

□ GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能		内容	参照页面		
配方信息画面	文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据量、创建日期时间。	℃3 560页 配方信息的显示示例 ℃3 561页 配方信息画面		
	G2P→CSV转换	将配方文件的G2P文件转换为CSV文件。	☞ 563页 G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作		
	G2P→TXT转换	将配方文件的G2P文件转换为Unicode文本文件。	☞ 563页 G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作		
	CSV、TXT→G2P转换	将CSV、TXT文件转换为配方文件的G1P文件。	☞ 564页 CSV/TXT→G2P转换操作		
	删除	删除文件。	☞ 565页 删除操作		
	复制	复制文件。	☞ 566页 复制操作		

## 配方信息的显示操作

### ■GT2107-W



## ■GT2105-Q、GT2104-R



#### ■GT2104-P



#### ■GT2103-P



## 配方信息的显示示例

## ■配方信息画面





编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择对象驱动器。 (不安装数据存储器也可显示。)
(2)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为[DIR]。
(3)	名称	显示文件名和文件夹名。 文件名/文件夹名较长时,可能会无法完整显示。
(4)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(5)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(6)	操作开关	各功能的执行开关。

## 配方信息的操作

## ■配方信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。



- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- 3. 触摸名称为"..."的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。
- 5. 触摸文件的名称后,将选择文件。

6. 关于操作开关的详细内容,请参照以下内容。 G2P→CSV、G2P→TXT
□ 563页 G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作
CSV/TXT→G2P
□ 564页 CSV/TXT→G2P转换操作
删除
□ 565页 删除操作
复制
□ 566页 复制操作
7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

## ■G2P→CSV转换操作、G2P→TXT转换操作

将配方文件(G2P文件)转换为可在计算机中显示/编辑的CSV文件或Unicode文本文件。

1. 触摸要转换为CSV文件或TXT文件的G2P文件,文件即被选中。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

DIR 2003/10/07 00:14 CSN RECIPE 0K 2003/10/07 00:55 262 RECIPE 0K 2003/10/07 00:55 262 RECIPE 0K 2003/10/07 00:50 262 RECIPES 0K 2003/10/07 01:26 262 RECIPES 0K 2003/10/07 01:26 2014/11/05 12:01 1K 2014/11/05 12:01	类别 名称	大小	创建日期	时间
CSV         RECIFE         OK         2003/10/07 02:57           REP         RECIFE         OK         2003/10/07 00:50           CSV         RECIFE         OK         2003/10/07 01:26           TAT         APP00001         TK         2014/11/05 12:01	DIR		2003/10/07	00:14
622         2251 FE         0K         2005/10/07         00150           CSV         PECIFE3         0K         2005/10/07         01126           CSP         PECIFE3         0K         2005/10/07         01126           CSP         PECIFE3         0K         2005/10/07         01126           TAT         PEP00001         1K         2014/11/05         12:01	CSV RECIPE	OK	2003/10/07	02:57
CSV FECTFE3         OK 2003/10/07 01:28           SEP JAPP0001         Tik 2014/11/05 12:01           TXT JAPP0001         Tik 2014/11/05 12:01	G2P RECIPE	СК	2003/10/07	00:50
62P JARP00001 IK 2014/11/05 12:01 TXT JARP00001 IK 2014/11/05 12:01	CSV RECIPES	OK	2003/10/07	01:26
TXT 4RP00001 IK 2014/11/05 12:01	G2P ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
	TXT ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
	開除	(文)映		

(GT2104-P, GT2103-P)

配方信息		$\times$
类别 名称	大小 创建日期 时间	
DIR ··	14/01/29 12:20	
G2P RECIPE1	5K 14/01/2912:20	-
变换	MORE	V

2. 请触摸[转换]。

**3.** 从转换目标文件的种类中触摸下列按钮。 CSV文件:

[CSV] 按钮

TXT文件:

[TXT] 按钮

[IVI]17 m

TXT	
	TXT

4. 触摸[YES]按钮。创建转换后的文件,并覆盖保存。



## ■CSV/TXT→G2P转换操作

将CSV文件或Unicode文本文件转换为配方文件 (G2P文件)。

**1.** 触摸要转换为G2P文件的CSV文件或TXT文件,文件即被选中。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

記方(	志			
类别	名称	大小	创建日期	时间
DIR			2003/10/07	00:14
CSV	RECIPE	OK	2003/10/07	02:57
G2P	RECIPE	OK	2003/10/07	00:50
CSV	REC I PE3	OK	2003/10/07	01:26
G2P	ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
TXT	ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
	4170 A10			
1	期际 艾供			
,	夏制			
_				

(GT2104-P, GT2103-P)

配方伯	言息					$\times$
类别 名	尔	大小	创建	旧期 时	间	
G2P REC	CIPE1		14/0	1/29 12	:20	
CSV ARF	200001	5K	14/0	1/29 12	:20	_
变换				MORE		T

- 2. 触摸[转换]按钮。
- 3. 触摸[YES]按钮后,覆盖保存转换后的文件。

要转换吗?		
YES	N O	

## ■刪除操作

删除配方中使用的文件。

1. 触摸选择要删除的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

DIR 2003/10/07 00:14 (SS) [SECIFE 0K 2003/10/07 00:55 (SS2 [SECIFE 0K 2003/10/07 00:55 (SS2 [SECIFE 0K 2003/10/07 01:26 (SS2 [SECIFES 0K 2003/10/07 01:26 (SS2 [SECIFES 0K 2003/10/07 01:26 (SS2 [SS2 [SS2 [SS2 [SS2 [SS2 [SS2 [SS2	类别 名称	大小	创建日期	时间
GSV         RECIFIE         0K         2003/10/07         02:57           GS2         RECIFIE         0K         2003/10/07         00:57           GS2         RECIFIE         0K         2003/10/07         01:26           GS2         RECIFIES         0K         2003/10/07         01:26           GS2         REPODOD1         1K         2014/11/05         12:01           TX7         REPODO1         1K         2014/11/05         12:01	DIR		2003/10/07	00:14
G22         G22 <td>CSV RECIPE</td> <td>0K</td> <td>2003/10/07</td> <td>02:57</td>	CSV RECIPE	0K	2003/10/07	02:57
CSV IFECI FE3         OK 2003/10/07 01:26           CSP IFECI FE3         IX 2014/11/05 12:01           TKT AFF00001         IX 2014/11/05 12:01	G2P RECIPE	OK	2003/10/07	00:50
62P ARP00001 IK 2014/11/05 12:01 TXT ARP00001 IK 2014/11/05 12:01	CSV RECIPE3	0K	2003/10/07	01:26
TXT ARP00001 IK 2014/11/05 12:01	G2P ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
	TXT ARP00001	1K	2014/11/05	12:01
	8910	24		
200	复制			

(GT2104-P, GT2103-P)

配方信	息					$\times$
类别 名称	尔	大小	创建	<b>妇期</b> 时	间	
DIR ···			14/0	01/29 12	:20	
G2P REC	IPE1	5K	14/0	1/29 12	:20	_
刪除	复制		10	MORE		

触摸[删除]按钮后,即弹出下图所示的对话框。
 触摸[YES]按钮后,即删除文件。
 触摸[N0]按钮后,即停止删除操作。

要删除吗?		
YES	NO	8

## ■复制操作

复制配方中使用的文件。

### 1. 触摸选择要复制的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

配方(	息				
迷日	名称		大小	创建日期	时间
DIR			/*/	2003/10/07	00:14
CSV	RECIPE		0K	2003/10/07	02:57
G2P	RECIPE		OK	2003/10/07	00:50
CSV	REC I PE3		0K	2003/10/07	01:26
G2P	ARP00001		1K	2014/11/05	12:01
TXT	ARP00001		1K	2014/11/05	12:01
ļ					
F	删除	变换			
-	夏制				

(GT2104-P, GT2103-P)

配方信	息					$\times$
类别 名称	尔	大小	\ ¦创建	旧期 时	间	
DIR ···			14/0	01/29 12	:20	
G2P REC	IPE1	5K	14/0	1/29 12	:20	
刪除	复制		-02	MORE		

2. 触摸[复制]按钮后,显示驱动器选择画面。

3. 请选择驱动器。

(GT2107-W)

选择驱动器		$\mathbf{X}$
A:SD+		
D:内置SRAM		
E:US8驱动器		

(GT2105-Q, GT2104-R)

<u>99</u> 707	$\mathbf{X}$
A:SD+	
D:内置SRAM	
	器 A:SD卡 D:内置SRAM

(GT2104-P)



(GT2103-P)

选择驱	动器	$\times$
	A:SD+	
	C:内置快闪卡	

**4.** 请选择复制目标的文件夹,然后触摸[执行]。文件将被复制。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

<b>料刑</b> 名称	大小	创建日期	时间
DIR G2PACKAGE		2000/01/01	00:01
DIR Package1		2000/01/01	00:01
DIR System Volume Information	n	2018/10/12	12:25
DIR DCIM		2018/10/17	16:06
DIR Hard_Copy		2003/10/01	17:32
CSV AAMOOOO1	OK	2003/10/04	00:05
CSV RECIPE	0K	2003/10/06	23:37
DIR RECIPE		2003/10/07	00:14

(GT2104-P, GT2103-P)

配方信	息			500	$\times$
类别 名称		大小	创建日期	时间	
DIR			14/01/29	12:21	
G2P RECI	PE1	5K	14/01/29	12:21	-
	执行			60	T

## 注意事项

#### ■操作时的注意事项

• 文件操作中 (创建/删除/复制/文件转换等)的注意事项

GOT在处理文件的过程中,即使将SD卡访问设为禁止,仍会执行处理。(例:GOT在复制文件的过程中,即使将SD卡访问设为禁止,仍会创建文件。)

因此,即使将SD卡访问设为禁止,在画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的信息的期间,也请勿拔出SD卡。 • GOT正在访问其他文件 (报警数据等)时

在访问其他文件的过程中(SD卡访问LED亮灯过程中)执行了配方文件的处理时,将在等待其他文件的处理结束后再执行配方 文件的处理。

因此,在执行配方文件的处理后,可能需要等候一段时间。



处理时间的标准

根据要操作的配方文件的设置,处理可能需要一定的时间。(块数越多,处理时间越长。) 此外,根据配方文件的设置,首次创建文件的处理可能需要一定的时间。

# 日志信息

## 日志信息的功能

显示各驱动器(A:标准SD卡或E:USB驱动器)中保存的日志文件。

此外,还可对文件进行下列项目的处理。

关于日志功能的详细内容,请参照以下手册。

□ GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照页面
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的名称、数据量、创建日期时间。	に3 570页 日志信息的显示示例 に3 571页 日志信息的操作
删除	删除文件。	☞ 572页 删除操作
复制	复制文件。	☞ 573页 复制操作

## 日志信息的显示操作

#### ■GT2107-W



## ■GT2105-Q、GT2104-R



## ■GT2104-P、GT2103-P



## 日志信息的显示示例





编号	项目	内容
(1)	选择驱动器	可以选择对象驱动器。 (不安装数据存储器也可显示。)
(2)	类型	显示所显示的名称是文件还是文件夹。 是文件时显示扩展名,是文件夹时显示为[DIR]。
(3)	名称	显示文件名和文件夹名。 文件名/文件夹名较长时,可能会无法完整显示。
(4)	大小	显示名称中显示的文件的大小。
(5)	创建日期、时间	显示各文件的创建日期时间。
(6)	操作开关	各功能的执行开关。

## 日志信息的操作

## ■日志信息的显示操作

1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。

(GT2107-W) 选择驱动器 ▲:SD卡 E:USS驱动器			
	日志信息 英别:名称	大小 创建日期 时间	
	DIR G2PACKAGE	2000/01/01 00:01	
	DIR Package1	2000/01/01 00:01	
	DIR System Volume Information	2018/10/12 12:25	
	DIR DCIM	2018/10/17 16:06	
(GT2105-0, GT2104-R)	DIR Hard_Copy	2003/10/01 17:32	
	CSV AAM00001	0K 2003/10/04 00:05	
広洋地列番 人名	CSV RECIPE	0K 2003/10/06 23:37	
	DIR RECIPE	2003/10/07 00:14	
A:SUT	倒除 复制		



- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- 3. 触摸名称为"..."的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。
- 4. 触摸滚动栏的▲▼按钮后,将上下滚动1行。
- 5. 触摸文件的名称后,将选择文件。
- 6. 关于操作开关的详细内容,请参照以下内容。

删除

☞ 572页 删除操作

#### 复制

- ☞ 573页 复制操作
- 7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

## ■刪除操作

删除日志中使用的文件。

1. 触摸选择要删除的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

类别 名称	大小	创建日期	时间
DIR		2000/01/01	00:01
62L L0600001	OK	2000/01/01	00:18
G2L L0G00001_0000	OK	2000/01/01	00:18

(GT2104-P, GT2103-P)

日志信	言息				50	$\times$
类别 名称	尔		大小试	刘建日期	时间	
DIR ···			li	4/01/29	12:20	
62L LOG	00001_00	11 5	ik 1	4/01/29	12:20	
刪除	复制				3	T

触摸[删除]按钮后,即弹出下图所示的对话框。
 触摸[YES]按钮后,即删除文件。
 触摸[N0]按钮后,即停止删除操作。

NO

## ■复制操作

复制日志中使用的文件。

1. 触摸选择要复制的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

6-11-6-	
类别 名称	大小 创建日期 时间
DIR	2000/01/01 00:01
G2L L0G00001	0K 2000/01/01 00:18
G2L_L0G00001_0000	OK 2000/01/01 00:18

(GT2104-P, GT2103-P)

日志信	息				$\times$
类别 名称	尔	达	1 创建日期	时间	
DIR ···	(		14/01/29	12:20	
G2L LOG	00001_00	)1 5K	14/01/29	12:20	-
刪除	复制			0	

2. 触摸[复制]按钮后,显示驱动器选择画面。

3. 请选择驱动器。

(GT2107-W)

选择驱动器	
A:SD卡	
E:USB驱动器	

(GT2105-Q, GT2104-R)

选择驱动器	$\times$
A∶SD卡	

(GT2104-P, GT2103-P)

选择驱动	<u>용</u>	$\times$
	A:SD卡	]

## 4. 请选择复制目标的文件夹,然后触摸[执行]。文件将被复制。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

料別	名称	大小	创建日期	时间
DIR	G2PACKAGE		2000/01/01	00:01
DIR	Package1		2000/01/01	00:01
DIR	System Volume Information		2018/10/12	12:25
DIR	DCIM		2018/10/17	16:06
DIR	Hard_Copy		2003/10/01	17:32
CSV	AAM00001	0K	2003/10/04	00:05
CSV	RECIPE	0K	2003/10/06	23:37
DIR	RECIPE		2003/10/07	00:14

(GT2104-P、GT2103-P)

类别 名称	大小	创建日期 时间	
DIR		14/01/29 12:21	
G2L L0G00001_001	5K	14/01/29 12:21	

## 注意事项

### ■操作时的注意事项

• 文件操作中 (创建/删除/复制等)的注意事项

GOT在处理文件的过程中,即使将SD卡访问设为禁止,仍会执行处理。

(例: GOT在复制文件的过程中,即使将SD卡访问设为禁止,仍会创建文件。)

因此,即使将SD卡访问设为禁止,在画面上显示"处理可能需要一定的时间,请稍候。"的信息的期间,也请勿拔出SD卡。

• GOT正在访问其他文件 (报警数据等)时

在访问其他文件的过程中(SD卡访问LED亮灯过程中)执行了日志文件的处理时,将在等待其他文件的处理结束后再执行日志文件的处理。

因此,在执行日志文件的处理后,可能需要等候一段时间。
# 图像文件管理

# 图像文件管理的功能

显示各驱动器(A:标准SD卡或E:USB驱动器)中保存的图像文件。

此外,还可对文件进行下列项目的处理。

关于硬拷贝功能的详细内容,请参照以下手册。

□□ GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

功能	内容	参照页面
文件、文件夹的信息显示	显示文件和文件夹的种类和名称、数据量、创建时间。	℃3 577页 图像文件管理的显示示例℃3 578页 图像文件管理的操作
删除	删除文件。	☞ 579页 删除操作
复制	复制文件。	☞ 580页 复制操作

# 图像文件管理的显示操作

#### ■GT2107-W



# ■GT2105-Q、GT2104-R



### ■GT2104-P、GT2103-P



# 图像文件管理的显示示例





要点 🔎

•关于创建日期、时间栏的显示

正在显示图像文件管理时,即使创建或更新了文件,创建日期、时间的显示也不会更新。要正确显示,应先关闭当前显示的画面(移动到上层文件夹等)再重新打开后,将显示更新后的内容。

# 图像文件管理的操作

## ■图像文件管理的显示操作

- 1. 触摸[选择驱动器]的驱动器后,将显示所触摸的驱动器内的信息。
- 2. 触摸文件夹的名称后,将显示所触摸的文件夹内的信息。
- (GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

类别 名称	7	大小	创建日期	时间
DIR			2003/10/01	17:32
BMP SNAP0001	1	125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0002	1	125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0003	1	125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0004	1	125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0005	1	125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0006	1	125K	2003/10/11	00:13
BMP SNAP0007	1	125K	2003/10/11	00:13

(GT2104-P, GT2103-P)

图像文	文件			8	$\times$
类别名称	尔	大小	创建日期	时间	
DIR Pac	kage1		14/01/29	12:20	
JPG SNF	P0001	21K	14/01/29	12:20	
刪除	复制			0	

3. 触摸名称为"..."的文件夹后,将显示上一层文件夹内的信息。

4. 触摸滚动栏的▼▲按钮后,将上下滚动1行。

5. 触摸文件的名称后,将选择文件。

6. 关于删除、复制和变更名称的操作,请参照以下内容。

删除

☞ 579页 删除操作

复制

- ☞ 580页 复制操作
- 7. 触摸[×]按钮后,画面关闭。

# ■刪除操作

删除所选的文件。

### 1. 触摸选择要删除的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

料则 名称	大小	创建日期 时间
DIR		2003/10/01 17:
BMP SNAP0001	1125K	2003/10/11 00:
BMP SNAP0002	1125K	2003/10/11 00:
BMP SNAP0003	1125K	2003/10/11 00:
BMP SNAP0004	1125K	2003/10/11 00:
BMP SNAP0005	1125K	2003/10/11 00:
BMP SNAP0006	1125K	2003/10/11 00:
BMP SNAP0007	1125K	2003/10/11 00:

#### (GT2104-P, GT2103-P)

图像文	て件		$\times$
类别 名称	尔	大小 创建日期 时间	
DIR Pac	kage1	14/01/29 12:20	
JPG SNA	P0001	21K 14/01/29 12:20	
删除	复制		

触摸[删除]按钮后,即弹出下图所示的画面。
 触摸[YES]按钮后,即删除文件。
 触摸[N0]按钮后,即停止删除。

要删除吗?	
YES	NO

# ■复制操作

复制所选的文件。

#### 1. 触摸选择要复制的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

制名称	大小	创建日期	时(8)
DIR		2003/10/01	17:32
BMP SNAP0001	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0002	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0003	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0004	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0005	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0006	1125K	2003/10/11	00:13
BMP SNAP0007	1125K	2003/10/11	00:13

#### (GT2104-P, GT2103-P)

图像文	て件		$\times$
类别 名称	尔	大小 创建日期 时间	
DIR Pac	kage1	14/01/29 12:20	
JPG SNA	P0001	21K 14/01/29 12:20	_
刪除	复制		

2. 触摸[复制]按钮后,显示驱动器选择画面。请选择驱动器。

(GT2107-W)

选择	驱动器	$\mathbf{X}$
	A:SD+F	
	E:USB驱动器	

(GT2105-Q, GT2104-R)

选择驱动器		$\times$
	A:SD+	

(GT2104-P, GT2103-P)



**3.** 触摸复制目标文件夹后,画面显示将变为复制目标的文件夹。此时,无法向复制源文件的文件夹进行复制。请选择不同 文件夹。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)

<b>夾別 名称</b>	大小	创建日期	11月11月
DIR		2003/10/01	17:32
BMP SNAP0001	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0002	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAPOOO3	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0004	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0005	1125K	2003/10/11	00:12
BMP SNAP0006	1125K	2003/10/11	00:13
BMP SNAP0007	1125K	2003/10/11	00:13

(GT2104-P, GT2103-P)

图像文	文件		$\times$
类别 名称	尔	大小 创建日期 时间	
DIR Package1		14/01/29 12:20	
DIR Pac	:kage2	14/01/29 12:20	-
刪除	复制		T

**4.** 触摸[执行]按钮后,文件将被复制。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

		大小	创建日期	时间
DIR G2PACKAG	E		2000/01/01	00:01
DIR Package1			2000/01/01	00:01
DIR System V	olume Information		2018/10/12	12:25
DIR DCIM			2018/10/17	16:06
DIR Hard_Cop	у		2003/10/01	17:32
DIR RECIPE			2003/10/07	00:14

#### (GT2104-P, GT2103-P)

图像文件		
类别 名称	大小 创	建日期 时间
DIR ···	14/	/01/29 12:20
JPG SNAP0001	21K 14/	/01/29 12:20
执行		

# 15.4 SD卡访问

# SD卡访问的功能

可以在GOT接通电源时从GOT本体上装卸SD卡,而不会损坏SD卡内的数据。

# SD卡访问的显示操作



# SD卡访问的操作

1. 触摸设置项目,改变设置内容。
 [访问允许] ○[访问禁止]
 装卸SD卡时,请务必设置为[访问禁止]。



# 15.5 存储卡格式化

# 存储卡格式化的功能

将SD卡格式化。

# 存储卡格式化的显示操作

■GT2107-W



# ■GT2105-Q、GT2104-R



# ■GT2104-P、GT2103-P



# 存储卡格式化的操作

将SD卡安装到GOT上。
 SD卡的装卸方法,请参照以下内容。
 □GT21-03SDCD型SD卡模块使用说明书

**2.** 在选择驱动器中触摸选择要格式化的驱动器。 (GT2107-W)

法择驱动器		
A:SD+F		
E:USB驱动器	]	

(GT2105-Q, GT2104-R)

选择	驱动器			$\times$
[		A∶SD卡		

(GT2105-Q, GT2104-R)

选择驱动器		$\times$
	A:SD卡	

**3.** 触摸[格式化]按钮后,即弹出密码输入画面。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

存储卡格式化
A:SD卡
楷式化

(GT2104-P, GT2103-P)

SD卡格: A:SD卡	式化	×
<u></u>		
	格式化	

**4.** 1 1 1 1 1 输入并触摸[Enter]键后,即弹出下图的对话框。(密码固定为1111。) 确认对话框的内容,要执行格式化时,触摸[YES]按钮。 要中断格式化时,触摸[N0]按钮。 (SD卡)

!注意 在格式	化过程中,	请不要把卡去掉			
。 要执行	。 要执行吗?				
	YES	Ň O			

(USB驱动器)



5. 格式化完成后弹出下图的完成对话框。

完成了。		
	0 K	

6. 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。



### 关于格式化的限制

未格式化的SD卡请先通过计算机进行格式化之后再在GOT中使用。GOT中无法对未格式化的SD卡进行格式化。 GOT的格式化不会更改SD卡的文件系统(例: FAT16)。因此将沿用格式化前的文件系统。

# 15.6 清除用户数据

# 清除用户数据功能

清除已写入GOT的工程数据、资源数据、内部软元件 (GD、GB)。

# 清除用户数据的显示操作

# GT2107-W



## GT2105-Q、GT2104-R



### GT2104-P、GT2103-P



# 清除用户数据的操作

1. 触摸选择要清除的文件。

(GT2107-W, GT2105-Q, GT2104-R)



(GT2104-P, GT2103-P)





2. 显示下图所示对话框,用以进行确认。

要清除数据时,请触摸[YES]按钮,要中断清除用户数据时,请触摸[NO]按钮。



在清除用户数据的确认画面中选择清除 (触摸[YES]按钮) 后, 无法中断数据清除。因此在操作前请仔细确认。

# 15.7 数据复制

使用SD卡,传送工程数据和基本系统应用程序。

### 要点 🔑

・从SD卡复制到GOT时 从SD卡复制到GOT时,可采用在GOT接通电源时进行复制的方法。
关于GOT接通电源时进行复制的方法,请参照以下内容。
▷☞ 677页 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装
•装卸SD卡时
请务必设置为GOT本体[访问允许]。关于详细内容,请参照以下内容。
▷☞ 582页 SD卡访问
•拆卸USB驱动器时
请将USB机器置于可拆卸状态。关于设置方法,请参照以下内容。
▷☞ 620页 USB 设备管理

# 数据复制的显示操作





# GT2105-Q、GT2104-R



### GT2104-P、GT2103-P



# 数据复制的操作

选择复制方向或复制源、复制目标。
 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)
 请选择复制源和复制目标。
 复制源和复制目标可以从[GOT]、[SD卡]、[USB驱动器]中选择。



(GT2104-P、GT2103-P) 选择复制方向。 在选中的按键旁会显示选中标志。 GOT→SD卡: 从GOT复制到SD卡。 SD卡→GOT: 从SD卡复制到GOT。



**2.** 完成复制方向或复制源、复制目标的选择时,请触摸[确定]按钮,中断复制时,请触摸[中止]按钮。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)



(GT2104-P, GT2103-P)



### 3. 请确认复制方向和复制对象。

设置正确时,请触摸[OK]按钮,要重新设置时,请触摸[CANCEL]按钮。 (GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)



(GT2104-P, GT2103-P)



4. 显示下图所示对话框,用以进行确认。

要开始复制时,请触摸[YES]按钮,要中断复制时,请触摸[NO]按钮。



- 5. 下图对话框显示正在执行复制。
- 从GOT复制到SD卡时



• 从SD卡复制到GOT时



6. 复制已经完成。
• 从GOT复制到SD卡时
触摸[×]按钮,则关闭画面。
(GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R)

数据复制	X
复制完成。	触摸

(GT2104-P, GT2103-P)

数据复制 - 复制完成。	触摸

从SD卡复制到GOT时

GOT会自动重新启动。

再启动GOT。

复制期间发生错误时,会显示错误信息。 关于错误信息的详细内容,请参照以下内容。 ℃ 597页 错误显示

# 错误显示

GOT和存储卡之间无法复制时,请根据GOT的错误显示确认以下内容。

错误信息	处理方法
没有安装存储卡。	请将存储卡安装到GOT上。
机型不一致。	SD卡内的数据中设置的机型与复制目标GOT的机型不一致。 请使用与复制目标GOT的机型相同的数据。
SSD卡的防护开关处于ON状态。	SD卡的写保护开关处于ON状态。 请将写保护开关置于OFF状态。
不存在有效的软件包数据。	复制源上不存在作为对象的数据。 请将要复制的数据存储到复制源上,再次实施复制。
请确认复制源及复制目标。	复制源、复制目标的组合不匹配。 请重新设置,使复制源、复制目标的组合相互匹配。

# 15.8 备份/恢复

# 备份/恢复

通过备份/恢复,可以将与GOT连接的连接设备的设置信息(顺控程序、参数、设置值等)保存(备份)到安装在GOT上的数据存储设备中,根据需要将所保存的设置返回(恢复)到设备中。



## 系统的备份/恢复无需使用计算机,可缩短故障时间

可备份/恢复与GOT连接的设备的设置信息。

通过事先备份设置信息,在因故障等而更换连接设备时,也可以从所连接的GOT恢复设置信息,因此可以轻松地恢复系统。



连接设备的设置信息

### 相同系统的创建也无需使用计算机即可实现

通过将所备份的设置信息恢复到其他系统的设备上,无需使用计算机即可创建相同的系统。

# 加强安全

备份或恢复时,通过密码对设置信息的阅览和更改加以限制,以加强安全。



# 系统配置

以下将对备份/恢复的系统配置进行说明。

关于各连接形式的设置方法、所使用的通讯模块/电缆、连接形式的注意事项,请参照以下内容。

#### GOT

支持备份/恢复的GOT如下所示。

• GT21

(GT2104-PMBLS、GT2103-PMBLS除外)

#### 对象连接设备

连接机器		型号	
MELSEC iQ-F		FX5U, FX5UC, FX5UJ	
QCPU (Q模式)	基本型 *1	Q00JCPU, Q00CPU, Q01CPU	
	高性能型 *1	Q02CPU, Q02HCPU, Q06HCPU, Q12HCPU, Q25HCPU	
	通用型	QOOUJCPU, QOOUCPU, QO1UCPU, QO2UCPU, QO3UDCPU, QO4UDHCPU, QO6UDHCPU, Q10UDHCPU, Q13UDHCPU, Q20UDHCPU, Q26UDHCPU, Q03UDECPU, Q04UDEHCPU, Q06UDEHCPU, Q10UDEHCPU, Q13UDEHCPU, Q20UDEHCPU, Q26UDEHCPU, Q50UDEHCPU, Q100UDEHCPU, Q03UDVCPU, Q04UDVCPU, Q06UDVCPU, Q13UDVCPU, Q26UDVCPU	
LCPU		LO2CPU, LO6CPU, L26CPU, L26CPU-BT, L26CPU-PBT, LO2CPU-P, LO2SCPU, LO2SCPU-CM	
FXCPU *2		FXO, FXOS, FXON, FX1, FX2, FX2C, FX1S, FX1N, FX1NC, FX2N, FX2NC, FX3U, FX3UC, FX3G, FX3GC, FX3S	

\*1 请使用功能版本B以后的可编程控制器CPU。

\*2 进行包含特殊参数的备份数据的恢复时,请使用以下所示版本的CPU。 FX3U (C)的版本: 3.10以上 FX3G (C)的版本: 2.00以上

#### 连接形式

本功能可在以下连接形式下使用。

(O:可以使用, △:有部分限制, ×:不能使用)

功能		GOT与连接设备的连接形态		
名称 内容		CPU直接连接	串行通讯连接	以太网连接
备份/恢复	备份/恢复与GOT连接的连接设备的设置信息	$\triangle^{*1}$	$\triangle^{*3}$	$\triangle^{*2*3}$

\*1 连接LCPU时,请使用L6ADP-R2。

\*2 使用CC-Link IE现场网络以太网适配器时,无法使用备份/恢复。

\*3 无法恢复到出厂状态或存储器被格式化了的QCPU上。

# 所需的硬件

为了执行备份/恢复,需要SD卡。

# 备份/恢复对象数据

以下所示为备份/恢复的对象数据。 下述以外的数据无法备份/恢复。

#### ■基本型QCPU

项目	内容	文件名
参数	使可编程控制器动作用的参数	PARAM. QPA
智能功能模块参数	智能功能模块用的参数	IPARAM. QPA
顺控程序	CPU运算用的程序	MAIN. QPG
SFC程序	SFC格式的顺控程序	MAIN-SFC.QPG
文件寄存器*1	文件寄存器的数据	MAIN. QDR
软元件注释	可编程控制器中存储的软元件注释	MAIN. QCD
软元件初始值	软元件的初始值设置	MAIN. QDI

\*1 CPU中安装的Flash卡内的文件寄存器不进行覆盖确认而始终被恢复。

# ■高性能型QCPU

项目	内容	文件名
参数	使可编程控制器动作用的参数	PARAM. QPA
智能功能模块参数	智能功能模块用的参数	IPARAM. QPA
程序	CPU运算用的程序 (包含SFC)	***. QPG
软元件注释	可编程控制器中存储的软元件注释	***. QCD
启动设置文件	从ROM等启动程序时的批处理文件	AUTOEXEC. QBT
软元件初始值	软元件的初始值设置	***. QDI
文件寄存器*1	文件寄存器的数据	***. QDR
采样跟踪文件*2	以指定时间连续收集指定软元件数据的采样跟踪的数据	***. QTD
故障记录数据*2	作为自我诊断结果的记录的故障记录的数据	***. QTD
PLC用户数据	用户创建的存储在存储卡中的任意数据	<b>***.***</b> (任意)

\*1 CPU中安装的Flash卡内的文件寄存器不进行覆盖确认而始终被恢复。

\*2 仅可备份。

#### ■通用型QCPU

项目	内容	文件名
参数	使可编程控制器动作用的参数	PARAM. QPA
智能功能模块参数	智能功能模块用的参数	IPARAM. QPA
程序	CPU运算用的程序 (包含SFC)	***. QPG
软元件注释	可编程控制器中存储的软元件注释	***. QCD
启动设置文件	从ROM等启动程序时的批处理文件	AUTOEXEC. QBT
软元件初始值	软元件的初始值设置	***. QDI
文件寄存器*1	文件寄存器的数据	***. QDR
采样跟踪文件*2	以指定时间连续收集指定软元件数据的采样跟踪的数据	***. QTD
PLC用户数据	用户创建的存储在存储卡中的任意数据	***.*** (任意)
软元件数据存储用文件	通过SP. DEVST、S. DEVLD命令处理的软元件数据	DEVSTORE. QST
驱动器卷标	驱动器卷标	QN. DAT
远程密码	远程密码的设置	00000000. QTM
监视顺控扩展	提升来自其他站点的监视速度用的数据	MONITOR. QO*
锁存数据备份文件	在针对标准ROM的锁存数据备份功能中存储备份数据	LCHDATOO. QBK

\*1 CPU中安装的Flash卡内的文件寄存器不进行覆盖确认而始终被恢复。

\*2 仅可备份。

# ■LCPU

项目	内容	文件名
参数	使可编程控制器动作用的参数	PARAM. QPA
智能功能模块参数	智能功能模块用的参数	IPARAM. QPA
程序	CPU运算用的程序 (包含SFC)	***. QPG
软元件注释	可编程控制器中存储的软元件注释	***. QCD
启动设置文件	从ROM等启动程序时的批处理文件	AUTOEXEC. QBT
软元件初始值	软元件的初始值设置	***. QDI
文件寄存器*1	文件寄存器的数据	***. QDR
采样跟踪文件*2	以指定时间连续收集指定软元件数据的采样跟踪的数据	***. QTD
PLC用户数据	用户创建的存储在存储卡中的任意数据	***.*** (任意)
软元件数据存储用文件	通过SP. DEVST、S. DEVLD命令处理的软元件数据	DEVSTORE. QST
驱动器卷标	驱动器卷标	QN. DAT
远程密码	远程密码的设置	00000000. QTM
监视顺控扩展	提升来自其他站点的监视速度用的数据	MONITOR. QO*
锁存数据备份文件	在针对标准ROM的锁存数据备份功能中存储备份数据	LCHDAT00. QBK
数据日志设置文件	数据日志的设置	LOGCOM. QLG
		LOG01. QLG~
菜单定义文件	菜单定义文件	MENUDEF. QDF

\*1 CPU中安装的Flash卡内的文件寄存器不进行覆盖确认而始终被恢复。

\*2 仅可备份。

#### **■FXCPU**

项目	内容	文件名
参数	使可编程控制器动作用的参数	INFO.FPG
软元件注释	可编程控制器中存储的软元件注释	
顺控程序	CPU运算用的程序	
特殊程序*1	内置定位设置/初始值用参数	
文件寄存器	文件寄存器的数据	
扩展文件寄存器*2	扩展文件寄存器的数据	
内置CC-Link/LT设置*3	CC-Link/LT 参数	
特殊参数*1	基本模块中保存的特殊适配器、特殊块用的参数	

\*1 仅在使用FX3U(C)系列、FX3G(C)系列时,可以备份/恢复。

\*2 仅在使用FX3U (C)系列时,可以备份/恢复。

\*3 仅存在于FX3U-32MT-LT-2中的数据。

# ■各种软件用数据

项目		内容	文件名
标签程序		GX Developer用的数据	PROJINFO. CAB
图形数据		PX Developer用的图形数据	#FBDQINF.BIN
源信息	简单工程(有标签)	GX Works2的数据	SRCINFOM. CAB SRCINFOM. C32
	结构化工程	GX Works2的数据	SRCINFOI.CAB SRCINFOI.C32
新源信息	简单工程(有标签)	GX Works2的数据	SRCINF1M. CAB SRCINF2M. CAB SRCINF1M. C32 SRCINF2M. C32
	结构化工程	GX Works2的数据	SRCINF1I. CAB SRCINF2I. CAB SRCINF1I. C32 SRCINF2I. C32

## 备份数据

### ■备份数据的保存

以同一通道为对象进行了多次备份时,备份数据将被覆盖。

### ■备份数据的保存目标

备份数据以如下文件夹结构存储在SD卡中。



### ■备份数据的文件夹

备份数据以文件夹为单位进行保存,按如下所示方法决定文件夹名称(YYMMDDXX)。



# 访问范围

## 基于连接形式的访问范围

各连接形式下的备份/恢复执行目标如下所示。

连接形态	执行目标
串行通讯连接	本站
以太网连接	本站

# 使用一对多连接功能时

使用一对多连接功能时,按各通道执行备份/恢复。

### 多CPU系统的备份/恢复

仅限对所有号机执行批量备份。不对应1~4号机的指定备份。

# 备份时的注意事项

#### ■无法备份的数据

软元件的当前值和软元件存储器无法备份。 要收集软元件的当前值时,请使用配方。 关于配方的使用方法,请参照以下手册。 ↓↓GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册 要收集软元件存储器时,请使用GX Developer。

#### ■备份对象的文件名

文件名中使用了移位JIS代码、ASCII代码以外的字符时,通过GOT进行备份后,文件名可能会无法正确显示。 要使用备份/恢复功能时,文件名请使用移位JIS代码、ASCII代码的字符。

#### ■智能功能模块参数的备份

在备份智能功能模块参数(IPARAM.QPA)时,对象参数仅限可以存储在可编程控制器CPU中的参数。 备份除此以外的参数时,需要对应GX Works2或模块的GX Configurator。 关于可以存储在可编程控制器CPU中的智能功能模块参数,请参照以下内容。

#### ■备份数据的兼容性

- 由GT21处理的备份数据在GT27、GT25中无法使用。
- 由GT27、GT25处理的备份数据在GT21中无法使用。

#### 恢复时的注意事项

#### ■GOT与要进行恢复的连接设备的通讯状态

要进行恢复时,请使恢复对象连接设备与GOT处于可通讯状态。 恢复对象连接设备无法与GOT通讯时,无法进行恢复。

#### ■恢复时的STOP状态

可编程控制器CPU在进行恢复前,因为远程STOP而处于STOP状态。 FXCPU在恢复时无法进行远程STOP,因此请用户将可编程控制器设为STOP状态。 恢复结束后,上述STOP状态不会解除。 请用户重新启动各连接设备。

#### ■恢复的中断

中断了恢复时,因为数据没有全部写入连接设备中,可能会无法正常动作。 中断了恢复时,请务必重新进行恢复。 此外,中断后STOP状态也不会解除。 请用户重新启动连接设备。

#### ■恢复时的连接设备的配置

请将要恢复的连接设备的配置设为与备份时相同。 连接设备的配置与备份时不同时,无法进行恢复。 此外,只要连接设备的配置与备份时相同,即使连接形式、通道 号不同也可进行恢复。 FXCPU连接时,请将机型、存储盒的有无以及存储盒的存储器容量设为与备份时相同。

#### ■连接设备的动作

恢复时由于设置值、软元件值等被更改,可能会发生无法预料的动作。 请在充分确认要恢复的数据的基础上,在注意连接设备的动作的同时进行恢复。

# 备份时、恢复时的注意事项

#### ■备份/恢复用密码

设置备份/恢复用密码后更改了连接设备侧的密码时,必须重新设置备份/恢复用密码。 关于备份/恢复用密码的设置方法,请参照以下内容。 □ □ 607页 安全与密码

#### ■使用GT Designer3 (GOT2000)时的注意事项

备份/恢复过程中,请勿通过GT Designer3 (GOT2000)进行以下操作。

#### GT Designer3 (GOT2000) 中的操作

• BootOS的安装

•软件包数据及通讯驱动程序、基本系统应用程序、扩展系统应用程序的写入

进行了上述操作时,会中断备份/恢复。

#### ■使用GX Developer时的注意事项

备份/恢复过程中,请勿通过GX Developer访问备份/恢复对象的连接设备。
访问了对象的连接设备时,会中断备份/恢复。
通过GX Developer访问备份/恢复对象的连接设备的过程中,请勿执行备份/恢复。
执行了备份/恢复时,GX Developer会发生通讯错误。
(执行备份/恢复。)

#### ■设置了安全键的CPU

设置了安全键的CPU无法进行备份/恢复。 执行备份/恢复时,请修改CPU的设置。 在备份/恢复对象设备上同时存在设置了安全键的CPU和未设置安全键的CPU 时,仅未设置安全键的CPU能够进行备份/恢复。

### 使用QCPU时的注意事项

出厂状态或存储器被格式化了的QCPU仅可在下列情况下进行恢复。 使用单CPU系统时: 连接形式为CPU直接连接时 使用多CPU系统时: 连接形式为CPU直接连接时 但是,包含出厂状态或存储器被格式化了的QCPU的多CPU系统无法对多个号机进行批量恢复。 请按以下步骤逐个号机进行恢复。 恢复到1号机中

恢复到1亏机中	一 恢复到2亏机中	٢
Ļ	Ļ	
复位1号机 ————————————————————————————————————	复位2号机 ————————————————————————————————————	

# 使用FXCPU时的注意事项

### ■安装存储盒时

安装存储盒时,对存储盒内的数据进行备份。 未安装时对内置存储器内的数据进行备份。

### ■关键字设置

各关键字设置的备份/恢复功能的执行可否如下表所示。 (可以执行 〇 不可执行 ×)

功能	无法解除的保护			有关键字						无关键字
	禁止写入	禁止读取/ 写入	所有操作 禁止	禁止写入		禁止读取/写入		禁止所有操作		
	保护	保护	保护	保护	解除	保护	解除	保护	解除	
(触发器) 备份	0	×	×	0	0	×	0	×	0	0
恢复	×	×	×	×	0	×	0	×	0	0

# ■恢复时的关键字

恢复时恢复目标FXCPU的关键字将被保持。 关于FXCPU的关键字设置/解除,请参照以下内容。 LGOT2000系列本体使用说明书(应用程序篇) LG用的FXCPU的编程手册

#### ■包含源信息的备份数据

恢复目标的FXCPU不支持源信息时,无法恢复包含源信息的数据。

# 安全与密码

通过在备份/恢复功能中设置密码,在备份/恢复时可以进行密码认证。 认证时使用备份/恢复用密码和连接设备侧的密码。



备份/恢复时使用的密码如下所示。

密码	内容
备份/恢复用密码	备份/恢复时的认证用密码。 首次备份时通过GOT进行设置。 设置时,需要事先设置连接设备侧的密码。
连接设备侧的密码	连接设备的备份/恢复对象文件中设置的密码。 在向连接设备写入文件时通过连接设备的设置软件进行设置。

首次备份 (备份/恢复用密码设置)之后的备份/恢复时,无需输入连接设备侧的密码。(连接设备侧的密码会自动进行认证。)

因此,在安全方面有以下优点。

用户	优点
管理员	无需向现场操作人员公开连接设备侧的密码 (防止非管理员浏览和编辑连接设备的设置信息)
现场操作人员	只要通过备份/恢复用密码即可进行备份/恢复 (无需输入连接设备侧的密码)

要点 ዖ

设置备份/恢复用密码之前

如果忘记备份/恢复用密码,将无法进行备份/恢复。 忘记备份/恢复用密码时,请对SD卡格式化后使用,或使用新的SD卡重新进行备份。

关于备份/恢复用密码的设置方法,请参照以下内容。

☞ 备份/恢复用密码的设置

关于设置备份/恢复用密码后的使用方法,请参照以下内容。

☞ 备份/恢复用密码的使用方法

# 备份/恢复用密码的设置

首次备份时,仅在满足下列条件的情况下可以设置备份/恢复用密码。 对象设备的要备份文件中设置有密码 首次备份时,需要通过连接设备侧的密码进行认证。 以下所示为执行首次备份时的操作步骤。 关于操作画面的详细内容,请参照以下内容。 ℃3 613页 备份/恢复的显示操作





#### • 密码的设置

从确保安全的观点出发,备份/恢复用密码建议使用8个字符以上难以被推测的字符串。 密码泄露时,可能会创建相同配置的系统,因此请充分注意密码的管理。 •FXCPU的关键字 对FXCPU进行备份/恢复时,请事先解除关键字。 ℃3 618页 关键字的操作

# 备份/恢复用密码的使用方法

设置备份/恢复用密码后的备份的操作步骤如下所示。 关于操作画面的详细内容,请参照以下内容。 <sup>[]]</sup> 613页 备份/恢复的显示操作


#### ■恢复

设置备份/恢复用密码后的恢复的操作步骤如下所示。





#### 更改连接设备侧的密码后的恢复时的注意事项

手动输入连接设备侧的密码时,中止输入并中断恢复后,从开始到中断为止所恢复的文件将被保留。 仅部分文件恢复时,系统整体可能会出现不匹配。



### 备份/恢复的显示操作



\*1 连接设备不是FXCPU的情况下,不会显示[关键字]开关。

### 备份的操作

本节对备份操作画面进行说明。可编程控制器CPU的机型、密码状态不同,画面操作步骤也会不同。关于操作步骤的详细内容,请参照以下内容。

☞ 607页 安全与密码

1. 触摸[备份]。



#### 2. 触摸[执行]。

开关 ([1号机]、[2号机]、[3号机]、[4号机])的触摸操作无效。

备份号机编号		$\times$
1号机	2 <del>号</del> 机	
3号机	4号机	执行

3. 显示下图所示的画面,触摸[YES]。

开始执行备份。 你要继续吗?	
YES	N O

4. 显示下图所示的画面,请触摸[OK],然后通过窗口输入密码。



**5.** 如果可编程控制器CPU的程序中设置有密码,会显示下图所示的画面,请触摸[OK],然后通过窗口输入密码。 密码输入全部结束后,将执行备份处理。



**6.** 执行处理过程中,会显示下图所示的画面。

现在执行。	
Ch1:1/Nw:000/PC:FF/#1 MAIN.QPG	
停止	

### 7. 备份结束后,会显示下图所示的画面,请触摸[OK]。

备份完成。	
0 К	
FXCPU的情况下,会显示以下画面,请	`触摸[OK],然后输入密码。
请输入备份/恢复的密码。	

0 K

### 恢复的操作

本节对恢复操作画面进行说明。可编程控制器CPU的机型、密码状态不同,画面操作步骤也会不同。关于操作步骤的详细内容,请参照以下内容。

☞ 607页 安全与密码

**1.** 触摸[恢复]。



**2.** 请通过开关([1号机]、[2号机]、[3号机]、[4号机])选择要恢复的CPU号。连接设备为FXCPU时,开关([1号机]、[2号 机]、[3号机]、[4号机])的触摸操作无效。



3. 触摸[执行]。



4. 显示下图所示的画面,触摸[YES]。



5. 显示下图所示的画面,请触摸[0K],然后通过窗口输入密码。



**6.** 如果可编程控制器CPU的程序中设置有密码,会显示下图所示的画面,请触摸[OK],然后通过窗口输入密码。 密码输入全部结束后,将执行恢复处理。



7. 执行处理过程中,会显示下图所示的画面。

现在执行。	
Ch1:1/Nw:000/PC:FF/#1 MAIN.QPG	
停止	

8. 恢复结束后,会显示下图所示的画面,请触摸[OK]。

恢复完成。		
	0 K	

### 关键字的操作

所连接的FX系列可编程控制器被关键字保护时,可以实施解除保护的操作。

1. 触摸[关键字]。

1	备份	/恢复	$\times$
	Ch	串行(MELSEC)	
	1	备份 恢	复
	Ch	MELSEC-FX	
	2	关键字 备份 恢	复

2. 显示下图所示的画面。

请解除FX系列可编程控制器的保护。 ☞ 463页 关键字

关键字			$\geq$
\$	操作MELSE(	C-FX的关键字	
登录	删除	解除保护	保护

### 错误与处理方法

备份/恢复公共		
症状	原因	处理方法
找不到备份数据。	备份数据未被保存到所连接的SD卡中。 作为备份设置存储目标而指定的驱动器中不存在SD 卡。	<ul><li>连接保存有备份设置的SD卡。</li><li>通过应用程序确认备份数据存储目标。</li></ul>
不知道备份数据的密码,无法进行备份/ 恢复。	不记得密码。 或密码错误。	<ul> <li>•向系统/装置的管理员确认备份数据的密码。</li> <li>•将SD卡格式化后使用,或使用新的SD卡重新进行备份。</li> </ul>
无法通过FXCPU进行顺控程序的备份/恢 复。	顺控程序受到块密码的保护。	解除顺控程序的块密码设置。
备份/恢复过程中发生与对象设备的通讯	GOT的连接设备设置、通讯驱动程序错误。	确认GOT的连接设备设置、通讯驱动程序是否正确。
错误,无法进行备份/恢复。	对象设备的参数错误,无法识别GOT。	通过GX Developer等对象设备用工具确认对象设备的参数 设置是否正确。
	对象设备未接通电源。	接通对象设备的电源。
	电缆未正确连接。	确认电缆。

症状	原因	处理方法
备份数据无法写入到SD卡中。	未连接SD卡。	在指定为备份设置/备份数据的存储目标的驱动器中连接SD 卡。
	SD卡的可用空间不足。	安装可用空间充足的SD卡。 删除SD卡中不需要的文件。
	SD卡为不可写入状态。	将SD卡设为可用写入。 无法通过GOT进行文件的属性更改,因此通过计算机进行更 改。
	驱动器不存在。	确认指定为备份设置/备份数据的存储目标的驱动器是否存在(是否连接有SD卡等)。
无法从设备取得设置信息 (文件/数 据)。	未处于与设备可通讯的状态。	确认以下设置。 GOT侧 •电缆是否正确连接? •是否写入了正确的通讯驱动程序? •连接设备设置是否正确? 设备侧 •是否设置参数? •电缆是否正确连接? •是否接通电源?
文件有密码,无法备份。	不记得密码。或密码错误。(首次备份) 文件的密码被更改。	向系统/装置的管理员确认文件的密码。

恢复		
症状	原因	处理方法
无法向设备写入设置信息 (文件/数 据)。	未处于与设备可通讯的状态。	确认以下设置。 GOT侧 •电缆是否正确连接? •是否写入了正确的通讯驱动程序? •连接设备设置是否正确? 设备侧 •是否设置参数? •电缆是否正确连接? •是否接通电源?
	有备份数据的设备与实际设备不一致。	<ul><li>•确认所选择的备份数据是否是对象系统的数据。</li><li>•确认恢复目标设备是否与进行备份时相同或可视为相同。</li></ul>
文件有密码,无法恢复。	设备中写入的文件的密码被更改。	向系统/装置的管理员确认文件的密码。

# 15.9 USB 设备管理

USB软元件管理仅支持GT2107-W。

### USB 设备管理的功能

显示GOT上安装的USB外部设备的连接状态一览。

此外,要从GOT上拆下USB外部设备时也在该画面中进行操作。

### USB 设备管理的显示操作



### USB 设备状态显示的操作

**1.** 安裝有USB存储器时,在[安装]中显示[停止]按钮。 拔下USB存储器时,触摸[停止]按钮。

ο.	设备	品牌/产品	驱动器	安装		
1	USB大容量存储	*******	E:	停止		
2	USB键盘 USB条形码	********		È		
3	USB鼠标	********			$\sqrt{1}$	
4						

**2.** 触摸[安装]的[停止]按钮,即显示以下的对话框。 触摸[YES]按钮,即进行USB周边机器的拔取准备作业。 触摸[NO]按钮,即中断USB周边机器的拔取准备作业。

确定要停止USB设	备吗?
YES	NO

**3.** 拆卸准备完成后弹出下图的完成对话框。 触摸[OK]按钮后,对话框关闭。



# 16 GOT的自诊断 (维护功能)

☞ 623页 软元件监视功能

☞ 637页 FX列表编辑

☞ 665页 FX3U-ENET-ADP通讯设置功能

维护功能包括确认顺控程序的状态及提高故障排除的效率。

维护功能可以实施的项目如下所述。

项目	内容	参照
软元件监视	对所连接的FA设备的软元件进行强制ON/OFF或变更设置值、当前值。	☞ 623页 软元件监视功能
FX列表编辑	可以更改FXCPU上的顺控程序。	☞ 637页 FX列表编辑
FX3U-ENET-ADP通讯设置功能	可以变更CPU中储存的FX3U-ENET-ADP通讯设置值。	☞ 665页 FX3U-ENET-ADP通讯设置功能

# 16.1 软元件监视功能

对所连接的FA设备的软元件进行强制ON/OFF或变更设置值、当前值。

### 系统构成

以下,对软元件监视适用的连接设备名及GOT与连接设备的连接形态进行说明。

关于各连接形态的PLC通讯单元及电缆的详细内容,请参阅下述手册。

💭 GOT2000系列 连接手册 GT Works3 version1

### 对象连接设备

连接设备	连接形态
RCPU	以太网连接、串行通讯连接
LHCPU	以太网连接
FX5CPU	以太网连接、CPU直接连接
QCPU (Q模式)、LCPU	以太网连接、CPU直接连接、串行通讯连接、CC-Link(G4)连接
QnACPU	CPU直接连接、串行通讯连接
ACPU、QCPU (A模式)	CPU直接连接
FXCPU	以太网连接、CPU直接连接
变频器	变频器连接
计算机	计算机连接(以太网)、计算机连接(串行)
MODBUS	MODBUS(R)/TCP连接、MODBUS(R)/RTU连接

必要的系统应用程序				
系统应用程序			版本	
基本系统应	用程序		-	
-	通讯驱动程序	以太网(三菱电机),网关	-	
		以太网(FX), 网关		
		MODBUS/TCP主站, 网关		
		串行(MELSEC)		
		MELSEC-A		
		MELSEC-FX	-	
		CC-Link(G4)	-	
		FREQROL 500/700/800、无传感器伺服		
		计算机连接		
		MODBUS/RTU主站		

### 要点 👂

基本系统应用程序、通讯驱动程序的版本的确认方法 请通过应用程序"系统应用程序信息"确认安装在GOT上的基本系统应用程序、通讯驱动程序的版本。 关于详细内容,请参照以下内容。 CF 546页 0S信息

### 可监视的软元件

关于可监视的软元件名、范围,请参照以下手册。 □GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

### 注意事项

#### 实数数据的监视•测试

无法进行实数数据的监视·测试。 对于存储有实数数据的字软元件,全部以整数数据(二进制数据)进行监视。

#### 以32位为单位的监视

以32位(2个字)为单位,监视字软元件(T、C、D、W等)时,监视处理后还将剩余32位。 当剩余16位(1个字)时,不进行监视。 指定被监视软元件的开头编号为奇数编号时,无法显示连接设备最后的软元件编号。 (例)从奇数编号(D1、D3…)开始,以32位为单位监视QnACPU的数据寄存器时



#### 网络号、站号、CPU号机的设置

根据连接形态,可能需要设置网络号、站号、CPU号机。 此时,请根据需要,在设置网络号、站号、CPU号机后,进行软元件登录。

### 软元件监视的显示操作

### GT2107-W



#### GT2105-Q



#### GT2104-R



#### GT2104-P、GT2103-P



### 软元件监视画面的显示内容和按键功能

### 软元件监视画面

以下,说明软元件监视画面的显示内容。





编号	项目	设置内容
1)	软元件名	显示软元件名。
2)	软元件编号	显示软元件编号。
3)	位软元件的ON/OFF 定时器/计数器接点的ON/OFF	显示位软元件及定时器/计数器接点的ON/OFF信息。 -₩-表示ON。 -↓-表示OFF。
4)	数据格式的显示	DW: 表示软元件值为双字 (32位)。 无显示: 表示软元件值为单字 (16位)。
5)	字软元件的当前值 定时器/计数器的当前值/设置值*1	【10进制】 16位单位:显示6位数(包括一个符号位)。(显示例:-12345) 32位单位:显示11位数(包括一个符号位)。(显示例:-1234567890) 【16进制】 16位单位:显示4位数。(显示例:H AB12) 32位单位:显示8位数。(显示例:H ABCDE123)
6)	计数器计数方向	登记FXCPU的计数器200号台时,显示计数器的计数方向。 UP: 增计数模式 DOWN: 减计数模式
7)	复位线圈的ON/OFF	登记FXCPU的定时器/计数器时,显示复位线圈的状态。 ←●表示ON。 ← )表示OFF。
8)	网络号	当PLC在网络上时,设置/显示该网络号。
9)	站号	对PLC分配站号时,设置/显示该站号。
10)	CPU号指定	0~4: 只在与Q多CPU或QnUCPU连接时,需要进行设置。 变更CPU编号后,已登记的软元件将全部被删除。 ☞ 632页 软元件的登记

\*1 登记了ACPU、QnACPU、FXCPU的定时器/计数器时,会显示定时器/计数器的设置值。

### 按键功能

以下,说明软元件监视的显示画面中的按键功能。			
按键开关	功能		
DEV	跳转到用于登记需要监视的软元件的软元件登记窗口。 ☞ 632页 软元件的登记		
TEST	切换快速测试模式的有效/无效。 <sup>©37</sup> 634页 快速测试		
DEC/HEX	在10进制/16进制间切换字软元件的数值。		
CH1或者CH2	切换通道。		
<b>▲</b> ▼	将显示内容向上/下滚动1行,显示当前登记的最上行/最下行的软元件前/后的软元件。 ▲:向上滚动一行,显示最上行的软元件编号-1的软元件 ▼:向下滚动一行,显示最下行的软元件编号+1的软元件		
×	结束软元件监视,返回维护功能画面。		

### 软元件监视的基本操作

以下,说明软元件监视的基本操作。



\*1 天丁叶和内谷,请参照以下内谷。
 □ 632页 软元件的登记
 \*2 关于详细内容,请参照以下内容。

℃ 天于详细内容,请参照以下内容

### 软元件的登记

以下,说明软元件的登记步骤。



关于键盘的操作方法,请参阅下一页。

编号	项目	设置内容
1)	数据格式	[32]:表示软元件值为双字 (32位)。 无显示:表示软元件值为单字 (16位)。
2)	软元件名	请设置待监视的软元件名和软元件编号。
3)	软元件编号	



### 快速测试



### 位软元件的快速测试

(操作例) 使位软元件M14由OFF↓├变为ON-∰・。

	软元	件监视	N/W[	1] 站号[	1]CPU号	[1] 📉
	м	10	41-	м	11	41-
	M	12	41-	М	13	41-
	M	14	٩F	Μ	15	-∎-
	DEV	触摸 想要变更 的位软疗	EON/OFF C件	H 1		V
			<b>I</b>			
	软元	件监视	N/W[	1] 站号[	1] CPU号	[1] 🗙
	М	10	٦F	М	11	┨┠
所选位软元件的软元件名、 软元件编号反转显示。	M	12	ΗF	М	13	++
		14	-1E	M	15	-⊪-
	DEV	TEST	DEC C	H 1		
			Ļ	,		
	软元	件监视	N/W[	1]站号[	1]CPU号	[1] 🔀
	М	10	٩F	М	11	+
	М	12	٦F	М	13	HF
	М	14	11	М	15	-
	DEV	TEST	DEC			T
			•	,		
	软元	件监视	N/W[	1]站号[	1] CPU号	[1] 🔀
	М	10	41-	М	11	+
	М	12	٦F	М	13	٩F
	М	14	-⊪ 💌	М	15	╢
	DEV	TEST	DEC C	H 所选位3	款元件将	
				] -  -曲	(0FF) <b>→</b>	变为(ON)

### 字软元件的快速测试

(操作例)

使字软元件D200的软元件值由43变为100。 条件)数据格式:16位,软元件值显示格式:10进制



# 16.2 FX列表编辑

FX列表编辑对应GT2107-W、GT2105-Q、GT2104-R。 MELSEC-FX列表编辑能够更改FX可编程控制器上的顺控程序。 以GT2104-R为例进行说明。

### FX列表编辑的显示操作

### GT2107-W



#### GT2105-Q、GT2104-R



#### 参数、顺控程序等维护容易

通过简单的按键操作,就可以检查FX可编程控制器的参数以及顺控程序,并进行部分修正/变更/追加。 无需准备G0T以外的外围设备,便可进行简单的顺控程序编辑。

(顺控程序的命令更改示例)

		百万		
LD	X O O O	<u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u></u>	LD	X O O O
OUT	Y020		OUT	Y O 3 O
LD	X O O 1		LD	X O O 1
	5		5	

### 容易确认列表编辑时发生的错误

可以确认FX可编程控制器发生的错误信息、错误代码、步数。 在列表编辑中发生错误时,也可以立即确认错误内容。

		$\times$
错误信息	详细	田 步数
程序错误	661	2 4

### 检索并显示指令、软元件

可以检索在顺控程序中使用的指令、软元件。 希望修正特定软元件时,可检索该位置。





### 规格

### 系统构成

本文将对MELSEC-FX列表编辑的系统构成进行说明。

关于各连接形态的设置方法、使用通讯模块/电缆、连接形态相关的注意事项,请参阅以下手册。 □G0T2000系列 连接手册

### MELSEC-FX列表编辑的对象连接设备

#### 对象连接设备\*1

FXCPU

\*1 FX列表编辑不对应MELSEC iQ-F系列。

#### 连接形式

本功能可以在以下所示连接形式下使用。

(○:可以使用,△:有部分限制,×:不可使用)

功能		GOT 和连接机器的连持	接形式
名称	内容	CPU 直接连接	以太网连接*1
FX 列表编辑	顺控程序的写入、参数设置、PLC 诊断、关键字的登录等。	0	O*2

\*1 使用CC-Link IE 现场网络以太网适配器时,无法使用FX 列表编辑。

\*2 仅在使用FX3 系列时可以连接。

#### 功能列表与可监视的条件

可监视MELSEC-FX列表编辑的存储器以及FX可编程控制器状态的条件如下所示。

O: 可监视 △: 可有条件地监视 ×: 不可监视

功能		可监视的内存 <sup>*2</sup>				FX可编程控	参考
		内置存储器	RAM存储器盒	EEPROM存储 器盒、闪存 盒	EPROM存储器 盒	制器的状态	
顺控程序的	顺控程序的显示	0	0	0	0	RUN/STOP	☞ 648页 顺控程序的显示
读出	指令、软元件的检索						☞ 650页 指令、软元件的检 索
顺控程序的	指令的写入	0	0	$\triangle^{*1}$	х	仅在STOP时	☞ 652页 指令的写入
写入	操作数、设置值的变更						☞ 655页 操作数、设置值的 更改
指令的插入							☞ 652页 指令的写入
指令的删除							☞ 656页 指令的删除
顺控程序的全部	部清除						धुङ 657页 顺控程序的全部清除
PLC诊断		0	0	0	0	RUN/STOP	🖙 658页 PLC诊断
参数设置	显示						☞ 659页 参数设置
	设置	0	0	$\triangle^{*1}$	×	仅在STOP时	
关键字		0	0	0	0	RUN/STOP	☞ 661页 关键字

\*1 只有在保护开关为OFF时可以操作。

\*2 根据FX可编程控制器不同,可使用的存储器也有所不同。
 详细内容请参阅以下手册
 □ 使用的FX可编程控制器的硬件手册

### 访问范围

FXCPU 进行以太网连接时,仅可访问本站。 上述以外的访问范围与GOT n连接到连接机器时的访问范围相同。 访问范围的详细内容请参阅以下手册。 GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册 GT2000系列 连接手册 (三菱电机设备连接篇)对应GT Works3

### 注意事项

#### 利用其他外围设备变更顺控程序、参数

使用MELSEC-FX列表编辑时,请勿通过其他外围设备对可编程控制器CPU内的程序或参数进行变更。

进行变更后,请先结束MELSEC-FX列表编辑,然后重新启动MELSEC-FX列表编辑。

如果无意中通过多个外围设备(含GOT)对1台可编程控制器CPU进行了程序变更,则可编程控制器CPU和各外围设备之间的程序内容会变得不一致,可编程控制器CPU可能会出现意想不到的动作。

#### 变更顺控程序时

变更(写入、插入、删除)顺控程序或变更参数时,请将FX可编程控制器置于STOP状态。 FX可编程控制器处于RUN状态时无法操作。

#### 当按下[G0]键后不进入下一个操作(检索等)时

请检查输入的内容 (应用指令的编号、软元件值等)。

#### 使用列表监视时

只可监视基本指令的对象软元件。 无法监视应用指令的对象软元件 (位、字)的状态。

### 显示之前的操作

以下说明在显示MELSEC-FX列表编辑操作画面之前的概要。



\*1 有关扩展功能开关的设置方法,请参照以下手册。

\*2 关于操作方法,请参照以下内容。□ 661页 关键字



・应用程序的显示方法
关于应用程序的显示方法,请参阅以下内容。
℃3 417页 应用程序功能的显示
・尚未下载项目数据时
即使未将项目数据下载到GOT中,也可以通过应用程序启动MELSEC-FX列表编辑。

### 画面转移

以下说明画面转移的概要。



\*1 过设置扩展功能开关(FX列表监视),可以通过监视画面启动列表监视。 从监视画面启动列表监视后,无法进行列表编辑。 关于扩展功能开关的设置方法,请参阅下述手册。
□GT Designer3 (GOT2000)画面设计手册 以下说明MELSEC-FX列表编辑的内容和画面上显示的按键功能。

### 按键排列和按键功能一览表

以下说明MELSEC-FX列表编辑启动后显示的画面的结构和按键功能。

### 关于显示的内容



编号 项目 显示内容 1) ChNo. 显示当前选中的通道号。 触摸通道号部分后,显示通讯设置窗口。 通过梯形图监视启动MELSEC-FX列表编辑时,不显示通讯设置窗口。 2) 模式 显示MELSEC-FX列表编辑的模式。 ☞ 647页 模式的选择与操作 执行列表监视时,将显示「监视」。 ☞ 662页 列表监视 3) 错误信息 显示在MELSEC-FX列表编辑中发生的错误。 ☞ 664页 错误信息与解决方法 列表显示区域 以列表形式显示顺控程序 (12位)。 4) 可编辑的位置 (行)用指示条显示。 5) 按键区域 显示MELSEC-FX列表编辑中使用的按键。

### 关于按键功能

显示MELSEC-FX列表编辑画面操作中使用的按键的功能。	
按键	功能
ChNo.[1]	弹出通讯设置窗口。 从梯形图监视启动FX列表编辑时,不显示通讯设置窗口。
MODE	选择MELSEC-FX列表编辑的模式。 定3 647页 模式的选择与操作
OP	显示PLC诊断、参数设置、关键字的选择菜单。
MORE	切换指令键盘1和指令键盘2。 ▷☞ 键盘的切换
CLR	输入指令时:取消操作到中途的按键输入内容。 ▷☞ 664页 按键操作错误后的解决方法 显示选项菜单时:结束选项菜单。 使用本按键无法删除指令。 ▷☞ 656页 指令的删除
SP	空格键。 用于写入定时器、计数器的设置值或应用指令等。
STEP	通过输入步编号,从指定的步编号开始列表显示。
	上下移动列表显示区域的指示条,切换编辑行。
60	确定按键的操作。
	输入指令、软元件名等。 根据输入内容切换按键内容。 根据所连接的FX可编程控制器的不同,可使用的指令也有所不同。 请参阅使用的FX可编程控制器的手册。
~ 等 	结束MELSEC-FX列表编辑。

### 键盘的切换

触摸[MORE]按钮,切换指令键盘1和指令键盘2。 触摸键盘的各功能按键,便可自动显示适合各功能输入的键盘。


## 模式的选择与操作

MELSEC-FX列表编辑中有读出、写入、插入、删除4种模式。 可根据操作内容,选择模式。 关于操作方法,请参照以下内容。 5 648页 顺控程序的显示 5 650页 指令、软元件的检索 5 652页 指令的写入 5 655页 操作数、设置值的更改 5 655页 操作数、设置值的更改 5 655页 指令的删除 5 655页 顺控程序的全部清除 5 658页 PLC诊断 5 658页 PLC诊断 5 659页 参数设置 5 661页 关键字 5 661页 关键字 5 662页 列表监视 5 664页 按键操作错误后的解决方法

#### 模式的变更方法

触摸[MODE]按钮。 通过触摸可以改变模式。



#### 无法变更模式时

下述情况下,只可变更为读出模式。 如果采取变更至其他模式的操作,会显示错误信息。 如需变更至读出模式以外的其他模式,请采取下述措施。

错误信息	原因	措施
PLC在运行中。	FX可编程控制器处于RUN状态。	请将FX可编程控制器置于STOP状态。
禁止写入。	EEPROM存储器盒的保护开关处于ON状态。	请将EEPROM存储器盒的保护开关置于OFF状态。
	EPROM存储器盒处于有效状态。	请将写入对象的存储器设置为EPROM以外的存储器。

# 顺控程序的显示

将顺控程序从FX可编程控制器读出并显示到GOT。 显示内容包括指定步编号显示的内容和按画面滚动显示的内容。

#### 利用光标键进行显示

#### ■操作

通过▲或▼进行滚动。

#### ■例

滚动到上一行或下一行。



#### 指定步编号进行显示

#### ■操作



#### ■例

显示步编号123。



指定的步编号为应用指令的操作数时 指定的步编号为定时器 (T)或计数器 (C)的设置值、或者是应用指令的操作数时,会在开头位置显示该指 令部分。

#### 按画面滚动显示

#### ■操作



#### ■例

按画面滚动显示。



16

## 指令、软元件的检索

从第0步开始检索并显示顺控程序内的指令或软元件。

#### 指令的检索

#### ■操作

 \*1
 \*2
 \*3

 MODE
 →
 '協择要搜索的命令', →
 '输入软元件名与软元件号', →
 G0
 →
 G0

(读取模式)

- \*1 键盘上没有检索的指令时,触摸 MORE 键,切换键盘。 检索应用指令时,触摸 FNC 键,输入应用指令编号。 检索标签时,触摸 P 或 1,输入指针编号。 ℃ \$>> 652页 指令的写入
- \*2 只在检索需要软元件名和软元件编号的指令时输入。

\*3 检索显示后,触摸 GO 键后,可以以相同条件继续检索。 GO 键之外的其他按键被触摸到,会结束检索。

#### ■例

检索LD M8000。



要点 ዖ

指针 (P, I) 的检索 指针的检索对象仅限于标签。 不检索作为应用指令中的操作数而被指定的指针。

#### 软元件的检索

#### ■操作

 MODE
 →
 SP
 →
 输入软元件名与软元件号
 →
 G0
 →
 G0

 (读取模式)
 →
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 (
 )
 (
 (
 )
 (
 (
 (
 )
 (
 (
 )
 (
 (
 )
 (
 )
 (
 )
 (
 )
 (
 )
 )
 )
 )
 )
 )
 )
 )
 )
 )

\*1 检索显示后,触摸 GO 键后,可以以相同条件继续检索。 GO 键之外的其他按键被触摸到,会结束检索。

#### ■例

检索LD M8000。



要点 ዖ

无法检索的软元件 以下软元件无法检索。 指针、中断指针 常数K、常数H、常数E 位软元件的位数指定 特殊扩展单元/模块的缓冲存储器 由应用指令的操作数指定的软元件 指针、中断指针的检索可以通过指令进行。 ℃ 1 余的检索

# 指令的写入

在FX可编程控制器中写入顺控程序。(覆盖/插入)

#### 基本指令的写入



#### ■例

• ORB指令的写入



16

#### 应用指令的写入







输入DMOVP D0 D2。



### 操作数、设置值的更改

变更应用指令的操作数部分、或OUT (T、C)指令的设置值。



8 LD D

0 D 1 2 3

M 1 0

插入模式。

通过▲ 或 ▼ 将光标移动到更改

位置。

16

# 指令的删除

以1个指令为单位删除顺控程序。



# 顺控程序的全部清除

全部清除后,请重新设置上述参数。



16

# PLC诊断

显示FX可编程控制器的错误信息、错误代码、错误发生步。

#### 操作



#### PLC诊断画面

以下说明PLC诊断画面的显示内容和画面上显示的按键功能。

#### ■关于显示的内容



编号	项目	显示内容
1)	错误信息	显示错误信息。(I/0构成错误 / PLC硬件错误 / PLC/PP通讯错误 / 串行通讯错误 / 参数错误 / 语法错误 / 回路 错误 / 运算错误)
2)	详细内容	显示错误代码。
3)	步	显示发生错误的顺控程序的步编号。 (只在发生语法错误/回路错误/运算错误时显示。)

### 要点 ዖ

错误的详细内容 FX可编程控制器的错误详细内容请参阅以下手册。 LD使用的FXCPU的编程手册

#### ■关于按键功能

表示PLC诊断画面的操作中使用的按键功能。

按键	功能
X	结束PLC诊断。

### 参数设置

设置FX可编程控制器的参数。

#### 可变更的参数和变更对象

#### ■可变更的参数

MELSEC-FX列表编辑中可变更的参数、对象FX可编程控制器如下所示。

〇:可设置 / 变更 ×: 不可设置 / 变更

项目	对象CPU	FX1	FX2 (C)	FX1S	FX1N(C)	FX2N(C)	FX3S	FX3G(C)	FX3U (C)
	FXO (S) / FXON								
存储器容量设置	×	0	0	×	×	0	0	0	0
文件寄存器容量设置	O*1	×	0	0	0	0	0	0	0
锁存范围设置	$\times^{*2}$	0	0	$\times^{*2}$	$\times^{*2}$	0	×	×	0
RUN端子设置	×	×	×	0	0	0	0	0	0
参数初始化	0	0	0	0	0	0	0	0	0

\*1 连接FX0(S)时,请设置为"0"。如果设定为"0"以外的其他数值,会出现参数错误。

\*2 进行参数初始化之后,MELSEC-FX列表编辑的显示与FX可编程控制器的初始值不同,但请勿变更锁存范围。变更后会发生错误。

#### ■变更对象

安装存储器盒时,存储器盒内的参数为变更对象。

操作



\*1 确认参数时(不变更参数时),无需进入STOP状态。

#### 参数设置画面

以下说明PLC诊断画面的显示内容和画面上显示的按键功能。

#### ■关于显示的内容

			$\times$
1)	 - 内存容量	16K	
2)	 - 文件存储器		
3)	 ■ 锁存范围 M 500 - M1023 S 500 - S 999	C 100 - C 199(16bit) C 220 - C 255(32bit) D 200 - D 511	
4)	 - RUN端子输入	无	
5)	 初期化	确定	

编号	项目	显示内容
1)	存储器容量	设置存储器容量 (步数)。 <b>▼K</b> ]触摸 部分后,可变更存储器容量。
2)	文件寄存器容量	设置分配给文件寄存器的存储器容量(模块数)。 触摸□部分,输入模块数。
3)	锁存范围	设置锁存范围(停电保持区域)。 触摸数值部分,输入数值。
4)	RUN端子输入	设置是否将FX可编程控制器的1个输入端子用于RUN输入。 触摸□部分,设置作为RUN端子使用的软元件。
5)	默认值	将参数初始化。

#### 要点 🔎

存储器容量、文件寄存器容量变更后的注释容量
设置的存储器容量小于文件寄存器容量和注释容量的合计值时,注释容量会自动减少。
(在MELSEC-FX列表编辑中,注释容量不显示。)
当设置符合以下条件时,注释容量会减少,敬请注意。
(注释容量会减少的设置以及设置变更后的注释容量)
Nm<Nf×500+Nk×500+500 时</li>

```
设置更改后的注释容量(步) = <u>Nm-Nf×500-500</u>
500
```

Nm:变更后的存储器容量(步)
Nf:变更后的文件寄存器容量(模块)
Nk:变更前的注释容量(模块)
可设置的范围和初始值
可设置的范围和初始值根据FX可编程控制器不同而有所不同。
可设置的范围和初始值的详细内容请参阅以下手册。
①使用的FX可编程控制器的编程手册

#### ■关于按键功能

表示参数设置画面的操作中使用的按键功能。

按键	功能
初期化	将参数初始化。
确定	确定变更的设置内容。
X	结束参数设置。

对FX可编程控制器的关键字进行登记/删除/解除保护/保护。

#### 关键字保护级别下的MELSEC-FX列表编辑功能

根据关键字的保护级别不同, MELSEC-FX列表编辑中可使用的功能也有所不同。

O: 可使用 X: 不可使用

功能		关键字的保护级别				参考	
		禁止所有操作 (禁止所有在线 操作) <sup>*2</sup>	禁止误写入、读 出(读出/写入 禁止) <sup>*2</sup>	禁止误写入(禁 止写入) <sup>*2</sup>	关键字未登记/ 关键字保护解除		
读出顺控程序	顺控程序的显示	×	×	0	0	☞ 648页 顺控程序的显示	
	指令、软元件的检索	×	×	0	0	☞ 650页 指令、软元件的 检索	
顺控程序写入	指令的写入	×	×	×	0	☞ 652页 指令的写入	
	操作数、设置值的变更	×	×	×	0	☞ 655页 操作数、设置值 的更改	
指令的插入		×	×	×	0	☞ 652页 指令的写入	
指令的删除		×	×	×	0	☞ 656页 指令的删除	
顺控程序的全部	邓清除	×	×	×	0	☞ 657页 顺控程序的全部 清除	
PLC诊断		O*1	0	0	0	☞ 658页 PLC诊断	
参数设置		×	×	×	0	☞ 659页 参数设置	

\*1 在第2关键字对应的FX可编程控制器中设置了第2关键字时为"×" (不可使用)。

\*2 ()内的名称为设置关键字+第2关键字时的内容。

#### 操作

#### FX 列表编辑



#### 关键字画面与保护级别

在MELSEC-FX列表编辑中选择「关键字」时,会显示关键字画面。 关于关键字操作,请参阅以下内容。 <sup>℃</sup> 463页 关键字

#### 要点 ዖ

关于关键字 关键字的详细内容请参阅以下手册。 □ 使用的FX可编程控制器的编程手册

### 列表监视

显示顺控程序的接点以及线圈的状态。

#### 操作



要点 🏱

通过扩展功能开关(FX列表监视)启动列表监视 通过设置扩展功能开关(FX列表监视),便可以通过监视画面启动列表监视。 从监视画面启动列表监视后,无法进行列表编辑。 关于扩展功能开关的设置方法,请参阅下述手册。

### 关于显示的内容和按键功能

#### 以下说明列表监视时的画面内容。

							$\times$	3)
	ChNo.[1]	<监视>				MORE	CLR	
1) ——	OLD ■M	50 100	LD	AND	OR	FUNC	SP	
·	2 LD M 3 SET M S	100 500	LDI	ANT	ORI	END	STEP	
		200 201 202	OUT	ANB	ORB	STL		
	7 OUT TY ( 8 LD Y (	003 010	SET	PLS	MC	RET	▼	
	K D	5 <sup>12</sup> 100	RST	PLF	MCR	NOP	GO	J
				-				

编号	项目	显示内容
1)	列表显示区域*1	在软元件显示部分的左侧,显示了接点和线圈的状态。
2)	各种按键	可进行与FX列表编辑的读出模式相同的操作。 ℃3°648页 顺控程序的显示
3)	[×]	结束列表监视。 (通过FX列表编辑执行列表监视时,将返回FX列表编辑。)

#### \*1 接点和线圈的状态将如下显示。

指令种类	内容				
		■显示	■不显示		
LD、AND、OR (接点指令(a接点))	接点	ON	OFF		
LDI、ANI、ORI (接点指令(b接点))	接点	OFF	ON		
OUT, SET	TC时: 线圈	ON	OFF		
	TC以外时:接点	ON	OFF		
RST	TC时:复位	ON	OFF		
	字软元件时	值为"0"	值不为"0"		
	TC、字软元件以外时:接点	OFF	ON		
MC, STL	接点	ON	OFF		
LDP、ANDP、ORP、LDF、ANDF、ORF (上升沿、下降沿接点指令)	不监视	始终■不显示			

# 按键操作错误后的解决方法

按键操作发生错误时,应取消输入内容。

#### 操作

■[G0] 触摸按键前 (读出/写入输入内容前) G0 触摸按键前,触摸 CLR 键。

#### ■[G0]输入按键后(读出/写入输入内容后)

请再次执行指令的写入操作。 ℃ 652页 指令的写入 通过写入、插入操作确定的指令必须通过写入程序来进行修正 (覆盖)。

### 错误信息与解决方法

针对MELSEC-FX列表编辑操作时显示的错误内容,说明其解决方法。

错误信息	错误内容	解决方法
因为有关键字,所以无法显示	设置了禁止所有操作、禁止程序被窃、禁止程序误	•请确认被禁止的操作。
处于被保护状态,所以无法操作	写入的关键字。	・请执行关键字的保护解除、删除。 ☞ 661页 关键字
参数错误,所以无法显示	FX可编程控制器的参数错误。	请为FX可编程控制器设置正确的参数。
PLC通讯错误	与FX可编程控制器的通讯错误。	•请调查FX可编程控制器、电缆、GOT有无异常。 •请确认连接设备设置是否正确。
PLC在运行中	FX可编程控制器执行了RUN中写入等操作。	请将FX可编程控制器置于STOP状态。
禁止写入	• 写入对象的存储器为EPROM。 • EEPROM的保护开关处于ON状态。	•请将写入对象的存储器变更为EPROM以外的存储器。 •请将EEPROM的保护开关置于OFF状态。
输入的步编号在范围外	指定的步编号超过了最大值。	请指定最大值以下的步编号。
该指令不存在	找不到指定的指令。	请移动到下一个操作。
该软元件不存在	找不到指定的软元件。	请移动到下一个操作。
程序容量超出	程序可能超出了容量。(不执行写入。)	请确认程序容量,删除程序,使其在容量范围内。 ☞ 656页 指令的删除
输入的指令错误	指定了不正确的指令(不存在的指令)。	请输入正确的指令。
受到保护。	PLC 读取时,顺控程序受到块密码的保护。	请解除顺控程序的块密码设置。

#### 要点 🎾

将显示的错误信息删除的方法 清除错误原因后也无法删除错误信息。 要删除错误信息,请触摸MELSEC-FX列表编辑上的按键。

# 16.3 FX3U-ENET-ADP通讯设置功能

使用GX Works2,可以变更CPU中储存的FX3U-ENET-ADP通讯设置值。 CPU中没有预存FX3U-ENET-ADP的通讯设置值时,不能使用本功能。



### 规格

#### 系统构成

以下将对FX3U-ENET-ADP通讯设置功能的系统构成进行说明。 关于详细内容,请参照以下内容。 ↓↓G0T2000系列 连接手册

#### 必要的基本系统应用程序

0S		版本
基本系统应用程序		-
通讯驱动程序 MELSEC-FX		-

#### 连接形态

(O: ī	可以使用,	$\triangle$ :	有部分限制,	$\times$ :	不能使用)
-------	-------	---------------	--------	------------	-------

功能		GOT与连接设备的连接形态	
名称	内容	CPU直接连接	GOT多点连接
FX3U-ENET-ADP通讯设置功能	可以变更CPU中储存的FX3U-ENET-ADP通讯设置值。	0	×

#### 通讯设置项目

可设置项目及可设置范围如下所示。

可设置项目	设置范围	备注
IP地址	0. 0. 0. 1~223. 255. 255. 254	设置为设置范围外时,会显示「输入数值错误」的错误信息。
子网掩码模式*1	192. 0. 0. 0~255. 255. 255. 252	
默认路由器IP地址*1	0. 0. 0. 1~223. 255. 255. 254	

\*1 不使用子网掩码模式、默认路由器IP地址时,请将设置值设置为[0.0.0.0]。

# FX3U-ENET-ADP 通讯设置功能的显示操作



### 设置操作

**1.** 在第1~4八位字节内,触摸想要变更的八位字节的数值部分。

FX3U-ENET-A	DP	$\mathbf{X}$
IP 地址	192.168. 3. 18	
子网掩码	255.255.255.0	
默认网关	触摸想要	 变更的八位
	> 字节的数	直部分

2. 显示数字键,请输入最多3位数值后,触摸[ENT]键。

			0	ESC	
7	8	9	0	AC	
4	5	6	+/-	DEL	
1	2	3		EN	
				٤	▲ 熊摸

如设置了可设置范围以外的数值,将显示以下错误。请重新输入。



可设置范围的详细内容,请参阅以下内容。 <sup>(1)</sup> 665页 规格

3. 显示变更后的IP地址。此时,FX3U-ENET-ADP被变更后的通讯设置值尚未写入CPU。 请触摸[×]键。



4. 显示下图的画面,请触摸[YES]键。



5. 显示下图的画面后, FX3U-ENET-ADP变更后的通讯设置值被正常写入CPU。

FX3U-ENET-ADP	×
IP 地址	192.168.3.18
子网掩码	255.255.255.0
默认网关	0.0.0.0

以下情况下,会显示错误,请触摸[OK]键,返回Step 1.后再次进行设置操作。 • CPU在运行中

将显示以下出错信息,请停止CPU运行。

PLC正运行.		
	0 K	

• 发生通讯错误时

请确保GOT和CPU间通讯处于正常状态。

通讯出错.	
	ОК

• 存储器盒在写入禁止时

请将存储盒的保护开关关闭。

不能写入.		
	ОК	
c		

• CPU写入操作中,关键字被保护时 写入操作时,请解除关键字保护。



要点 🎤

#### CPU被写入源信息时

针对被写入源信息的CPU,使用本功能对IP地址等设置进行变更后,通过编程工具读出程序时,将显示以下警告,但变更后的值可以正常读出。请重新变换/编译工程。



# 17 维护

□ 669页 触摸面板校准
□ 672页 触摸面板检查
□ 674页 屏幕清洁

# 17.1 触摸面板校准

#### 触摸面板校准的设置功能

可以修正触摸位置的读取误差。

通常不需要调整,但是,经过一段时间的使用之后,对象位置与触摸位置之间可能会发生偏移。 对象位置与触摸位置发生偏移时,请使用本功能进行位置补偿。

补偿前





本想触摸停止按钮,但运行按钮启动

能够切实触摸到停止按钮

运行一停止

17

### 触摸面板校准设置的显示操作



#### 触摸面板校准操作

按顺序用手指按压画面上显示的[+],进行设置。

1. 请正确触摸左上角显示的[+]的中心位置。



2. 请触摸左上角显示的[+]。



失败! 再调试?	
YES N 0	~
「YES]按键:返回触摸面板校准画面。	

[N0]按键:放弃触摸面板校准结果,结束触摸面板校准。

# 17.2 触摸面板检查

#### 触摸面板检查功能

触摸面板检查功能是检查在2点×2点时有无不敏感区域的功能。

#### 触摸面板检查的显示操作



1.显示部分的故障
 2.触摸面板的故障

此时,请就近向三菱电机系统服务(株)咨询。

#### 触摸面板检查操作

在自诊断中触摸[触摸面板检查]后,整个画面将显示为黑色填充画面。

1. 请触摸画面任意区域。

所触摸的部分将变为白色填充显示。可以进行40处以下的填充显示。



2. 触摸画面右上角的[×]后,返回自诊断。



关于画面右上角区域的检查 仅画面右上角的区域无法变成白色填充显示。 请以能够返回维护作为右上角区域正常动作的判断依据。

# 17.3 屏幕清洁

本应用程序可以在需要用布等对显示屏进行擦拭清洁时,消除触摸画面的影响。

关于清洁要领,请参照以下内容。

❑G0T2000系列使用说明书 (硬件篇)9. 维护·检查

### 屏幕清洁的显示操作



#### 屏幕清洁的显示操作

1. 触摸[×]键,关闭画面。触摸画面的右上角以外不会有任何响应。



关于屏幕清洁要领的详细内容,请参阅以下内容。 LG0T2000系列使用说明书(硬件篇)9.维护•检查

# 18 BootOS、基本系统应用程序的安装

☞ 675页 需要安装的BootOS、基本系统应用程序 ☞ 676页 BootOS、系统应用程序的安装前准备 ☞ 677页 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装 为了执行GOT的应用程序,需要在GOT的C驱动器(内置闪存)中安装BootOS、系统应用程序,或者将软件包数据的Boot源设置 为[A:标准SD卡],安装写有软件包数据的SD卡。 (GOT出厂时已经安装了BootOS。不需要进行BootOS版本升级时,无需进行BootOS的安装操作。) 本章中将对使用了GOT的安装进行说明。 GT Designer3→数据存储设备/→GOT 写入 安装Boot0S或 系统 系统应用程序 应用程序 GOT位于远处时,  $\sim$ GOT 使用数据存储设备 轻松安装 将SD卡 数据存储设备<sup>\*1</sup> 安装至GOT GT Designer3 GOT 不安装系统应用程序即可启动 5.4 写入 将SD卡 SD卡 系统 安装至GOT 应用程序 将系统应用程序的Boot源 设置为"A:标准SD卡" GOT→数据存储设备/→GOT

\*1 使用USB存储器进行安装时,需要安装目标GOT中事先安装有系统应用程序。 GT2105-Q、GT2104-R、GT2104-P、GT2103-P不支持USB存储器。

关于使用GT Designer3的安装,请参照以下内容。

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

# 18.1 需要安装的BootOS、基本系统应用程序

为了执行应用程序,需要下列BootOS、基本系统应用程序。

系统应用程序名	功能概要
Boot0S	GOT的控制和计算机与GOT之间的通讯所需的OS。 出厂时已经安装。 (还可以从GT Designer3进行安装。安装后GOT将被初始化,恢复到出厂时的状态。要重新安装Boot OS时,需要GOT中 安装有基本系统应用程序。)
系统应用程序	GOT的监视功能、系统应用程序及工程数据的安装与删除、触摸键的控制、画面及导航的显示功能等用来驱动GOT动作 的系统应用程序。 显示和操作用户创建画面、应用程序画面所需的系统应用程序。 出厂时GOT中未安装。 请从GT Designer3或SD卡进行安装。

# 18.2 BootOS、系统应用程序的安装前准备

使用了GOT的安装中,需要准备存储有BootOS、系统应用程序的数据存储器。 将BootOS、系统应用程序写入数据存储器的方法有以下3种。

#### 从GT Designer3"传送到存储卡"的方法

❑GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

#### 从其他GOT (已安装软件包数据)上传的方法

☞ 677页 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装

#### 使用将系统应用程序的Boot源设置为A驱动器的SD卡的方法

□GT Designer3 (GOT2000) 画面设计手册

#### 要点 ዖ

#### 将BootOS、软件包数据等写入SD卡时的注意事项

将BootOS、软件包数据等写入SD卡时,请务必通过其他GOT的应用程序或GT Designer3执行写入。 通过GOT的应用程序执行了上传或通过非GT Designer3执行了复制的SD卡无法正确安装到GOT中。 此外,请注意SD卡的可用空间。

关于BootOS、系统应用程序的可用空间,可以通过GT Designer3的[写入存储卡]、[写入选项]进行确认。



# 18.3 使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装

使用了数据存储设备的BootOS、系统应用程序的安装方法有以下2种。

#### 在GOT电源接通时安装的方法

▷ 678页 在GOT电源接通时安装的方法 在GOT电源接通时,将数据存储设备中存储的系统应用程序及工程数据全部传送至GOT。该安装方法在如下所示情况下有效。 无法显示GOT的实用菜单时 未安装系统应用程序时

#### 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法

□ 677页 使用数据管理功能(实用菜单)进行安装的方法
通过实用菜单的操作,选择数据存储设备中存储的系统应用程序及工程数据并传送至GOT。

#### 要点 ዖ

安装BootOS、系统应用程序时的注意事项

•同时安装BootOS和系统应用程序时

请在BootOS安装完成后再安装系统应用程序。

安装BootOS后,GOT的内置快闪卡会被初始化,恢复到出厂时的状态。(系统应用程序及工程数据会被删除。)

GOT 出厂时已安装有 BootOS。不进行 BootOS 版本升级时,

无需安装 BootOS。

・安装无法中断。
安装BootOS、系统应用程序的过程中请勿进行下列操作。
否则安装可能会失败,导致GOT不动作。
切断GOT的电源
按下GOT的复位按钮
拆卸数据存储设备
安装失败,GOT不动作时,请进行以下处理。
BootOS的安装失败时:
请就近与三菱电机系统服务株式会社、代理商或分公司联系。
基本系统应用程序的安装失败时:
☞ 677页 在GOT电源接通时安装的方法

# 在GOT电源接通时安装的方法

#### 通过SD卡安装时

1. 请切断GOT的电源,并将存有BootOS或系统应用程序、工程数据的SD卡安装到GOT的SD卡接口上。

2. 接通GOT的电源。

触摸GOT画面右下方,同时接通GOT的电源。(单点按压安装功能)

**3.** BootOS、系统应用程序被安装到内置闪存中。 请勿拔出SD卡或切断GOT的电源。

パッケージデータをインストール中です。 Now installing the package data. 正在安装软件包数据。

4. 安装完成后,将自动重新启动。

完了しました。再起動します。 Finished. Now rebooting. 安装已结束。再启动GOT。

5. 在确认已正常重新启动、且SD卡访问LED熄灭后,请将SD卡从GOT的SD卡接口上拨出。

# 使用数据复制功能(实用菜单)进行安装的方法

#### 操作步骤

- 1. 请关闭GOT的电源,将存储着基本系统应用程序、通讯驱动程序的SD卡安装到GOT中。
- 2. 触摸GOT画面左上方,同时接通GOT的电源。



此时将显示左侧画面,选择"数据复制"。
 关于安装的详细内容,请参考下面内容。
 □□ 592页 数据复制



# 19 出错信息一览

☞ 679页 GOT的错误信息与处理方法

# 19.1 GOT的错误信息与处理方法

在GOT中显示的错误信息与处理方法如下所示。

出错信息	处理方法
无此指定画面.	<ul> <li>工程数据中不存在指定的基本画面。</li> <li>指定的基本画面在容许范围外。</li> <li>请指定存在的基本画面。</li> </ul>
显示屏无效.	监视的软元件号在对象可编程控制器CPU的容许范围外。 请根据监视的可编程控制器CPU和参数设置,设置可监视范围的软元件。
通讯出错.	写入至软元件时发生了错误。 •请确认是否脱线及可编程控制器的状态。
软元件错误.	写入至软元件时发生了错误。 请修改软元件。
设定值不对.	写入至软元件时发生输入值错误。 请确认输入值。
PLC正运行.	试图执行可编程控制器CPU在RUN中不可执行的操作。 请STOP可编程控制器CPU。
不能写入.	可编程控制器CPU中安装的存储器盒在EPROM或E2PROM处于被写保护状态。 请确认可编程控制器CPU中安装的存储器盒。
密码保护不能操作.	可编程控制器CPU中设置了关键字。 请解除关键字。
不能用此功能.	对已写入GOT的软件包数据的构成,本功能无法使用。 •请重新进行软件包数据构成。 •请安装最新的GT Designer3后,重新向GOT写入软件包数据。
数据没找到.	未下载软件包数据,或软件包数据不足。 请下载软件包数据。
密码错误.	输入的密码与安全等级密码或实用启动密码不一致。 请确认对象密码。
由于没有登录,无法更改密码。	在操作员认证中,处于未登录状态时不能进行密码更改操作。 请登录。
密码不一致, GOT无法启动。	因C驱动器上的软件包数据和从存储卡上直接启动的软件包数据的传送密码不一致,GOT无法启动。 请保持数据传送密码一致。

# 修订记录

#### ※ 使用说明书编号记载于本使用说明书封底的左下角。

印刷日期	※ 使用说明书编号	修改内容
2013年9月	SH (NA) -081203CHN-A	第一版印刷: 对应GT Designer3 Version1.100E
2013年11月	SH (NA) –081203CHN–B	<ul> <li>对应GT Designer3 Version1.104J</li> <li>修正安全注意事项</li> <li>修正本手册中使用的简称/总称</li> <li>对应无线局域网连接(近期对应)</li> <li>修正以太网的设置</li> </ul>
2014年1月	SH (NA) -081203CHN-C	对应GT Designer3 Version1.108N • 更改IP地址重复时的操作方法
2014年4月	SH (NA) -081203CHN-D	<ul> <li>オ应GT Designer3 Version1.112S</li> <li>修正安全注意事项</li> <li>修正本手册中使用的简称/总称</li> <li>追加出错信息和系统报警</li> </ul>
2014年6月	SH (NA) -081203CHN-E	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.117X</li> <li>修正安全注意事项</li> <li>对应R运动控制器监视</li> <li>对应CNC监视</li> <li>对应CNC数据输入输出</li> <li>对应CNC加工程序编辑</li> <li>对应配方操作</li> <li>对应标签解决信息</li> <li>追加错误信息</li> </ul>
2014年7月	SH (NA) -081203CHN-F	对应GT Works3 Version1.118Y •修正简称、总称、图标含义 •修正系统报警的显示方法和一览
2014年10月	SH (NA) –081203CHN–G	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.122C</li> <li>修正意称、总称、图标含义</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>对应GT221</li> <li>对应GT2512-S</li> <li>GT2512-S对应CNC监视、CNC数据输入输出、CNC加工程序编辑</li> <li>支持IP过滤器</li> <li>追加系统报警</li> </ul>
2015年1月	SH (NA) –081203CHN–H	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.126G</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>对应系统桌面启动器</li> <li>对应iQSS实用菜单</li> <li>在备份/恢复中追加功能</li> </ul>
2015年4月	SH (NA) -081203CHN-I	对应GT Works3 Version1.130L •修正简称、总称、图标含义 •操作员认证追加功能 •对应顺控程序监视(R梯形图) •对应运动控制器程序编辑 •对应运动控制器程序输入输出 •追加系统报警
2015年5月	SH (NA) -081203CHN-J	差错更正
2015年6月	SH (NA) –081203CHN–K	对应GT Works3 Version1.134Q ・更改USB host的设置 ・更改数据管理的属性画面 ・追加系统报警
2015年10月	SH (NA) –081203CHN–L	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.144A</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>追加无线局域网功能的访问接入点</li> <li>对应GOT Mobile功能的许可证管理</li> <li>追加系统报警</li> </ul>
2015年12月	SH (NA) -081203CHN-M	<ul> <li>オ应GT Works3 Version1.150G</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>* 对应GT2512F-S、GT2510F-V、GT2508F-V</li> <li>* 对应GOT Mobile 信息</li> <li>* 对应文件管理功能</li> </ul>

印刷日期	※ 使用说明书编号	修改内容
2016年5月	SH (NA) –081203CHN–N	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.155M</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>对应GT2105-Q、GT2104-PMBDS2、GT2104-PMBLS</li> <li>对应多媒体的文件菜单画面中文件数信息的显示</li> <li>对应CNC 监视2</li> <li>对应驱动记录器</li> <li>追加系统报警</li> </ul>
2016年8月	SH (NA) –081203CHN–0	<ul> <li>対应GT Works3 Version1.160S</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>对应安灯连接</li> <li>对应GOT2000 系列以太网通讯模块 (GT25-J71E71-100)</li> <li>・追加系统报警</li> </ul>
2016 年10 月	SH (NA) -081203CHN-P	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.165X</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>GT27-V、GT25-V 支持CNC 监视2</li> <li>在顺控程序监视中添加梯形图编辑(R 梯形图)的有效/无效设置</li> <li>支持CC-Link IE 现场网络诊断</li> <li>追加系统报警</li> </ul>
2017 年1月	SH (NA) -081203CHN-Q	対应GT Works3 Version1.170C ・対应GT2107
2017 年4月	SH (NA) -081203CHN-R	<ul> <li>対应GT Works3 Version1.175H</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>支持GT2510-WXTSD、GT2510-WXTBD、GT2507-WTSD、GT2507-WTBD</li> <li>支持GOT内部软元件监视</li> <li>支持USB条形码阅读器</li> <li>操作员管理为功能扩展</li> <li>追加系统报警</li> </ul>
2017年6月	SH (NA) –081203CHN–S	对应GT Works3 Version1.180N •修正简称、总称、图标含义 •支持GT2505-V、GT2506HS-V
2017 年10月	SH (NA) -081203CHN-T	对应GT Works3 Version1.185T •修正简称、总称、图标含义 •将顺控程序监视(R 梯形图)的名称更改为顺控程序监视(iQ-R 梯形图) •操作员认证对应副管理者 •操作日志信息对应显示格式的切换 •追加系统报警
2017 年12月	SH (NA) –081203CHN–U	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.190Y</li> <li>支持配方保存至SRAM 用户空间</li> <li>SRAM 管理支持配方的显示</li> <li>追加系统报警处理</li> <li>软元件监视支持ROOCPU、RO1CPU、RO2CPU</li> </ul>
2018 年4月	SH (NA) -081203CHN-V	<ul> <li>対应GT Works3 Version1.195D</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>GT2506HS-V支持CNC监视2</li> <li>支持伺服放大器图表</li> <li>GT21支持IP过滤器</li> </ul>
2018年7月	SH (NA) –081203CHN–W	对应GT Works3 Version1.200J •修正简称、总称、图标含义 •GT27、GT25、GT23支持以太网打印机 •GT27、GT25、GT23支持文件打印功能
2018年10月	SH (NA) -081203CHN-X	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.205P</li> <li>修正安全注意事项</li> <li>修正简称、总称、图标含义</li> <li>对应网络驱动器</li> <li>GT2505-V、GT2505HS-V 支持CNC 监视2</li> <li>RGB 显示设置中追加时钟相位(扩展)</li> <li>追加系统报警</li> </ul>
2019年1月	SH (NA) -081203CHN-Y	对应GT Works3 Version1.210U •修正系统报警的处理方法
2019年4月	SH (NA) -081203CHN-Z	对应GT Works3 Version1.215Z         修正安全注意事项         修正简称、总称、图标含义         SRAM管理的功能名中追加内部软元件         GT21对应以太网打印机         存储器清除中追加内部软元件
印刷日期	※ 使用说明书编号	修改内容
----------	-----------------------	--
2019年7月	SH (NA) –081203CHN–AA	对应GT Works3 Version1.220E •修正安全注意事项 •修正简称、总称、图标含义 •将CC-Link IE TSN 追加到连接机器设置的通讯驱动程序中 •修正系统报警的处理方法
2019年10月	SH (NA) –081203CHN–AB	支持GT Works3 Version1.225K • 网络监视支持连接到CC-Link IE TSN • 备份/恢复支持触发备份时的GOT数据批量获取
2020年1月	SH (NA) –081203CHN–AC	对应GT Works3 Version1.230Q • 备份/恢复对应FX5UJ • 支持R运动控制器SFC监视 • 将运动控制器SFC监视的名称更改为Q运动控制器SFC监视 • 追加系统报警
2020年4月	SH (NA) –081203CHN–AD	<ul> <li>对应GT Works3 Version1.235V</li> <li>修正系统报警的处理方法</li> <li>追加系统报警</li> <li>GT27、GT25、GT23支持操作员认证的口令履历</li> <li>GT27、GT25支持视觉传感器监视</li> </ul>
2020年6月	SH (NA) –081203CHN–AE	对应GT Works3 Version1.240A •修正简称、总称、图标含义 •顺控程序监视 (iQ-R梯形图)的名称更改为顺控程序监视 (iQ-R/iQ-L梯形图) •公司名称由东芝机械株式会社变更为芝浦机械株式会社
2020年8月	SH (NA) –081203CHN–AF	部分修正

本书并不对工业知识产权或其它任何种类权利的实施予以保证,也不承诺实施权。此外,对于因使用本书中记载的内容而造成的工业知识产权方面的各种问题,本公司恕不承担任何责任。

©2013 MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

## 商标

MELDAS、MELSEC、iQ Platform、MELSOFT、GOT、CC-Link、CC-Link/LT、CC-Link IE是三菱电机株式会社在日本以及其他国家 的商标或注册商标。 Microsoft, Windows, Windows Vista, Windows NT, Windows Server, SQL Server, Visual C+, Visual C#, Visual Basic、Excel、Access是美国Microsoft Corporation在美国及其他国家的商标或注册商标。 Ethernet 是美国Xerox Corporation 的注册商标。 MODBUS 是Schneider Electric SA 的注册商标。 DeviceNet是ODVA (Open DeviceNet Vendor Association, Inc.)的商标。 VNC 是RealVNC Ltd. 在美国以及其他国家的注册商标。 Unicode是Unicode, Inc. 在美国以及其他国家的商标或注册商标。 PictBridge是佳能株式会社的注册商标。 Adobe、Adobe Reader 是Adobe Systems Incorporated 的注册商标。 Oracle、JavaScript是Oracle Corporation及其子公司、联属公司在美国及其他国家的注册商标。 QR Code是DENSO WAVE INCORPORATED在日本、美国或其他国家的商标或注册商标。 Anybus是HMS Industrial Networks AB的注册商标。 Android、Google Chrome是Google Inc.的商标或注册商标。 IOS是Cisco在美国以及其他国家的注册商标或商标,经受权使用。 Safari、iPhone是在美国以及其他国家注册的Apple Inc.的商标。iPhone商标经苹果公司授权使用。 Intel、Intel Core是Intel Corporation在美国以及其他国家的商标或注册商标。 本手册中出现的其他公司名、产品名均为各公司的商标或注册商标。

<u>SH(NA) -081203CHN-AF(2008) MEACH</u> MODEL:GOT2000-U-UTILITY-C



地址:上海市虹桥路1386号三菱电机自动化中心 邮编:200336 电话:021-23223030 传真:021-23223000 网址:http://cn.MitsubishiElectric.com/fa/zh/ 技术支持热线 **400-82I-3030** 



内容如有更改 恕不另行通知